
Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Mand Kvinde
5062 2520 2542

100,0% 49,8% 50,2%
2520 2520 0

100,0% 100,0% 0,0%

2542 0 2542

100,0% 0,0% 100,0%

5062 2520 2542
100,0% 49,8% 50,2%

355 200 155

100,0% 56,3% 43,7%

692 368 324

100,0% 53,2% 46,8%

777 369 408

100,0% 47,5% 52,5%

920 453 467

100,0% 49,2% 50,8%

826 425 401

100,0% 51,5% 48,5%

756 382 374

100,0% 50,5% 49,5%

736 323 413

100,0% 43,9% 56,1%

5062 2520 2542
100,0% 49,8% 50,2%

1543 760 783

100,0% 49,3% 50,7%

795 390 405

100,0% 49,1% 50,9%

1078 536 542

100,0% 49,7% 50,3%

1142 568 574

100,0% 49,7% 50,3%

504 266 238

100,0% 52,8% 47,2%

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

Køn

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Mand Kvinde
5062 2520 2542

100,0% 49,8% 50,2%
1452 896 556

100,0% 61,7% 38,3%

175 113 62

100,0% 64,6% 35,4%

1006 406 600

100,0% 40,4% 59,6%

313 152 161

100,0% 48,6% 51,4%

327 184 143

100,0% 56,3% 43,7%

224 103 121

100,0% 46,0% 54,0%

1408 611 797

100,0% 43,4% 56,6%

157 55 102

100,0% 35,0% 65,0%

5062 2520 2542
100,0% 49,8% 50,2%

5062 2520 2542
100,0% 49,8% 50,2%

3292 1629 1663

100,0% 49,5% 50,5%

414 201 213

100,0% 48,6% 51,4%

414 201 213

100,0% 48,6% 51,4%

335 168 167

100,0% 50,1% 49,9%

607 321 286

100,0% 52,9% 47,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

Køn
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Mand Kvinde
5062 2520 2542

100,0% 49,8% 50,2%
1604 814 790

100,0% 50,7% 49,3%

450 232 218

100,0% 51,6% 48,4%

1693 805 888

100,0% 47,5% 52,5%

935 438 497

100,0% 46,8% 53,2%

380 231 149

100,0% 60,8% 39,2%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

Køn
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Mand Kvinde
5062 2520 2542

100,0% 49,8% 50,2%
196 92 104

100,0% 46,9% 53,1%

453 204 249

100,0% 45,0% 55,0%

581 255 326

100,0% 43,9% 56,1%

672 341 331

100,0% 50,7% 49,3%

502 279 223

100,0% 55,6% 44,4%

365 209 156

100,0% 57,3% 42,7%

381 202 179

100,0% 53,0% 47,0%

368 216 152

100,0% 58,7% 41,3%

294 176 118

100,0% 59,9% 40,1%

151 86 65

100,0% 57,0% 43,0%

239 155 84

100,0% 64,9% 35,1%

285 107 178

100,0% 37,5% 62,5%

575 198 377

100,0% 34,4% 65,6%

5062 2520 2542
100,0% 49,8% 50,2%

334 164 170

100,0% 49,1% 50,9%

803 372 431

100,0% 46,3% 53,7%

1070 532 538

100,0% 49,7% 50,3%

1569 776 793

100,0% 49,5% 50,5%

3992 1988 2004

100,0% 49,8% 50,2%

2423 1212 1211

100,0% 50,0% 50,0%

267 160 107

100,0% 59,9% 40,1%

577 262 315

100,0% 45,4% 54,6%

156 84 72

100,0% 53,8% 46,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

Køn

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 15 - 19 år 20 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70+ år
5062 355 692 777 920 826 756 736

100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%
2520 200 368 369 453 425 382 323

100,0% 7,9% 14,6% 14,6% 18,0% 16,9% 15,2% 12,8%

2542 155 324 408 467 401 374 413

100,0% 6,1% 12,7% 16,1% 18,4% 15,8% 14,7% 16,2%

5062 355 692 777 920 826 756 736
100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%

355 355 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

692 0 692 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

777 0 0 777 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

920 0 0 0 920 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

826 0 0 0 0 826 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

756 0 0 0 0 0 756 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

736 0 0 0 0 0 0 736

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

5062 355 692 777 920 826 756 736
100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%

1543 106 242 270 258 252 200 215

100,0% 6,9% 15,7% 17,5% 16,7% 16,3% 13,0% 13,9%

795 48 78 110 150 150 126 133

100,0% 6,0% 9,8% 13,8% 18,9% 18,9% 15,8% 16,7%

1078 86 111 147 199 164 175 196

100,0% 8,0% 10,3% 13,6% 18,5% 15,2% 16,2% 18,2%

1142 77 188 171 215 178 176 137

100,0% 6,7% 16,5% 15,0% 18,8% 15,6% 15,4% 12,0%

504 38 73 79 98 82 79 55

100,0% 7,5% 14,5% 15,7% 19,4% 16,3% 15,7% 10,9%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

Alder
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 15 - 19 år 20 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70+ år
5062 355 692 777 920 826 756 736

100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%
1452 40 181 338 437 349 102 5

100,0% 2,8% 12,5% 23,3% 30,1% 24,0% 7,0% 0,3%

175 1 10 27 48 48 26 15

100,0% 0,6% 5,7% 15,4% 27,4% 27,4% 14,9% 8,6%

1006 12 124 261 255 256 91 7

100,0% 1,2% 12,3% 25,9% 25,3% 25,4% 9,0% 0,7%

313 119 167 16 10 1 0 0

100,0% 38,0% 53,4% 5,1% 3,2% 0,3% 0,0% 0,0%

327 160 128 25 13 1 0 0

100,0% 48,9% 39,1% 7,6% 4,0% 0,3% 0,0% 0,0%

224 11 57 53 46 45 11 1

100,0% 4,9% 25,4% 23,7% 20,5% 20,1% 4,9% 0,4%

1408 0 3 21 63 96 519 706

100,0% 0,0% 0,2% 1,5% 4,5% 6,8% 36,9% 50,1%

157 12 22 36 48 30 7 2

100,0% 7,6% 14,0% 22,9% 30,6% 19,1% 4,5% 1,3%

5062 355 692 777 920 826 756 736
100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%

5062 355 692 777 920 826 756 736
100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%

3292 33 516 334 394 602 706 707

100,0% 1,0% 15,7% 10,1% 12,0% 18,3% 21,4% 21,5%

414 7 79 268 56 4 0 0

100,0% 1,7% 19,1% 64,7% 13,5% 1,0% 0,0% 0,0%

414 41 15 143 196 19 0 0

100,0% 9,9% 3,6% 34,5% 47,3% 4,6% 0,0% 0,0%

335 104 11 23 149 43 5 0

100,0% 31,0% 3,3% 6,9% 44,5% 12,8% 1,5% 0,0%

607 170 71 9 125 158 45 29

100,0% 28,0% 11,7% 1,5% 20,6% 26,0% 7,4% 4,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

Alder
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 15 - 19 år 20 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70+ år
5062 355 692 777 920 826 756 736

100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%
1604 294 36 35 109 272 470 388

100,0% 18,3% 2,2% 2,2% 6,8% 17,0% 29,3% 24,2%

450 46 220 58 70 26 12 18

100,0% 10,2% 48,9% 12,9% 15,6% 5,8% 2,7% 4,0%

1693 13 111 275 489 383 176 246

100,0% 0,8% 6,6% 16,2% 28,9% 22,6% 10,4% 14,5%

935 2 213 284 195 104 69 68

100,0% 0,2% 22,8% 30,4% 20,9% 11,1% 7,4% 7,3%

380 0 112 125 57 41 29 16

100,0% 0,0% 29,5% 32,9% 15,0% 10,8% 7,6% 4,2%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

Alder

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 15 - 19 år 20 - 29 år 30 - 39 år 40 - 49 år 50 - 59 år 60 - 69 år 70+ år
5062 355 692 777 920 826 756 736

100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%
196 4 117 24 9 10 15 17

100,0% 2,0% 59,7% 12,2% 4,6% 5,1% 7,7% 8,7%

453 3 110 52 44 36 77 131

100,0% 0,7% 24,3% 11,5% 9,7% 7,9% 17,0% 28,9%

581 6 71 52 81 68 132 171

100,0% 1,0% 12,2% 9,0% 13,9% 11,7% 22,7% 29,4%

672 17 80 97 104 101 127 146

100,0% 2,5% 11,9% 14,4% 15,5% 15,0% 18,9% 21,7%

502 17 62 77 99 79 98 70

100,0% 3,4% 12,4% 15,3% 19,7% 15,7% 19,5% 13,9%

365 19 39 75 72 78 49 33

100,0% 5,2% 10,7% 20,5% 19,7% 21,4% 13,4% 9,0%

381 25 30 85 99 83 41 18

100,0% 6,6% 7,9% 22,3% 26,0% 21,8% 10,8% 4,7%

368 33 24 92 90 86 32 11

100,0% 9,0% 6,5% 25,0% 24,5% 23,4% 8,7% 3,0%

294 34 22 52 74 70 38 4

100,0% 11,6% 7,5% 17,7% 25,2% 23,8% 12,9% 1,4%

151 21 9 26 45 31 15 4

100,0% 13,9% 6,0% 17,2% 29,8% 20,5% 9,9% 2,6%

239 32 12 43 72 59 18 3

100,0% 13,4% 5,0% 18,0% 30,1% 24,7% 7,5% 1,3%

285 109 78 28 25 18 11 16

100,0% 38,2% 27,4% 9,8% 8,8% 6,3% 3,9% 5,6%

575 35 38 74 106 107 103 112

100,0% 6,1% 6,6% 12,9% 18,4% 18,6% 17,9% 19,5%

5062 355 692 777 920 826 756 736
100,0% 7,0% 13,7% 15,3% 18,2% 16,3% 14,9% 14,5%

334 3 30 48 93 88 55 17

100,0% 0,9% 9,0% 14,4% 27,8% 26,3% 16,5% 5,1%

803 21 82 122 177 181 143 77

100,0% 2,6% 10,2% 15,2% 22,0% 22,5% 17,8% 9,6%

1070 56 182 170 217 202 155 88

100,0% 5,2% 17,0% 15,9% 20,3% 18,9% 14,5% 8,2%

1569 20 94 159 240 315 355 386

100,0% 1,3% 6,0% 10,1% 15,3% 20,1% 22,6% 24,6%

3992 299 510 607 703 624 601 648

100,0% 7,5% 12,8% 15,2% 17,6% 15,6% 15,1% 16,2%

2423 279 416 448 463 309 246 262

100,0% 11,5% 17,2% 18,5% 19,1% 12,8% 10,2% 10,8%

267 35 100 48 40 21 12 11

100,0% 13,1% 37,5% 18,0% 15,0% 7,9% 4,5% 4,1%

577 20 84 101 110 127 95 40

100,0% 3,5% 14,6% 17,5% 19,1% 22,0% 16,5% 6,9%

156 10 19 21 30 43 21 12

100,0% 6,4% 12,2% 13,5% 19,2% 27,6% 13,5% 7,7%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

Alder
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Hovedsta
den Sjælland

Syddanma
rk

Midtjyllan
d

Nordjyllan
d

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

2520 760 390 536 568 266

100,0% 30,2% 15,5% 21,3% 22,5% 10,6%

2542 783 405 542 574 238

100,0% 30,8% 15,9% 21,3% 22,6% 9,4%

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

355 106 48 86 77 38

100,0% 29,9% 13,5% 24,2% 21,7% 10,7%

692 242 78 111 188 73

100,0% 35,0% 11,3% 16,0% 27,2% 10,5%

777 270 110 147 171 79

100,0% 34,7% 14,2% 18,9% 22,0% 10,2%

920 258 150 199 215 98

100,0% 28,0% 16,3% 21,6% 23,4% 10,7%

826 252 150 164 178 82

100,0% 30,5% 18,2% 19,9% 21,5% 9,9%

756 200 126 175 176 79

100,0% 26,5% 16,7% 23,1% 23,3% 10,4%

736 215 133 196 137 55

100,0% 29,2% 18,1% 26,6% 18,6% 7,5%

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

1543 1543 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

795 0 795 0 0 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1078 0 0 1078 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

1142 0 0 0 1142 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

504 0 0 0 0 504

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

Q2 . Region
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Hovedsta
den Sjælland

Syddanma
rk

Midtjyllan
d

Nordjyllan
d

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

1452 473 215 292 329 143

100,0% 32,6% 14,8% 20,1% 22,7% 9,8%

175 54 31 33 34 23

100,0% 30,9% 17,7% 18,9% 19,4% 13,1%

1006 310 167 190 230 109

100,0% 30,8% 16,6% 18,9% 22,9% 10,8%

313 123 28 49 75 38

100,0% 39,3% 8,9% 15,7% 24,0% 12,1%

327 95 41 70 93 28

100,0% 29,1% 12,5% 21,4% 28,4% 8,6%

224 66 36 54 44 24

100,0% 29,5% 16,1% 24,1% 19,6% 10,7%

1408 373 246 359 306 124

100,0% 26,5% 17,5% 25,5% 21,7% 8,8%

157 49 31 31 31 15

100,0% 31,2% 19,7% 19,7% 19,7% 9,6%

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

3292 1018 498 699 749 328

100,0% 30,9% 15,1% 21,2% 22,8% 10,0%

414 141 63 78 87 45

100,0% 34,1% 15,2% 18,8% 21,0% 10,9%

414 115 68 84 113 34

100,0% 27,8% 16,4% 20,3% 27,3% 8,2%

335 86 67 73 73 36

100,0% 25,7% 20,0% 21,8% 21,8% 10,7%

607 183 99 144 120 61

100,0% 30,1% 16,3% 23,7% 19,8% 10,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

Q2 . Region

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Hovedsta
den Sjælland

Syddanma
rk

Midtjyllan
d

Nordjyllan
d

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

1604 410 294 370 356 174

100,0% 25,6% 18,3% 23,1% 22,2% 10,8%

450 148 65 75 115 47

100,0% 32,9% 14,4% 16,7% 25,6% 10,4%

1693 497 278 393 376 149

100,0% 29,4% 16,4% 23,2% 22,2% 8,8%

935 329 118 182 214 92

100,0% 35,2% 12,6% 19,5% 22,9% 9,8%

380 159 40 58 81 42

100,0% 41,8% 10,5% 15,3% 21,3% 11,1%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

Q2 . Region
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Hovedsta
den Sjælland

Syddanma
rk

Midtjyllan
d

Nordjyllan
d

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

196 77 22 28 54 15

100,0% 39,3% 11,2% 14,3% 27,6% 7,7%

453 140 63 101 100 49

100,0% 30,9% 13,9% 22,3% 22,1% 10,8%

581 152 94 129 142 64

100,0% 26,2% 16,2% 22,2% 24,4% 11,0%

672 187 102 158 163 62

100,0% 27,8% 15,2% 23,5% 24,3% 9,2%

502 166 67 108 112 49

100,0% 33,1% 13,3% 21,5% 22,3% 9,8%

365 96 65 82 86 36

100,0% 26,3% 17,8% 22,5% 23,6% 9,9%

381 100 67 83 90 41

100,0% 26,2% 17,6% 21,8% 23,6% 10,8%

368 106 64 83 80 35

100,0% 28,8% 17,4% 22,6% 21,7% 9,5%

294 91 44 52 62 45

100,0% 31,0% 15,0% 17,7% 21,1% 15,3%

151 58 28 27 26 12

100,0% 38,4% 18,5% 17,9% 17,2% 7,9%

239 108 37 33 51 10

100,0% 45,2% 15,5% 13,8% 21,3% 4,2%

285 82 38 64 68 33

100,0% 28,8% 13,3% 22,5% 23,9% 11,6%

575 180 104 130 108 53

100,0% 31,3% 18,1% 22,6% 18,8% 9,2%

5062 1543 795 1078 1142 504
100,0% 30,5% 15,7% 21,3% 22,6% 10,0%

334 107 67 73 56 31

100,0% 32,0% 20,1% 21,9% 16,8% 9,3%

803 244 151 171 161 76

100,0% 30,4% 18,8% 21,3% 20,0% 9,5%

1070 353 173 215 227 102

100,0% 33,0% 16,2% 20,1% 21,2% 9,5%

1569 450 269 366 344 140

100,0% 28,7% 17,1% 23,3% 21,9% 8,9%

3992 1190 622 863 915 402

100,0% 29,8% 15,6% 21,6% 22,9% 10,1%

2423 740 353 497 571 262

100,0% 30,5% 14,6% 20,5% 23,6% 10,8%

267 109 22 44 66 26

100,0% 40,8% 8,2% 16,5% 24,7% 9,7%

577 194 89 112 117 65

100,0% 33,6% 15,4% 19,4% 20,3% 11,3%

156 40 39 24 34 19

100,0% 25,6% 25,0% 15,4% 21,8% 12,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

Q2 . Region
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, ansat i 
privat 
virksomhe
d

Ja, 
selvstænd
ig i privat 
virksomhe
d

Ja, ansat i 
offentlig 
virksomhe
d

Ja, i 
studiejob 
og er 
under 
uddannels
e

Nej, under 
uddannels
e – går i 
skole og 
har ikke 
studiejob

Nej, 
arbejdslø
s

Nej, 
pensionis
t eller 
efterløns
modtager

Nej, af 
anden 
årsag 
ikke 
beskæfti
get i 
privat 
eller 
offentlig 
virksomh
ed for 
tiden

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

2520 896 113 406 152 184 103 611 55

100,0% 35,6% 4,5% 16,1% 6,0% 7,3% 4,1% 24,2% 2,2%

2542 556 62 600 161 143 121 797 102

100,0% 21,9% 2,4% 23,6% 6,3% 5,6% 4,8% 31,4% 4,0%

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

355 40 1 12 119 160 11 0 12

100,0% 11,3% 0,3% 3,4% 33,5% 45,1% 3,1% 0,0% 3,4%

692 181 10 124 167 128 57 3 22

100,0% 26,2% 1,4% 17,9% 24,1% 18,5% 8,2% 0,4% 3,2%

777 338 27 261 16 25 53 21 36

100,0% 43,5% 3,5% 33,6% 2,1% 3,2% 6,8% 2,7% 4,6%

920 437 48 255 10 13 46 63 48

100,0% 47,5% 5,2% 27,7% 1,1% 1,4% 5,0% 6,8% 5,2%

826 349 48 256 1 1 45 96 30

100,0% 42,3% 5,8% 31,0% 0,1% 0,1% 5,4% 11,6% 3,6%

756 102 26 91 0 0 11 519 7

100,0% 13,5% 3,4% 12,0% 0,0% 0,0% 1,5% 68,7% 0,9%

736 5 15 7 0 0 1 706 2

100,0% 0,7% 2,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,1% 95,9% 0,3%

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

1543 473 54 310 123 95 66 373 49

100,0% 30,7% 3,5% 20,1% 8,0% 6,2% 4,3% 24,2% 3,2%

795 215 31 167 28 41 36 246 31

100,0% 27,0% 3,9% 21,0% 3,5% 5,2% 4,5% 30,9% 3,9%

1078 292 33 190 49 70 54 359 31

100,0% 27,1% 3,1% 17,6% 4,5% 6,5% 5,0% 33,3% 2,9%

1142 329 34 230 75 93 44 306 31

100,0% 28,8% 3,0% 20,1% 6,6% 8,1% 3,9% 26,8% 2,7%

504 143 23 109 38 28 24 124 15

100,0% 28,4% 4,6% 21,6% 7,5% 5,6% 4,8% 24,6% 3,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

5. Er du for tiden beskæftiget?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, ansat i 
privat 
virksomhe
d

Ja, 
selvstænd
ig i privat 
virksomhe
d

Ja, ansat i 
offentlig 
virksomhe
d

Ja, i 
studiejob 
og er 
under 
uddannels
e

Nej, under 
uddannels
e – går i 
skole og 
har ikke 
studiejob

Nej, 
arbejdslø
s

Nej, 
pensionis
t eller 
efterløns
modtager

Nej, af 
anden 
årsag 
ikke 
beskæfti
get i 
privat 
eller 
offentlig 
virksomh
ed for 
tiden

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

1452 1452 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

175 0 175 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1006 0 0 1006 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

313 0 0 0 313 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

327 0 0 0 0 327 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

224 0 0 0 0 0 224 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

1408 0 0 0 0 0 0 1408 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

157 0 0 0 0 0 0 0 157

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

3292 793 100 532 173 127 149 1325 93

100,0% 24,1% 3,0% 16,2% 5,3% 3,9% 4,5% 40,2% 2,8%

414 179 15 155 20 18 16 0 11

100,0% 43,2% 3,6% 37,4% 4,8% 4,3% 3,9% 0,0% 2,7%

414 181 23 132 18 27 16 6 11

100,0% 43,7% 5,6% 31,9% 4,3% 6,5% 3,9% 1,4% 2,7%

335 107 14 72 35 67 16 8 16

100,0% 31,9% 4,2% 21,5% 10,4% 20,0% 4,8% 2,4% 4,8%

607 192 23 115 67 88 27 69 26

100,0% 31,6% 3,8% 18,9% 11,0% 14,5% 4,4% 11,4% 4,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

5. Er du for tiden beskæftiget?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, ansat i 
privat 
virksomhe
d

Ja, 
selvstænd
ig i privat 
virksomhe
d

Ja, ansat i 
offentlig 
virksomhe
d

Ja, i 
studiejob 
og er 
under 
uddannels
e

Nej, under 
uddannels
e – går i 
skole og 
har ikke 
studiejob

Nej, 
arbejdslø
s

Nej, 
pensionis
t eller 
efterløns
modtager

Nej, af 
anden 
årsag 
ikke 
beskæfti
get i 
privat 
eller 
offentlig 
virksomh
ed for 
tiden

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

1604 262 31 130 117 162 45 807 50

100,0% 16,3% 1,9% 8,1% 7,3% 10,1% 2,8% 50,3% 3,1%

450 117 12 49 93 88 33 39 19

100,0% 26,0% 2,7% 10,9% 20,7% 19,6% 7,3% 8,7% 4,2%

1693 641 67 375 20 29 77 419 65

100,0% 37,9% 4,0% 22,2% 1,2% 1,7% 4,5% 24,7% 3,8%

935 305 42 310 69 42 39 114 14

100,0% 32,6% 4,5% 33,2% 7,4% 4,5% 4,2% 12,2% 1,5%

380 127 23 142 14 6 30 29 9

100,0% 33,4% 6,1% 37,4% 3,7% 1,6% 7,9% 7,6% 2,4%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

5. Er du for tiden beskæftiget?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, ansat i 
privat 
virksomhe
d

Ja, 
selvstænd
ig i privat 
virksomhe
d

Ja, ansat i 
offentlig 
virksomhe
d

Ja, i 
studiejob 
og er 
under 
uddannels
e

Nej, under 
uddannels
e – går i 
skole og 
har ikke 
studiejob

Nej, 
arbejdslø
s

Nej, 
pensionis
t eller 
efterløns
modtager

Nej, af 
anden 
årsag 
ikke 
beskæfti
get i 
privat 
eller 
offentlig 
virksomh
ed for 
tiden

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

196 10 5 7 47 50 25 37 15

100,0% 5,1% 2,6% 3,6% 24,0% 25,5% 12,8% 18,9% 7,7%

453 33 3 15 62 36 52 224 28

100,0% 7,3% 0,7% 3,3% 13,7% 7,9% 11,5% 49,4% 6,2%

581 91 14 56 30 18 27 328 17

100,0% 15,7% 2,4% 9,6% 5,2% 3,1% 4,6% 56,5% 2,9%

672 171 14 143 16 23 24 268 13

100,0% 25,4% 2,1% 21,3% 2,4% 3,4% 3,6% 39,9% 1,9%

502 174 19 115 12 13 17 137 15

100,0% 34,7% 3,8% 22,9% 2,4% 2,6% 3,4% 27,3% 3,0%

365 139 16 85 19 10 14 73 9

100,0% 38,1% 4,4% 23,3% 5,2% 2,7% 3,8% 20,0% 2,5%

381 157 16 130 12 12 12 38 4

100,0% 41,2% 4,2% 34,1% 3,1% 3,1% 3,1% 10,0% 1,0%

368 169 15 112 18 16 5 24 9

100,0% 45,9% 4,1% 30,4% 4,9% 4,3% 1,4% 6,5% 2,4%

294 125 16 104 9 17 3 14 6

100,0% 42,5% 5,4% 35,4% 3,1% 5,8% 1,0% 4,8% 2,0%

151 68 8 50 8 7 3 6 1

100,0% 45,0% 5,3% 33,1% 5,3% 4,6% 2,0% 4,0% 0,7%

239 130 19 52 12 18 2 5 1

100,0% 54,4% 7,9% 21,8% 5,0% 7,5% 0,8% 2,1% 0,4%

285 43 5 32 48 81 22 38 16

100,0% 15,1% 1,8% 11,2% 16,8% 28,4% 7,7% 13,3% 5,6%

575 142 25 105 20 26 18 216 23

100,0% 24,7% 4,3% 18,3% 3,5% 4,5% 3,1% 37,6% 4,0%

5062 1452 175 1006 313 327 224 1408 157
100,0% 28,7% 3,5% 19,9% 6,2% 6,5% 4,4% 27,8% 3,1%

334 113 14 67 10 7 20 84 19

100,0% 33,8% 4,2% 20,1% 3,0% 2,1% 6,0% 25,1% 5,7%

803 247 32 160 30 26 43 223 42

100,0% 30,8% 4,0% 19,9% 3,7% 3,2% 5,4% 27,8% 5,2%

1070 332 41 214 73 65 55 243 47

100,0% 31,0% 3,8% 20,0% 6,8% 6,1% 5,1% 22,7% 4,4%

1569 393 50 294 27 27 44 687 47

100,0% 25,0% 3,2% 18,7% 1,7% 1,7% 2,8% 43,8% 3,0%

3992 1120 134 792 240 262 169 1165 110

100,0% 28,1% 3,4% 19,8% 6,0% 6,6% 4,2% 29,2% 2,8%

2423 727 84 498 213 235 125 478 63

100,0% 30,0% 3,5% 20,6% 8,8% 9,7% 5,2% 19,7% 2,6%

267 85 9 54 43 39 12 20 5

100,0% 31,8% 3,4% 20,2% 16,1% 14,6% 4,5% 7,5% 1,9%

577 191 20 124 30 26 30 131 25

100,0% 33,1% 3,5% 21,5% 5,2% 4,5% 5,2% 22,7% 4,3%

156 47 3 29 4 11 9 43 10

100,0% 30,1% 1,9% 18,6% 2,6% 7,1% 5,8% 27,6% 6,4%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

5. Er du for tiden beskæftiget?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Der er 
ingen 
børn i 
husstande
n 0-4 år 5 – 10 år 11 - 15 år Over 15 år

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

2520 1629 201 201 168 321

100,0% 64,6% 8,0% 8,0% 6,7% 12,7%

2542 1663 213 213 167 286

100,0% 65,4% 8,4% 8,4% 6,6% 11,3%

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

355 33 7 41 104 170

100,0% 9,3% 2,0% 11,5% 29,3% 47,9%

692 516 79 15 11 71

100,0% 74,6% 11,4% 2,2% 1,6% 10,3%

777 334 268 143 23 9

100,0% 43,0% 34,5% 18,4% 3,0% 1,2%

920 394 56 196 149 125

100,0% 42,8% 6,1% 21,3% 16,2% 13,6%

826 602 4 19 43 158

100,0% 72,9% 0,5% 2,3% 5,2% 19,1%

756 706 0 0 5 45

100,0% 93,4% 0,0% 0,0% 0,7% 6,0%

736 707 0 0 0 29

100,0% 96,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9%

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

1543 1018 141 115 86 183

100,0% 66,0% 9,1% 7,5% 5,6% 11,9%

795 498 63 68 67 99

100,0% 62,6% 7,9% 8,6% 8,4% 12,5%

1078 699 78 84 73 144

100,0% 64,8% 7,2% 7,8% 6,8% 13,4%

1142 749 87 113 73 120

100,0% 65,6% 7,6% 9,9% 6,4% 10,5%

504 328 45 34 36 61

100,0% 65,1% 8,9% 6,7% 7,1% 12,1%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

68. Hvor gammelt er det yngste hjemmeboende barn i husstanden?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Der er 
ingen 
børn i 
husstande
n 0-4 år 5 – 10 år 11 - 15 år Over 15 år

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

1452 793 179 181 107 192

100,0% 54,6% 12,3% 12,5% 7,4% 13,2%

175 100 15 23 14 23

100,0% 57,1% 8,6% 13,1% 8,0% 13,1%

1006 532 155 132 72 115

100,0% 52,9% 15,4% 13,1% 7,2% 11,4%

313 173 20 18 35 67

100,0% 55,3% 6,4% 5,8% 11,2% 21,4%

327 127 18 27 67 88

100,0% 38,8% 5,5% 8,3% 20,5% 26,9%

224 149 16 16 16 27

100,0% 66,5% 7,1% 7,1% 7,1% 12,1%

1408 1325 0 6 8 69

100,0% 94,1% 0,0% 0,4% 0,6% 4,9%

157 93 11 11 16 26

100,0% 59,2% 7,0% 7,0% 10,2% 16,6%

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

3292 3292 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

414 0 414 0 0 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

414 0 0 414 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

335 0 0 0 335 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

607 0 0 0 0 607

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

68. Hvor gammelt er det yngste hjemmeboende barn i husstanden?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Der er 
ingen 
børn i 
husstande
n 0-4 år 5 – 10 år 11 - 15 år Over 15 år

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

1604 1152 20 58 125 249

100,0% 71,8% 1,2% 3,6% 7,8% 15,5%

450 303 29 23 23 72

100,0% 67,3% 6,4% 5,1% 5,1% 16,0%

1693 1058 162 167 120 186

100,0% 62,5% 9,6% 9,9% 7,1% 11,0%

935 545 140 128 44 78

100,0% 58,3% 15,0% 13,7% 4,7% 8,3%

380 234 63 38 23 22

100,0% 61,6% 16,6% 10,0% 6,1% 5,8%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

68. Hvor gammelt er det yngste hjemmeboende barn i husstanden?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Der er 
ingen 
børn i 
husstande
n 0-4 år 5 – 10 år 11 - 15 år Over 15 år

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

196 181 2 5 1 7

100,0% 92,3% 1,0% 2,6% 0,5% 3,6%

453 405 10 7 8 23

100,0% 89,4% 2,2% 1,5% 1,8% 5,1%

581 497 19 18 16 31

100,0% 85,5% 3,3% 3,1% 2,8% 5,3%

672 543 28 26 29 46

100,0% 80,8% 4,2% 3,9% 4,3% 6,8%

502 360 36 29 25 52

100,0% 71,7% 7,2% 5,8% 5,0% 10,4%

365 208 49 41 18 49

100,0% 57,0% 13,4% 11,2% 4,9% 13,4%

381 178 57 61 43 42

100,0% 46,7% 15,0% 16,0% 11,3% 11,0%

368 148 62 60 42 56

100,0% 40,2% 16,8% 16,3% 11,4% 15,2%

294 101 44 46 35 68

100,0% 34,4% 15,0% 15,6% 11,9% 23,1%

151 64 23 27 13 24

100,0% 42,4% 15,2% 17,9% 8,6% 15,9%

239 83 22 40 30 64

100,0% 34,7% 9,2% 16,7% 12,6% 26,8%

285 124 24 25 38 74

100,0% 43,5% 8,4% 8,8% 13,3% 26,0%

575 400 38 29 37 71

100,0% 69,6% 6,6% 5,0% 6,4% 12,3%

5062 3292 414 414 335 607
100,0% 65,0% 8,2% 8,2% 6,6% 12,0%

334 240 16 17 18 43

100,0% 71,9% 4,8% 5,1% 5,4% 12,9%

803 566 51 51 47 88

100,0% 70,5% 6,4% 6,4% 5,9% 11,0%

1070 728 86 67 64 125

100,0% 68,0% 8,0% 6,3% 6,0% 11,7%

1569 1129 104 112 67 157

100,0% 72,0% 6,6% 7,1% 4,3% 10,0%

3992 2564 328 347 271 482

100,0% 64,2% 8,2% 8,7% 6,8% 12,1%

2423 1435 224 235 204 325

100,0% 59,2% 9,2% 9,7% 8,4% 13,4%

267 162 35 16 17 37

100,0% 60,7% 13,1% 6,0% 6,4% 13,9%

577 384 53 39 33 68

100,0% 66,6% 9,2% 6,8% 5,7% 11,8%

156 109 10 6 11 20

100,0% 69,9% 6,4% 3,8% 7,1% 12,8%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

68. Hvor gammelt er det yngste hjemmeboende barn i husstanden?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Gymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort eller 
mellemlan
g 
videregåe
nde 
uddannels
e

Lang 
viderergåe
nde 
uddannels
e

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

2520 814 232 805 438 231

100,0% 32,3% 9,2% 31,9% 17,4% 9,2%

2542 790 218 888 497 149

100,0% 31,1% 8,6% 34,9% 19,6% 5,9%

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

355 294 46 13 2 0

100,0% 82,8% 13,0% 3,7% 0,6% 0,0%

692 36 220 111 213 112

100,0% 5,2% 31,8% 16,0% 30,8% 16,2%

777 35 58 275 284 125

100,0% 4,5% 7,5% 35,4% 36,6% 16,1%

920 109 70 489 195 57

100,0% 11,8% 7,6% 53,2% 21,2% 6,2%

826 272 26 383 104 41

100,0% 32,9% 3,1% 46,4% 12,6% 5,0%

756 470 12 176 69 29

100,0% 62,2% 1,6% 23,3% 9,1% 3,8%

736 388 18 246 68 16

100,0% 52,7% 2,4% 33,4% 9,2% 2,2%

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

1543 410 148 497 329 159

100,0% 26,6% 9,6% 32,2% 21,3% 10,3%

795 294 65 278 118 40

100,0% 37,0% 8,2% 35,0% 14,8% 5,0%

1078 370 75 393 182 58

100,0% 34,3% 7,0% 36,5% 16,9% 5,4%

1142 356 115 376 214 81

100,0% 31,2% 10,1% 32,9% 18,7% 7,1%

504 174 47 149 92 42

100,0% 34,5% 9,3% 29,6% 18,3% 8,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

Uddannelses
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Gymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort eller 
mellemlan
g 
videregåe
nde 
uddannels
e

Lang 
viderergåe
nde 
uddannels
e

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

1452 262 117 641 305 127

100,0% 18,0% 8,1% 44,1% 21,0% 8,7%

175 31 12 67 42 23

100,0% 17,7% 6,9% 38,3% 24,0% 13,1%

1006 130 49 375 310 142

100,0% 12,9% 4,9% 37,3% 30,8% 14,1%

313 117 93 20 69 14

100,0% 37,4% 29,7% 6,4% 22,0% 4,5%

327 162 88 29 42 6

100,0% 49,5% 26,9% 8,9% 12,8% 1,8%

224 45 33 77 39 30

100,0% 20,1% 14,7% 34,4% 17,4% 13,4%

1408 807 39 419 114 29

100,0% 57,3% 2,8% 29,8% 8,1% 2,1%

157 50 19 65 14 9

100,0% 31,8% 12,1% 41,4% 8,9% 5,7%

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

3292 1152 303 1058 545 234

100,0% 35,0% 9,2% 32,1% 16,6% 7,1%

414 20 29 162 140 63

100,0% 4,8% 7,0% 39,1% 33,8% 15,2%

414 58 23 167 128 38

100,0% 14,0% 5,6% 40,3% 30,9% 9,2%

335 125 23 120 44 23

100,0% 37,3% 6,9% 35,8% 13,1% 6,9%

607 249 72 186 78 22

100,0% 41,0% 11,9% 30,6% 12,9% 3,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

Uddannelses

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Gymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort eller 
mellemlan
g 
videregåe
nde 
uddannels
e

Lang 
viderergåe
nde 
uddannels
e

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

1604 1604 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

450 0 450 0 0 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1693 0 0 1693 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

935 0 0 0 935 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

380 0 0 0 0 380

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

Uddannelses
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Gymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort eller 
mellemlan
g 
videregåe
nde 
uddannels
e

Lang 
viderergåe
nde 
uddannels
e

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

196 39 80 28 36 13

100,0% 19,9% 40,8% 14,3% 18,4% 6,6%

453 177 68 118 70 20

100,0% 39,1% 15,0% 26,0% 15,5% 4,4%

581 258 45 175 87 16

100,0% 44,4% 7,7% 30,1% 15,0% 2,8%

672 239 41 236 114 42

100,0% 35,6% 6,1% 35,1% 17,0% 6,3%

502 144 26 182 101 49

100,0% 28,7% 5,2% 36,3% 20,1% 9,8%

365 100 26 124 87 28

100,0% 27,4% 7,1% 34,0% 23,8% 7,7%

381 89 16 162 79 35

100,0% 23,4% 4,2% 42,5% 20,7% 9,2%

368 70 23 167 79 29

100,0% 19,0% 6,3% 45,4% 21,5% 7,9%

294 65 15 115 60 39

100,0% 22,1% 5,1% 39,1% 20,4% 13,3%

151 25 17 55 33 21

100,0% 16,6% 11,3% 36,4% 21,9% 13,9%

239 41 29 61 58 50

100,0% 17,2% 12,1% 25,5% 24,3% 20,9%

285 137 40 56 43 9

100,0% 48,1% 14,0% 19,6% 15,1% 3,2%

575 220 24 214 88 29

100,0% 38,3% 4,2% 37,2% 15,3% 5,0%

5062 1604 450 1693 935 380
100,0% 31,7% 8,9% 33,4% 18,5% 7,5%

334 117 18 140 43 16

100,0% 35,0% 5,4% 41,9% 12,9% 4,8%

803 270 60 300 137 36

100,0% 33,6% 7,5% 37,4% 17,1% 4,5%

1070 324 115 366 194 71

100,0% 30,3% 10,7% 34,2% 18,1% 6,6%

1569 594 92 544 264 75

100,0% 37,9% 5,9% 34,7% 16,8% 4,8%

3992 1280 335 1327 741 309

100,0% 32,1% 8,4% 33,2% 18,6% 7,7%

2423 686 243 783 477 234

100,0% 28,3% 10,0% 32,3% 19,7% 9,7%

267 54 55 66 57 35

100,0% 20,2% 20,6% 24,7% 21,3% 13,1%

577 185 47 209 104 32

100,0% 32,1% 8,1% 36,2% 18,0% 5,5%

156 61 14 58 19 4

100,0% 39,1% 9,0% 37,2% 12,2% 2,6%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

Uddannelses
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Under 
119.999 
kr.

120.000 - 
199.999 
kr.

200.000 - 
299.999 
kr.

300.000 - 
399.999 
kr.

400.000 - 
499.999 
kr.

500.000 - 
599.999 
kr.

600.000 - 
699.999 
kr.

700.000 - 
799.999 
kr.

800.000 - 
899.999 
kr.

900.000 - 
999.999 
kr.

1 mio. kr. 
og 
derover Ved ikke

Ønsker 
ikke at 
oplyse

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

2520 92 204 255 341 279 209 202 216 176 86 155 107 198

100,0% 3,7% 8,1% 10,1% 13,5% 11,1% 8,3% 8,0% 8,6% 7,0% 3,4% 6,2% 4,2% 7,9%

2542 104 249 326 331 223 156 179 152 118 65 84 178 377

100,0% 4,1% 9,8% 12,8% 13,0% 8,8% 6,1% 7,0% 6,0% 4,6% 2,6% 3,3% 7,0% 14,8%

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

355 4 3 6 17 17 19 25 33 34 21 32 109 35

100,0% 1,1% 0,8% 1,7% 4,8% 4,8% 5,4% 7,0% 9,3% 9,6% 5,9% 9,0% 30,7% 9,9%

692 117 110 71 80 62 39 30 24 22 9 12 78 38

100,0% 16,9% 15,9% 10,3% 11,6% 9,0% 5,6% 4,3% 3,5% 3,2% 1,3% 1,7% 11,3% 5,5%

777 24 52 52 97 77 75 85 92 52 26 43 28 74

100,0% 3,1% 6,7% 6,7% 12,5% 9,9% 9,7% 10,9% 11,8% 6,7% 3,3% 5,5% 3,6% 9,5%

920 9 44 81 104 99 72 99 90 74 45 72 25 106

100,0% 1,0% 4,8% 8,8% 11,3% 10,8% 7,8% 10,8% 9,8% 8,0% 4,9% 7,8% 2,7% 11,5%

826 10 36 68 101 79 78 83 86 70 31 59 18 107

100,0% 1,2% 4,4% 8,2% 12,2% 9,6% 9,4% 10,0% 10,4% 8,5% 3,8% 7,1% 2,2% 13,0%

756 15 77 132 127 98 49 41 32 38 15 18 11 103

100,0% 2,0% 10,2% 17,5% 16,8% 13,0% 6,5% 5,4% 4,2% 5,0% 2,0% 2,4% 1,5% 13,6%

736 17 131 171 146 70 33 18 11 4 4 3 16 112

100,0% 2,3% 17,8% 23,2% 19,8% 9,5% 4,5% 2,4% 1,5% 0,5% 0,5% 0,4% 2,2% 15,2%

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

1543 77 140 152 187 166 96 100 106 91 58 108 82 180

100,0% 5,0% 9,1% 9,9% 12,1% 10,8% 6,2% 6,5% 6,9% 5,9% 3,8% 7,0% 5,3% 11,7%

795 22 63 94 102 67 65 67 64 44 28 37 38 104

100,0% 2,8% 7,9% 11,8% 12,8% 8,4% 8,2% 8,4% 8,1% 5,5% 3,5% 4,7% 4,8% 13,1%

1078 28 101 129 158 108 82 83 83 52 27 33 64 130

100,0% 2,6% 9,4% 12,0% 14,7% 10,0% 7,6% 7,7% 7,7% 4,8% 2,5% 3,1% 5,9% 12,1%

1142 54 100 142 163 112 86 90 80 62 26 51 68 108

100,0% 4,7% 8,8% 12,4% 14,3% 9,8% 7,5% 7,9% 7,0% 5,4% 2,3% 4,5% 6,0% 9,5%

504 15 49 64 62 49 36 41 35 45 12 10 33 53

100,0% 3,0% 9,7% 12,7% 12,3% 9,7% 7,1% 8,1% 6,9% 8,9% 2,4% 2,0% 6,5% 10,5%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

71. Hvad er husstandens samlede årlige bruttoindkomst?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Under 
119.999 
kr.

120.000 - 
199.999 
kr.

200.000 - 
299.999 
kr.

300.000 - 
399.999 
kr.

400.000 - 
499.999 
kr.

500.000 - 
599.999 
kr.

600.000 - 
699.999 
kr.

700.000 - 
799.999 
kr.

800.000 - 
899.999 
kr.

900.000 - 
999.999 
kr.

1 mio. kr. 
og 
derover Ved ikke

Ønsker 
ikke at 
oplyse

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

1452 10 33 91 171 174 139 157 169 125 68 130 43 142

100,0% 0,7% 2,3% 6,3% 11,8% 12,0% 9,6% 10,8% 11,6% 8,6% 4,7% 9,0% 3,0% 9,8%

175 5 3 14 14 19 16 16 15 16 8 19 5 25

100,0% 2,9% 1,7% 8,0% 8,0% 10,9% 9,1% 9,1% 8,6% 9,1% 4,6% 10,9% 2,9% 14,3%

1006 7 15 56 143 115 85 130 112 104 50 52 32 105

100,0% 0,7% 1,5% 5,6% 14,2% 11,4% 8,4% 12,9% 11,1% 10,3% 5,0% 5,2% 3,2% 10,4%

313 47 62 30 16 12 19 12 18 9 8 12 48 20

100,0% 15,0% 19,8% 9,6% 5,1% 3,8% 6,1% 3,8% 5,8% 2,9% 2,6% 3,8% 15,3% 6,4%

327 50 36 18 23 13 10 12 16 17 7 18 81 26

100,0% 15,3% 11,0% 5,5% 7,0% 4,0% 3,1% 3,7% 4,9% 5,2% 2,1% 5,5% 24,8% 8,0%

224 25 52 27 24 17 14 12 5 3 3 2 22 18

100,0% 11,2% 23,2% 12,1% 10,7% 7,6% 6,3% 5,4% 2,2% 1,3% 1,3% 0,9% 9,8% 8,0%

1408 37 224 328 268 137 73 38 24 14 6 5 38 216

100,0% 2,6% 15,9% 23,3% 19,0% 9,7% 5,2% 2,7% 1,7% 1,0% 0,4% 0,4% 2,7% 15,3%

157 15 28 17 13 15 9 4 9 6 1 1 16 23

100,0% 9,6% 17,8% 10,8% 8,3% 9,6% 5,7% 2,5% 5,7% 3,8% 0,6% 0,6% 10,2% 14,6%

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

3292 181 405 497 543 360 208 178 148 101 64 83 124 400

100,0% 5,5% 12,3% 15,1% 16,5% 10,9% 6,3% 5,4% 4,5% 3,1% 1,9% 2,5% 3,8% 12,2%

414 2 10 19 28 36 49 57 62 44 23 22 24 38

100,0% 0,5% 2,4% 4,6% 6,8% 8,7% 11,8% 13,8% 15,0% 10,6% 5,6% 5,3% 5,8% 9,2%

414 5 7 18 26 29 41 61 60 46 27 40 25 29

100,0% 1,2% 1,7% 4,3% 6,3% 7,0% 9,9% 14,7% 14,5% 11,1% 6,5% 9,7% 6,0% 7,0%

335 1 8 16 29 25 18 43 42 35 13 30 38 37

100,0% 0,3% 2,4% 4,8% 8,7% 7,5% 5,4% 12,8% 12,5% 10,4% 3,9% 9,0% 11,3% 11,0%

607 7 23 31 46 52 49 42 56 68 24 64 74 71

100,0% 1,2% 3,8% 5,1% 7,6% 8,6% 8,1% 6,9% 9,2% 11,2% 4,0% 10,5% 12,2% 11,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

71. Hvad er husstandens samlede årlige bruttoindkomst?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Under 
119.999 
kr.

120.000 - 
199.999 
kr.

200.000 - 
299.999 
kr.

300.000 - 
399.999 
kr.

400.000 - 
499.999 
kr.

500.000 - 
599.999 
kr.

600.000 - 
699.999 
kr.

700.000 - 
799.999 
kr.

800.000 - 
899.999 
kr.

900.000 - 
999.999 
kr.

1 mio. kr. 
og 
derover Ved ikke

Ønsker 
ikke at 
oplyse

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

1604 39 177 258 239 144 100 89 70 65 25 41 137 220

100,0% 2,4% 11,0% 16,1% 14,9% 9,0% 6,2% 5,5% 4,4% 4,1% 1,6% 2,6% 8,5% 13,7%

450 80 68 45 41 26 26 16 23 15 17 29 40 24

100,0% 17,8% 15,1% 10,0% 9,1% 5,8% 5,8% 3,6% 5,1% 3,3% 3,8% 6,4% 8,9% 5,3%

1693 28 118 175 236 182 124 162 167 115 55 61 56 214

100,0% 1,7% 7,0% 10,3% 13,9% 10,8% 7,3% 9,6% 9,9% 6,8% 3,2% 3,6% 3,3% 12,6%

935 36 70 87 114 101 87 79 79 60 33 58 43 88

100,0% 3,9% 7,5% 9,3% 12,2% 10,8% 9,3% 8,4% 8,4% 6,4% 3,5% 6,2% 4,6% 9,4%

380 13 20 16 42 49 28 35 29 39 21 50 9 29

100,0% 3,4% 5,3% 4,2% 11,1% 12,9% 7,4% 9,2% 7,6% 10,3% 5,5% 13,2% 2,4% 7,6%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

71. Hvad er husstandens samlede årlige bruttoindkomst?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Under 
119.999 
kr.

120.000 - 
199.999 
kr.

200.000 - 
299.999 
kr.

300.000 - 
399.999 
kr.

400.000 - 
499.999 
kr.

500.000 - 
599.999 
kr.

600.000 - 
699.999 
kr.

700.000 - 
799.999 
kr.

800.000 - 
899.999 
kr.

900.000 - 
999.999 
kr.

1 mio. kr. 
og 
derover Ved ikke

Ønsker 
ikke at 
oplyse

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

196 196 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

453 0 453 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

581 0 0 581 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

672 0 0 0 672 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

502 0 0 0 0 502 0 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

365 0 0 0 0 0 365 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

381 0 0 0 0 0 0 381 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

368 0 0 0 0 0 0 0 368 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

294 0 0 0 0 0 0 0 0 294 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

151 0 0 0 0 0 0 0 0 0 151 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

239 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 239 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%

285 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 285 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

575 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 575

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

5062 196 453 581 672 502 365 381 368 294 151 239 285 575
100,0% 3,9% 8,9% 11,5% 13,3% 9,9% 7,2% 7,5% 7,3% 5,8% 3,0% 4,7% 5,6% 11,4%

334 8 34 52 46 35 25 33 19 16 7 14 13 32

100,0% 2,4% 10,2% 15,6% 13,8% 10,5% 7,5% 9,9% 5,7% 4,8% 2,1% 4,2% 3,9% 9,6%

803 29 88 110 114 81 57 63 51 38 18 29 31 94

100,0% 3,6% 11,0% 13,7% 14,2% 10,1% 7,1% 7,8% 6,4% 4,7% 2,2% 3,6% 3,9% 11,7%

1070 50 113 126 142 106 70 85 71 55 35 44 54 119

100,0% 4,7% 10,6% 11,8% 13,3% 9,9% 6,5% 7,9% 6,6% 5,1% 3,3% 4,1% 5,0% 11,1%

1569 37 135 207 255 160 126 103 96 95 47 65 56 187

100,0% 2,4% 8,6% 13,2% 16,3% 10,2% 8,0% 6,6% 6,1% 6,1% 3,0% 4,1% 3,6% 11,9%

3992 146 340 455 530 396 295 296 297 239 116 195 231 456

100,0% 3,7% 8,5% 11,4% 13,3% 9,9% 7,4% 7,4% 7,4% 6,0% 2,9% 4,9% 5,8% 11,4%

2423 109 205 248 275 236 169 193 201 144 69 130 175 269

100,0% 4,5% 8,5% 10,2% 11,3% 9,7% 7,0% 8,0% 8,3% 5,9% 2,8% 5,4% 7,2% 11,1%

267 21 25 16 28 25 13 22 20 17 17 15 23 25

100,0% 7,9% 9,4% 6,0% 10,5% 9,4% 4,9% 8,2% 7,5% 6,4% 6,4% 5,6% 8,6% 9,4%

577 24 58 64 95 57 41 45 44 28 14 24 21 62

100,0% 4,2% 10,1% 11,1% 16,5% 9,9% 7,1% 7,8% 7,6% 4,9% 2,4% 4,2% 3,6% 10,7%

156 8 21 18 24 14 12 12 6 8 3 6 8 16

100,0% 5,1% 13,5% 11,5% 15,4% 9,0% 7,7% 7,7% 3,8% 5,1% 1,9% 3,8% 5,1% 10,3%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

71. Hvad er husstandens samlede årlige bruttoindkomst?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Storryger
e

Daglige 
rygere Rygere

Eks 
rygere

Ikke 
rygere

Aldrig 
rygere

Lejlighed
svise 
rygere

Rygere, 
der gerne 
vil holde 
op med 
at ryge Erygere

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

2520 164 372 532 776 1988 1212 160 262 84

100,0% 6,5% 14,8% 21,1% 30,8% 78,9% 48,1% 6,3% 10,4% 3,3%

2542 170 431 538 793 2004 1211 107 315 72

100,0% 6,7% 17,0% 21,2% 31,2% 78,8% 47,6% 4,2% 12,4% 2,8%

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

355 3 21 56 20 299 279 35 20 10

100,0% 0,8% 5,9% 15,8% 5,6% 84,2% 78,6% 9,9% 5,6% 2,8%

692 30 82 182 94 510 416 100 84 19

100,0% 4,3% 11,8% 26,3% 13,6% 73,7% 60,1% 14,5% 12,1% 2,7%

777 48 122 170 159 607 448 48 101 21

100,0% 6,2% 15,7% 21,9% 20,5% 78,1% 57,7% 6,2% 13,0% 2,7%

920 93 177 217 240 703 463 40 110 30

100,0% 10,1% 19,2% 23,6% 26,1% 76,4% 50,3% 4,3% 12,0% 3,3%

826 88 181 202 315 624 309 21 127 43

100,0% 10,7% 21,9% 24,5% 38,1% 75,5% 37,4% 2,5% 15,4% 5,2%

756 55 143 155 355 601 246 12 95 21

100,0% 7,3% 18,9% 20,5% 47,0% 79,5% 32,5% 1,6% 12,6% 2,8%

736 17 77 88 386 648 262 11 40 12

100,0% 2,3% 10,5% 12,0% 52,4% 88,0% 35,6% 1,5% 5,4% 1,6%

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

1543 107 244 353 450 1190 740 109 194 40

100,0% 6,9% 15,8% 22,9% 29,2% 77,1% 48,0% 7,1% 12,6% 2,6%

795 67 151 173 269 622 353 22 89 39

100,0% 8,4% 19,0% 21,8% 33,8% 78,2% 44,4% 2,8% 11,2% 4,9%

1078 73 171 215 366 863 497 44 112 24

100,0% 6,8% 15,9% 19,9% 34,0% 80,1% 46,1% 4,1% 10,4% 2,2%

1142 56 161 227 344 915 571 66 117 34

100,0% 4,9% 14,1% 19,9% 30,1% 80,1% 50,0% 5,8% 10,2% 3,0%

504 31 76 102 140 402 262 26 65 19

100,0% 6,2% 15,1% 20,2% 27,8% 79,8% 52,0% 5,2% 12,9% 3,8%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

Rygehistorik:
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Storryger
e

Daglige 
rygere Rygere

Eks 
rygere

Ikke 
rygere

Aldrig 
rygere

Lejlighed
svise 
rygere

Rygere, 
der gerne 
vil holde 
op med 
at ryge Erygere

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

1452 113 247 332 393 1120 727 85 191 47

100,0% 7,8% 17,0% 22,9% 27,1% 77,1% 50,1% 5,9% 13,2% 3,2%

175 14 32 41 50 134 84 9 20 3

100,0% 8,0% 18,3% 23,4% 28,6% 76,6% 48,0% 5,1% 11,4% 1,7%

1006 67 160 214 294 792 498 54 124 29

100,0% 6,7% 15,9% 21,3% 29,2% 78,7% 49,5% 5,4% 12,3% 2,9%

313 10 30 73 27 240 213 43 30 4

100,0% 3,2% 9,6% 23,3% 8,6% 76,7% 68,1% 13,7% 9,6% 1,3%

327 7 26 65 27 262 235 39 26 11

100,0% 2,1% 8,0% 19,9% 8,3% 80,1% 71,9% 11,9% 8,0% 3,4%

224 20 43 55 44 169 125 12 30 9

100,0% 8,9% 19,2% 24,6% 19,6% 75,4% 55,8% 5,4% 13,4% 4,0%

1408 84 223 243 687 1165 478 20 131 43

100,0% 6,0% 15,8% 17,3% 48,8% 82,7% 33,9% 1,4% 9,3% 3,1%

157 19 42 47 47 110 63 5 25 10

100,0% 12,1% 26,8% 29,9% 29,9% 70,1% 40,1% 3,2% 15,9% 6,4%

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

3292 240 566 728 1129 2564 1435 162 384 109

100,0% 7,3% 17,2% 22,1% 34,3% 77,9% 43,6% 4,9% 11,7% 3,3%

414 16 51 86 104 328 224 35 53 10

100,0% 3,9% 12,3% 20,8% 25,1% 79,2% 54,1% 8,5% 12,8% 2,4%

414 17 51 67 112 347 235 16 39 6

100,0% 4,1% 12,3% 16,2% 27,1% 83,8% 56,8% 3,9% 9,4% 1,4%

335 18 47 64 67 271 204 17 33 11

100,0% 5,4% 14,0% 19,1% 20,0% 80,9% 60,9% 5,1% 9,9% 3,3%

607 43 88 125 157 482 325 37 68 20

100,0% 7,1% 14,5% 20,6% 25,9% 79,4% 53,5% 6,1% 11,2% 3,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

Rygehistorik:
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Storryger
e

Daglige 
rygere Rygere

Eks 
rygere

Ikke 
rygere

Aldrig 
rygere

Lejlighed
svise 
rygere

Rygere, 
der gerne 
vil holde 
op med 
at ryge Erygere

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

1604 117 270 324 594 1280 686 54 185 61

100,0% 7,3% 16,8% 20,2% 37,0% 79,8% 42,8% 3,4% 11,5% 3,8%

450 18 60 115 92 335 243 55 47 14

100,0% 4,0% 13,3% 25,6% 20,4% 74,4% 54,0% 12,2% 10,4% 3,1%

1693 140 300 366 544 1327 783 66 209 58

100,0% 8,3% 17,7% 21,6% 32,1% 78,4% 46,2% 3,9% 12,3% 3,4%

935 43 137 194 264 741 477 57 104 19

100,0% 4,6% 14,7% 20,7% 28,2% 79,3% 51,0% 6,1% 11,1% 2,0%

380 16 36 71 75 309 234 35 32 4

100,0% 4,2% 9,5% 18,7% 19,7% 81,3% 61,6% 9,2% 8,4% 1,1%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

Rygehistorik:

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Storryger
e

Daglige 
rygere Rygere

Eks 
rygere

Ikke 
rygere

Aldrig 
rygere

Lejlighed
svise 
rygere

Rygere, 
der gerne 
vil holde 
op med 
at ryge Erygere

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

196 8 29 50 37 146 109 21 24 8

100,0% 4,1% 14,8% 25,5% 18,9% 74,5% 55,6% 10,7% 12,2% 4,1%

453 34 88 113 135 340 205 25 58 21

100,0% 7,5% 19,4% 24,9% 29,8% 75,1% 45,3% 5,5% 12,8% 4,6%

581 52 110 126 207 455 248 16 64 18

100,0% 9,0% 18,9% 21,7% 35,6% 78,3% 42,7% 2,8% 11,0% 3,1%

672 46 114 142 255 530 275 28 95 24

100,0% 6,8% 17,0% 21,1% 37,9% 78,9% 40,9% 4,2% 14,1% 3,6%

502 35 81 106 160 396 236 25 57 14

100,0% 7,0% 16,1% 21,1% 31,9% 78,9% 47,0% 5,0% 11,4% 2,8%

365 25 57 70 126 295 169 13 41 12

100,0% 6,8% 15,6% 19,2% 34,5% 80,8% 46,3% 3,6% 11,2% 3,3%

381 33 63 85 103 296 193 22 45 12

100,0% 8,7% 16,5% 22,3% 27,0% 77,7% 50,7% 5,8% 11,8% 3,1%

368 19 51 71 96 297 201 20 44 6

100,0% 5,2% 13,9% 19,3% 26,1% 80,7% 54,6% 5,4% 12,0% 1,6%

294 16 38 55 95 239 144 17 28 8

100,0% 5,4% 12,9% 18,7% 32,3% 81,3% 49,0% 5,8% 9,5% 2,7%

151 7 18 35 47 116 69 17 14 3

100,0% 4,6% 11,9% 23,2% 31,1% 76,8% 45,7% 11,3% 9,3% 2,0%

239 14 29 44 65 195 130 15 24 6

100,0% 5,9% 12,1% 18,4% 27,2% 81,6% 54,4% 6,3% 10,0% 2,5%

285 13 31 54 56 231 175 23 21 8

100,0% 4,6% 10,9% 18,9% 19,6% 81,1% 61,4% 8,1% 7,4% 2,8%

575 32 94 119 187 456 269 25 62 16

100,0% 5,6% 16,3% 20,7% 32,5% 79,3% 46,8% 4,3% 10,8% 2,8%

5062 334 803 1070 1569 3992 2423 267 577 156
100,0% 6,6% 15,9% 21,1% 31,0% 78,9% 47,9% 5,3% 11,4% 3,1%

334 334 334 334 0 0 0 0 194 32

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 58,1% 9,6%

803 334 803 803 0 0 0 0 485 79

100,0% 41,6% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,4% 9,8%

1070 334 803 1070 0 0 0 267 577 96

100,0% 31,2% 75,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 53,9% 9,0%

1569 0 0 0 1569 1569 0 0 0 57

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6%

3992 0 0 0 1569 3992 2423 0 0 60

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 39,3% 100,0% 60,7% 0,0% 0,0% 1,5%

2423 0 0 0 0 2423 2423 0 0 3

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,1%

267 0 0 267 0 0 0 267 92 17

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 34,5% 6,4%

577 194 485 577 0 0 0 92 577 66

100,0% 33,6% 84,1% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,9% 100,0% 11,4%

156 32 79 96 57 60 3 17 66 156

100,0% 20,5% 50,6% 61,5% 36,5% 38,5% 1,9% 10,9% 42,3% 100,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

Rygehistorik:
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Almengy
mnasial 
uddannels
e

Erhvervsg
ymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort 
videregåe
nde 
uddannels
e

Mellemla
ng 
videregåe
nde 
uddannel
se Bachelor

Lang 
videregåe
nde 
uddannel
se

Forskeru
ddannels
e/Ph.d. o. 
lign.

Ved 
ikke/Vil 
ikke 
svare

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

336 45 83 20 25 8 16 66 66 1 6

100,0% 13,4% 24,7% 6,0% 7,4% 2,4% 4,8% 19,6% 19,6% 0,3% 1,8%

304 27 83 8 12 9 25 65 69 0 6

100,0% 8,9% 27,3% 2,6% 3,9% 3,0% 8,2% 21,4% 22,7% 0,0% 2,0%

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

279 71 151 26 15 1 2 6 1 0 6

100,0% 25,4% 54,1% 9,3% 5,4% 0,4% 0,7% 2,2% 0,4% 0,0% 2,2%

295 0 12 2 13 9 31 99 123 1 5

100,0% 0,0% 4,1% 0,7% 4,4% 3,1% 10,5% 33,6% 41,7% 0,3% 1,7%

41 1 2 0 4 3 4 16 10 0 1

100,0% 2,4% 4,9% 0,0% 9,8% 7,3% 9,8% 39,0% 24,4% 0,0% 2,4%

23 0 1 0 4 4 4 9 1 0 0

100,0% 0,0% 4,3% 0,0% 17,4% 17,4% 17,4% 39,1% 4,3% 0,0% 0,0%

2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

218 18 50 6 8 4 12 46 71 0 3

100,0% 8,3% 22,9% 2,8% 3,7% 1,8% 5,5% 21,1% 32,6% 0,0% 1,4%

69 10 27 3 8 1 6 9 4 0 1

100,0% 14,5% 39,1% 4,3% 11,6% 1,4% 8,7% 13,0% 5,8% 0,0% 1,4%

119 20 38 5 11 5 5 21 11 1 2

100,0% 16,8% 31,9% 4,2% 9,2% 4,2% 4,2% 17,6% 9,2% 0,8% 1,7%

168 15 36 8 9 5 14 41 34 0 6

100,0% 8,9% 21,4% 4,8% 5,4% 3,0% 8,3% 24,4% 20,2% 0,0% 3,6%

66 9 15 6 1 2 4 14 15 0 0

100,0% 13,6% 22,7% 9,1% 1,5% 3,0% 6,1% 21,2% 22,7% 0,0% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

111. Du nævner du er under uddannelse - hvilken type uddannelse er du i gang med?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Almengy
mnasial 
uddannels
e

Erhvervsg
ymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort 
videregåe
nde 
uddannels
e

Mellemla
ng 
videregåe
nde 
uddannel
se Bachelor

Lang 
videregåe
nde 
uddannel
se

Forskeru
ddannels
e/Ph.d. o. 
lign.

Ved 
ikke/Vil 
ikke 
svare

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

313 16 78 19 15 6 19 67 88 1 4

100,0% 5,1% 24,9% 6,1% 4,8% 1,9% 6,1% 21,4% 28,1% 0,3% 1,3%

327 56 88 9 22 11 22 64 47 0 8

100,0% 17,1% 26,9% 2,8% 6,7% 3,4% 6,7% 19,6% 14,4% 0,0% 2,4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

300 4 23 4 14 6 28 100 115 1 5

100,0% 1,3% 7,7% 1,3% 4,7% 2,0% 9,3% 33,3% 38,3% 0,3% 1,7%

38 0 3 1 3 4 8 7 12 0 0

100,0% 0,0% 7,9% 2,6% 7,9% 10,5% 21,1% 18,4% 31,6% 0,0% 0,0%

45 10 16 3 4 1 2 6 3 0 0

100,0% 22,2% 35,6% 6,7% 8,9% 2,2% 4,4% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0%

102 32 42 6 8 3 0 7 0 0 4

100,0% 31,4% 41,2% 5,9% 7,8% 2,9% 0,0% 6,9% 0,0% 0,0% 3,9%

155 26 82 14 8 3 3 11 5 0 3

100,0% 16,8% 52,9% 9,0% 5,2% 1,9% 1,9% 7,1% 3,2% 0,0% 1,9%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

111. Du nævner du er under uddannelse - hvilken type uddannelse er du i gang med?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Almengy
mnasial 
uddannels
e

Erhvervsg
ymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort 
videregåe
nde 
uddannels
e

Mellemla
ng 
videregåe
nde 
uddannel
se Bachelor

Lang 
videregåe
nde 
uddannel
se

Forskeru
ddannels
e/Ph.d. o. 
lign.

Ved 
ikke/Vil 
ikke 
svare

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

279 70 156 26 16 1 1 1 0 0 8

100,0% 25,1% 55,9% 9,3% 5,7% 0,4% 0,4% 0,4% 0,0% 0,0% 2,9%

181 1 5 1 7 9 32 93 30 0 3

100,0% 0,6% 2,8% 0,6% 3,9% 5,0% 17,7% 51,4% 16,6% 0,0% 1,7%

49 1 5 0 12 7 6 15 2 0 1

100,0% 2,0% 10,2% 0,0% 24,5% 14,3% 12,2% 30,6% 4,1% 0,0% 2,0%

111 0 0 1 2 0 2 21 85 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,9% 1,8% 0,0% 1,8% 18,9% 76,6% 0,0% 0,0%

20 0 0 0 0 0 0 1 18 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 5,0% 90,0% 5,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

111. Du nævner du er under uddannelse - hvilken type uddannelse er du i gang med?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Grundskol
e

Almengy
mnasial 
uddannels
e

Erhvervsg
ymnasial 
uddannels
e

Erhvervsu
ddannelse

Kort 
videregåe
nde 
uddannels
e

Mellemla
ng 
videregåe
nde 
uddannel
se Bachelor

Lang 
videregåe
nde 
uddannel
se

Forskeru
ddannels
e/Ph.d. o. 
lign.

Ved 
ikke/Vil 
ikke 
svare

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

97 1 4 1 5 5 8 42 31 0 0

100,0% 1,0% 4,1% 1,0% 5,2% 5,2% 8,2% 43,3% 32,0% 0,0% 0,0%

98 1 1 0 4 0 12 35 44 0 1

100,0% 1,0% 1,0% 0,0% 4,1% 0,0% 12,2% 35,7% 44,9% 0,0% 1,0%

48 1 3 0 0 2 7 8 25 1 1

100,0% 2,1% 6,3% 0,0% 0,0% 4,2% 14,6% 16,7% 52,1% 2,1% 2,1%

39 6 10 0 3 3 0 11 6 0 0

100,0% 15,4% 25,6% 0,0% 7,7% 7,7% 0,0% 28,2% 15,4% 0,0% 0,0%

25 5 8 0 5 1 0 3 3 0 0

100,0% 20,0% 32,0% 0,0% 20,0% 4,0% 0,0% 12,0% 12,0% 0,0% 0,0%

29 2 8 3 4 0 3 3 6 0 0

100,0% 6,9% 27,6% 10,3% 13,8% 0,0% 10,3% 10,3% 20,7% 0,0% 0,0%

24 6 12 1 0 1 2 0 2 0 0

100,0% 25,0% 50,0% 4,2% 0,0% 4,2% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0%

34 8 12 3 4 1 3 1 1 0 1

100,0% 23,5% 35,3% 8,8% 11,8% 2,9% 8,8% 2,9% 2,9% 0,0% 2,9%

26 5 15 2 1 1 0 1 1 0 0

100,0% 19,2% 57,7% 7,7% 3,8% 3,8% 0,0% 3,8% 3,8% 0,0% 0,0%

15 3 5 3 0 0 0 1 2 0 1

100,0% 20,0% 33,3% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 0,0% 6,7%

30 7 16 2 0 0 0 4 1 0 0

100,0% 23,3% 53,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 3,3% 0,0% 0,0%

129 22 54 10 8 2 5 15 9 0 4

100,0% 17,1% 41,9% 7,8% 6,2% 1,6% 3,9% 11,6% 7,0% 0,0% 3,1%

46 5 18 3 3 1 1 7 4 0 4

100,0% 10,9% 39,1% 6,5% 6,5% 2,2% 2,2% 15,2% 8,7% 0,0% 8,7%

640 72 166 28 37 17 41 131 135 1 12
100,0% 11,3% 25,9% 4,4% 5,8% 2,7% 6,4% 20,5% 21,1% 0,2% 1,9%

17 1 2 0 3 1 2 6 1 0 1

100,0% 5,9% 11,8% 0,0% 17,6% 5,9% 11,8% 35,3% 5,9% 0,0% 5,9%

56 4 12 0 6 3 4 21 5 0 1

100,0% 7,1% 21,4% 0,0% 10,7% 5,4% 7,1% 37,5% 8,9% 0,0% 1,8%

138 7 33 3 10 3 9 41 27 0 5

100,0% 5,1% 23,9% 2,2% 7,2% 2,2% 6,5% 29,7% 19,6% 0,0% 3,6%

54 0 9 0 5 5 6 14 15 0 0

100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 9,3% 9,3% 11,1% 25,9% 27,8% 0,0% 0,0%

502 65 133 25 27 14 32 90 108 1 7

100,0% 12,9% 26,5% 5,0% 5,4% 2,8% 6,4% 17,9% 21,5% 0,2% 1,4%

448 65 124 25 22 9 26 76 93 1 7

100,0% 14,5% 27,7% 5,6% 4,9% 2,0% 5,8% 17,0% 20,8% 0,2% 1,6%

82 3 21 3 4 0 5 20 22 0 4

100,0% 3,7% 25,6% 3,7% 4,9% 0,0% 6,1% 24,4% 26,8% 0,0% 4,9%

56 2 13 2 5 2 5 18 8 0 1

100,0% 3,6% 23,2% 3,6% 8,9% 3,6% 8,9% 32,1% 14,3% 0,0% 1,8%

15 3 2 1 3 1 1 2 1 0 1

100,0% 20,0% 13,3% 6,7% 20,0% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 0,0% 6,7%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

111. Du nævner du er under uddannelse - hvilken type uddannelse er du i gang med?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, men 
jeg har 
tidligere 
brugt e-
cigaretter

Nej, men 
jeg har 
prøvet 
dem

Nej, jeg 
har aldrig 
prøvet 
dem

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

2520 60 14 10 59 280 2097

100,0% 2,4% 0,6% 0,4% 2,3% 11,1% 83,2%

2542 38 11 23 51 283 2136

100,0% 1,5% 0,4% 0,9% 2,0% 11,1% 84,0%

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

355 4 2 4 7 72 266

100,0% 1,1% 0,6% 1,1% 2,0% 20,3% 74,9%

692 14 1 4 22 125 526

100,0% 2,0% 0,1% 0,6% 3,2% 18,1% 76,0%

777 15 3 3 23 95 638

100,0% 1,9% 0,4% 0,4% 3,0% 12,2% 82,1%

920 23 4 3 21 100 769

100,0% 2,5% 0,4% 0,3% 2,3% 10,9% 83,6%

826 25 7 11 24 85 674

100,0% 3,0% 0,8% 1,3% 2,9% 10,3% 81,6%

756 12 3 6 8 56 671

100,0% 1,6% 0,4% 0,8% 1,1% 7,4% 88,8%

736 5 5 2 5 30 689

100,0% 0,7% 0,7% 0,3% 0,7% 4,1% 93,6%

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

1543 23 9 8 28 174 1301

100,0% 1,5% 0,6% 0,5% 1,8% 11,3% 84,3%

795 24 4 11 16 73 667

100,0% 3,0% 0,5% 1,4% 2,0% 9,2% 83,9%

1078 20 1 3 30 125 899

100,0% 1,9% 0,1% 0,3% 2,8% 11,6% 83,4%

1142 16 8 10 28 132 948

100,0% 1,4% 0,7% 0,9% 2,5% 11,6% 83,0%

504 15 3 1 8 59 418

100,0% 3,0% 0,6% 0,2% 1,6% 11,7% 82,9%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

18. Bruger du e-cigaretter?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, men 
jeg har 
tidligere 
brugt e-
cigaretter

Nej, men 
jeg har 
prøvet 
dem

Nej, jeg 
har aldrig 
prøvet 
dem

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

1452 29 9 9 42 156 1207

100,0% 2,0% 0,6% 0,6% 2,9% 10,7% 83,1%

175 3 0 0 1 16 155

100,0% 1,7% 0,0% 0,0% 0,6% 9,1% 88,6%

1006 18 4 7 21 111 845

100,0% 1,8% 0,4% 0,7% 2,1% 11,0% 84,0%

313 3 1 0 9 57 243

100,0% 1,0% 0,3% 0,0% 2,9% 18,2% 77,6%

327 6 1 4 9 58 249

100,0% 1,8% 0,3% 1,2% 2,8% 17,7% 76,1%

224 7 1 1 6 39 170

100,0% 3,1% 0,4% 0,4% 2,7% 17,4% 75,9%

1408 25 7 11 18 100 1247

100,0% 1,8% 0,5% 0,8% 1,3% 7,1% 88,6%

157 7 2 1 4 26 117

100,0% 4,5% 1,3% 0,6% 2,5% 16,6% 74,5%

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

3292 63 20 26 67 333 2783

100,0% 1,9% 0,6% 0,8% 2,0% 10,1% 84,5%

414 7 0 3 12 48 344

100,0% 1,7% 0,0% 0,7% 2,9% 11,6% 83,1%

414 5 1 0 10 42 356

100,0% 1,2% 0,2% 0,0% 2,4% 10,1% 86,0%

335 10 1 0 2 40 282

100,0% 3,0% 0,3% 0,0% 0,6% 11,9% 84,2%

607 13 3 4 19 100 468

100,0% 2,1% 0,5% 0,7% 3,1% 16,5% 77,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

18. Bruger du e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, men 
jeg har 
tidligere 
brugt e-
cigaretter

Nej, men 
jeg har 
prøvet 
dem

Nej, jeg 
har aldrig 
prøvet 
dem

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

1604 34 8 19 38 189 1316

100,0% 2,1% 0,5% 1,2% 2,4% 11,8% 82,0%

450 8 5 1 11 74 351

100,0% 1,8% 1,1% 0,2% 2,4% 16,4% 78,0%

1693 43 5 10 41 173 1421

100,0% 2,5% 0,3% 0,6% 2,4% 10,2% 83,9%

935 9 7 3 15 95 806

100,0% 1,0% 0,7% 0,3% 1,6% 10,2% 86,2%

380 4 0 0 5 32 339

100,0% 1,1% 0,0% 0,0% 1,3% 8,4% 89,2%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

18. Bruger du e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, men 
jeg har 
tidligere 
brugt e-
cigaretter

Nej, men 
jeg har 
prøvet 
dem

Nej, jeg 
har aldrig 
prøvet 
dem

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

196 6 1 1 4 30 154

100,0% 3,1% 0,5% 0,5% 2,0% 15,3% 78,6%

453 13 5 3 15 57 360

100,0% 2,9% 1,1% 0,7% 3,3% 12,6% 79,5%

581 10 2 6 10 64 489

100,0% 1,7% 0,3% 1,0% 1,7% 11,0% 84,2%

672 18 2 4 13 69 566

100,0% 2,7% 0,3% 0,6% 1,9% 10,3% 84,2%

502 10 2 2 6 51 431

100,0% 2,0% 0,4% 0,4% 1,2% 10,2% 85,9%

365 9 2 1 9 40 304

100,0% 2,5% 0,5% 0,3% 2,5% 11,0% 83,3%

381 9 1 2 6 45 318

100,0% 2,4% 0,3% 0,5% 1,6% 11,8% 83,5%

368 4 1 1 11 36 315

100,0% 1,1% 0,3% 0,3% 3,0% 9,8% 85,6%

294 6 1 1 5 35 246

100,0% 2,0% 0,3% 0,3% 1,7% 11,9% 83,7%

151 2 1 0 5 12 131

100,0% 1,3% 0,7% 0,0% 3,3% 7,9% 86,8%

239 3 1 2 5 14 214

100,0% 1,3% 0,4% 0,8% 2,1% 5,9% 89,5%

285 3 1 4 11 42 224

100,0% 1,1% 0,4% 1,4% 3,9% 14,7% 78,6%

575 5 5 6 10 68 481

100,0% 0,9% 0,9% 1,0% 1,7% 11,8% 83,7%

5062 98 25 33 110 563 4233
100,0% 1,9% 0,5% 0,7% 2,2% 11,1% 83,6%

334 9 7 16 33 146 123

100,0% 2,7% 2,1% 4,8% 9,9% 43,7% 36,8%

803 31 21 27 73 287 364

100,0% 3,9% 2,6% 3,4% 9,1% 35,7% 45,3%

1070 44 21 31 80 374 520

100,0% 4,1% 2,0% 2,9% 7,5% 35,0% 48,6%

1569 54 3 0 30 121 1361

100,0% 3,4% 0,2% 0,0% 1,9% 7,7% 86,7%

3992 54 4 2 30 189 3713

100,0% 1,4% 0,1% 0,1% 0,8% 4,7% 93,0%

2423 0 1 2 0 68 2352

100,0% 0,0% 0,0% 0,1% 0,0% 2,8% 97,1%

267 13 0 4 7 87 156

100,0% 4,9% 0,0% 1,5% 2,6% 32,6% 58,4%

577 33 14 19 58 203 250

100,0% 5,7% 2,4% 3,3% 10,1% 35,2% 43,3%

156 98 25 33 0 0 0

100,0% 62,8% 16,0% 21,2% 0,0% 0,0% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

18. Bruger du e-cigaretter?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12 
måneder

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12-36 
måneder

Nej, jeg 
er 
stoppet 
for mere 
end 3 år 
siden

Nej, jeg 
har aldrig 
røget

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

2520 372 48 112 59 66 651 1212

100,0% 14,8% 1,9% 4,4% 2,3% 2,6% 25,8% 48,1%

2542 431 43 64 64 52 677 1211

100,0% 17,0% 1,7% 2,5% 2,5% 2,0% 26,6% 47,6%

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

355 21 6 29 11 6 3 279

100,0% 5,9% 1,7% 8,2% 3,1% 1,7% 0,8% 78,6%

692 82 28 72 32 19 43 416

100,0% 11,8% 4,0% 10,4% 4,6% 2,7% 6,2% 60,1%

777 122 16 32 23 20 116 448

100,0% 15,7% 2,1% 4,1% 3,0% 2,6% 14,9% 57,7%

920 177 17 23 14 20 206 463

100,0% 19,2% 1,8% 2,5% 1,5% 2,2% 22,4% 50,3%

826 181 12 9 18 23 274 309

100,0% 21,9% 1,5% 1,1% 2,2% 2,8% 33,2% 37,4%

756 143 6 6 14 19 322 246

100,0% 18,9% 0,8% 0,8% 1,9% 2,5% 42,6% 32,5%

736 77 6 5 11 11 364 262

100,0% 10,5% 0,8% 0,7% 1,5% 1,5% 49,5% 35,6%

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

1543 244 33 76 36 38 376 740

100,0% 15,8% 2,1% 4,9% 2,3% 2,5% 24,4% 48,0%

795 151 8 14 17 11 241 353

100,0% 19,0% 1,0% 1,8% 2,1% 1,4% 30,3% 44,4%

1078 171 17 27 23 33 310 497

100,0% 15,9% 1,6% 2,5% 2,1% 3,1% 28,8% 46,1%

1142 161 21 45 30 26 288 571

100,0% 14,1% 1,8% 3,9% 2,6% 2,3% 25,2% 50,0%

504 76 12 14 17 10 113 262

100,0% 15,1% 2,4% 2,8% 3,4% 2,0% 22,4% 52,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

7. Ryger du tobak?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12 
måneder

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12-36 
måneder

Nej, jeg 
er 
stoppet 
for mere 
end 3 år 
siden

Nej, jeg 
har aldrig 
røget

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

1452 247 32 53 34 42 317 727

100,0% 17,0% 2,2% 3,7% 2,3% 2,9% 21,8% 50,1%

175 32 5 4 5 5 40 84

100,0% 18,3% 2,9% 2,3% 2,9% 2,9% 22,9% 48,0%

1006 160 17 37 27 27 240 498

100,0% 15,9% 1,7% 3,7% 2,7% 2,7% 23,9% 49,5%

313 30 13 30 11 4 12 213

100,0% 9,6% 4,2% 9,6% 3,5% 1,3% 3,8% 68,1%

327 26 7 32 7 6 14 235

100,0% 8,0% 2,1% 9,8% 2,1% 1,8% 4,3% 71,9%

224 43 5 7 9 3 32 125

100,0% 19,2% 2,2% 3,1% 4,0% 1,3% 14,3% 55,8%

1408 223 10 10 28 28 631 478

100,0% 15,8% 0,7% 0,7% 2,0% 2,0% 44,8% 33,9%

157 42 2 3 2 3 42 63

100,0% 26,8% 1,3% 1,9% 1,3% 1,9% 26,8% 40,1%

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

3292 566 57 105 75 73 981 1435

100,0% 17,2% 1,7% 3,2% 2,3% 2,2% 29,8% 43,6%

414 51 15 20 13 17 74 224

100,0% 12,3% 3,6% 4,8% 3,1% 4,1% 17,9% 54,1%

414 51 5 11 10 5 97 235

100,0% 12,3% 1,2% 2,7% 2,4% 1,2% 23,4% 56,8%

335 47 5 12 6 6 55 204

100,0% 14,0% 1,5% 3,6% 1,8% 1,8% 16,4% 60,9%

607 88 9 28 19 17 121 325

100,0% 14,5% 1,5% 4,6% 3,1% 2,8% 19,9% 53,5%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

7. Ryger du tobak?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12 
måneder

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12-36 
måneder

Nej, jeg 
er 
stoppet 
for mere 
end 3 år 
siden

Nej, jeg 
har aldrig 
røget

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

1604 270 20 34 39 37 518 686

100,0% 16,8% 1,2% 2,1% 2,4% 2,3% 32,3% 42,8%

450 60 13 42 19 18 55 243

100,0% 13,3% 2,9% 9,3% 4,2% 4,0% 12,2% 54,0%

1693 300 29 37 35 26 483 783

100,0% 17,7% 1,7% 2,2% 2,1% 1,5% 28,5% 46,2%

935 137 19 38 23 29 212 477

100,0% 14,7% 2,0% 4,1% 2,5% 3,1% 22,7% 51,0%

380 36 10 25 7 8 60 234

100,0% 9,5% 2,6% 6,6% 1,8% 2,1% 15,8% 61,6%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

7. Ryger du tobak?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ja, hver 
dag

Ja, mindst 
en gang 
om ugen

Ja, men 
sjældnere 
end hver 
uge

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12 
måneder

Nej, jeg er 
stoppet 
inden for 
de 
seneste 
12-36 
måneder

Nej, jeg 
er 
stoppet 
for mere 
end 3 år 
siden

Nej, jeg 
har aldrig 
røget

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

196 29 3 18 7 2 28 109

100,0% 14,8% 1,5% 9,2% 3,6% 1,0% 14,3% 55,6%

453 88 11 14 13 11 111 205

100,0% 19,4% 2,4% 3,1% 2,9% 2,4% 24,5% 45,3%

581 110 9 7 11 14 182 248

100,0% 18,9% 1,5% 1,2% 1,9% 2,4% 31,3% 42,7%

672 114 14 14 23 15 217 275

100,0% 17,0% 2,1% 2,1% 3,4% 2,2% 32,3% 40,9%

502 81 7 18 15 7 138 236

100,0% 16,1% 1,4% 3,6% 3,0% 1,4% 27,5% 47,0%

365 57 4 9 11 14 101 169

100,0% 15,6% 1,1% 2,5% 3,0% 3,8% 27,7% 46,3%

381 63 10 12 4 7 92 193

100,0% 16,5% 2,6% 3,1% 1,0% 1,8% 24,1% 50,7%

368 51 4 16 6 8 82 201

100,0% 13,9% 1,1% 4,3% 1,6% 2,2% 22,3% 54,6%

294 38 9 8 7 13 75 144

100,0% 12,9% 3,1% 2,7% 2,4% 4,4% 25,5% 49,0%

151 18 3 14 4 2 41 69

100,0% 11,9% 2,0% 9,3% 2,6% 1,3% 27,2% 45,7%

239 29 3 12 5 3 57 130

100,0% 12,1% 1,3% 5,0% 2,1% 1,3% 23,8% 54,4%

285 31 5 18 8 4 44 175

100,0% 10,9% 1,8% 6,3% 2,8% 1,4% 15,4% 61,4%

575 94 9 16 9 18 160 269

100,0% 16,3% 1,6% 2,8% 1,6% 3,1% 27,8% 46,8%

5062 803 91 176 123 118 1328 2423
100,0% 15,9% 1,8% 3,5% 2,4% 2,3% 26,2% 47,9%

334 334 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

803 803 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1070 803 91 176 0 0 0 0

100,0% 75,0% 8,5% 16,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1569 0 0 0 123 118 1328 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,8% 7,5% 84,6% 0,0%

3992 0 0 0 123 118 1328 2423

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 3,0% 33,3% 60,7%

2423 0 0 0 0 0 0 2423

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

267 0 91 176 0 0 0 0

100,0% 0,0% 34,1% 65,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

577 485 48 44 0 0 0 0

100,0% 84,1% 8,3% 7,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

156 79 9 8 15 15 27 3

100,0% 50,6% 5,8% 5,1% 9,6% 9,6% 17,3% 1,9%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

7. Ryger du tobak?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
1070 851 192 27

100,0% 79,5% 17,9% 2,5%
532 405 116 11

100,0% 76,1% 21,8% 2,1%

538 446 76 16

100,0% 82,9% 14,1% 3,0%

1070 851 192 27
100,0% 79,5% 17,9% 2,5%

56 27 26 3

100,0% 48,2% 46,4% 5,4%

182 99 78 5

100,0% 54,4% 42,9% 2,7%

170 130 34 6

100,0% 76,5% 20,0% 3,5%

217 187 25 5

100,0% 86,2% 11,5% 2,3%

202 187 11 4

100,0% 92,6% 5,4% 2,0%

155 143 10 2

100,0% 92,3% 6,5% 1,3%

88 78 8 2

100,0% 88,6% 9,1% 2,3%

1070 851 192 27
100,0% 79,5% 17,9% 2,5%

353 267 73 13

100,0% 75,6% 20,7% 3,7%

173 155 17 1

100,0% 89,6% 9,8% 0,6%

215 177 34 4

100,0% 82,3% 15,8% 1,9%

227 166 53 8

100,0% 73,1% 23,3% 3,5%

102 86 15 1

100,0% 84,3% 14,7% 1,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

57. Opfatter du dig selv som ryger?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
1070 851 192 27

100,0% 79,5% 17,9% 2,5%
332 264 58 10

100,0% 79,5% 17,5% 3,0%

41 36 3 2

100,0% 87,8% 7,3% 4,9%

214 169 41 4

100,0% 79,0% 19,2% 1,9%

73 37 34 2

100,0% 50,7% 46,6% 2,7%

65 29 35 1

100,0% 44,6% 53,8% 1,5%

55 48 3 4

100,0% 87,3% 5,5% 7,3%

243 225 14 4

100,0% 92,6% 5,8% 1,6%

47 43 4 0

100,0% 91,5% 8,5% 0,0%

1070 851 192 27
100,0% 79,5% 17,9% 2,5%

1070 851 192 27
100,0% 79,5% 17,9% 2,5%

728 598 113 17

100,0% 82,1% 15,5% 2,3%

86 56 26 4

100,0% 65,1% 30,2% 4,7%

67 55 10 2

100,0% 82,1% 14,9% 3,0%

64 51 12 1

100,0% 79,7% 18,8% 1,6%

125 91 31 3

100,0% 72,8% 24,8% 2,4%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

57. Opfatter du dig selv som ryger?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
1070 851 192 27

100,0% 79,5% 17,9% 2,5%
324 280 38 6

100,0% 86,4% 11,7% 1,9%

115 65 48 2

100,0% 56,5% 41,7% 1,7%

366 314 41 11

100,0% 85,8% 11,2% 3,0%

194 146 42 6

100,0% 75,3% 21,6% 3,1%

71 46 23 2

100,0% 64,8% 32,4% 2,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

57. Opfatter du dig selv som ryger?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
1070 851 192 27

100,0% 79,5% 17,9% 2,5%
50 31 18 1

100,0% 62,0% 36,0% 2,0%

113 93 18 2

100,0% 82,3% 15,9% 1,8%

126 113 11 2

100,0% 89,7% 8,7% 1,6%

142 122 14 6

100,0% 85,9% 9,9% 4,2%

106 82 23 1

100,0% 77,4% 21,7% 0,9%

70 60 9 1

100,0% 85,7% 12,9% 1,4%

85 66 15 4

100,0% 77,6% 17,6% 4,7%

71 56 13 2

100,0% 78,9% 18,3% 2,8%

55 43 10 2

100,0% 78,2% 18,2% 3,6%

35 18 16 1

100,0% 51,4% 45,7% 2,9%

44 32 11 1

100,0% 72,7% 25,0% 2,3%

54 36 17 1

100,0% 66,7% 31,5% 1,9%

119 99 17 3

100,0% 83,2% 14,3% 2,5%

1070 851 192 27
100,0% 79,5% 17,9% 2,5%

334 334 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0%

803 785 13 5

100,0% 97,8% 1,6% 0,6%

1070 851 192 27

100,0% 79,5% 17,9% 2,5%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 66 179 22

100,0% 24,7% 67,0% 8,2%

577 514 45 18

100,0% 89,1% 7,8% 3,1%

96 88 7 1

100,0% 91,7% 7,3% 1,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

57. Opfatter du dig selv som ryger?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Jeg har 
aldrig 
røget 
regelmæs
sigt

10 år eller 
yngre

11 år - 12 
år

13 år - 16 
år

17 år - 20 
år

21 år - 24 
år

25 år eller 
mere Ved ikke

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

1308 154 26 59 608 347 64 38 12

100,0% 11,8% 2,0% 4,5% 46,5% 26,5% 4,9% 2,9% 0,9%

1331 149 14 69 601 366 61 53 18

100,0% 11,2% 1,1% 5,2% 45,2% 27,5% 4,6% 4,0% 1,4%

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

76 33 0 2 30 11 0 0 0

100,0% 43,4% 0,0% 2,6% 39,5% 14,5% 0,0% 0,0% 0,0%

276 79 1 6 112 55 20 3 0

100,0% 28,6% 0,4% 2,2% 40,6% 19,9% 7,2% 1,1% 0,0%

329 37 1 16 163 86 13 10 3

100,0% 11,2% 0,3% 4,9% 49,5% 26,1% 4,0% 3,0% 0,9%

457 28 6 22 214 137 25 20 5

100,0% 6,1% 1,3% 4,8% 46,8% 30,0% 5,5% 4,4% 1,1%

517 21 14 45 297 105 14 18 3

100,0% 4,1% 2,7% 8,7% 57,4% 20,3% 2,7% 3,5% 0,6%

510 42 12 25 222 169 23 11 6

100,0% 8,2% 2,4% 4,9% 43,5% 33,1% 4,5% 2,2% 1,2%

474 63 6 12 171 150 30 29 13

100,0% 13,3% 1,3% 2,5% 36,1% 31,6% 6,3% 6,1% 2,7%

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

803 94 13 31 380 210 41 25 9

100,0% 11,7% 1,6% 3,9% 47,3% 26,2% 5,1% 3,1% 1,1%

442 38 8 29 216 112 18 17 4

100,0% 8,6% 1,8% 6,6% 48,9% 25,3% 4,1% 3,8% 0,9%

581 65 13 37 238 164 31 25 8

100,0% 11,2% 2,2% 6,4% 41,0% 28,2% 5,3% 4,3% 1,4%

571 79 2 24 266 157 19 16 8

100,0% 13,8% 0,4% 4,2% 46,6% 27,5% 3,3% 2,8% 1,4%

242 27 4 7 109 70 16 8 1

100,0% 11,2% 1,7% 2,9% 45,0% 28,9% 6,6% 3,3% 0,4%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

7b. Hvor gammel var du da du begyndte at ryge tobak regelmæssigt?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Jeg har 
aldrig 
røget 
regelmæs
sigt

10 år eller 
yngre

11 år - 12 
år

13 år - 16 
år

17 år - 20 
år

21 år - 24 
år

25 år eller 
mere Ved ikke

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

725 67 11 33 362 186 31 31 4

100,0% 9,2% 1,5% 4,6% 49,9% 25,7% 4,3% 4,3% 0,6%

91 8 1 3 46 28 4 0 1

100,0% 8,8% 1,1% 3,3% 50,5% 30,8% 4,4% 0,0% 1,1%

508 59 8 28 243 122 26 17 5

100,0% 11,6% 1,6% 5,5% 47,8% 24,0% 5,1% 3,3% 1,0%

100 31 0 3 43 13 8 2 0

100,0% 31,0% 0,0% 3,0% 43,0% 13,0% 8,0% 2,0% 0,0%

92 31 0 0 39 22 0 0 0

100,0% 33,7% 0,0% 0,0% 42,4% 23,9% 0,0% 0,0% 0,0%

99 9 1 5 47 31 4 2 0

100,0% 9,1% 1,0% 5,1% 47,5% 31,3% 4,0% 2,0% 0,0%

930 90 15 45 377 293 51 39 20

100,0% 9,7% 1,6% 4,8% 40,5% 31,5% 5,5% 4,2% 2,2%

94 8 4 11 52 18 1 0 0

100,0% 8,5% 4,3% 11,7% 55,3% 19,1% 1,1% 0,0% 0,0%

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

1857 205 32 92 834 508 86 77 23

100,0% 11,0% 1,7% 5,0% 44,9% 27,4% 4,6% 4,1% 1,2%

190 32 1 10 85 42 13 6 1

100,0% 16,8% 0,5% 5,3% 44,7% 22,1% 6,8% 3,2% 0,5%

179 14 1 11 87 51 10 2 3

100,0% 7,8% 0,6% 6,1% 48,6% 28,5% 5,6% 1,1% 1,7%

131 18 0 3 64 37 4 5 0

100,0% 13,7% 0,0% 2,3% 48,9% 28,2% 3,1% 3,8% 0,0%

282 34 6 12 139 75 12 1 3

100,0% 12,1% 2,1% 4,3% 49,3% 26,6% 4,3% 0,4% 1,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

7b. Hvor gammel var du da du begyndte at ryge tobak regelmæssigt?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Jeg har 
aldrig 
røget 
regelmæs
sigt

10 år eller 
yngre

11 år - 12 
år

13 år - 16 
år

17 år - 20 
år

21 år - 24 
år

25 år eller 
mere Ved ikke

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

918 97 24 65 447 215 33 23 14

100,0% 10,6% 2,6% 7,1% 48,7% 23,4% 3,6% 2,5% 1,5%

207 52 0 6 81 53 7 6 2

100,0% 25,1% 0,0% 2,9% 39,1% 25,6% 3,4% 2,9% 1,0%

910 60 11 38 436 283 35 38 9

100,0% 6,6% 1,2% 4,2% 47,9% 31,1% 3,8% 4,2% 1,0%

458 60 5 16 200 121 32 19 5

100,0% 13,1% 1,1% 3,5% 43,7% 26,4% 7,0% 4,1% 1,1%

146 34 0 3 45 41 18 5 0

100,0% 23,3% 0,0% 2,1% 30,8% 28,1% 12,3% 3,4% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

7b. Hvor gammel var du da du begyndte at ryge tobak regelmæssigt?

Side 51



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Jeg har 
aldrig 
røget 
regelmæs
sigt

10 år eller 
yngre

11 år - 12 
år

13 år - 16 
år

17 år - 20 
år

21 år - 24 
år

25 år eller 
mere Ved ikke

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

87 19 1 5 41 14 3 4 0

100,0% 21,8% 1,1% 5,7% 47,1% 16,1% 3,4% 4,6% 0,0%

248 31 4 15 110 65 10 11 2

100,0% 12,5% 1,6% 6,0% 44,4% 26,2% 4,0% 4,4% 0,8%

333 26 7 22 145 97 17 14 5

100,0% 7,8% 2,1% 6,6% 43,5% 29,1% 5,1% 4,2% 1,5%

397 32 9 16 190 111 20 12 7

100,0% 8,1% 2,3% 4,0% 47,9% 28,0% 5,0% 3,0% 1,8%

266 29 7 13 112 77 13 10 5

100,0% 10,9% 2,6% 4,9% 42,1% 28,9% 4,9% 3,8% 1,9%

196 25 1 6 106 41 9 7 1

100,0% 12,8% 0,5% 3,1% 54,1% 20,9% 4,6% 3,6% 0,5%

188 21 1 13 91 47 8 7 0

100,0% 11,2% 0,5% 6,9% 48,4% 25,0% 4,3% 3,7% 0,0%

167 17 2 9 78 44 12 4 1

100,0% 10,2% 1,2% 5,4% 46,7% 26,3% 7,2% 2,4% 0,6%

150 19 0 5 74 44 4 4 0

100,0% 12,7% 0,0% 3,3% 49,3% 29,3% 2,7% 2,7% 0,0%

82 11 0 5 37 26 2 1 0

100,0% 13,4% 0,0% 6,1% 45,1% 31,7% 2,4% 1,2% 0,0%

109 17 1 2 46 30 7 5 1

100,0% 15,6% 0,9% 1,8% 42,2% 27,5% 6,4% 4,6% 0,9%

110 25 1 2 48 25 5 2 2

100,0% 22,7% 0,9% 1,8% 43,6% 22,7% 4,5% 1,8% 1,8%

306 31 6 15 131 92 15 10 6

100,0% 10,1% 2,0% 4,9% 42,8% 30,1% 4,9% 3,3% 2,0%

2639 303 40 128 1209 713 125 91 30
100,0% 11,5% 1,5% 4,9% 45,8% 27,0% 4,7% 3,4% 1,1%

334 5 8 29 201 71 12 7 1

100,0% 1,5% 2,4% 8,7% 60,2% 21,3% 3,6% 2,1% 0,3%

803 15 15 56 435 216 34 27 5

100,0% 1,9% 1,9% 7,0% 54,2% 26,9% 4,2% 3,4% 0,6%

1070 113 17 57 517 280 45 35 6

100,0% 10,6% 1,6% 5,3% 48,3% 26,2% 4,2% 3,3% 0,6%

1569 190 23 71 692 433 80 56 24

100,0% 12,1% 1,5% 4,5% 44,1% 27,6% 5,1% 3,6% 1,5%

1569 190 23 71 692 433 80 56 24

100,0% 12,1% 1,5% 4,5% 44,1% 27,6% 5,1% 3,6% 1,5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 98 2 1 82 64 11 8 1

100,0% 36,7% 0,7% 0,4% 30,7% 24,0% 4,1% 3,0% 0,4%

577 25 9 32 305 158 25 20 3

100,0% 4,3% 1,6% 5,5% 52,9% 27,4% 4,3% 3,5% 0,5%

153 4 4 11 98 28 3 4 1

100,0% 2,6% 2,6% 7,2% 64,1% 18,3% 2,0% 2,6% 0,7%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

7b. Hvor gammel var du da du begyndte at ryge tobak regelmæssigt?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

Side 52



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1070 979 27 15 67 41 41 23 5

100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%
532 456 22 11 64 40 29 13 3

100,0% 85,7% 4,1% 2,1% 12,0% 7,5% 5,5% 2,4% 0,6%

538 523 5 4 3 1 12 10 2

100,0% 97,2% 0,9% 0,7% 0,6% 0,2% 2,2% 1,9% 0,4%

1070 979 27 15 67 41 41 23 5
100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%

56 52 0 0 0 1 13 2 1

100,0% 92,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 23,2% 3,6% 1,8%

182 166 4 1 13 12 23 3 2

100,0% 91,2% 2,2% 0,5% 7,1% 6,6% 12,6% 1,6% 1,1%

170 161 2 1 5 7 3 3 0

100,0% 94,7% 1,2% 0,6% 2,9% 4,1% 1,8% 1,8% 0,0%

217 211 4 1 5 6 0 6 1

100,0% 97,2% 1,8% 0,5% 2,3% 2,8% 0,0% 2,8% 0,5%

202 182 7 1 13 11 1 6 0

100,0% 90,1% 3,5% 0,5% 6,4% 5,4% 0,5% 3,0% 0,0%

155 139 8 2 17 4 1 2 0

100,0% 89,7% 5,2% 1,3% 11,0% 2,6% 0,6% 1,3% 0,0%

88 68 2 9 14 0 0 1 1

100,0% 77,3% 2,3% 10,2% 15,9% 0,0% 0,0% 1,1% 1,1%

1070 979 27 15 67 41 41 23 5
100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%

353 329 7 7 21 13 15 9 0

100,0% 93,2% 2,0% 2,0% 5,9% 3,7% 4,2% 2,5% 0,0%

173 156 4 4 19 6 4 4 1

100,0% 90,2% 2,3% 2,3% 11,0% 3,5% 2,3% 2,3% 0,6%

215 197 4 0 12 10 8 5 1

100,0% 91,6% 1,9% 0,0% 5,6% 4,7% 3,7% 2,3% 0,5%

227 207 7 2 9 8 11 2 2

100,0% 91,2% 3,1% 0,9% 4,0% 3,5% 4,8% 0,9% 0,9%

102 90 5 2 6 4 3 3 1

100,0% 88,2% 4,9% 2,0% 5,9% 3,9% 2,9% 2,9% 1,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

9. Hvad ryger du?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1070 979 27 15 67 41 41 23 5

100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%
332 305 12 3 13 18 9 5 0

100,0% 91,9% 3,6% 0,9% 3,9% 5,4% 2,7% 1,5% 0,0%

41 38 0 1 3 1 1 1 0

100,0% 92,7% 0,0% 2,4% 7,3% 2,4% 2,4% 2,4% 0,0%

214 200 2 1 13 10 5 3 1

100,0% 93,5% 0,9% 0,5% 6,1% 4,7% 2,3% 1,4% 0,5%

73 67 1 0 5 4 13 2 1

100,0% 91,8% 1,4% 0,0% 6,8% 5,5% 17,8% 2,7% 1,4%

65 58 1 0 5 3 10 3 1

100,0% 89,2% 1,5% 0,0% 7,7% 4,6% 15,4% 4,6% 1,5%

55 52 1 0 3 0 1 4 0

100,0% 94,5% 1,8% 0,0% 5,5% 0,0% 1,8% 7,3% 0,0%

243 212 10 10 24 3 1 4 2

100,0% 87,2% 4,1% 4,1% 9,9% 1,2% 0,4% 1,6% 0,8%

47 47 0 0 1 2 1 1 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 2,1% 4,3% 2,1% 2,1% 0,0%

1070 979 27 15 67 41 41 23 5
100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%

1070 979 27 15 67 41 41 23 5
100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%

728 657 23 14 60 32 25 16 4

100,0% 90,2% 3,2% 1,9% 8,2% 4,4% 3,4% 2,2% 0,5%

86 81 0 0 0 4 4 1 0

100,0% 94,2% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 4,7% 1,2% 0,0%

67 64 1 0 0 3 1 1 0

100,0% 95,5% 1,5% 0,0% 0,0% 4,5% 1,5% 1,5% 0,0%

64 60 1 0 3 0 2 3 0

100,0% 93,8% 1,6% 0,0% 4,7% 0,0% 3,1% 4,7% 0,0%

125 117 2 1 4 2 9 2 1

100,0% 93,6% 1,6% 0,8% 3,2% 1,6% 7,2% 1,6% 0,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

9. Hvad ryger du?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1070 979 27 15 67 41 41 23 5

100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%
324 292 10 7 23 9 10 8 2

100,0% 90,1% 3,1% 2,2% 7,1% 2,8% 3,1% 2,5% 0,6%

115 100 2 3 10 8 16 2 1

100,0% 87,0% 1,7% 2,6% 8,7% 7,0% 13,9% 1,7% 0,9%

366 344 9 3 15 12 3 6 1

100,0% 94,0% 2,5% 0,8% 4,1% 3,3% 0,8% 1,6% 0,3%

194 181 4 1 11 6 6 5 0

100,0% 93,3% 2,1% 0,5% 5,7% 3,1% 3,1% 2,6% 0,0%

71 62 2 1 8 6 6 2 1

100,0% 87,3% 2,8% 1,4% 11,3% 8,5% 8,5% 2,8% 1,4%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

9. Hvad ryger du?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1070 979 27 15 67 41 41 23 5

100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%
50 47 0 0 3 2 6 2 0

100,0% 94,0% 0,0% 0,0% 6,0% 4,0% 12,0% 4,0% 0,0%

113 102 3 4 8 2 5 1 1

100,0% 90,3% 2,7% 3,5% 7,1% 1,8% 4,4% 0,9% 0,9%

126 109 6 2 12 6 2 3 1

100,0% 86,5% 4,8% 1,6% 9,5% 4,8% 1,6% 2,4% 0,8%

142 125 6 5 11 1 1 6 0

100,0% 88,0% 4,2% 3,5% 7,7% 0,7% 0,7% 4,2% 0,0%

106 96 2 1 10 6 6 1 1

100,0% 90,6% 1,9% 0,9% 9,4% 5,7% 5,7% 0,9% 0,9%

70 68 0 0 1 2 1 1 1

100,0% 97,1% 0,0% 0,0% 1,4% 2,9% 1,4% 1,4% 1,4%

85 78 5 1 5 7 2 2 0

100,0% 91,8% 5,9% 1,2% 5,9% 8,2% 2,4% 2,4% 0,0%

71 64 2 0 4 4 0 1 0

100,0% 90,1% 2,8% 0,0% 5,6% 5,6% 0,0% 1,4% 0,0%

55 51 0 1 3 3 0 0 0

100,0% 92,7% 0,0% 1,8% 5,5% 5,5% 0,0% 0,0% 0,0%

35 34 2 0 1 2 2 1 0

100,0% 97,1% 5,7% 0,0% 2,9% 5,7% 5,7% 2,9% 0,0%

44 40 0 0 2 2 4 2 0

100,0% 90,9% 0,0% 0,0% 4,5% 4,5% 9,1% 4,5% 0,0%

54 52 0 0 1 1 8 3 0

100,0% 96,3% 0,0% 0,0% 1,9% 1,9% 14,8% 5,6% 0,0%

119 113 1 1 6 3 4 0 1

100,0% 95,0% 0,8% 0,8% 5,0% 2,5% 3,4% 0,0% 0,8%

1070 979 27 15 67 41 41 23 5
100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%

334 334 3 2 10 10 1 5 0

100,0% 100,0% 0,9% 0,6% 3,0% 3,0% 0,3% 1,5% 0,0%

803 754 17 10 48 18 5 14 1

100,0% 93,9% 2,1% 1,2% 6,0% 2,2% 0,6% 1,7% 0,1%

1070 979 27 15 67 41 41 23 5

100,0% 91,5% 2,5% 1,4% 6,3% 3,8% 3,8% 2,1% 0,5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 225 10 5 19 23 36 9 4

100,0% 84,3% 3,7% 1,9% 7,1% 8,6% 13,5% 3,4% 1,5%

577 554 13 6 20 11 9 12 1

100,0% 96,0% 2,3% 1,0% 3,5% 1,9% 1,6% 2,1% 0,2%

96 90 3 1 5 2 3 12 0

100,0% 93,8% 3,1% 1,0% 5,2% 2,1% 3,1% 12,5% 0,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

9. Hvad ryger du?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1569 1427 18 74 258 64 25 12 5

100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%
776 661 15 62 246 60 19 7 3

100,0% 85,2% 1,9% 8,0% 31,7% 7,7% 2,4% 0,9% 0,4%

793 766 3 12 12 4 6 5 2

100,0% 96,6% 0,4% 1,5% 1,5% 0,5% 0,8% 0,6% 0,3%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5
100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

20 19 0 0 0 0 3 0 1

100,0% 95,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,0% 0,0% 5,0%

94 87 1 1 2 1 11 4 0

100,0% 92,6% 1,1% 1,1% 2,1% 1,1% 11,7% 4,3% 0,0%

159 155 2 1 3 3 7 3 0

100,0% 97,5% 1,3% 0,6% 1,9% 1,9% 4,4% 1,9% 0,0%

240 232 1 1 20 3 2 1 0

100,0% 96,7% 0,4% 0,4% 8,3% 1,3% 0,8% 0,4% 0,0%

315 303 3 5 39 10 1 4 1

100,0% 96,2% 1,0% 1,6% 12,4% 3,2% 0,3% 1,3% 0,3%

355 311 8 24 79 19 1 0 2

100,0% 87,6% 2,3% 6,8% 22,3% 5,4% 0,3% 0,0% 0,6%

386 320 3 42 115 28 0 0 1

100,0% 82,9% 0,8% 10,9% 29,8% 7,3% 0,0% 0,0% 0,3%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5
100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

450 418 5 14 53 13 12 1 3

100,0% 92,9% 1,1% 3,1% 11,8% 2,9% 2,7% 0,2% 0,7%

269 238 2 10 46 16 0 3 0

100,0% 88,5% 0,7% 3,7% 17,1% 5,9% 0,0% 1,1% 0,0%

366 329 6 27 73 20 5 4 1

100,0% 89,9% 1,6% 7,4% 19,9% 5,5% 1,4% 1,1% 0,3%

344 315 3 14 59 13 5 4 1

100,0% 91,6% 0,9% 4,1% 17,2% 3,8% 1,5% 1,2% 0,3%

140 127 2 9 27 2 3 0 0

100,0% 90,7% 1,4% 6,4% 19,3% 1,4% 2,1% 0,0% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

083. Hvad røg du, da du stoppede med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1569 1427 18 74 258 64 25 12 5

100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%
393 370 5 7 57 16 8 0 1

100,0% 94,1% 1,3% 1,8% 14,5% 4,1% 2,0% 0,0% 0,3%

50 47 1 3 8 2 1 1 0

100,0% 94,0% 2,0% 6,0% 16,0% 4,0% 2,0% 2,0% 0,0%

294 282 3 6 25 6 5 6 0

100,0% 95,9% 1,0% 2,0% 8,5% 2,0% 1,7% 2,0% 0,0%

27 25 0 0 0 0 4 1 0

100,0% 92,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,8% 3,7% 0,0%

27 27 0 0 0 0 1 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0%

44 41 0 0 0 0 3 1 1

100,0% 93,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,8% 2,3% 2,3%

687 591 9 57 164 39 2 0 2

100,0% 86,0% 1,3% 8,3% 23,9% 5,7% 0,3% 0,0% 0,3%

47 44 0 1 4 1 1 3 1

100,0% 93,6% 0,0% 2,1% 8,5% 2,1% 2,1% 6,4% 2,1%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5
100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5
100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

1129 1005 13 62 214 53 14 8 3

100,0% 89,0% 1,2% 5,5% 19,0% 4,7% 1,2% 0,7% 0,3%

104 100 1 0 2 3 4 3 0

100,0% 96,2% 1,0% 0,0% 1,9% 2,9% 3,8% 2,9% 0,0%

112 111 2 2 9 1 1 0 0

100,0% 99,1% 1,8% 1,8% 8,0% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0%

67 63 0 2 9 0 1 0 0

100,0% 94,0% 0,0% 3,0% 13,4% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0%

157 148 2 8 24 7 5 1 2

100,0% 94,3% 1,3% 5,1% 15,3% 4,5% 3,2% 0,6% 1,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

083. Hvad røg du, da du stoppede med at ryge?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1569 1427 18 74 258 64 25 12 5

100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%
594 522 11 42 128 32 6 3 1

100,0% 87,9% 1,9% 7,1% 21,5% 5,4% 1,0% 0,5% 0,2%

92 87 0 1 4 3 5 3 1

100,0% 94,6% 0,0% 1,1% 4,3% 3,3% 5,4% 3,3% 1,1%

544 502 4 20 86 16 4 5 2

100,0% 92,3% 0,7% 3,7% 15,8% 2,9% 0,7% 0,9% 0,4%

264 248 2 10 28 7 6 1 1

100,0% 93,9% 0,8% 3,8% 10,6% 2,7% 2,3% 0,4% 0,4%

75 68 1 1 12 6 4 0 0

100,0% 90,7% 1,3% 1,3% 16,0% 8,0% 5,3% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

083. Hvad røg du, da du stoppede med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Cigaretter Cigarillos Cerutter Pibe Cigarer Vandpibe Andet Ved ikke
1569 1427 18 74 258 64 25 12 5

100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%
37 31 0 2 3 0 4 1 1

100,0% 83,8% 0,0% 5,4% 8,1% 0,0% 10,8% 2,7% 2,7%

135 123 2 11 14 9 2 2 2

100,0% 91,1% 1,5% 8,1% 10,4% 6,7% 1,5% 1,5% 1,5%

207 188 3 10 33 7 1 2 0

100,0% 90,8% 1,4% 4,8% 15,9% 3,4% 0,5% 1,0% 0,0%

255 225 2 17 71 14 5 1 0

100,0% 88,2% 0,8% 6,7% 27,8% 5,5% 2,0% 0,4% 0,0%

160 139 3 9 34 8 1 2 0

100,0% 86,9% 1,9% 5,6% 21,3% 5,0% 0,6% 1,3% 0,0%

126 109 1 5 15 5 2 1 0

100,0% 86,5% 0,8% 4,0% 11,9% 4,0% 1,6% 0,8% 0,0%

103 95 1 3 19 4 2 0 0

100,0% 92,2% 1,0% 2,9% 18,4% 3,9% 1,9% 0,0% 0,0%

96 91 1 2 21 3 0 0 0

100,0% 94,8% 1,0% 2,1% 21,9% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0%

95 91 0 1 12 5 4 1 1

100,0% 95,8% 0,0% 1,1% 12,6% 5,3% 4,2% 1,1% 1,1%

47 45 1 2 3 1 1 1 0

100,0% 95,7% 2,1% 4,3% 6,4% 2,1% 2,1% 2,1% 0,0%

65 62 2 2 7 4 0 0 0

100,0% 95,4% 3,1% 3,1% 10,8% 6,2% 0,0% 0,0% 0,0%

56 54 0 0 1 0 3 1 1

100,0% 96,4% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 5,4% 1,8% 1,8%

187 174 2 10 25 4 0 0 0

100,0% 93,0% 1,1% 5,3% 13,4% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5
100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5

100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

1569 1427 18 74 258 64 25 12 5

100,0% 90,9% 1,1% 4,7% 16,4% 4,1% 1,6% 0,8% 0,3%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

57 54 1 3 3 1 2 1 0

100,0% 94,7% 1,8% 5,3% 5,3% 1,8% 3,5% 1,8% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

083. Hvad røg du, da du stoppede med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Dagligt

Én eller 
flere 
gange 
ugentligt

Sjældnere 
end 
ugentligt

Ryger 
ikke 
vandpibe

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

29 0 1 27 1

100,0% 0,0% 3,4% 93,1% 3,4%

12 0 0 11 1

100,0% 0,0% 0,0% 91,7% 8,3%

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

13 0 0 12 1

100,0% 0,0% 0,0% 92,3% 7,7%

23 0 1 21 1

100,0% 0,0% 4,3% 91,3% 4,3%

3 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

15 0 1 13 1

100,0% 0,0% 6,7% 86,7% 6,7%

4 0 0 3 1

100,0% 0,0% 0,0% 75,0% 25,0%

8 0 0 8 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

11 0 0 11 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

3 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

084. Hvor ofte ryger du vandpibe?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Dagligt

Én eller 
flere 
gange 
ugentligt

Sjældnere 
end 
ugentligt

Ryger 
ikke 
vandpibe

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

9 0 1 8 0

100,0% 0,0% 11,1% 88,9% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

5 0 0 5 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

13 0 0 12 1

100,0% 0,0% 0,0% 92,3% 7,7%

10 0 0 9 1

100,0% 0,0% 0,0% 90,0% 10,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

25 0 0 23 2

100,0% 0,0% 0,0% 92,0% 8,0%

4 0 0 4 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

2 0 0 2 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

9 0 1 8 0

100,0% 0,0% 11,1% 88,9% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

084. Hvor ofte ryger du vandpibe?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Dagligt

Én eller 
flere 
gange 
ugentligt

Sjældnere 
end 
ugentligt

Ryger 
ikke 
vandpibe

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

10 0 0 9 1

100,0% 0,0% 0,0% 90,0% 10,0%

16 0 0 16 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

3 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

6 0 0 5 1

100,0% 0,0% 0,0% 83,3% 16,7%

6 0 1 5 0

100,0% 0,0% 16,7% 83,3% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

084. Hvor ofte ryger du vandpibe?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Dagligt

Én eller 
flere 
gange 
ugentligt

Sjældnere 
end 
ugentligt

Ryger 
ikke 
vandpibe

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

6 0 0 6 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

5 0 0 5 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

2 0 0 2 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

1 0 0 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6 0 1 5 0

100,0% 0,0% 16,7% 83,3% 0,0%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

2 0 0 2 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 0 0 2 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

4 0 0 4 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

8 0 0 7 1

100,0% 0,0% 0,0% 87,5% 12,5%

4 0 0 4 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

41 0 1 38 2
100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

5 0 0 5 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

41 0 1 38 2

100,0% 0,0% 2,4% 92,7% 4,9%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

36 0 1 33 2

100,0% 0,0% 2,8% 91,7% 5,6%

9 0 0 7 2

100,0% 0,0% 0,0% 77,8% 22,2%

3 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

084. Hvor ofte ryger du vandpibe?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ryger 
ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

332 1 19 74 73 77 55 20 12 1

100,0% 0,3% 5,7% 22,3% 22,0% 23,2% 16,6% 6,0% 3,6% 0,3%

422 1 28 104 119 85 54 16 15 0

100,0% 0,2% 6,6% 24,6% 28,2% 20,1% 12,8% 3,8% 3,6% 0,0%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

21 0 0 11 7 1 2 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 52,4% 33,3% 4,8% 9,5% 0,0% 0,0% 0,0%

81 1 9 21 19 22 7 0 1 1

100,0% 1,2% 11,1% 25,9% 23,5% 27,2% 8,6% 0,0% 1,2% 1,2%

120 0 7 27 38 28 15 3 2 0

100,0% 0,0% 5,8% 22,5% 31,7% 23,3% 12,5% 2,5% 1,7% 0,0%

174 0 5 35 41 46 29 12 6 0

100,0% 0,0% 2,9% 20,1% 23,6% 26,4% 16,7% 6,9% 3,4% 0,0%

169 1 5 31 44 37 27 14 10 0

100,0% 0,6% 3,0% 18,3% 26,0% 21,9% 16,0% 8,3% 5,9% 0,0%

129 0 15 39 20 22 20 6 7 0

100,0% 0,0% 11,6% 30,2% 15,5% 17,1% 15,5% 4,7% 5,4% 0,0%

60 0 6 14 23 6 9 1 1 0

100,0% 0,0% 10,0% 23,3% 38,3% 10,0% 15,0% 1,7% 1,7% 0,0%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

232 0 14 55 55 53 32 16 6 1

100,0% 0,0% 6,0% 23,7% 23,7% 22,8% 13,8% 6,9% 2,6% 0,4%

138 1 7 25 38 28 27 5 7 0

100,0% 0,7% 5,1% 18,1% 27,5% 20,3% 19,6% 3,6% 5,1% 0,0%

162 1 8 43 37 38 23 6 6 0

100,0% 0,6% 4,9% 26,5% 22,8% 23,5% 14,2% 3,7% 3,7% 0,0%

154 0 13 46 39 28 16 4 8 0

100,0% 0,0% 8,4% 29,9% 25,3% 18,2% 10,4% 2,6% 5,2% 0,0%

68 0 5 9 23 15 11 5 0 0

100,0% 0,0% 7,4% 13,2% 33,8% 22,1% 16,2% 7,4% 0,0% 0,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

15. Hvor mange cigaretter ryger du dagligt?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ryger 
ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

234 0 11 54 56 63 28 16 6 0

100,0% 0,0% 4,7% 23,1% 23,9% 26,9% 12,0% 6,8% 2,6% 0,0%

31 0 1 7 9 4 8 1 1 0

100,0% 0,0% 3,2% 22,6% 29,0% 12,9% 25,8% 3,2% 3,2% 0,0%

155 1 8 40 39 39 23 3 2 0

100,0% 0,6% 5,2% 25,8% 25,2% 25,2% 14,8% 1,9% 1,3% 0,0%

30 0 4 9 7 7 3 0 0 0

100,0% 0,0% 13,3% 30,0% 23,3% 23,3% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0%

25 0 2 7 9 3 4 0 0 0

100,0% 0,0% 8,0% 28,0% 36,0% 12,0% 16,0% 0,0% 0,0% 0,0%

40 0 2 6 11 8 8 1 3 1

100,0% 0,0% 5,0% 15,0% 27,5% 20,0% 20,0% 2,5% 7,5% 2,5%

197 0 18 46 49 31 28 11 14 0

100,0% 0,0% 9,1% 23,4% 24,9% 15,7% 14,2% 5,6% 7,1% 0,0%

42 1 1 9 12 7 7 4 1 0

100,0% 2,4% 2,4% 21,4% 28,6% 16,7% 16,7% 9,5% 2,4% 0,0%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

523 2 37 119 124 113 76 27 24 1

100,0% 0,4% 7,1% 22,8% 23,7% 21,6% 14,5% 5,2% 4,6% 0,2%

51 0 1 18 16 12 4 0 0 0

100,0% 0,0% 2,0% 35,3% 31,4% 23,5% 7,8% 0,0% 0,0% 0,0%

50 0 5 13 15 11 5 1 0 0

100,0% 0,0% 10,0% 26,0% 30,0% 22,0% 10,0% 2,0% 0,0% 0,0%

45 0 2 7 18 10 7 1 0 0

100,0% 0,0% 4,4% 15,6% 40,0% 22,2% 15,6% 2,2% 0,0% 0,0%

85 0 2 21 19 16 17 7 3 0

100,0% 0,0% 2,4% 24,7% 22,4% 18,8% 20,0% 8,2% 3,5% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

15. Hvor mange cigaretter ryger du dagligt?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ryger 
ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

245 1 15 56 55 47 45 15 10 1

100,0% 0,4% 6,1% 22,9% 22,4% 19,2% 18,4% 6,1% 4,1% 0,4%

56 1 4 13 20 11 5 1 1 0

100,0% 1,8% 7,1% 23,2% 35,7% 19,6% 8,9% 1,8% 1,8% 0,0%

289 0 13 67 69 67 42 18 13 0

100,0% 0,0% 4,5% 23,2% 23,9% 23,2% 14,5% 6,2% 4,5% 0,0%

130 0 12 36 39 30 11 1 1 0

100,0% 0,0% 9,2% 27,7% 30,0% 23,1% 8,5% 0,8% 0,8% 0,0%

34 0 3 6 9 7 6 1 2 0

100,0% 0,0% 8,8% 17,6% 26,5% 20,6% 17,6% 2,9% 5,9% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

15. Hvor mange cigaretter ryger du dagligt?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ryger 
ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

28 0 5 9 6 6 2 0 0 0

100,0% 0,0% 17,9% 32,1% 21,4% 21,4% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

83 0 8 16 25 15 12 4 3 0

100,0% 0,0% 9,6% 19,3% 30,1% 18,1% 14,5% 4,8% 3,6% 0,0%

97 1 3 17 24 19 18 8 7 0

100,0% 1,0% 3,1% 17,5% 24,7% 19,6% 18,6% 8,2% 7,2% 0,0%

100 0 11 17 26 22 17 6 1 0

100,0% 0,0% 11,0% 17,0% 26,0% 22,0% 17,0% 6,0% 1,0% 0,0%

78 0 7 20 16 14 14 5 2 0

100,0% 0,0% 9,0% 25,6% 20,5% 17,9% 17,9% 6,4% 2,6% 0,0%

56 1 3 12 15 11 9 3 2 0

100,0% 1,8% 5,4% 21,4% 26,8% 19,6% 16,1% 5,4% 3,6% 0,0%

61 0 3 15 10 19 11 2 1 0

100,0% 0,0% 4,9% 24,6% 16,4% 31,1% 18,0% 3,3% 1,6% 0,0%

47 0 3 12 13 9 3 4 3 0

100,0% 0,0% 6,4% 25,5% 27,7% 19,1% 6,4% 8,5% 6,4% 0,0%

37 0 1 10 10 9 5 1 1 0

100,0% 0,0% 2,7% 27,0% 27,0% 24,3% 13,5% 2,7% 2,7% 0,0%

17 0 1 5 4 4 1 0 2 0

100,0% 0,0% 5,9% 29,4% 23,5% 23,5% 5,9% 0,0% 11,8% 0,0%

29 0 0 10 5 9 4 1 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 34,5% 17,2% 31,0% 13,8% 3,4% 0,0% 0,0%

30 0 0 7 10 11 2 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 23,3% 33,3% 36,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0%

91 0 2 28 28 14 11 2 5 1

100,0% 0,0% 2,2% 30,8% 30,8% 15,4% 12,1% 2,2% 5,5% 1,1%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1
100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

334 0 0 0 0 162 109 36 27 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 48,5% 32,6% 10,8% 8,1% 0,0%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1

100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

754 2 47 178 192 162 109 36 27 1

100,0% 0,3% 6,2% 23,6% 25,5% 21,5% 14,5% 4,8% 3,6% 0,1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

465 2 31 109 129 101 58 23 12 0

100,0% 0,4% 6,7% 23,4% 27,7% 21,7% 12,5% 4,9% 2,6% 0,0%

76 0 3 15 26 14 11 5 2 0

100,0% 0,0% 3,9% 19,7% 34,2% 18,4% 14,5% 6,6% 2,6% 0,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

15. Hvor mange cigaretter ryger du dagligt?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

124 102 9 5 1 5 2

100,0% 82,3% 7,3% 4,0% 0,8% 4,0% 1,6%

101 83 7 5 3 3 0

100,0% 82,2% 6,9% 5,0% 3,0% 3,0% 0,0%

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

31 29 2 0 0 0 0

100,0% 93,5% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

85 74 5 4 1 0 1

100,0% 87,1% 5,9% 4,7% 1,2% 0,0% 1,2%

41 29 4 5 1 2 0

100,0% 70,7% 9,8% 12,2% 2,4% 4,9% 0,0%

37 30 3 1 1 2 0

100,0% 81,1% 8,1% 2,7% 2,7% 5,4% 0,0%

13 6 2 0 1 3 1

100,0% 46,2% 15,4% 0,0% 7,7% 23,1% 7,7%

10 9 0 0 0 1 0

100,0% 90,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0%

8 8 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

97 81 6 8 1 1 0

100,0% 83,5% 6,2% 8,2% 1,0% 1,0% 0,0%

18 13 1 2 2 0 0

100,0% 72,2% 5,6% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0%

35 29 3 0 0 2 1

100,0% 82,9% 8,6% 0,0% 0,0% 5,7% 2,9%

53 46 3 0 1 2 1

100,0% 86,8% 5,7% 0,0% 1,9% 3,8% 1,9%

22 16 3 0 0 3 0

100,0% 72,7% 13,6% 0,0% 0,0% 13,6% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

085.1. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - På arbejde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

71 57 5 4 2 2 1

100,0% 80,3% 7,0% 5,6% 2,8% 2,8% 1,4%

7 3 2 1 0 1 0

100,0% 42,9% 28,6% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0%

45 31 6 1 2 4 1

100,0% 68,9% 13,3% 2,2% 4,4% 8,9% 2,2%

37 32 3 2 0 0 0

100,0% 86,5% 8,1% 5,4% 0,0% 0,0% 0,0%

33 32 0 1 0 0 0

100,0% 97,0% 0,0% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12 11 0 1 0 0 0

100,0% 91,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

15 14 0 0 0 1 0

100,0% 93,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0%

5 5 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

134 118 7 3 2 3 1

100,0% 88,1% 5,2% 2,2% 1,5% 2,2% 0,7%

30 18 4 4 1 3 0

100,0% 60,0% 13,3% 13,3% 3,3% 10,0% 0,0%

14 11 0 1 0 1 1

100,0% 78,6% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 7,1%

15 11 2 1 0 1 0

100,0% 73,3% 13,3% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0%

32 27 3 1 1 0 0

100,0% 84,4% 9,4% 3,1% 3,1% 0,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

085.1. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - På arbejde

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

47 41 3 2 0 1 0

100,0% 87,2% 6,4% 4,3% 0,0% 2,1% 0,0%

44 40 3 1 0 0 0

100,0% 90,9% 6,8% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

55 44 2 2 2 4 1

100,0% 80,0% 3,6% 3,6% 3,6% 7,3% 1,8%

51 39 5 3 2 2 0

100,0% 76,5% 9,8% 5,9% 3,9% 3,9% 0,0%

28 21 3 2 0 1 1

100,0% 75,0% 10,7% 7,1% 0,0% 3,6% 3,6%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

085.1. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - På arbejde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

19 19 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

19 15 3 0 0 1 0

100,0% 78,9% 15,8% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0%

12 10 1 1 0 0 0

100,0% 83,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

25 20 2 1 1 0 1

100,0% 80,0% 8,0% 4,0% 4,0% 0,0% 4,0%

18 17 0 1 0 0 0

100,0% 94,4% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 0,0%

12 10 1 1 0 0 0

100,0% 83,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

17 12 1 2 1 1 0

100,0% 70,6% 5,9% 11,8% 5,9% 5,9% 0,0%

17 16 0 1 0 0 0

100,0% 94,1% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0%

14 8 2 0 0 3 1

100,0% 57,1% 14,3% 0,0% 0,0% 21,4% 7,1%

17 14 1 1 1 0 0

100,0% 82,4% 5,9% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0%

11 9 1 0 0 1 0

100,0% 81,8% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0%

22 19 2 1 0 0 0

100,0% 86,4% 9,1% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

22 16 2 1 1 2 0

100,0% 72,7% 9,1% 4,5% 4,5% 9,1% 0,0%

225 185 16 10 4 8 2
100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 185 16 10 4 8 2

100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 185 16 10 4 8 2

100,0% 82,2% 7,1% 4,4% 1,8% 3,6% 0,9%

89 69 4 6 1 7 2

100,0% 77,5% 4,5% 6,7% 1,1% 7,9% 2,2%

14 8 2 2 1 1 0

100,0% 57,1% 14,3% 14,3% 7,1% 7,1% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

085.1. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - På arbejde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

124 83 19 13 6 3 0

100,0% 66,9% 15,3% 10,5% 4,8% 2,4% 0,0%

101 62 12 11 9 4 3

100,0% 61,4% 11,9% 10,9% 8,9% 4,0% 3,0%

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

31 27 4 0 0 0 0

100,0% 87,1% 12,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

85 59 9 15 1 1 0

100,0% 69,4% 10,6% 17,6% 1,2% 1,2% 0,0%

41 25 6 3 5 0 2

100,0% 61,0% 14,6% 7,3% 12,2% 0,0% 4,9%

37 22 9 1 4 1 0

100,0% 59,5% 24,3% 2,7% 10,8% 2,7% 0,0%

13 5 1 3 0 4 0

100,0% 38,5% 7,7% 23,1% 0,0% 30,8% 0,0%

10 3 2 2 1 1 1

100,0% 30,0% 20,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0%

8 4 0 0 4 0 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

97 62 15 12 6 1 1

100,0% 63,9% 15,5% 12,4% 6,2% 1,0% 1,0%

18 12 2 2 1 0 1

100,0% 66,7% 11,1% 11,1% 5,6% 0,0% 5,6%

35 22 4 4 3 1 1

100,0% 62,9% 11,4% 11,4% 8,6% 2,9% 2,9%

53 37 7 3 3 3 0

100,0% 69,8% 13,2% 5,7% 5,7% 5,7% 0,0%

22 12 3 3 2 2 0

100,0% 54,5% 13,6% 13,6% 9,1% 9,1% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

085.2. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - Hjemme

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

71 41 8 13 5 3 1

100,0% 57,7% 11,3% 18,3% 7,0% 4,2% 1,4%

7 6 1 0 0 0 0

100,0% 85,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

45 28 9 3 2 2 1

100,0% 62,2% 20,0% 6,7% 4,4% 4,4% 2,2%

37 32 1 3 0 0 1

100,0% 86,5% 2,7% 8,1% 0,0% 0,0% 2,7%

33 25 5 2 1 0 0

100,0% 75,8% 15,2% 6,1% 3,0% 0,0% 0,0%

12 4 4 2 1 1 0

100,0% 33,3% 33,3% 16,7% 8,3% 8,3% 0,0%

15 6 2 1 5 1 0

100,0% 40,0% 13,3% 6,7% 33,3% 6,7% 0,0%

5 3 1 0 1 0 0

100,0% 60,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

134 82 19 17 10 4 2

100,0% 61,2% 14,2% 12,7% 7,5% 3,0% 1,5%

30 18 5 2 3 1 1

100,0% 60,0% 16,7% 6,7% 10,0% 3,3% 3,3%

14 11 1 1 0 1 0

100,0% 78,6% 7,1% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0%

15 10 3 1 1 0 0

100,0% 66,7% 20,0% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0%

32 24 3 3 1 1 0

100,0% 75,0% 9,4% 9,4% 3,1% 3,1% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

085.2. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - Hjemme
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

47 31 5 4 5 2 0

100,0% 66,0% 10,6% 8,5% 10,6% 4,3% 0,0%

44 30 8 4 1 1 0

100,0% 68,2% 18,2% 9,1% 2,3% 2,3% 0,0%

55 31 7 7 7 3 0

100,0% 56,4% 12,7% 12,7% 12,7% 5,5% 0,0%

51 36 5 5 2 1 2

100,0% 70,6% 9,8% 9,8% 3,9% 2,0% 3,9%

28 17 6 4 0 0 1

100,0% 60,7% 21,4% 14,3% 0,0% 0,0% 3,6%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

085.2. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - Hjemme
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

19 14 4 0 0 1 0

100,0% 73,7% 21,1% 0,0% 0,0% 5,3% 0,0%

19 12 2 4 1 0 0

100,0% 63,2% 10,5% 21,1% 5,3% 0,0% 0,0%

12 8 2 1 1 0 0

100,0% 66,7% 16,7% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0%

25 9 2 7 5 1 1

100,0% 36,0% 8,0% 28,0% 20,0% 4,0% 4,0%

18 12 2 3 1 0 0

100,0% 66,7% 11,1% 16,7% 5,6% 0,0% 0,0%

12 9 1 0 1 1 0

100,0% 75,0% 8,3% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0%

17 10 3 3 0 0 1

100,0% 58,8% 17,6% 17,6% 0,0% 0,0% 5,9%

17 13 1 1 1 1 0

100,0% 76,5% 5,9% 5,9% 5,9% 5,9% 0,0%

14 10 0 2 1 1 0

100,0% 71,4% 0,0% 14,3% 7,1% 7,1% 0,0%

17 10 5 1 1 0 0

100,0% 58,8% 29,4% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0%

11 8 3 0 0 0 0

100,0% 72,7% 27,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

22 19 2 1 0 0 0

100,0% 86,4% 9,1% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

22 11 4 1 3 2 1

100,0% 50,0% 18,2% 4,5% 13,6% 9,1% 4,5%

225 145 31 24 15 7 3
100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 145 31 24 15 7 3

100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 145 31 24 15 7 3

100,0% 64,4% 13,8% 10,7% 6,7% 3,1% 1,3%

89 47 9 14 11 5 3

100,0% 52,8% 10,1% 15,7% 12,4% 5,6% 3,4%

14 3 4 4 1 1 1

100,0% 21,4% 28,6% 28,6% 7,1% 7,1% 7,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

085.2. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned - Hjemme

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

124 116 4 3 0 1 0

100,0% 93,5% 3,2% 2,4% 0,0% 0,8% 0,0%

101 92 4 3 1 1 0

100,0% 91,1% 4,0% 3,0% 1,0% 1,0% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

31 25 3 3 0 0 0

100,0% 80,6% 9,7% 9,7% 0,0% 0,0% 0,0%

85 77 3 3 0 2 0

100,0% 90,6% 3,5% 3,5% 0,0% 2,4% 0,0%

41 38 2 0 1 0 0

100,0% 92,7% 4,9% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0%

37 37 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13 13 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

10 10 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 8 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

97 93 3 1 0 0 0

100,0% 95,9% 3,1% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0%

18 16 1 0 1 0 0

100,0% 88,9% 5,6% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0%

35 30 1 3 0 1 0

100,0% 85,7% 2,9% 8,6% 0,0% 2,9% 0,0%

53 52 0 1 0 0 0

100,0% 98,1% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0%

22 17 3 1 0 1 0

100,0% 77,3% 13,6% 4,5% 0,0% 4,5% 0,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

085.3. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - På min skole/uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

71 71 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7 7 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

45 44 1 0 0 0 0

100,0% 97,8% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

37 28 5 2 1 1 0

100,0% 75,7% 13,5% 5,4% 2,7% 2,7% 0,0%

33 26 2 4 0 1 0

100,0% 78,8% 6,1% 12,1% 0,0% 3,0% 0,0%

12 12 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

15 15 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5 5 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

134 124 7 2 0 1 0

100,0% 92,5% 5,2% 1,5% 0,0% 0,7% 0,0%

30 27 1 1 1 0 0

100,0% 90,0% 3,3% 3,3% 3,3% 0,0% 0,0%

14 14 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

15 13 0 2 0 0 0

100,0% 86,7% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0%

32 30 0 1 0 1 0

100,0% 93,8% 0,0% 3,1% 0,0% 3,1% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

085.3. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - På min skole/uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

47 41 3 3 0 0 0

100,0% 87,2% 6,4% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0%

44 37 3 3 0 1 0

100,0% 84,1% 6,8% 6,8% 0,0% 2,3% 0,0%

55 54 0 0 0 1 0

100,0% 98,2% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0%

51 50 0 0 1 0 0

100,0% 98,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0%

28 26 2 0 0 0 0

100,0% 92,9% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

085.3. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - På min skole/uddannelse

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

19 16 2 1 0 0 0

100,0% 84,2% 10,5% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0%

19 15 2 2 0 0 0

100,0% 78,9% 10,5% 10,5% 0,0% 0,0% 0,0%

12 12 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

25 23 1 0 0 1 0

100,0% 92,0% 4,0% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0%

18 17 0 0 1 0 0

100,0% 94,4% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0%

12 10 1 1 0 0 0

100,0% 83,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

17 17 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

17 17 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

14 14 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

17 17 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11 9 1 1 0 0 0

100,0% 81,8% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0%

22 19 1 1 0 1 0

100,0% 86,4% 4,5% 4,5% 0,0% 4,5% 0,0%

22 22 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0
100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0

100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 208 8 6 1 2 0

100,0% 92,4% 3,6% 2,7% 0,4% 0,9% 0,0%

89 79 5 3 0 2 0

100,0% 88,8% 5,6% 3,4% 0,0% 2,2% 0,0%

14 10 3 0 0 1 0

100,0% 71,4% 21,4% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

085.3. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - På min skole/uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

124 14 48 45 10 7 0

100,0% 11,3% 38,7% 36,3% 8,1% 5,6% 0,0%

101 24 36 24 14 3 0

100,0% 23,8% 35,6% 23,8% 13,9% 3,0% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

31 3 16 10 2 0 0

100,0% 9,7% 51,6% 32,3% 6,5% 0,0% 0,0%

85 10 33 22 14 6 0

100,0% 11,8% 38,8% 25,9% 16,5% 7,1% 0,0%

41 7 13 13 6 2 0

100,0% 17,1% 31,7% 31,7% 14,6% 4,9% 0,0%

37 5 15 14 2 1 0

100,0% 13,5% 40,5% 37,8% 5,4% 2,7% 0,0%

13 3 2 7 0 1 0

100,0% 23,1% 15,4% 53,8% 0,0% 7,7% 0,0%

10 6 3 1 0 0 0

100,0% 60,0% 30,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 4 2 2 0 0 0

100,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

97 14 37 31 12 3 0

100,0% 14,4% 38,1% 32,0% 12,4% 3,1% 0,0%

18 3 12 3 0 0 0

100,0% 16,7% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0%

35 3 15 8 5 4 0

100,0% 8,6% 42,9% 22,9% 14,3% 11,4% 0,0%

53 13 16 19 3 2 0

100,0% 24,5% 30,2% 35,8% 5,7% 3,8% 0,0%

22 5 4 8 4 1 0

100,0% 22,7% 18,2% 36,4% 18,2% 4,5% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

085.4. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Til fest/'i byen
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

71 7 21 27 9 7 0

100,0% 9,9% 29,6% 38,0% 12,7% 9,9% 0,0%

7 1 3 2 1 0 0

100,0% 14,3% 42,9% 28,6% 14,3% 0,0% 0,0%

45 11 19 9 6 0 0

100,0% 24,4% 42,2% 20,0% 13,3% 0,0% 0,0%

37 1 18 15 1 2 0

100,0% 2,7% 48,6% 40,5% 2,7% 5,4% 0,0%

33 7 15 8 3 0 0

100,0% 21,2% 45,5% 24,2% 9,1% 0,0% 0,0%

12 2 2 5 3 0 0

100,0% 16,7% 16,7% 41,7% 25,0% 0,0% 0,0%

15 8 4 3 0 0 0

100,0% 53,3% 26,7% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5 1 2 0 1 1 0

100,0% 20,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

134 24 49 38 17 6 0

100,0% 17,9% 36,6% 28,4% 12,7% 4,5% 0,0%

30 7 11 10 2 0 0

100,0% 23,3% 36,7% 33,3% 6,7% 0,0% 0,0%

14 4 3 5 1 1 0

100,0% 28,6% 21,4% 35,7% 7,1% 7,1% 0,0%

15 2 6 6 0 1 0

100,0% 13,3% 40,0% 40,0% 0,0% 6,7% 0,0%

32 1 15 10 4 2 0

100,0% 3,1% 46,9% 31,3% 12,5% 6,3% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

085.4. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Til fest/'i byen

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

47 9 22 14 2 0 0

100,0% 19,1% 46,8% 29,8% 4,3% 0,0% 0,0%

44 7 17 14 5 1 0

100,0% 15,9% 38,6% 31,8% 11,4% 2,3% 0,0%

55 11 13 19 8 4 0

100,0% 20,0% 23,6% 34,5% 14,5% 7,3% 0,0%

51 7 19 15 6 4 0

100,0% 13,7% 37,3% 29,4% 11,8% 7,8% 0,0%

28 4 13 7 3 1 0

100,0% 14,3% 46,4% 25,0% 10,7% 3,6% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

085.4. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Til fest/'i byen
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

19 3 10 5 1 0 0

100,0% 15,8% 52,6% 26,3% 5,3% 0,0% 0,0%

19 4 2 11 1 1 0

100,0% 21,1% 10,5% 57,9% 5,3% 5,3% 0,0%

12 4 3 4 0 1 0

100,0% 33,3% 25,0% 33,3% 0,0% 8,3% 0,0%

25 3 7 3 9 3 0

100,0% 12,0% 28,0% 12,0% 36,0% 12,0% 0,0%

18 5 7 4 2 0 0

100,0% 27,8% 38,9% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0%

12 1 8 2 0 1 0

100,0% 8,3% 66,7% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0%

17 0 7 8 1 1 0

100,0% 0,0% 41,2% 47,1% 5,9% 5,9% 0,0%

17 1 6 7 2 1 0

100,0% 5,9% 35,3% 41,2% 11,8% 5,9% 0,0%

14 3 3 6 1 1 0

100,0% 21,4% 21,4% 42,9% 7,1% 7,1% 0,0%

17 5 9 2 1 0 0

100,0% 29,4% 52,9% 11,8% 5,9% 0,0% 0,0%

11 0 4 7 0 0 0

100,0% 0,0% 36,4% 63,6% 0,0% 0,0% 0,0%

22 3 12 5 1 1 0

100,0% 13,6% 54,5% 22,7% 4,5% 4,5% 0,0%

22 6 6 5 5 0 0

100,0% 27,3% 27,3% 22,7% 22,7% 0,0% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0
100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0

100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 38 84 69 24 10 0

100,0% 16,9% 37,3% 30,7% 10,7% 4,4% 0,0%

89 17 25 28 14 5 0

100,0% 19,1% 28,1% 31,5% 15,7% 5,6% 0,0%

14 3 2 6 3 0 0

100,0% 21,4% 14,3% 42,9% 21,4% 0,0% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

085.4. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Til fest/'i byen
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

124 110 6 7 1 0 0

100,0% 88,7% 4,8% 5,6% 0,8% 0,0% 0,0%

101 89 7 4 1 0 0

100,0% 88,1% 6,9% 4,0% 1,0% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

31 27 4 0 0 0 0

100,0% 87,1% 12,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

85 76 3 6 0 0 0

100,0% 89,4% 3,5% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

41 36 3 1 1 0 0

100,0% 87,8% 7,3% 2,4% 2,4% 0,0% 0,0%

37 33 1 3 0 0 0

100,0% 89,2% 2,7% 8,1% 0,0% 0,0% 0,0%

13 10 1 1 1 0 0

100,0% 76,9% 7,7% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0%

10 9 1 0 0 0 0

100,0% 90,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 8 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

97 87 5 5 0 0 0

100,0% 89,7% 5,2% 5,2% 0,0% 0,0% 0,0%

18 15 1 1 1 0 0

100,0% 83,3% 5,6% 5,6% 5,6% 0,0% 0,0%

35 30 3 2 0 0 0

100,0% 85,7% 8,6% 5,7% 0,0% 0,0% 0,0%

53 48 2 2 1 0 0

100,0% 90,6% 3,8% 3,8% 1,9% 0,0% 0,0%

22 19 2 1 0 0 0

100,0% 86,4% 9,1% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

085.5. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Andre steder

Køn Total

Mand

Kvinde

Side 85



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

71 67 1 3 0 0 0

100,0% 94,4% 1,4% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0%

7 6 1 0 0 0 0

100,0% 85,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

45 39 3 1 2 0 0

100,0% 86,7% 6,7% 2,2% 4,4% 0,0% 0,0%

37 31 4 2 0 0 0

100,0% 83,8% 10,8% 5,4% 0,0% 0,0% 0,0%

33 30 2 1 0 0 0

100,0% 90,9% 6,1% 3,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12 9 0 3 0 0 0

100,0% 75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

15 14 1 0 0 0 0

100,0% 93,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

5 3 1 1 0 0 0

100,0% 60,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

134 115 9 9 1 0 0

100,0% 85,8% 6,7% 6,7% 0,7% 0,0% 0,0%

30 27 1 1 1 0 0

100,0% 90,0% 3,3% 3,3% 3,3% 0,0% 0,0%

14 14 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

15 14 1 0 0 0 0

100,0% 93,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

32 29 2 1 0 0 0

100,0% 90,6% 6,3% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

085.5. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Andre steder
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

47 40 6 1 0 0 0

100,0% 85,1% 12,8% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0%

44 39 1 4 0 0 0

100,0% 88,6% 2,3% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0%

55 49 1 4 1 0 0

100,0% 89,1% 1,8% 7,3% 1,8% 0,0% 0,0%

51 48 1 1 1 0 0

100,0% 94,1% 2,0% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0%

28 23 4 1 0 0 0

100,0% 82,1% 14,3% 3,6% 0,0% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

085.5. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Andre steder
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 0 - Ingen
1-9 
cigaretter

10-29 
cigaretter

30-59 
cigaretter

60-119 
cigaretter

120 
cigaretter 
eller 
derover

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

19 17 1 1 0 0 0

100,0% 89,5% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0%

19 17 0 2 0 0 0

100,0% 89,5% 0,0% 10,5% 0,0% 0,0% 0,0%

12 11 0 1 0 0 0

100,0% 91,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0%

25 19 4 2 0 0 0

100,0% 76,0% 16,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0%

18 16 2 0 0 0 0

100,0% 88,9% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12 10 2 0 0 0 0

100,0% 83,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

17 15 0 2 0 0 0

100,0% 88,2% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0%

17 15 2 0 0 0 0

100,0% 88,2% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

14 13 0 1 0 0 0

100,0% 92,9% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

17 16 0 0 1 0 0

100,0% 94,1% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0%

11 11 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

22 21 1 0 0 0 0

100,0% 95,5% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

22 18 1 2 1 0 0

100,0% 81,8% 4,5% 9,1% 4,5% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0
100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0

100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 199 13 11 2 0 0

100,0% 88,4% 5,8% 4,9% 0,9% 0,0% 0,0%

89 76 6 7 0 0 0

100,0% 85,4% 6,7% 7,9% 0,0% 0,0% 0,0%

14 10 3 1 0 0 0

100,0% 71,4% 21,4% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

085.5. Hvor mange cigaretter ryger du cirka i løbet af en måned? - Andre steder

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har prøvet 
det en 
enkelt 
eller få 
gange

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

2520 35 31 129 70 2255

100,0% 1,4% 1,2% 5,1% 2,8% 89,5%

2542 17 19 63 51 2392

100,0% 0,7% 0,7% 2,5% 2,0% 94,1%

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

355 2 6 26 7 314

100,0% 0,6% 1,7% 7,3% 2,0% 88,5%

692 16 15 80 21 560

100,0% 2,3% 2,2% 11,6% 3,0% 80,9%

777 7 7 40 14 709

100,0% 0,9% 0,9% 5,1% 1,8% 91,2%

920 6 8 13 17 876

100,0% 0,7% 0,9% 1,4% 1,8% 95,2%

826 8 7 20 25 766

100,0% 1,0% 0,8% 2,4% 3,0% 92,7%

756 6 6 6 21 717

100,0% 0,8% 0,8% 0,8% 2,8% 94,8%

736 7 1 7 16 705

100,0% 1,0% 0,1% 1,0% 2,2% 95,8%

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

1543 21 15 69 41 1397

100,0% 1,4% 1,0% 4,5% 2,7% 90,5%

795 5 6 22 20 742

100,0% 0,6% 0,8% 2,8% 2,5% 93,3%

1078 10 12 39 24 993

100,0% 0,9% 1,1% 3,6% 2,2% 92,1%

1142 9 13 44 25 1051

100,0% 0,8% 1,1% 3,9% 2,2% 92,0%

504 7 4 18 11 464

100,0% 1,4% 0,8% 3,6% 2,2% 92,1%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

107. Bruger du røgfri tobak
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har prøvet 
det en 
enkelt 
eller få 
gange

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

1452 15 14 58 37 1328

100,0% 1,0% 1,0% 4,0% 2,5% 91,5%

175 1 2 3 1 168

100,0% 0,6% 1,1% 1,7% 0,6% 96,0%

1006 7 15 34 25 925

100,0% 0,7% 1,5% 3,4% 2,5% 91,9%

313 5 7 40 5 256

100,0% 1,6% 2,2% 12,8% 1,6% 81,8%

327 2 4 33 7 281

100,0% 0,6% 1,2% 10,1% 2,1% 85,9%

224 4 2 5 11 202

100,0% 1,8% 0,9% 2,2% 4,9% 90,2%

1408 16 6 13 32 1341

100,0% 1,1% 0,4% 0,9% 2,3% 95,2%

157 2 0 6 3 146

100,0% 1,3% 0,0% 3,8% 1,9% 93,0%

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

3292 36 33 122 84 3017

100,0% 1,1% 1,0% 3,7% 2,6% 91,6%

414 3 8 22 11 370

100,0% 0,7% 1,9% 5,3% 2,7% 89,4%

414 3 1 10 8 392

100,0% 0,7% 0,2% 2,4% 1,9% 94,7%

335 2 3 11 4 315

100,0% 0,6% 0,9% 3,3% 1,2% 94,0%

607 8 5 27 14 553

100,0% 1,3% 0,8% 4,4% 2,3% 91,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

107. Bruger du røgfri tobak
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har prøvet 
det en 
enkelt 
eller få 
gange

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

1604 14 10 37 38 1505

100,0% 0,9% 0,6% 2,3% 2,4% 93,8%

450 4 8 44 13 381

100,0% 0,9% 1,8% 9,8% 2,9% 84,7%

1693 14 17 44 36 1582

100,0% 0,8% 1,0% 2,6% 2,1% 93,4%

935 14 10 44 24 843

100,0% 1,5% 1,1% 4,7% 2,6% 90,2%

380 6 5 23 10 336

100,0% 1,6% 1,3% 6,1% 2,6% 88,4%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

107. Bruger du røgfri tobak

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har prøvet 
det en 
enkelt 
eller få 
gange

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

196 2 2 20 2 170

100,0% 1,0% 1,0% 10,2% 1,0% 86,7%

453 8 2 22 12 409

100,0% 1,8% 0,4% 4,9% 2,6% 90,3%

581 3 1 16 11 550

100,0% 0,5% 0,2% 2,8% 1,9% 94,7%

672 5 8 20 24 615

100,0% 0,7% 1,2% 3,0% 3,6% 91,5%

502 7 1 18 11 465

100,0% 1,4% 0,2% 3,6% 2,2% 92,6%

365 4 6 14 17 324

100,0% 1,1% 1,6% 3,8% 4,7% 88,8%

381 3 5 13 8 352

100,0% 0,8% 1,3% 3,4% 2,1% 92,4%

368 4 3 10 5 346

100,0% 1,1% 0,8% 2,7% 1,4% 94,0%

294 5 3 10 7 269

100,0% 1,7% 1,0% 3,4% 2,4% 91,5%

151 1 6 10 5 129

100,0% 0,7% 4,0% 6,6% 3,3% 85,4%

239 2 3 8 9 217

100,0% 0,8% 1,3% 3,3% 3,8% 90,8%

285 3 5 16 5 256

100,0% 1,1% 1,8% 5,6% 1,8% 89,8%

575 5 5 15 5 545

100,0% 0,9% 0,9% 2,6% 0,9% 94,8%

5062 52 50 192 121 4647
100,0% 1,0% 1,0% 3,8% 2,4% 91,8%

334 6 6 23 16 283

100,0% 1,8% 1,8% 6,9% 4,8% 84,7%

803 14 18 60 37 674

100,0% 1,7% 2,2% 7,5% 4,6% 83,9%

1070 19 36 106 50 859

100,0% 1,8% 3,4% 9,9% 4,7% 80,3%

1569 29 7 48 69 1416

100,0% 1,8% 0,4% 3,1% 4,4% 90,2%

3992 33 14 86 71 3788

100,0% 0,8% 0,4% 2,2% 1,8% 94,9%

2423 4 7 38 2 2372

100,0% 0,2% 0,3% 1,6% 0,1% 97,9%

267 5 18 46 13 185

100,0% 1,9% 6,7% 17,2% 4,9% 69,3%

577 15 20 54 30 458

100,0% 2,6% 3,5% 9,4% 5,2% 79,4%

156 7 7 13 12 117

100,0% 4,5% 4,5% 8,3% 7,7% 75,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

107. Bruger du røgfri tobak
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

66 19 18 29

100,0% 28,8% 27,3% 43,9%

36 4 6 26

100,0% 11,1% 16,7% 72,2%

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

8 3 5 0

100,0% 37,5% 62,5% 0,0%

31 13 12 6

100,0% 41,9% 38,7% 19,4%

14 4 3 7

100,0% 28,6% 21,4% 50,0%

14 1 3 10

100,0% 7,1% 21,4% 71,4%

15 1 1 13

100,0% 6,7% 6,7% 86,7%

12 1 0 11

100,0% 8,3% 0,0% 91,7%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

36 13 8 15

100,0% 36,1% 22,2% 41,7%

11 0 4 7

100,0% 0,0% 36,4% 63,6%

22 2 3 17

100,0% 9,1% 13,6% 77,3%

22 6 8 8

100,0% 27,3% 36,4% 36,4%

11 2 1 8

100,0% 18,2% 9,1% 72,7%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

108.1. Har du prøvet / bruger du : Snus
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

29 8 8 13

100,0% 27,6% 27,6% 44,8%

3 1 0 2

100,0% 33,3% 0,0% 66,7%

22 3 5 14

100,0% 13,6% 22,7% 63,6%

12 6 5 1

100,0% 50,0% 41,7% 8,3%

6 2 4 0

100,0% 33,3% 66,7% 0,0%

6 2 1 3

100,0% 33,3% 16,7% 50,0%

22 1 1 20

100,0% 4,5% 4,5% 90,9%

2 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

69 16 13 40

100,0% 23,2% 18,8% 58,0%

11 0 5 6

100,0% 0,0% 45,5% 54,5%

4 1 1 2

100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

5 1 1 3

100,0% 20,0% 20,0% 60,0%

13 5 4 4

100,0% 38,5% 30,8% 30,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

108.1. Har du prøvet / bruger du : Snus

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

24 2 7 15

100,0% 8,3% 29,2% 62,5%

12 4 5 3

100,0% 33,3% 41,7% 25,0%

31 3 7 21

100,0% 9,7% 22,6% 67,7%

24 9 3 12

100,0% 37,5% 12,5% 50,0%

11 5 2 4

100,0% 45,5% 18,2% 36,4%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

108.1. Har du prøvet / bruger du : Snus
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

4 0 1 3

100,0% 0,0% 25,0% 75,0%

10 4 0 6

100,0% 40,0% 0,0% 60,0%

4 1 1 2

100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

13 1 1 11

100,0% 7,7% 7,7% 84,6%

8 4 0 4

100,0% 50,0% 0,0% 50,0%

10 3 2 5

100,0% 30,0% 20,0% 50,0%

8 1 4 3

100,0% 12,5% 50,0% 37,5%

7 3 2 2

100,0% 42,9% 28,6% 28,6%

8 3 0 5

100,0% 37,5% 0,0% 62,5%

7 0 4 3

100,0% 0,0% 57,1% 42,9%

5 1 3 1

100,0% 20,0% 60,0% 20,0%

8 2 4 2

100,0% 25,0% 50,0% 25,0%

10 0 2 8

100,0% 0,0% 20,0% 80,0%

102 23 24 55
100,0% 22,5% 23,5% 53,9%

12 0 2 10

100,0% 0,0% 16,7% 83,3%

32 2 6 24

100,0% 6,3% 18,8% 75,0%

55 7 16 32

100,0% 12,7% 29,1% 58,2%

36 12 3 21

100,0% 33,3% 8,3% 58,3%

47 16 8 23

100,0% 34,0% 17,0% 48,9%

11 4 5 2

100,0% 36,4% 45,5% 18,2%

23 5 10 8

100,0% 21,7% 43,5% 34,8%

35 4 7 24

100,0% 11,4% 20,0% 68,6%

14 1 1 12

100,0% 7,1% 7,1% 85,7%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

108.1. Har du prøvet / bruger du : Snus
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

66 3 13 50

100,0% 4,5% 19,7% 75,8%

36 4 3 29

100,0% 11,1% 8,3% 80,6%

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

31 0 5 26

100,0% 0,0% 16,1% 83,9%

14 1 5 8

100,0% 7,1% 35,7% 57,1%

14 1 3 10

100,0% 7,1% 21,4% 71,4%

15 3 2 10

100,0% 20,0% 13,3% 66,7%

12 1 1 10

100,0% 8,3% 8,3% 83,3%

8 1 0 7

100,0% 12,5% 0,0% 87,5%

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

36 2 6 28

100,0% 5,6% 16,7% 77,8%

11 1 2 8

100,0% 9,1% 18,2% 72,7%

22 1 2 19

100,0% 4,5% 9,1% 86,4%

22 2 4 16

100,0% 9,1% 18,2% 72,7%

11 1 2 8

100,0% 9,1% 18,2% 72,7%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

108.2. Har du prøvet / bruger du : Tyggetobak

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

29 2 8 19

100,0% 6,9% 27,6% 65,5%

3 1 0 2

100,0% 33,3% 0,0% 66,7%

22 1 5 16

100,0% 4,5% 22,7% 72,7%

12 0 1 11

100,0% 0,0% 8,3% 91,7%

6 0 0 6

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6 0 0 6

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

22 3 2 17

100,0% 13,6% 9,1% 77,3%

2 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

69 4 11 54

100,0% 5,8% 15,9% 78,3%

11 1 3 7

100,0% 9,1% 27,3% 63,6%

4 1 1 2

100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

5 0 1 4

100,0% 0,0% 20,0% 80,0%

13 1 0 12

100,0% 7,7% 0,0% 92,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

108.2. Har du prøvet / bruger du : Tyggetobak
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

24 3 2 19

100,0% 12,5% 8,3% 79,2%

12 0 1 11

100,0% 0,0% 8,3% 91,7%

31 3 8 20

100,0% 9,7% 25,8% 64,5%

24 1 3 20

100,0% 4,2% 12,5% 83,3%

11 0 2 9

100,0% 0,0% 18,2% 81,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

108.2. Har du prøvet / bruger du : Tyggetobak
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

4 0 0 4

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

10 0 0 10

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

4 0 1 3

100,0% 0,0% 25,0% 75,0%

13 3 1 9

100,0% 23,1% 7,7% 69,2%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

10 0 2 8

100,0% 0,0% 20,0% 80,0%

8 2 2 4

100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

7 0 3 4

100,0% 0,0% 42,9% 57,1%

8 0 3 5

100,0% 0,0% 37,5% 62,5%

7 1 1 5

100,0% 14,3% 14,3% 71,4%

5 1 1 3

100,0% 20,0% 20,0% 60,0%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

10 0 2 8

100,0% 0,0% 20,0% 80,0%

102 7 16 79
100,0% 6,9% 15,7% 77,5%

12 1 3 8

100,0% 8,3% 25,0% 66,7%

32 2 6 24

100,0% 6,3% 18,8% 75,0%

55 2 9 44

100,0% 3,6% 16,4% 80,0%

36 5 3 28

100,0% 13,9% 8,3% 77,8%

47 5 7 35

100,0% 10,6% 14,9% 74,5%

11 0 4 7

100,0% 0,0% 36,4% 63,6%

23 0 3 20

100,0% 0,0% 13,0% 87,0%

35 1 4 30

100,0% 2,9% 11,4% 85,7%

14 1 2 11

100,0% 7,1% 14,3% 78,6%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

108.2. Har du prøvet / bruger du : Tyggetobak

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

66 1 11 54

100,0% 1,5% 16,7% 81,8%

36 1 4 31

100,0% 2,8% 11,1% 86,1%

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

31 0 2 29

100,0% 0,0% 6,5% 93,5%

14 0 3 11

100,0% 0,0% 21,4% 78,6%

14 0 3 11

100,0% 0,0% 21,4% 78,6%

15 0 4 11

100,0% 0,0% 26,7% 73,3%

12 1 3 8

100,0% 8,3% 25,0% 66,7%

8 1 0 7

100,0% 12,5% 0,0% 87,5%

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

36 0 5 31

100,0% 0,0% 13,9% 86,1%

11 0 3 8

100,0% 0,0% 27,3% 72,7%

22 2 2 18

100,0% 9,1% 9,1% 81,8%

22 0 3 19

100,0% 0,0% 13,6% 86,4%

11 0 2 9

100,0% 0,0% 18,2% 81,8%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

108.3. Har du prøvet / bruger du : Skrå/tobakspastiller
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

29 0 4 25

100,0% 0,0% 13,8% 86,2%

3 0 1 2

100,0% 0,0% 33,3% 66,7%

22 0 5 17

100,0% 0,0% 22,7% 77,3%

12 0 1 11

100,0% 0,0% 8,3% 91,7%

6 0 0 6

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6 0 0 6

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

22 2 4 16

100,0% 9,1% 18,2% 72,7%

2 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

69 2 11 56

100,0% 2,9% 15,9% 81,2%

11 0 2 9

100,0% 0,0% 18,2% 81,8%

4 0 2 2

100,0% 0,0% 50,0% 50,0%

5 0 0 5

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

13 0 0 13

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

108.3. Har du prøvet / bruger du : Skrå/tobakspastiller
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

24 0 4 20

100,0% 0,0% 16,7% 83,3%

12 0 2 10

100,0% 0,0% 16,7% 83,3%

31 2 4 25

100,0% 6,5% 12,9% 80,6%

24 0 4 20

100,0% 0,0% 16,7% 83,3%

11 0 1 10

100,0% 0,0% 9,1% 90,9%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

108.3. Har du prøvet / bruger du : Skrå/tobakspastiller

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

4 0 0 4

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

10 1 1 8

100,0% 10,0% 10,0% 80,0%

4 0 1 3

100,0% 0,0% 25,0% 75,0%

13 1 1 11

100,0% 7,7% 7,7% 84,6%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

10 0 1 9

100,0% 0,0% 10,0% 90,0%

8 0 1 7

100,0% 0,0% 12,5% 87,5%

7 0 3 4

100,0% 0,0% 42,9% 57,1%

8 0 2 6

100,0% 0,0% 25,0% 75,0%

7 0 2 5

100,0% 0,0% 28,6% 71,4%

5 0 1 4

100,0% 0,0% 20,0% 80,0%

8 0 1 7

100,0% 0,0% 12,5% 87,5%

10 0 1 9

100,0% 0,0% 10,0% 90,0%

102 2 15 85
100,0% 2,0% 14,7% 83,3%

12 0 3 9

100,0% 0,0% 25,0% 75,0%

32 0 5 27

100,0% 0,0% 15,6% 84,4%

55 0 9 46

100,0% 0,0% 16,4% 83,6%

36 2 4 30

100,0% 5,6% 11,1% 83,3%

47 2 6 39

100,0% 4,3% 12,8% 83,0%

11 0 2 9

100,0% 0,0% 18,2% 81,8%

23 0 4 19

100,0% 0,0% 17,4% 82,6%

35 0 3 32

100,0% 0,0% 8,6% 91,4%

14 0 2 12

100,0% 0,0% 14,3% 85,7%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

108.3. Har du prøvet / bruger du : Skrå/tobakspastiller
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

66 5 7 54

100,0% 7,6% 10,6% 81,8%

36 9 7 20

100,0% 25,0% 19,4% 55,6%

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

31 2 2 27

100,0% 6,5% 6,5% 87,1%

14 2 3 9

100,0% 14,3% 21,4% 64,3%

14 2 5 7

100,0% 14,3% 35,7% 50,0%

15 2 1 12

100,0% 13,3% 6,7% 80,0%

12 4 2 6

100,0% 33,3% 16,7% 50,0%

8 2 1 5

100,0% 25,0% 12,5% 62,5%

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

36 6 4 26

100,0% 16,7% 11,1% 72,2%

11 0 2 9

100,0% 0,0% 18,2% 81,8%

22 4 3 15

100,0% 18,2% 13,6% 68,2%

22 2 3 17

100,0% 9,1% 13,6% 77,3%

11 2 2 7

100,0% 18,2% 18,2% 63,6%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

108.4. Har du prøvet / bruger du : Andet tobaksprodukt, som ikke ryges
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

29 1 5 23

100,0% 3,4% 17,2% 79,3%

3 1 1 1

100,0% 33,3% 33,3% 33,3%

22 4 3 15

100,0% 18,2% 13,6% 68,2%

12 0 1 11

100,0% 0,0% 8,3% 91,7%

6 0 0 6

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6 0 1 5

100,0% 0,0% 16,7% 83,3%

22 7 3 12

100,0% 31,8% 13,6% 54,5%

2 1 0 1

100,0% 50,0% 0,0% 50,0%

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

69 10 11 48

100,0% 14,5% 15,9% 69,6%

11 2 2 7

100,0% 18,2% 18,2% 63,6%

4 0 0 4

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

5 0 1 4

100,0% 0,0% 20,0% 80,0%

13 2 0 11

100,0% 15,4% 0,0% 84,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

108.4. Har du prøvet / bruger du : Andet tobaksprodukt, som ikke ryges

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

24 5 2 17

100,0% 20,8% 8,3% 70,8%

12 0 1 11

100,0% 0,0% 8,3% 91,7%

31 5 6 20

100,0% 16,1% 19,4% 64,5%

24 2 4 18

100,0% 8,3% 16,7% 75,0%

11 2 1 8

100,0% 18,2% 9,1% 72,7%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

108.4. Har du prøvet / bruger du : Andet tobaksprodukt, som ikke ryges
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, 
bruger 
ikke

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

4 0 2 2

100,0% 0,0% 50,0% 50,0%

10 1 1 8

100,0% 10,0% 10,0% 80,0%

4 0 0 4

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

13 3 3 7

100,0% 23,1% 23,1% 53,8%

8 2 1 5

100,0% 25,0% 12,5% 62,5%

10 1 3 6

100,0% 10,0% 30,0% 60,0%

8 1 0 7

100,0% 12,5% 0,0% 87,5%

7 1 1 5

100,0% 14,3% 14,3% 71,4%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

7 1 1 5

100,0% 14,3% 14,3% 71,4%

5 0 0 5

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

8 0 0 8

100,0% 0,0% 0,0% 100,0%

10 4 2 4

100,0% 40,0% 20,0% 40,0%

102 14 14 74
100,0% 13,7% 13,7% 72,5%

12 1 4 7

100,0% 8,3% 33,3% 58,3%

32 5 7 20

100,0% 15,6% 21,9% 62,5%

55 6 12 37

100,0% 10,9% 21,8% 67,3%

36 8 0 28

100,0% 22,2% 0,0% 77,8%

47 8 2 37

100,0% 17,0% 4,3% 78,7%

11 0 2 9

100,0% 0,0% 18,2% 81,8%

23 1 5 17

100,0% 4,3% 21,7% 73,9%

35 4 10 21

100,0% 11,4% 28,6% 60,0%

14 2 4 8

100,0% 14,3% 28,6% 57,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

108.4. Har du prøvet / bruger du : Andet tobaksprodukt, som ikke ryges
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
I butikker i 
Danmark På nettet

Jeg køber 
det i 
udlandet Andet

Jeg køber 
ikke selv

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

37 22 7 8 1 6

100,0% 59,5% 18,9% 21,6% 2,7% 16,2%

10 5 0 1 0 5

100,0% 50,0% 0,0% 10,0% 0,0% 50,0%

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

8 3 3 0 0 2

100,0% 37,5% 37,5% 0,0% 0,0% 25,0%

25 17 3 4 1 6

100,0% 68,0% 12,0% 16,0% 4,0% 24,0%

7 5 0 2 0 0

100,0% 71,4% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0%

4 0 1 2 0 2

100,0% 0,0% 25,0% 50,0% 0,0% 50,0%

2 2 0 1 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

1 0 0 0 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

21 12 4 3 0 5

100,0% 57,1% 19,0% 14,3% 0,0% 23,8%

4 1 0 2 0 1

100,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0%

5 2 0 0 0 3

100,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0%

14 10 3 4 1 1

100,0% 71,4% 21,4% 28,6% 7,1% 7,1%

3 2 0 0 0 1

100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

086. Hvor køber du snus?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
I butikker i 
Danmark På nettet

Jeg køber 
det i 
udlandet Andet

Jeg køber 
ikke selv

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

16 9 3 3 1 4

100,0% 56,3% 18,8% 18,8% 6,3% 25,0%

1 1 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 5 1 2 0 1

100,0% 62,5% 12,5% 25,0% 0,0% 12,5%

11 6 2 2 0 2

100,0% 54,5% 18,2% 18,2% 0,0% 18,2%

6 4 0 1 0 2

100,0% 66,7% 0,0% 16,7% 0,0% 33,3%

3 1 1 0 0 1

100,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3%

2 1 0 1 0 1

100,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0%

0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

29 18 3 6 1 7

100,0% 62,1% 10,3% 20,7% 3,4% 24,1%

5 4 0 2 0 0

100,0% 80,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0%

2 0 1 1 0 1

100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 50,0%

2 0 1 0 0 1

100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0%

9 5 2 0 0 2

100,0% 55,6% 22,2% 0,0% 0,0% 22,2%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

086. Hvor køber du snus?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
I butikker i 
Danmark På nettet

Jeg køber 
det i 
udlandet Andet

Jeg køber 
ikke selv

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

9 3 2 1 0 4

100,0% 33,3% 22,2% 11,1% 0,0% 44,4%

9 6 0 0 0 3

100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

10 5 2 4 1 2

100,0% 50,0% 20,0% 40,0% 10,0% 20,0%

12 7 2 4 0 2

100,0% 58,3% 16,7% 33,3% 0,0% 16,7%

7 6 1 0 0 0

100,0% 85,7% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

086. Hvor køber du snus?

Side 111



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
I butikker i 
Danmark På nettet

Jeg køber 
det i 
udlandet Andet

Jeg køber 
ikke selv

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

1 0 0 0 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

4 3 1 0 0 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 2 1 0 0 0

100,0% 100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 1 0 0 0 1

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

4 3 0 1 0 0

100,0% 75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

5 3 0 2 0 1

100,0% 60,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0%

5 4 0 1 0 1

100,0% 80,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0%

5 3 3 2 1 0

100,0% 60,0% 60,0% 40,0% 20,0% 0,0%

3 2 0 0 0 1

100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

4 1 1 2 0 0

100,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0%

4 1 1 0 0 2

100,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0%

6 3 0 1 0 3

100,0% 50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 50,0%

2 1 0 0 0 1

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

47 27 7 9 1 11
100,0% 57,4% 14,9% 19,1% 2,1% 23,4%

2 2 0 1 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

8 5 1 2 0 1

100,0% 62,5% 12,5% 25,0% 0,0% 12,5%

23 12 4 4 1 6

100,0% 52,2% 17,4% 17,4% 4,3% 26,1%

15 10 2 4 0 2

100,0% 66,7% 13,3% 26,7% 0,0% 13,3%

24 15 3 5 0 5

100,0% 62,5% 12,5% 20,8% 0,0% 20,8%

9 5 1 1 0 3

100,0% 55,6% 11,1% 11,1% 0,0% 33,3%

15 7 3 2 1 5

100,0% 46,7% 20,0% 13,3% 6,7% 33,3%

11 5 2 1 0 4

100,0% 45,5% 18,2% 9,1% 0,0% 36,4%

2 1 0 0 0 1

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

086. Hvor køber du snus?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Har aldrig 
brugt e-
cigaretter 
regelmæs
sigt 2016 2015 2014 2013 2012 Før 2012

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

143 18 23 30 28 21 15 8

100,0% 12,6% 16,1% 21,0% 19,6% 14,7% 10,5% 5,6%

123 21 14 17 28 23 15 5

100,0% 17,1% 11,4% 13,8% 22,8% 18,7% 12,2% 4,1%

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

17 3 2 5 5 2 0 0

100,0% 17,6% 11,8% 29,4% 29,4% 11,8% 0,0% 0,0%

41 8 8 11 4 5 3 2

100,0% 19,5% 19,5% 26,8% 9,8% 12,2% 7,3% 4,9%

44 6 5 7 11 6 7 2

100,0% 13,6% 11,4% 15,9% 25,0% 13,6% 15,9% 4,5%

51 7 10 3 12 11 6 2

100,0% 13,7% 19,6% 5,9% 23,5% 21,6% 11,8% 3,9%

67 9 8 14 15 8 11 2

100,0% 13,4% 11,9% 20,9% 22,4% 11,9% 16,4% 3,0%

29 4 1 4 7 8 3 2

100,0% 13,8% 3,4% 13,8% 24,1% 27,6% 10,3% 6,9%

17 2 3 3 2 4 0 3

100,0% 11,8% 17,6% 17,6% 11,8% 23,5% 0,0% 17,6%

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

68 10 12 10 11 15 8 2

100,0% 14,7% 17,6% 14,7% 16,2% 22,1% 11,8% 2,9%

55 5 10 10 10 11 5 4

100,0% 9,1% 18,2% 18,2% 18,2% 20,0% 9,1% 7,3%

54 8 7 10 18 6 5 0

100,0% 14,8% 13,0% 18,5% 33,3% 11,1% 9,3% 0,0%

62 12 8 10 11 8 10 3

100,0% 19,4% 12,9% 16,1% 17,7% 12,9% 16,1% 4,8%

27 4 0 7 6 4 2 4

100,0% 14,8% 0,0% 25,9% 22,2% 14,8% 7,4% 14,8%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

18A. Hvilket år begyndte du at bruge e-cigaretter regelmæssigt?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Har aldrig 
brugt e-
cigaretter 
regelmæs
sigt 2016 2015 2014 2013 2012 Før 2012

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

89 17 12 16 17 14 12 1

100,0% 19,1% 13,5% 18,0% 19,1% 15,7% 13,5% 1,1%

4 1 1 1 0 0 0 1

100,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

50 5 4 7 18 8 5 3

100,0% 10,0% 8,0% 14,0% 36,0% 16,0% 10,0% 6,0%

13 3 3 2 5 0 0 0

100,0% 23,1% 23,1% 15,4% 38,5% 0,0% 0,0% 0,0%

20 2 2 8 1 5 2 0

100,0% 10,0% 10,0% 40,0% 5,0% 25,0% 10,0% 0,0%

15 3 5 1 1 1 2 2

100,0% 20,0% 33,3% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3%

61 7 6 9 11 16 6 6

100,0% 11,5% 9,8% 14,8% 18,0% 26,2% 9,8% 9,8%

14 1 4 3 3 0 3 0

100,0% 7,1% 28,6% 21,4% 21,4% 0,0% 21,4% 0,0%

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

176 28 21 30 40 25 23 9

100,0% 15,9% 11,9% 17,0% 22,7% 14,2% 13,1% 5,1%

22 1 3 6 5 5 2 0

100,0% 4,5% 13,6% 27,3% 22,7% 22,7% 9,1% 0,0%

16 0 1 4 3 5 0 3

100,0% 0,0% 6,3% 25,0% 18,8% 31,3% 0,0% 18,8%

13 2 5 1 2 1 2 0

100,0% 15,4% 38,5% 7,7% 15,4% 7,7% 15,4% 0,0%

39 8 7 6 6 8 3 1

100,0% 20,5% 17,9% 15,4% 15,4% 20,5% 7,7% 2,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

18A. Hvilket år begyndte du at bruge e-cigaretter regelmæssigt?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Har aldrig 
brugt e-
cigaretter 
regelmæs
sigt 2016 2015 2014 2013 2012 Før 2012

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

99 16 12 17 20 20 8 6

100,0% 16,2% 12,1% 17,2% 20,2% 20,2% 8,1% 6,1%

25 7 1 7 4 2 4 0

100,0% 28,0% 4,0% 28,0% 16,0% 8,0% 16,0% 0,0%

99 12 18 16 20 17 13 3

100,0% 12,1% 18,2% 16,2% 20,2% 17,2% 13,1% 3,0%

34 4 4 7 10 3 4 2

100,0% 11,8% 11,8% 20,6% 29,4% 8,8% 11,8% 5,9%

9 0 2 0 2 2 1 2

100,0% 0,0% 22,2% 0,0% 22,2% 22,2% 11,1% 22,2%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

18A. Hvilket år begyndte du at bruge e-cigaretter regelmæssigt?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Har aldrig 
brugt e-
cigaretter 
regelmæs
sigt 2016 2015 2014 2013 2012 Før 2012

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

12 2 2 1 3 2 2 0

100,0% 16,7% 16,7% 8,3% 25,0% 16,7% 16,7% 0,0%

36 8 5 9 4 7 2 1

100,0% 22,2% 13,9% 25,0% 11,1% 19,4% 5,6% 2,8%

28 3 3 6 7 4 4 1

100,0% 10,7% 10,7% 21,4% 25,0% 14,3% 14,3% 3,6%

37 3 7 6 11 6 3 1

100,0% 8,1% 18,9% 16,2% 29,7% 16,2% 8,1% 2,7%

20 2 4 4 3 3 3 1

100,0% 10,0% 20,0% 20,0% 15,0% 15,0% 15,0% 5,0%

21 3 1 5 5 4 3 0

100,0% 14,3% 4,8% 23,8% 23,8% 19,0% 14,3% 0,0%

18 2 4 2 1 4 4 1

100,0% 11,1% 22,2% 11,1% 5,6% 22,2% 22,2% 5,6%

17 4 1 2 5 3 1 1

100,0% 23,5% 5,9% 11,8% 29,4% 17,6% 5,9% 5,9%

13 0 2 5 3 2 1 0

100,0% 0,0% 15,4% 38,5% 23,1% 15,4% 7,7% 0,0%

8 1 0 0 3 1 2 1

100,0% 12,5% 0,0% 0,0% 37,5% 12,5% 25,0% 12,5%

11 1 0 2 3 2 1 2

100,0% 9,1% 0,0% 18,2% 27,3% 18,2% 9,1% 18,2%

19 3 2 3 5 4 0 2

100,0% 15,8% 10,5% 15,8% 26,3% 21,1% 0,0% 10,5%

26 7 6 2 3 2 4 2

100,0% 26,9% 23,1% 7,7% 11,5% 7,7% 15,4% 7,7%

266 39 37 47 56 44 30 13
100,0% 14,7% 13,9% 17,7% 21,1% 16,5% 11,3% 4,9%

65 13 3 9 17 10 10 3

100,0% 20,0% 4,6% 13,8% 26,2% 15,4% 15,4% 4,6%

152 29 17 25 35 21 19 6

100,0% 19,1% 11,2% 16,4% 23,0% 13,8% 12,5% 3,9%

176 33 26 28 40 24 19 6

100,0% 18,8% 14,8% 15,9% 22,7% 13,6% 10,8% 3,4%

87 5 10 18 16 20 11 7

100,0% 5,7% 11,5% 20,7% 18,4% 23,0% 12,6% 8,0%

90 6 11 19 16 20 11 7

100,0% 6,7% 12,2% 21,1% 17,8% 22,2% 12,2% 7,8%

3 1 1 1 0 0 0 0

100,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

24 4 9 3 5 3 0 0

100,0% 16,7% 37,5% 12,5% 20,8% 12,5% 0,0% 0,0%

124 21 18 19 30 19 12 5

100,0% 16,9% 14,5% 15,3% 24,2% 15,3% 9,7% 4,0%

156 9 33 37 29 23 20 5

100,0% 5,8% 21,2% 23,7% 18,6% 14,7% 12,8% 3,2%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

18A. Hvilket år begyndte du at bruge e-cigaretter regelmæssigt?
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Total

Jeg 
bruger 
den det 
meste af 
dagen

Jeg 
bruger 
den 
mange 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den nogle 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den en/få 
gange i 
løbet af 
dagen

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

60 20 25 11 4

100,0% 33,3% 41,7% 18,3% 6,7%

38 6 20 8 4

100,0% 15,8% 52,6% 21,1% 10,5%

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

4 0 1 2 1

100,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0%

14 6 6 2 0

100,0% 42,9% 42,9% 14,3% 0,0%

15 5 9 0 1

100,0% 33,3% 60,0% 0,0% 6,7%

23 4 10 5 4

100,0% 17,4% 43,5% 21,7% 17,4%

25 8 11 5 1

100,0% 32,0% 44,0% 20,0% 4,0%

12 3 4 4 1

100,0% 25,0% 33,3% 33,3% 8,3%

5 0 4 1 0

100,0% 0,0% 80,0% 20,0% 0,0%

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

23 4 10 7 2

100,0% 17,4% 43,5% 30,4% 8,7%

24 8 12 4 0

100,0% 33,3% 50,0% 16,7% 0,0%

20 7 7 2 4

100,0% 35,0% 35,0% 10,0% 20,0%

16 4 9 3 0

100,0% 25,0% 56,3% 18,8% 0,0%

15 3 7 3 2

100,0% 20,0% 46,7% 20,0% 13,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

087. Hvor hyppigt bruger du din e-cigaret i løbet af en typisk dag?
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Total

Jeg 
bruger 
den det 
meste af 
dagen

Jeg 
bruger 
den 
mange 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den nogle 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den en/få 
gange i 
løbet af 
dagen

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

29 9 12 5 3

100,0% 31,0% 41,4% 17,2% 10,3%

3 1 1 1 0

100,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0%

18 4 10 2 2

100,0% 22,2% 55,6% 11,1% 11,1%

3 1 1 0 1

100,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3%

6 1 3 2 0

100,0% 16,7% 50,0% 33,3% 0,0%

7 1 4 2 0

100,0% 14,3% 57,1% 28,6% 0,0%

25 6 12 6 1

100,0% 24,0% 48,0% 24,0% 4,0%

7 3 2 1 1

100,0% 42,9% 28,6% 14,3% 14,3%

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

63 17 30 11 5

100,0% 27,0% 47,6% 17,5% 7,9%

7 3 3 1 0

100,0% 42,9% 42,9% 14,3% 0,0%

5 2 2 1 0

100,0% 40,0% 40,0% 20,0% 0,0%

10 2 6 2 0

100,0% 20,0% 60,0% 20,0% 0,0%

13 2 4 4 3

100,0% 15,4% 30,8% 30,8% 23,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

087. Hvor hyppigt bruger du din e-cigaret i løbet af en typisk dag?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Total

Jeg 
bruger 
den det 
meste af 
dagen

Jeg 
bruger 
den 
mange 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den nogle 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den en/få 
gange i 
løbet af 
dagen

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

34 7 14 8 5

100,0% 20,6% 41,2% 23,5% 14,7%

8 3 4 1 0

100,0% 37,5% 50,0% 12,5% 0,0%

43 11 21 10 1

100,0% 25,6% 48,8% 23,3% 2,3%

9 3 5 0 1

100,0% 33,3% 55,6% 0,0% 11,1%

4 2 1 0 1

100,0% 50,0% 25,0% 0,0% 25,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

087. Hvor hyppigt bruger du din e-cigaret i løbet af en typisk dag?
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Total

Jeg 
bruger 
den det 
meste af 
dagen

Jeg 
bruger 
den 
mange 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den nogle 
gange i 
løbet af 
dagen

Jeg 
bruger 
den en/få 
gange i 
løbet af 
dagen

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

6 2 2 1 1

100,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7%

13 6 6 0 1

100,0% 46,2% 46,2% 0,0% 7,7%

10 0 5 5 0

100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

18 6 8 4 0

100,0% 33,3% 44,4% 22,2% 0,0%

10 0 5 4 1

100,0% 0,0% 50,0% 40,0% 10,0%

9 3 5 1 0

100,0% 33,3% 55,6% 11,1% 0,0%

9 3 4 1 1

100,0% 33,3% 44,4% 11,1% 11,1%

4 0 2 1 1

100,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0%

6 1 5 0 0

100,0% 16,7% 83,3% 0,0% 0,0%

2 1 0 1 0

100,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0%

3 2 0 1 0

100,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0%

3 1 1 0 1

100,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3%

5 1 2 0 2

100,0% 20,0% 40,0% 0,0% 40,0%

98 26 45 19 8
100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

9 2 3 3 1

100,0% 22,2% 33,3% 33,3% 11,1%

31 3 14 9 5

100,0% 9,7% 45,2% 29,0% 16,1%

44 6 18 13 7

100,0% 13,6% 40,9% 29,5% 15,9%

54 20 27 6 1

100,0% 37,0% 50,0% 11,1% 1,9%

54 20 27 6 1

100,0% 37,0% 50,0% 11,1% 1,9%

0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13 3 4 4 2

100,0% 23,1% 30,8% 30,8% 15,4%

33 3 15 11 4

100,0% 9,1% 45,5% 33,3% 12,1%

98 26 45 19 8

100,0% 26,5% 45,9% 19,4% 8,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

087. Hvor hyppigt bruger du din e-cigaret i løbet af en typisk dag?
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Total
Kan lide 
det

For at 
ryge 
mindre 
tobak

For at 
stoppe 
med at 
ryge tobak

Tror det er 
mindre 
skadeligt 
end at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Kan ryge 
dem flere 
steder end 
almindelig
e 
cigaretter

Er 
billigere 
end at 
ryge 
tobak

Er 
afhængig 
af dem

Tror at e-
røgen 
generer 
mine 
omgivels
er mindre 
end 
tobaksrø
g

Er en 
slags 
hobby/int
eresse

Andet, 
uddyb

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

84 32 35 38 37 16 28 6 22 14 2

100,0% 38,1% 41,7% 45,2% 44,0% 19,0% 33,3% 7,1% 26,2% 16,7% 2,4%

72 14 32 30 27 12 25 6 24 0 2

100,0% 19,4% 44,4% 41,7% 37,5% 16,7% 34,7% 8,3% 33,3% 0,0% 2,8%

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

10 3 5 3 2 1 0 0 1 3 0

100,0% 30,0% 50,0% 30,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0%

19 9 8 8 7 4 11 2 6 5 1

100,0% 47,4% 42,1% 42,1% 36,8% 21,1% 57,9% 10,5% 31,6% 26,3% 5,3%

21 10 6 12 12 5 9 6 8 0 0

100,0% 47,6% 28,6% 57,1% 57,1% 23,8% 42,9% 28,6% 38,1% 0,0% 0,0%

30 6 12 13 10 4 10 2 13 1 2

100,0% 20,0% 40,0% 43,3% 33,3% 13,3% 33,3% 6,7% 43,3% 3,3% 6,7%

43 12 21 19 20 6 14 1 9 3 1

100,0% 27,9% 48,8% 44,2% 46,5% 14,0% 32,6% 2,3% 20,9% 7,0% 2,3%

21 4 11 8 9 6 6 1 6 1 0

100,0% 19,0% 52,4% 38,1% 42,9% 28,6% 28,6% 4,8% 28,6% 4,8% 0,0%

12 2 4 5 4 2 3 0 3 1 0

100,0% 16,7% 33,3% 41,7% 33,3% 16,7% 25,0% 0,0% 25,0% 8,3% 0,0%

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

40 8 22 18 17 6 12 1 13 2 0

100,0% 20,0% 55,0% 45,0% 42,5% 15,0% 30,0% 2,5% 32,5% 5,0% 0,0%

39 13 15 19 14 6 10 2 7 4 2

100,0% 33,3% 38,5% 48,7% 35,9% 15,4% 25,6% 5,1% 17,9% 10,3% 5,1%

24 13 7 12 14 7 12 4 5 3 1

100,0% 54,2% 29,2% 50,0% 58,3% 29,2% 50,0% 16,7% 20,8% 12,5% 4,2%

34 5 16 13 13 6 10 3 12 2 1

100,0% 14,7% 47,1% 38,2% 38,2% 17,6% 29,4% 8,8% 35,3% 5,9% 2,9%

19 7 7 6 6 3 9 2 9 3 0

100,0% 36,8% 36,8% 31,6% 31,6% 15,8% 47,4% 10,5% 47,4% 15,8% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

18B. Hvorfor bruger du e-cigaretter?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Total
Kan lide 
det

For at 
ryge 
mindre 
tobak

For at 
stoppe 
med at 
ryge tobak

Tror det er 
mindre 
skadeligt 
end at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Kan ryge 
dem flere 
steder end 
almindelig
e 
cigaretter

Er 
billigere 
end at 
ryge 
tobak

Er 
afhængig 
af dem

Tror at e-
røgen 
generer 
mine 
omgivels
er mindre 
end 
tobaksrø
g

Er en 
slags 
hobby/int
eresse

Andet, 
uddyb

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

47 11 21 21 20 4 17 6 10 6 0

100,0% 23,4% 44,7% 44,7% 42,6% 8,5% 36,2% 12,8% 21,3% 12,8% 0,0%

3 2 1 1 2 0 1 0 2 0 0

100,0% 66,7% 33,3% 33,3% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0%

29 12 11 12 9 7 6 3 9 2 1

100,0% 41,4% 37,9% 41,4% 31,0% 24,1% 20,7% 10,3% 31,0% 6,9% 3,4%

4 2 1 2 1 0 2 0 1 1 0

100,0% 50,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0%

11 5 5 5 4 3 2 0 3 1 0

100,0% 45,5% 45,5% 45,5% 36,4% 27,3% 18,2% 0,0% 27,3% 9,1% 0,0%

9 4 5 5 6 3 6 1 2 1 1

100,0% 44,4% 55,6% 55,6% 66,7% 33,3% 66,7% 11,1% 22,2% 11,1% 11,1%

43 7 17 18 16 10 13 2 14 2 2

100,0% 16,3% 39,5% 41,9% 37,2% 23,3% 30,2% 4,7% 32,6% 4,7% 4,7%

10 3 6 4 6 1 6 0 5 1 0

100,0% 30,0% 60,0% 40,0% 60,0% 10,0% 60,0% 0,0% 50,0% 10,0% 0,0%

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

109 32 47 41 47 21 42 10 31 9 4

100,0% 29,4% 43,1% 37,6% 43,1% 19,3% 38,5% 9,2% 28,4% 8,3% 3,7%

10 3 7 5 4 2 3 1 5 1 0

100,0% 30,0% 70,0% 50,0% 40,0% 20,0% 30,0% 10,0% 50,0% 10,0% 0,0%

6 3 2 4 2 1 1 0 1 0 0

100,0% 50,0% 33,3% 66,7% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%

11 4 3 6 6 3 2 1 4 2 0

100,0% 36,4% 27,3% 54,5% 54,5% 27,3% 18,2% 9,1% 36,4% 18,2% 0,0%

20 4 8 12 5 1 5 0 5 2 0

100,0% 20,0% 40,0% 60,0% 25,0% 5,0% 25,0% 0,0% 25,0% 10,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

18B. Hvorfor bruger du e-cigaretter?
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Total
Kan lide 
det

For at 
ryge 
mindre 
tobak

For at 
stoppe 
med at 
ryge tobak

Tror det er 
mindre 
skadeligt 
end at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Kan ryge 
dem flere 
steder end 
almindelig
e 
cigaretter

Er 
billigere 
end at 
ryge 
tobak

Er 
afhængig 
af dem

Tror at e-
røgen 
generer 
mine 
omgivels
er mindre 
end 
tobaksrø
g

Er en 
slags 
hobby/int
eresse

Andet, 
uddyb

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

61 14 26 25 19 7 16 0 15 6 2

100,0% 23,0% 42,6% 41,0% 31,1% 11,5% 26,2% 0,0% 24,6% 9,8% 3,3%

14 4 5 7 7 1 8 2 4 3 0

100,0% 28,6% 35,7% 50,0% 50,0% 7,1% 57,1% 14,3% 28,6% 21,4% 0,0%

58 22 24 23 29 16 20 7 20 4 1

100,0% 37,9% 41,4% 39,7% 50,0% 27,6% 34,5% 12,1% 34,5% 6,9% 1,7%

19 5 10 10 8 4 7 2 6 1 1

100,0% 26,3% 52,6% 52,6% 42,1% 21,1% 36,8% 10,5% 31,6% 5,3% 5,3%

4 1 2 3 1 0 2 1 1 0 0

100,0% 25,0% 50,0% 75,0% 25,0% 0,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

18B. Hvorfor bruger du e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Kan lide 
det

For at 
ryge 
mindre 
tobak

For at 
stoppe 
med at 
ryge tobak

Tror det er 
mindre 
skadeligt 
end at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Kan ryge 
dem flere 
steder end 
almindelig
e 
cigaretter

Er 
billigere 
end at 
ryge 
tobak

Er 
afhængig 
af dem

Tror at e-
røgen 
generer 
mine 
omgivels
er mindre 
end 
tobaksrø
g

Er en 
slags 
hobby/int
eresse

Andet, 
uddyb

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

8 2 6 3 3 2 2 1 1 0 0

100,0% 25,0% 75,0% 37,5% 37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0%

21 6 9 8 11 4 9 3 6 0 0

100,0% 28,6% 42,9% 38,1% 52,4% 19,0% 42,9% 14,3% 28,6% 0,0% 0,0%

18 3 9 6 7 2 8 0 7 0 0

100,0% 16,7% 50,0% 33,3% 38,9% 11,1% 44,4% 0,0% 38,9% 0,0% 0,0%

24 15 7 13 14 7 13 4 11 3 1

100,0% 62,5% 29,2% 54,2% 58,3% 29,2% 54,2% 16,7% 45,8% 12,5% 4,2%

14 3 6 5 5 3 2 1 5 1 0

100,0% 21,4% 42,9% 35,7% 35,7% 21,4% 14,3% 7,1% 35,7% 7,1% 0,0%

12 5 2 10 9 3 6 1 3 3 0

100,0% 41,7% 16,7% 83,3% 75,0% 25,0% 50,0% 8,3% 25,0% 25,0% 0,0%

12 3 5 4 4 0 4 0 2 0 0

100,0% 25,0% 41,7% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0%

6 4 2 3 3 0 1 1 0 2 0

100,0% 66,7% 33,3% 50,0% 50,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 0,0%

8 2 3 3 3 1 1 0 3 1 0

100,0% 25,0% 37,5% 37,5% 37,5% 12,5% 12,5% 0,0% 37,5% 12,5% 0,0%

3 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 33,3% 66,7% 33,3% 0,0%

6 1 5 3 2 1 0 0 2 0 0

100,0% 16,7% 83,3% 50,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

8 0 4 4 1 1 4 0 1 1 1

100,0% 0,0% 50,0% 50,0% 12,5% 12,5% 50,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5%

16 1 7 5 1 3 2 0 3 2 2

100,0% 6,3% 43,8% 31,3% 6,3% 18,8% 12,5% 0,0% 18,8% 12,5% 12,5%

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4
100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

32 4 20 8 9 7 7 0 6 1 2

100,0% 12,5% 62,5% 25,0% 28,1% 21,9% 21,9% 0,0% 18,8% 3,1% 6,3%

79 10 54 23 25 13 20 2 19 2 2

100,0% 12,7% 68,4% 29,1% 31,6% 16,5% 25,3% 2,5% 24,1% 2,5% 2,5%

96 16 63 29 29 15 24 3 24 4 2

100,0% 16,7% 65,6% 30,2% 30,2% 15,6% 25,0% 3,1% 25,0% 4,2% 2,1%

57 28 4 39 35 13 29 9 22 7 2

100,0% 49,1% 7,0% 68,4% 61,4% 22,8% 50,9% 15,8% 38,6% 12,3% 3,5%

60 30 4 39 35 13 29 9 22 10 2

100,0% 50,0% 6,7% 65,0% 58,3% 21,7% 48,3% 15,0% 36,7% 16,7% 3,3%

3 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

17 6 9 6 4 2 4 1 5 2 0

100,0% 35,3% 52,9% 35,3% 23,5% 11,8% 23,5% 5,9% 29,4% 11,8% 0,0%

66 11 47 25 24 7 17 3 16 1 1

100,0% 16,7% 71,2% 37,9% 36,4% 10,6% 25,8% 4,5% 24,2% 1,5% 1,5%

156 46 67 68 64 28 53 12 46 14 4

100,0% 29,5% 42,9% 43,6% 41,0% 17,9% 34,0% 7,7% 29,5% 9,0% 2,6%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

18B. Hvorfor bruger du e-cigaretter?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, hoste 
eller 
tørhed i 
halsen

Ja, 
irritation i 
næse eller 
øjne

Ja, 
kvalme, 
hovedpine 
eller 
lignende 4

Ja, andet, 
notér:

Nej, 
ingen 
gener

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

143 32 2 3 0 4 105

100,0% 22,4% 1,4% 2,1% 0,0% 2,8% 73,4%

123 32 2 7 0 3 81

100,0% 26,0% 1,6% 5,7% 0,0% 2,4% 65,9%

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

17 2 0 2 0 0 13

100,0% 11,8% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 76,5%

41 9 0 1 0 2 29

100,0% 22,0% 0,0% 2,4% 0,0% 4,9% 70,7%

44 10 3 4 0 1 29

100,0% 22,7% 6,8% 9,1% 0,0% 2,3% 65,9%

51 12 1 2 0 0 37

100,0% 23,5% 2,0% 3,9% 0,0% 0,0% 72,5%

67 18 0 0 0 4 45

100,0% 26,9% 0,0% 0,0% 0,0% 6,0% 67,2%

29 9 0 1 0 0 20

100,0% 31,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 69,0%

17 4 0 0 0 0 13

100,0% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 76,5%

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

68 22 1 4 0 1 43

100,0% 32,4% 1,5% 5,9% 0,0% 1,5% 63,2%

55 13 0 3 0 0 39

100,0% 23,6% 0,0% 5,5% 0,0% 0,0% 70,9%

54 10 1 1 0 2 41

100,0% 18,5% 1,9% 1,9% 0,0% 3,7% 75,9%

62 13 2 2 0 4 42

100,0% 21,0% 3,2% 3,2% 0,0% 6,5% 67,7%

27 6 0 0 0 0 21

100,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 77,8%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

30. Har du oplevet gener ved at bruge e-cigaretter?

Side 125



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, hoste 
eller 
tørhed i 
halsen

Ja, 
irritation i 
næse eller 
øjne

Ja, 
kvalme, 
hovedpine 
eller 
lignende 4

Ja, andet, 
notér:

Nej, 
ingen 
gener

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

89 23 3 4 0 2 59

100,0% 25,8% 3,4% 4,5% 0,0% 2,2% 66,3%

4 2 0 0 0 0 2

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

50 17 0 3 0 2 30

100,0% 34,0% 0,0% 6,0% 0,0% 4,0% 60,0%

13 4 0 1 0 0 8

100,0% 30,8% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 61,5%

20 1 0 2 0 1 16

100,0% 5,0% 0,0% 10,0% 0,0% 5,0% 80,0%

15 3 0 0 0 0 12

100,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 80,0%

61 12 1 0 0 1 48

100,0% 19,7% 1,6% 0,0% 0,0% 1,6% 78,7%

14 2 0 0 0 1 11

100,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 78,6%

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

176 40 2 4 0 5 127

100,0% 22,7% 1,1% 2,3% 0,0% 2,8% 72,2%

22 5 2 1 0 1 15

100,0% 22,7% 9,1% 4,5% 0,0% 4,5% 68,2%

16 4 0 0 0 0 12

100,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 75,0%

13 5 0 2 0 0 7

100,0% 38,5% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 53,8%

39 10 0 3 0 1 25

100,0% 25,6% 0,0% 7,7% 0,0% 2,6% 64,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

30. Har du oplevet gener ved at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, hoste 
eller 
tørhed i 
halsen

Ja, 
irritation i 
næse eller 
øjne

Ja, 
kvalme, 
hovedpine 
eller 
lignende 4

Ja, andet, 
notér:

Nej, 
ingen 
gener

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

99 16 0 5 0 1 78

100,0% 16,2% 0,0% 5,1% 0,0% 1,0% 78,8%

25 5 2 1 0 2 16

100,0% 20,0% 8,0% 4,0% 0,0% 8,0% 64,0%

99 31 0 2 0 4 63

100,0% 31,3% 0,0% 2,0% 0,0% 4,0% 63,6%

34 10 2 1 0 0 23

100,0% 29,4% 5,9% 2,9% 0,0% 0,0% 67,6%

9 2 0 1 0 0 6

100,0% 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 66,7%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

30. Har du oplevet gener ved at bruge e-cigaretter?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, hoste 
eller 
tørhed i 
halsen

Ja, 
irritation i 
næse eller 
øjne

Ja, 
kvalme, 
hovedpine 
eller 
lignende 4

Ja, andet, 
notér:

Nej, 
ingen 
gener

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

12 2 0 0 0 1 9

100,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 75,0%

36 11 1 0 0 0 25

100,0% 30,6% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 69,4%

28 5 0 1 0 1 21

100,0% 17,9% 0,0% 3,6% 0,0% 3,6% 75,0%

37 9 0 4 0 2 23

100,0% 24,3% 0,0% 10,8% 0,0% 5,4% 62,2%

20 7 1 2 0 1 11

100,0% 35,0% 5,0% 10,0% 0,0% 5,0% 55,0%

21 4 0 0 0 0 17

100,0% 19,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 81,0%

18 5 1 0 0 1 11

100,0% 27,8% 5,6% 0,0% 0,0% 5,6% 61,1%

17 4 0 1 0 0 13

100,0% 23,5% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 76,5%

13 4 0 0 0 0 9

100,0% 30,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 69,2%

8 0 0 0 0 1 7

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 87,5%

11 5 0 0 0 0 6

100,0% 45,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 54,5%

19 4 0 1 0 0 14

100,0% 21,1% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 73,7%

26 4 1 1 0 0 20

100,0% 15,4% 3,8% 3,8% 0,0% 0,0% 76,9%

266 64 4 10 0 7 186
100,0% 24,1% 1,5% 3,8% 0,0% 2,6% 69,9%

65 21 1 3 0 1 41

100,0% 32,3% 1,5% 4,6% 0,0% 1,5% 63,1%

152 49 4 6 0 2 96

100,0% 32,2% 2,6% 3,9% 0,0% 1,3% 63,2%

176 53 4 8 0 2 114

100,0% 30,1% 2,3% 4,5% 0,0% 1,1% 64,8%

87 11 0 1 0 5 70

100,0% 12,6% 0,0% 1,1% 0,0% 5,7% 80,5%

90 11 0 2 0 5 72

100,0% 12,2% 0,0% 2,2% 0,0% 5,6% 80,0%

3 0 0 1 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 66,7%

24 4 0 2 0 0 18

100,0% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 75,0%

124 38 3 6 0 2 79

100,0% 30,6% 2,4% 4,8% 0,0% 1,6% 63,7%

156 31 1 4 0 1 119

100,0% 19,9% 0,6% 2,6% 0,0% 0,6% 76,3%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

30. Har du oplevet gener ved at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
5062 3018 315 1729

100,0% 59,6% 6,2% 34,2%
2520 1473 199 848

100,0% 58,5% 7,9% 33,7%

2542 1545 116 881

100,0% 60,8% 4,6% 34,7%

5062 3018 315 1729
100,0% 59,6% 6,2% 34,2%

355 251 33 71

100,0% 70,7% 9,3% 20,0%

692 481 64 147

100,0% 69,5% 9,2% 21,2%

777 548 40 189

100,0% 70,5% 5,1% 24,3%

920 599 58 263

100,0% 65,1% 6,3% 28,6%

826 479 42 305

100,0% 58,0% 5,1% 36,9%

756 363 50 343

100,0% 48,0% 6,6% 45,4%

736 297 28 411

100,0% 40,4% 3,8% 55,8%

5062 3018 315 1729
100,0% 59,6% 6,2% 34,2%

1543 913 104 526

100,0% 59,2% 6,7% 34,1%

795 450 59 286

100,0% 56,6% 7,4% 36,0%

1078 630 57 391

100,0% 58,4% 5,3% 36,3%

1142 708 71 363

100,0% 62,0% 6,2% 31,8%

504 317 24 163

100,0% 62,9% 4,8% 32,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

32. Tror du, at der er en risiko for at blive syg af at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
5062 3018 315 1729

100,0% 59,6% 6,2% 34,2%
1452 939 99 414

100,0% 64,7% 6,8% 28,5%

175 101 12 62

100,0% 57,7% 6,9% 35,4%

1006 653 53 300

100,0% 64,9% 5,3% 29,8%

313 225 24 64

100,0% 71,9% 7,7% 20,4%

327 236 28 63

100,0% 72,2% 8,6% 19,3%

224 142 16 66

100,0% 63,4% 7,1% 29,5%

1408 630 73 705

100,0% 44,7% 5,2% 50,1%

157 92 10 55

100,0% 58,6% 6,4% 35,0%

5062 3018 315 1729
100,0% 59,6% 6,2% 34,2%

5062 3018 315 1729
100,0% 59,6% 6,2% 34,2%

3292 1826 199 1267

100,0% 55,5% 6,0% 38,5%

414 290 26 98

100,0% 70,0% 6,3% 23,7%

414 293 24 97

100,0% 70,8% 5,8% 23,4%

335 239 21 75

100,0% 71,3% 6,3% 22,4%

607 370 45 192

100,0% 61,0% 7,4% 31,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

32. Tror du, at der er en risiko for at blive syg af at bruge e-cigaretter?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
5062 3018 315 1729

100,0% 59,6% 6,2% 34,2%
1604 829 109 666

100,0% 51,7% 6,8% 41,5%

450 304 36 110

100,0% 67,6% 8,0% 24,4%

1693 1003 100 590

100,0% 59,2% 5,9% 34,8%

935 617 44 274

100,0% 66,0% 4,7% 29,3%

380 265 26 89

100,0% 69,7% 6,8% 23,4%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

32. Tror du, at der er en risiko for at blive syg af at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
5062 3018 315 1729

100,0% 59,6% 6,2% 34,2%
196 124 17 55

100,0% 63,3% 8,7% 28,1%

453 252 24 177

100,0% 55,6% 5,3% 39,1%

581 286 43 252

100,0% 49,2% 7,4% 43,4%

672 358 41 273

100,0% 53,3% 6,1% 40,6%

502 313 30 159

100,0% 62,4% 6,0% 31,7%

365 237 20 108

100,0% 64,9% 5,5% 29,6%

381 251 29 101

100,0% 65,9% 7,6% 26,5%

368 244 23 101

100,0% 66,3% 6,3% 27,4%

294 192 8 94

100,0% 65,3% 2,7% 32,0%

151 98 8 45

100,0% 64,9% 5,3% 29,8%

239 160 23 56

100,0% 66,9% 9,6% 23,4%

285 189 21 75

100,0% 66,3% 7,4% 26,3%

575 314 28 233

100,0% 54,6% 4,9% 40,5%

5062 3018 315 1729
100,0% 59,6% 6,2% 34,2%

334 168 43 123

100,0% 50,3% 12,9% 36,8%

803 408 72 323

100,0% 50,8% 9,0% 40,2%

1070 565 96 409

100,0% 52,8% 9,0% 38,2%

1569 883 101 585

100,0% 56,3% 6,4% 37,3%

3992 2453 219 1320

100,0% 61,4% 5,5% 33,1%

2423 1570 118 735

100,0% 64,8% 4,9% 30,3%

267 157 24 86

100,0% 58,8% 9,0% 32,2%

577 317 43 217

100,0% 54,9% 7,5% 37,6%

156 46 50 60

100,0% 29,5% 32,1% 38,5%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

32. Tror du, at der er en risiko for at blive syg af at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mig

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mine 
omgivelse
r

Fik milde 
gener af e-
cigaretter

Fik 
alvorlige 
gener af e-
cigaretter

Var 
besværlig
e at bruge

Gik i 
stykker, 
var 
utætte, 
løb 
hurtigt 
tør for 
batteri 
eller 
lignende

Var for 
dyre

Havde 
ikke 
behov for 
dem

Kunne 
ikke lide 
at bruge 
dem Andet

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

59 2 0 9 0 10 23 2 11 12 17

100,0% 3,4% 0,0% 15,3% 0,0% 16,9% 39,0% 3,4% 18,6% 20,3% 28,8%

51 6 0 9 0 6 11 4 13 7 17

100,0% 11,8% 0,0% 17,6% 0,0% 11,8% 21,6% 7,8% 25,5% 13,7% 33,3%

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

7 0 0 0 0 1 3 0 2 1 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 42,9% 0,0% 28,6% 14,3% 14,3%

22 1 0 3 0 2 10 3 6 3 7

100,0% 4,5% 0,0% 13,6% 0,0% 9,1% 45,5% 13,6% 27,3% 13,6% 31,8%

23 2 0 6 0 4 10 0 5 4 5

100,0% 8,7% 0,0% 26,1% 0,0% 17,4% 43,5% 0,0% 21,7% 17,4% 21,7%

21 4 0 3 0 5 4 1 7 4 8

100,0% 19,0% 0,0% 14,3% 0,0% 23,8% 19,0% 4,8% 33,3% 19,0% 38,1%

24 1 0 3 0 2 2 0 3 3 11

100,0% 4,2% 0,0% 12,5% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0% 12,5% 12,5% 45,8%

8 0 0 1 0 1 5 1 1 3 1

100,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 62,5% 12,5% 12,5% 37,5% 12,5%

5 0 0 2 0 1 0 1 0 1 1

100,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0%

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

28 3 0 7 0 3 12 0 6 5 9

100,0% 10,7% 0,0% 25,0% 0,0% 10,7% 42,9% 0,0% 21,4% 17,9% 32,1%

16 1 0 3 0 2 6 2 3 4 4

100,0% 6,3% 0,0% 18,8% 0,0% 12,5% 37,5% 12,5% 18,8% 25,0% 25,0%

30 2 0 4 0 5 5 2 5 5 12

100,0% 6,7% 0,0% 13,3% 0,0% 16,7% 16,7% 6,7% 16,7% 16,7% 40,0%

28 2 0 4 0 3 7 2 7 3 7

100,0% 7,1% 0,0% 14,3% 0,0% 10,7% 25,0% 7,1% 25,0% 10,7% 25,0%

8 0 0 0 0 3 4 0 3 2 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 50,0% 0,0% 37,5% 25,0% 25,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

19. Hvorfor holdt du op med at bruge e-cigaretter?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Total

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mig

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mine 
omgivelse
r

Fik milde 
gener af e-
cigaretter

Fik 
alvorlige 
gener af e-
cigaretter

Var 
besværlig
e at bruge

Gik i 
stykker, 
var 
utætte, 
løb 
hurtigt 
tør for 
batteri 
eller 
lignende

Var for 
dyre

Havde 
ikke 
behov for 
dem

Kunne 
ikke lide 
at bruge 
dem Andet

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

42 4 0 7 0 4 12 2 7 9 13

100,0% 9,5% 0,0% 16,7% 0,0% 9,5% 28,6% 4,8% 16,7% 21,4% 31,0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

21 1 0 3 0 5 5 0 7 2 7

100,0% 4,8% 0,0% 14,3% 0,0% 23,8% 23,8% 0,0% 33,3% 9,5% 33,3%

9 0 0 2 0 1 3 0 2 1 2

100,0% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 11,1% 33,3% 0,0% 22,2% 11,1% 22,2%

9 1 0 2 0 3 5 1 2 1 3

100,0% 11,1% 0,0% 22,2% 0,0% 33,3% 55,6% 11,1% 22,2% 11,1% 33,3%

6 1 0 0 0 0 2 1 2 1 3

100,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 50,0%

18 1 0 4 0 3 6 2 2 5 4

100,0% 5,6% 0,0% 22,2% 0,0% 16,7% 33,3% 11,1% 11,1% 27,8% 22,2%

4 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 25,0%

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

67 3 0 11 0 9 17 4 17 12 22

100,0% 4,5% 0,0% 16,4% 0,0% 13,4% 25,4% 6,0% 25,4% 17,9% 32,8%

12 1 0 3 0 0 7 0 2 1 2

100,0% 8,3% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 58,3% 0,0% 16,7% 8,3% 16,7%

10 1 0 1 0 4 3 1 4 2 3

100,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 40,0% 30,0% 10,0% 40,0% 20,0% 30,0%

2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

19 3 0 2 0 3 6 1 1 4 7

100,0% 15,8% 0,0% 10,5% 0,0% 15,8% 31,6% 5,3% 5,3% 21,1% 36,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

19. Hvorfor holdt du op med at bruge e-cigaretter?
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Total

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mig

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mine 
omgivelse
r

Fik milde 
gener af e-
cigaretter

Fik 
alvorlige 
gener af e-
cigaretter

Var 
besværlig
e at bruge

Gik i 
stykker, 
var 
utætte, 
løb 
hurtigt 
tør for 
batteri 
eller 
lignende

Var for 
dyre

Havde 
ikke 
behov for 
dem

Kunne 
ikke lide 
at bruge 
dem Andet

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

38 2 0 4 0 4 15 3 6 9 9

100,0% 5,3% 0,0% 10,5% 0,0% 10,5% 39,5% 7,9% 15,8% 23,7% 23,7%

11 1 0 3 0 4 4 1 4 1 4

100,0% 9,1% 0,0% 27,3% 0,0% 36,4% 36,4% 9,1% 36,4% 9,1% 36,4%

41 4 0 6 0 5 9 2 9 5 14

100,0% 9,8% 0,0% 14,6% 0,0% 12,2% 22,0% 4,9% 22,0% 12,2% 34,1%

15 1 0 4 0 1 4 0 4 3 5

100,0% 6,7% 0,0% 26,7% 0,0% 6,7% 26,7% 0,0% 26,7% 20,0% 33,3%

5 0 0 1 0 2 2 0 1 1 2

100,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 40,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

19. Hvorfor holdt du op med at bruge e-cigaretter?
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Total

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mig

Bekymrin
g for om e-
cigaretter 
er 
skadelig 
for mine 
omgivelse
r

Fik milde 
gener af e-
cigaretter

Fik 
alvorlige 
gener af e-
cigaretter

Var 
besværlig
e at bruge

Gik i 
stykker, 
var 
utætte, 
løb 
hurtigt 
tør for 
batteri 
eller 
lignende

Var for 
dyre

Havde 
ikke 
behov for 
dem

Kunne 
ikke lide 
at bruge 
dem Andet

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

4 0 0 1 0 0 3 1 0 1 2

100,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 0,0% 25,0% 50,0%

15 0 0 3 0 4 5 2 4 4 2

100,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 26,7% 33,3% 13,3% 26,7% 26,7% 13,3%

10 2 0 1 0 0 2 0 2 2 5

100,0% 20,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 50,0%

13 0 0 3 0 4 2 1 3 2 4

100,0% 0,0% 0,0% 23,1% 0,0% 30,8% 15,4% 7,7% 23,1% 15,4% 30,8%

6 0 0 2 0 1 3 0 0 1 3

100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 50,0% 0,0% 0,0% 16,7% 50,0%

9 1 0 0 0 2 4 0 1 1 4

100,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 44,4% 0,0% 11,1% 11,1% 44,4%

6 0 0 0 0 0 1 0 2 1 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 33,3%

11 2 0 3 0 2 4 0 2 4 1

100,0% 18,2% 0,0% 27,3% 0,0% 18,2% 36,4% 0,0% 18,2% 36,4% 9,1%

5 1 0 0 0 0 2 0 3 0 0

100,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0%

5 0 0 0 0 1 1 1 1 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 40,0%

5 1 0 1 0 1 1 0 1 2 3

100,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 40,0% 60,0%

11 1 0 1 0 0 3 1 4 1 3

100,0% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 27,3% 9,1% 36,4% 9,1% 27,3%

10 0 0 3 0 1 3 0 1 0 3

100,0% 0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 30,0%

110 8 0 18 0 16 34 6 24 19 34
100,0% 7,3% 0,0% 16,4% 0,0% 14,5% 30,9% 5,5% 21,8% 17,3% 30,9%

33 2 0 7 0 8 9 2 1 7 15

100,0% 6,1% 0,0% 21,2% 0,0% 24,2% 27,3% 6,1% 3,0% 21,2% 45,5%

73 4 0 15 0 14 26 3 5 14 26

100,0% 5,5% 0,0% 20,5% 0,0% 19,2% 35,6% 4,1% 6,8% 19,2% 35,6%

80 4 0 15 0 14 28 3 9 15 26

100,0% 5,0% 0,0% 18,8% 0,0% 17,5% 35,0% 3,8% 11,3% 18,8% 32,5%

30 4 0 3 0 2 6 3 15 4 8

100,0% 13,3% 0,0% 10,0% 0,0% 6,7% 20,0% 10,0% 50,0% 13,3% 26,7%

30 4 0 3 0 2 6 3 15 4 8

100,0% 13,3% 0,0% 10,0% 0,0% 6,7% 20,0% 10,0% 50,0% 13,3% 26,7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

7 0 0 0 0 0 2 0 4 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 57,1% 14,3% 0,0%

58 3 0 12 0 10 20 2 6 11 18

100,0% 5,2% 0,0% 20,7% 0,0% 17,2% 34,5% 3,4% 10,3% 19,0% 31,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

19. Hvorfor holdt du op med at bruge e-cigaretter?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Total Nej

Ja, jeg 
ryger flere 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg 
ryger 
færre 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg er 
holdt op 
med at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, andet, 
notér: Ved ikke

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

352 238 4 42 43 5 20

100,0% 67,6% 1,1% 11,9% 12,2% 1,4% 5,7%

370 243 5 46 42 13 21

100,0% 65,7% 1,4% 12,4% 11,4% 3,5% 5,7%

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

46 34 1 3 3 0 5

100,0% 73,9% 2,2% 6,5% 6,5% 0,0% 10,9%

135 97 4 10 13 5 6

100,0% 71,9% 3,0% 7,4% 9,6% 3,7% 4,4%

133 102 0 10 15 3 3

100,0% 76,7% 0,0% 7,5% 11,3% 2,3% 2,3%

143 97 0 17 20 1 8

100,0% 67,8% 0,0% 11,9% 14,0% 0,7% 5,6%

144 86 2 28 20 1 7

100,0% 59,7% 1,4% 19,4% 13,9% 0,7% 4,9%

81 46 2 16 8 2 7

100,0% 56,8% 2,5% 19,8% 9,9% 2,5% 8,6%

40 19 0 4 6 6 5

100,0% 47,5% 0,0% 10,0% 15,0% 15,0% 12,5%

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

216 151 1 28 19 6 11

100,0% 69,9% 0,5% 13,0% 8,8% 2,8% 5,1%

116 67 2 22 20 1 4

100,0% 57,8% 1,7% 19,0% 17,2% 0,9% 3,4%

158 100 3 14 21 4 16

100,0% 63,3% 1,9% 8,9% 13,3% 2,5% 10,1%

158 108 2 19 19 5 5

100,0% 68,4% 1,3% 12,0% 12,0% 3,2% 3,2%

74 55 1 5 6 2 5

100,0% 74,3% 1,4% 6,8% 8,1% 2,7% 6,8%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

22. Har e-cigaretterne påvirket dit forbrug af almindelige cigaretter?
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Total Nej

Ja, jeg 
ryger flere 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg 
ryger 
færre 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg er 
holdt op 
med at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, andet, 
notér: Ved ikke

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

219 147 3 31 28 6 4

100,0% 67,1% 1,4% 14,2% 12,8% 2,7% 1,8%

20 16 0 1 1 0 2

100,0% 80,0% 0,0% 5,0% 5,0% 0,0% 10,0%

151 108 1 14 18 1 9

100,0% 71,5% 0,7% 9,3% 11,9% 0,7% 6,0%

48 40 0 1 3 1 3

100,0% 83,3% 0,0% 2,1% 6,3% 2,1% 6,3%

50 34 1 5 5 2 3

100,0% 68,0% 2,0% 10,0% 10,0% 4,0% 6,0%

48 33 0 5 7 0 3

100,0% 68,8% 0,0% 10,4% 14,6% 0,0% 6,3%

148 78 3 25 20 8 14

100,0% 52,7% 2,0% 16,9% 13,5% 5,4% 9,5%

38 25 1 6 3 0 3

100,0% 65,8% 2,6% 15,8% 7,9% 0,0% 7,9%

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

458 296 5 61 54 12 30

100,0% 64,6% 1,1% 13,3% 11,8% 2,6% 6,6%

67 45 1 7 8 5 1

100,0% 67,2% 1,5% 10,4% 11,9% 7,5% 1,5%

51 40 1 1 7 1 1

100,0% 78,4% 2,0% 2,0% 13,7% 2,0% 2,0%

41 30 0 6 4 0 1

100,0% 73,2% 0,0% 14,6% 9,8% 0,0% 2,4%

105 70 2 13 12 0 8

100,0% 66,7% 1,9% 12,4% 11,4% 0,0% 7,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

22. Har e-cigaretterne påvirket dit forbrug af almindelige cigaretter?
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Total Nej

Ja, jeg 
ryger flere 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg 
ryger 
færre 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg er 
holdt op 
med at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, andet, 
notér: Ved ikke

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

234 145 5 32 30 5 17

100,0% 62,0% 2,1% 13,7% 12,8% 2,1% 7,3%

81 57 0 5 11 3 5

100,0% 70,4% 0,0% 6,2% 13,6% 3,7% 6,2%

257 166 3 34 33 5 16

100,0% 64,6% 1,2% 13,2% 12,8% 1,9% 6,2%

115 84 1 13 9 5 3

100,0% 73,0% 0,9% 11,3% 7,8% 4,3% 2,6%

35 29 0 4 2 0 0

100,0% 82,9% 0,0% 11,4% 5,7% 0,0% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

22. Har e-cigaretterne påvirket dit forbrug af almindelige cigaretter?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Total Nej

Ja, jeg 
ryger flere 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg 
ryger 
færre 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, jeg er 
holdt op 
med at 
ryge 
almindelig
e 
cigaretter

Ja, andet, 
notér: Ved ikke

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

37 27 0 4 5 1 0

100,0% 73,0% 0,0% 10,8% 13,5% 2,7% 0,0%

82 51 0 12 12 3 4

100,0% 62,2% 0,0% 14,6% 14,6% 3,7% 4,9%

82 52 2 12 7 1 8

100,0% 63,4% 2,4% 14,6% 8,5% 1,2% 9,8%

96 55 2 12 19 4 4

100,0% 57,3% 2,1% 12,5% 19,8% 4,2% 4,2%

63 44 1 10 4 1 3

100,0% 69,8% 1,6% 15,9% 6,3% 1,6% 4,8%

54 36 0 6 8 1 3

100,0% 66,7% 0,0% 11,1% 14,8% 1,9% 5,6%

56 46 0 4 5 0 1

100,0% 82,1% 0,0% 7,1% 8,9% 0,0% 1,8%

48 39 0 3 3 1 2

100,0% 81,3% 0,0% 6,3% 6,3% 2,1% 4,2%

39 26 1 4 5 0 3

100,0% 66,7% 2,6% 10,3% 12,8% 0,0% 7,7%

16 11 0 2 3 0 0

100,0% 68,8% 0,0% 12,5% 18,8% 0,0% 0,0%

20 14 0 4 1 1 0

100,0% 70,0% 0,0% 20,0% 5,0% 5,0% 0,0%

45 26 1 5 4 3 6

100,0% 57,8% 2,2% 11,1% 8,9% 6,7% 13,3%

84 54 2 10 9 2 7

100,0% 64,3% 2,4% 11,9% 10,7% 2,4% 8,3%

722 481 9 88 85 18 41
100,0% 66,6% 1,2% 12,2% 11,8% 2,5% 5,7%

211 165 3 27 1 3 12

100,0% 78,2% 1,4% 12,8% 0,5% 1,4% 5,7%

428 316 7 72 2 7 24

100,0% 73,8% 1,6% 16,8% 0,5% 1,6% 5,6%

521 386 8 86 5 7 29

100,0% 74,1% 1,5% 16,5% 1,0% 1,3% 5,6%

201 95 1 2 80 11 12

100,0% 47,3% 0,5% 1,0% 39,8% 5,5% 6,0%

201 95 1 2 80 11 12

100,0% 47,3% 0,5% 1,0% 39,8% 5,5% 6,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

93 70 1 14 3 0 5

100,0% 75,3% 1,1% 15,1% 3,2% 0,0% 5,4%

319 227 6 62 3 6 15

100,0% 71,2% 1,9% 19,4% 0,9% 1,9% 4,7%

144 20 2 68 51 0 3

100,0% 13,9% 1,4% 47,2% 35,4% 0,0% 2,1%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

22. Har e-cigaretterne påvirket dit forbrug af almindelige cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej

Bruger 
flere 
forskellige

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

84 8 70 6

100,0% 9,5% 83,3% 7,1%

72 6 62 4

100,0% 8,3% 86,1% 5,6%

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

10 0 10 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

19 0 18 1

100,0% 0,0% 94,7% 5,3%

21 0 19 2

100,0% 0,0% 90,5% 9,5%

30 2 28 0

100,0% 6,7% 93,3% 0,0%

43 6 34 3

100,0% 14,0% 79,1% 7,0%

21 2 17 2

100,0% 9,5% 81,0% 9,5%

12 4 6 2

100,0% 33,3% 50,0% 16,7%

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

40 7 28 5

100,0% 17,5% 70,0% 12,5%

39 2 36 1

100,0% 5,1% 92,3% 2,6%

24 3 21 0

100,0% 12,5% 87,5% 0,0%

34 2 29 3

100,0% 5,9% 85,3% 8,8%

19 0 18 1

100,0% 0,0% 94,7% 5,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

22A. Ligner dine e-cigaretter almindelige cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej

Bruger 
flere 
forskellige

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

47 4 40 3

100,0% 8,5% 85,1% 6,4%

3 0 3 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

29 0 28 1

100,0% 0,0% 96,6% 3,4%

4 0 4 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

11 0 10 1

100,0% 0,0% 90,9% 9,1%

9 2 7 0

100,0% 22,2% 77,8% 0,0%

43 7 31 5

100,0% 16,3% 72,1% 11,6%

10 1 9 0

100,0% 10,0% 90,0% 0,0%

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

109 13 88 8

100,0% 11,9% 80,7% 7,3%

10 0 10 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

6 0 6 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

11 0 11 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

20 1 17 2

100,0% 5,0% 85,0% 10,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

22A. Ligner dine e-cigaretter almindelige cigaretter?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej

Bruger 
flere 
forskellige

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

61 7 50 4

100,0% 11,5% 82,0% 6,6%

14 0 12 2

100,0% 0,0% 85,7% 14,3%

58 6 50 2

100,0% 10,3% 86,2% 3,4%

19 1 17 1

100,0% 5,3% 89,5% 5,3%

4 0 3 1

100,0% 0,0% 75,0% 25,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

22A. Ligner dine e-cigaretter almindelige cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej

Bruger 
flere 
forskellige

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

8 0 8 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

21 3 16 2

100,0% 14,3% 76,2% 9,5%

18 2 12 4

100,0% 11,1% 66,7% 22,2%

24 2 22 0

100,0% 8,3% 91,7% 0,0%

14 2 12 0

100,0% 14,3% 85,7% 0,0%

12 3 7 2

100,0% 25,0% 58,3% 16,7%

12 0 12 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

6 0 6 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

8 0 8 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

3 0 3 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

6 0 6 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

8 0 8 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

16 2 12 2

100,0% 12,5% 75,0% 12,5%

156 14 132 10
100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

32 5 24 3

100,0% 15,6% 75,0% 9,4%

79 11 61 7

100,0% 13,9% 77,2% 8,9%

96 12 76 8

100,0% 12,5% 79,2% 8,3%

57 2 53 2

100,0% 3,5% 93,0% 3,5%

60 2 56 2

100,0% 3,3% 93,3% 3,3%

3 0 3 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

17 1 15 1

100,0% 5,9% 88,2% 5,9%

66 9 50 7

100,0% 13,6% 75,8% 10,6%

156 14 132 10

100,0% 9,0% 84,6% 6,4%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

22A. Ligner dine e-cigaretter almindelige cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, altid
Ja, nogle 
gange Nej, aldrig Ved ikke

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

84 59 16 9 0

100,0% 70,2% 19,0% 10,7% 0,0%

72 56 9 7 0

100,0% 77,8% 12,5% 9,7% 0,0%

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

10 3 5 2 0

100,0% 30,0% 50,0% 20,0% 0,0%

19 15 3 1 0

100,0% 78,9% 15,8% 5,3% 0,0%

21 18 2 1 0

100,0% 85,7% 9,5% 4,8% 0,0%

30 23 2 5 0

100,0% 76,7% 6,7% 16,7% 0,0%

43 30 9 4 0

100,0% 69,8% 20,9% 9,3% 0,0%

21 17 3 1 0

100,0% 81,0% 14,3% 4,8% 0,0%

12 9 1 2 0

100,0% 75,0% 8,3% 16,7% 0,0%

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

40 26 8 6 0

100,0% 65,0% 20,0% 15,0% 0,0%

39 27 8 4 0

100,0% 69,2% 20,5% 10,3% 0,0%

24 21 1 2 0

100,0% 87,5% 4,2% 8,3% 0,0%

34 27 5 2 0

100,0% 79,4% 14,7% 5,9% 0,0%

19 14 3 2 0

100,0% 73,7% 15,8% 10,5% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

23. Bruger du e-cigaretter, der indeholder nikotin?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, altid
Ja, nogle 
gange Nej, aldrig Ved ikke

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

47 35 7 5 0

100,0% 74,5% 14,9% 10,6% 0,0%

3 3 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%

29 21 4 4 0

100,0% 72,4% 13,8% 13,8% 0,0%

4 2 1 1 0

100,0% 50,0% 25,0% 25,0% 0,0%

11 6 3 2 0

100,0% 54,5% 27,3% 18,2% 0,0%

9 6 3 0 0

100,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0%

43 34 6 3 0

100,0% 79,1% 14,0% 7,0% 0,0%

10 8 1 1 0

100,0% 80,0% 10,0% 10,0% 0,0%

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

109 84 17 8 0

100,0% 77,1% 15,6% 7,3% 0,0%

10 9 1 0 0

100,0% 90,0% 10,0% 0,0% 0,0%

6 5 1 0 0

100,0% 83,3% 16,7% 0,0% 0,0%

11 8 2 1 0

100,0% 72,7% 18,2% 9,1% 0,0%

20 9 4 7 0

100,0% 45,0% 20,0% 35,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

23. Bruger du e-cigaretter, der indeholder nikotin?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, altid
Ja, nogle 
gange Nej, aldrig Ved ikke

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

61 42 10 9 0

100,0% 68,9% 16,4% 14,8% 0,0%

14 10 3 1 0

100,0% 71,4% 21,4% 7,1% 0,0%

58 46 8 4 0

100,0% 79,3% 13,8% 6,9% 0,0%

19 14 3 2 0

100,0% 73,7% 15,8% 10,5% 0,0%

4 3 1 0 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

23. Bruger du e-cigaretter, der indeholder nikotin?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, altid
Ja, nogle 
gange Nej, aldrig Ved ikke

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

8 6 2 0 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0%

21 19 2 0 0

100,0% 90,5% 9,5% 0,0% 0,0%

18 11 3 4 0

100,0% 61,1% 16,7% 22,2% 0,0%

24 18 5 1 0

100,0% 75,0% 20,8% 4,2% 0,0%

14 10 2 2 0

100,0% 71,4% 14,3% 14,3% 0,0%

12 11 1 0 0

100,0% 91,7% 8,3% 0,0% 0,0%

12 8 2 2 0

100,0% 66,7% 16,7% 16,7% 0,0%

6 4 0 2 0

100,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0%

8 5 2 1 0

100,0% 62,5% 25,0% 12,5% 0,0%

3 1 1 1 0

100,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0%

6 5 0 1 0

100,0% 83,3% 0,0% 16,7% 0,0%

8 6 2 0 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0%

16 11 3 2 0

100,0% 68,8% 18,8% 12,5% 0,0%

156 115 25 16 0
100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

32 24 5 3 0

100,0% 75,0% 15,6% 9,4% 0,0%

79 63 12 4 0

100,0% 79,7% 15,2% 5,1% 0,0%

96 72 16 8 0

100,0% 75,0% 16,7% 8,3% 0,0%

57 43 8 6 0

100,0% 75,4% 14,0% 10,5% 0,0%

60 43 9 8 0

100,0% 71,7% 15,0% 13,3% 0,0%

3 0 1 2 0

100,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0%

17 9 4 4 0

100,0% 52,9% 23,5% 23,5% 0,0%

66 49 13 4 0

100,0% 74,2% 19,7% 6,1% 0,0%

156 115 25 16 0

100,0% 73,7% 16,0% 10,3% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

23. Bruger du e-cigaretter, der indeholder nikotin?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ingen 
smag Tobak Frugt

Slik eller 
sodavand

Mentol 
eller 
pebermyn
te

Kaffe 
eller te Alkohol

Jeg 
skifter 
mellem 
forskellig
e slags 
smag Andet

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

84 4 30 18 16 23 3 1 30 3

100,0% 4,8% 35,7% 21,4% 19,0% 27,4% 3,6% 1,2% 35,7% 3,6%

72 2 33 16 8 20 0 0 14 2

100,0% 2,8% 45,8% 22,2% 11,1% 27,8% 0,0% 0,0% 19,4% 2,8%

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

10 0 0 4 2 0 0 0 6 0

100,0% 0,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0%

19 1 1 12 6 6 0 1 13 2

100,0% 5,3% 5,3% 63,2% 31,6% 31,6% 0,0% 5,3% 68,4% 10,5%

21 1 7 7 2 10 0 0 2 0

100,0% 4,8% 33,3% 33,3% 9,5% 47,6% 0,0% 0,0% 9,5% 0,0%

30 2 13 4 6 4 1 0 8 0

100,0% 6,7% 43,3% 13,3% 20,0% 13,3% 3,3% 0,0% 26,7% 0,0%

43 0 26 5 4 15 1 0 8 2

100,0% 0,0% 60,5% 11,6% 9,3% 34,9% 2,3% 0,0% 18,6% 4,7%

21 1 10 2 3 6 1 0 5 1

100,0% 4,8% 47,6% 9,5% 14,3% 28,6% 4,8% 0,0% 23,8% 4,8%

12 1 6 0 1 2 0 0 2 0

100,0% 8,3% 50,0% 0,0% 8,3% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

40 1 23 5 2 13 1 0 7 1

100,0% 2,5% 57,5% 12,5% 5,0% 32,5% 2,5% 0,0% 17,5% 2,5%

39 0 12 9 10 9 0 1 13 1

100,0% 0,0% 30,8% 23,1% 25,6% 23,1% 0,0% 2,6% 33,3% 2,6%

24 1 5 7 6 7 2 0 13 1

100,0% 4,2% 20,8% 29,2% 25,0% 29,2% 8,3% 0,0% 54,2% 4,2%

34 3 19 6 2 10 0 0 7 2

100,0% 8,8% 55,9% 17,6% 5,9% 29,4% 0,0% 0,0% 20,6% 5,9%

19 1 4 7 4 4 0 0 4 0

100,0% 5,3% 21,1% 36,8% 21,1% 21,1% 0,0% 0,0% 21,1% 0,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

25A. Hvilken smag har dine e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Ingen 
smag Tobak Frugt

Slik eller 
sodavand

Mentol 
eller 
pebermyn
te

Kaffe 
eller te Alkohol

Jeg 
skifter 
mellem 
forskellig
e slags 
smag Andet

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

47 1 24 10 7 10 1 0 14 0

100,0% 2,1% 51,1% 21,3% 14,9% 21,3% 2,1% 0,0% 29,8% 0,0%

3 0 1 0 0 3 0 0 0 0

100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

29 2 12 5 3 9 0 0 5 0

100,0% 6,9% 41,4% 17,2% 10,3% 31,0% 0,0% 0,0% 17,2% 0,0%

4 0 1 3 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 25,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11 0 1 3 2 1 0 0 8 0

100,0% 0,0% 9,1% 27,3% 18,2% 9,1% 0,0% 0,0% 72,7% 0,0%

9 0 4 5 2 3 0 1 3 1

100,0% 0,0% 44,4% 55,6% 22,2% 33,3% 0,0% 11,1% 33,3% 11,1%

43 2 18 6 8 12 1 0 10 2

100,0% 4,7% 41,9% 14,0% 18,6% 27,9% 2,3% 0,0% 23,3% 4,7%

10 1 2 2 2 5 1 0 4 2

100,0% 10,0% 20,0% 20,0% 20,0% 50,0% 10,0% 0,0% 40,0% 20,0%

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

109 3 49 24 18 33 3 1 29 5

100,0% 2,8% 45,0% 22,0% 16,5% 30,3% 2,8% 0,9% 26,6% 4,6%

10 1 3 3 0 1 0 0 4 0

100,0% 10,0% 30,0% 30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%

6 1 1 1 0 2 0 0 1 0

100,0% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%

11 0 1 4 2 3 0 0 6 0

100,0% 0,0% 9,1% 36,4% 18,2% 27,3% 0,0% 0,0% 54,5% 0,0%

20 1 9 2 4 4 0 0 4 0

100,0% 5,0% 45,0% 10,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

25A. Hvilken smag har dine e-cigaretter?
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Total
Ingen 
smag Tobak Frugt

Slik eller 
sodavand

Mentol 
eller 
pebermyn
te

Kaffe 
eller te Alkohol

Jeg 
skifter 
mellem 
forskellig
e slags 
smag Andet

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

61 2 19 12 6 15 2 0 18 3

100,0% 3,3% 31,1% 19,7% 9,8% 24,6% 3,3% 0,0% 29,5% 4,9%

14 0 7 8 3 5 0 0 6 0

100,0% 0,0% 50,0% 57,1% 21,4% 35,7% 0,0% 0,0% 42,9% 0,0%

58 3 24 11 13 16 1 0 17 1

100,0% 5,2% 41,4% 19,0% 22,4% 27,6% 1,7% 0,0% 29,3% 1,7%

19 1 11 3 2 6 0 1 2 1

100,0% 5,3% 57,9% 15,8% 10,5% 31,6% 0,0% 5,3% 10,5% 5,3%

4 0 2 0 0 1 0 0 1 0

100,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

25A. Hvilken smag har dine e-cigaretter?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Total
Ingen 
smag Tobak Frugt

Slik eller 
sodavand

Mentol 
eller 
pebermyn
te

Kaffe 
eller te Alkohol

Jeg 
skifter 
mellem 
forskellig
e slags 
smag Andet

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

8 1 2 5 1 3 0 0 2 0

100,0% 12,5% 25,0% 62,5% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

21 2 6 6 3 9 1 0 5 1

100,0% 9,5% 28,6% 28,6% 14,3% 42,9% 4,8% 0,0% 23,8% 4,8%

18 1 8 0 3 4 1 0 6 0

100,0% 5,6% 44,4% 0,0% 16,7% 22,2% 5,6% 0,0% 33,3% 0,0%

24 0 6 6 5 10 0 0 9 1

100,0% 0,0% 25,0% 25,0% 20,8% 41,7% 0,0% 0,0% 37,5% 4,2%

14 1 7 1 2 2 0 0 3 0

100,0% 7,1% 50,0% 7,1% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 21,4% 0,0%

12 1 6 2 2 4 1 0 2 0

100,0% 8,3% 50,0% 16,7% 16,7% 33,3% 8,3% 0,0% 16,7% 0,0%

12 0 8 3 0 3 0 0 3 0

100,0% 0,0% 66,7% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

6 0 1 3 1 1 0 0 3 0

100,0% 0,0% 16,7% 50,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

8 0 4 1 1 1 0 0 2 0

100,0% 0,0% 50,0% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

3 0 2 1 0 0 0 0 1 0

100,0% 0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%

6 0 3 1 2 1 0 0 0 0

100,0% 0,0% 50,0% 16,7% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 0 2 3 2 2 0 1 3 1

100,0% 0,0% 25,0% 37,5% 25,0% 25,0% 0,0% 12,5% 37,5% 12,5%

16 0 8 2 2 3 0 0 5 2

100,0% 0,0% 50,0% 12,5% 12,5% 18,8% 0,0% 0,0% 31,3% 12,5%

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5
100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

32 2 19 2 2 5 0 0 8 1

100,0% 6,3% 59,4% 6,3% 6,3% 15,6% 0,0% 0,0% 25,0% 3,1%

79 3 41 10 9 17 0 0 19 2

100,0% 3,8% 51,9% 12,7% 11,4% 21,5% 0,0% 0,0% 24,1% 2,5%

96 3 47 14 11 21 1 0 26 3

100,0% 3,1% 49,0% 14,6% 11,5% 21,9% 1,0% 0,0% 27,1% 3,1%

57 3 16 19 13 22 2 1 16 2

100,0% 5,3% 28,1% 33,3% 22,8% 38,6% 3,5% 1,8% 28,1% 3,5%

60 3 16 20 13 22 2 1 18 2

100,0% 5,0% 26,7% 33,3% 21,7% 36,7% 3,3% 1,7% 30,0% 3,3%

3 0 0 1 0 0 0 0 2 0

100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0%

17 0 6 4 2 4 1 0 7 1

100,0% 0,0% 35,3% 23,5% 11,8% 23,5% 5,9% 0,0% 41,2% 5,9%

66 2 32 9 8 14 1 0 17 2

100,0% 3,0% 48,5% 13,6% 12,1% 21,2% 1,5% 0,0% 25,8% 3,0%

156 6 63 34 24 43 3 1 44 5

100,0% 3,8% 40,4% 21,8% 15,4% 27,6% 1,9% 0,6% 28,2% 3,2%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

25A. Hvilken smag har dine e-cigaretter?
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Total

I e-
cigaretbut
ikker

På nettet – 
danske 
hjemmesi
der

På nettet – 
udenlands
ke 
hjemmesi
der I kiosker

I 
supermar
keder

I andre 
butikker

Andre 
steder, 
uddyb 
gerne

Jeg 
køber 
ikke selv

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

84 41 36 17 2 3 2 1 2

100,0% 48,8% 42,9% 20,2% 2,4% 3,6% 2,4% 1,2% 2,4%

72 34 27 8 1 4 3 2 3

100,0% 47,2% 37,5% 11,1% 1,4% 5,6% 4,2% 2,8% 4,2%

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

10 7 3 0 0 0 1 0 1

100,0% 70,0% 30,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0%

19 12 10 4 1 0 0 0 1

100,0% 63,2% 52,6% 21,1% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 5,3%

21 14 6 7 0 2 1 1 0

100,0% 66,7% 28,6% 33,3% 0,0% 9,5% 4,8% 4,8% 0,0%

30 14 8 5 1 1 1 1 1

100,0% 46,7% 26,7% 16,7% 3,3% 3,3% 3,3% 3,3% 3,3%

43 16 21 6 0 1 2 1 2

100,0% 37,2% 48,8% 14,0% 0,0% 2,3% 4,7% 2,3% 4,7%

21 5 12 3 1 1 0 0 0

100,0% 23,8% 57,1% 14,3% 4,8% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0%

12 7 3 0 0 2 0 0 0

100,0% 58,3% 25,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0%

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

40 20 14 4 2 2 0 0 2

100,0% 50,0% 35,0% 10,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0% 5,0%

39 20 17 5 1 1 2 0 1

100,0% 51,3% 43,6% 12,8% 2,6% 2,6% 5,1% 0,0% 2,6%

24 8 12 5 0 0 1 2 1

100,0% 33,3% 50,0% 20,8% 0,0% 0,0% 4,2% 8,3% 4,2%

34 16 15 5 0 3 0 1 0

100,0% 47,1% 44,1% 14,7% 0,0% 8,8% 0,0% 2,9% 0,0%

19 11 5 6 0 1 2 0 1

100,0% 57,9% 26,3% 31,6% 0,0% 5,3% 10,5% 0,0% 5,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

28. Hvor køber du e-cigaretter og -væsker?
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Total

I e-
cigaretbut
ikker

På nettet – 
danske 
hjemmesi
der

På nettet – 
udenlands
ke 
hjemmesi
der I kiosker

I 
supermar
keder

I andre 
butikker

Andre 
steder, 
uddyb 
gerne

Jeg 
køber 
ikke selv

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

47 22 21 7 0 2 1 1 3

100,0% 46,8% 44,7% 14,9% 0,0% 4,3% 2,1% 2,1% 6,4%

3 2 0 1 0 0 0 0 0

100,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

29 14 13 6 1 0 3 1 0

100,0% 48,3% 44,8% 20,7% 3,4% 0,0% 10,3% 3,4% 0,0%

4 3 1 0 0 0 0 0 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11 8 3 1 1 0 1 0 1

100,0% 72,7% 27,3% 9,1% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 9,1%

9 7 3 2 0 0 0 0 0

100,0% 77,8% 33,3% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

43 15 19 5 1 4 0 1 0

100,0% 34,9% 44,2% 11,6% 2,3% 9,3% 0,0% 2,3% 0,0%

10 4 3 3 0 1 0 0 1

100,0% 40,0% 30,0% 30,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0%

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

109 49 44 20 1 6 3 1 3

100,0% 45,0% 40,4% 18,3% 0,9% 5,5% 2,8% 0,9% 2,8%

10 7 5 2 0 0 0 0 0

100,0% 70,0% 50,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6 4 2 1 0 0 0 1 0

100,0% 66,7% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%

11 5 6 1 1 0 2 0 0

100,0% 45,5% 54,5% 9,1% 9,1% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0%

20 10 6 1 1 1 0 1 2

100,0% 50,0% 30,0% 5,0% 5,0% 5,0% 0,0% 5,0% 10,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

28. Hvor køber du e-cigaretter og -væsker?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Total

I e-
cigaretbut
ikker

På nettet – 
danske 
hjemmesi
der

På nettet – 
udenlands
ke 
hjemmesi
der I kiosker

I 
supermar
keder

I andre 
butikker

Andre 
steder, 
uddyb 
gerne

Jeg 
køber 
ikke selv

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

61 25 28 6 1 4 1 2 3

100,0% 41,0% 45,9% 9,8% 1,6% 6,6% 1,6% 3,3% 4,9%

14 12 5 2 0 1 0 0 0

100,0% 85,7% 35,7% 14,3% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0%

58 25 21 13 1 1 2 1 2

100,0% 43,1% 36,2% 22,4% 1,7% 1,7% 3,4% 1,7% 3,4%

19 11 8 3 0 1 1 0 0

100,0% 57,9% 42,1% 15,8% 0,0% 5,3% 5,3% 0,0% 0,0%

4 2 1 1 1 0 1 0 0

100,0% 50,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

28. Hvor køber du e-cigaretter og -væsker?
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Total

I e-
cigaretbut
ikker

På nettet – 
danske 
hjemmesi
der

På nettet – 
udenlands
ke 
hjemmesi
der I kiosker

I 
supermar
keder

I andre 
butikker

Andre 
steder, 
uddyb 
gerne

Jeg 
køber 
ikke selv

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

8 6 2 0 0 2 1 0 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0%

21 10 6 5 0 0 1 0 0

100,0% 47,6% 28,6% 23,8% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0%

18 8 6 3 0 1 0 0 1

100,0% 44,4% 33,3% 16,7% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 5,6%

24 16 9 3 1 1 1 2 0

100,0% 66,7% 37,5% 12,5% 4,2% 4,2% 4,2% 8,3% 0,0%

14 7 5 3 1 1 0 0 1

100,0% 50,0% 35,7% 21,4% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1%

12 4 8 2 0 1 1 0 0

100,0% 33,3% 66,7% 16,7% 0,0% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0%

12 7 4 1 0 0 0 0 0

100,0% 58,3% 33,3% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6 2 4 2 0 0 0 0 0

100,0% 33,3% 66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 3 5 2 0 0 0 0 0

100,0% 37,5% 62,5% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 2 1 1 0 0 0 0 0

100,0% 66,7% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6 2 4 0 0 0 0 0 0

100,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 3 5 1 0 0 0 0 2

100,0% 37,5% 62,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

16 5 4 2 1 1 1 1 1

100,0% 31,3% 25,0% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3%

156 75 63 25 3 7 5 3 5
100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

32 6 17 6 0 2 2 1 1

100,0% 18,8% 53,1% 18,8% 0,0% 6,3% 6,3% 3,1% 3,1%

79 34 32 11 1 5 4 1 3

100,0% 43,0% 40,5% 13,9% 1,3% 6,3% 5,1% 1,3% 3,8%

96 45 37 14 3 5 4 1 4

100,0% 46,9% 38,5% 14,6% 3,1% 5,2% 4,2% 1,0% 4,2%

57 29 25 11 0 2 1 2 0

100,0% 50,9% 43,9% 19,3% 0,0% 3,5% 1,8% 3,5% 0,0%

60 30 26 11 0 2 1 2 1

100,0% 50,0% 43,3% 18,3% 0,0% 3,3% 1,7% 3,3% 1,7%

3 1 1 0 0 0 0 0 1

100,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

17 11 5 3 2 0 0 0 1

100,0% 64,7% 29,4% 17,6% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9%

66 32 24 9 3 4 4 1 3

100,0% 48,5% 36,4% 13,6% 4,5% 6,1% 6,1% 1,5% 4,5%

156 75 63 25 3 7 5 3 5

100,0% 48,1% 40,4% 16,0% 1,9% 4,5% 3,2% 1,9% 3,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

28. Hvor køber du e-cigaretter og -væsker?
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Total Ja Nej Ved ikke
156 42 67 47

100,0% 26,9% 42,9% 30,1%
84 18 38 28

100,0% 21,4% 45,2% 33,3%

72 24 29 19

100,0% 33,3% 40,3% 26,4%

156 42 67 47
100,0% 26,9% 42,9% 30,1%

10 2 2 6

100,0% 20,0% 20,0% 60,0%

19 6 9 4

100,0% 31,6% 47,4% 21,1%

21 6 9 6

100,0% 28,6% 42,9% 28,6%

30 9 14 7

100,0% 30,0% 46,7% 23,3%

43 11 21 11

100,0% 25,6% 48,8% 25,6%

21 5 9 7

100,0% 23,8% 42,9% 33,3%

12 3 3 6

100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

156 42 67 47
100,0% 26,9% 42,9% 30,1%

40 11 17 12

100,0% 27,5% 42,5% 30,0%

39 12 14 13

100,0% 30,8% 35,9% 33,3%

24 6 15 3

100,0% 25,0% 62,5% 12,5%

34 9 14 11

100,0% 26,5% 41,2% 32,4%

19 4 7 8

100,0% 21,1% 36,8% 42,1%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

34. Vil du gerne holde op med at bruge e-cigaretter?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Total Ja Nej Ved ikke
156 42 67 47

100,0% 26,9% 42,9% 30,1%
47 11 25 11

100,0% 23,4% 53,2% 23,4%

3 0 2 1

100,0% 0,0% 66,7% 33,3%

29 10 9 10

100,0% 34,5% 31,0% 34,5%

4 1 2 1

100,0% 25,0% 50,0% 25,0%

11 4 3 4

100,0% 36,4% 27,3% 36,4%

9 3 5 1

100,0% 33,3% 55,6% 11,1%

43 11 16 16

100,0% 25,6% 37,2% 37,2%

10 2 5 3

100,0% 20,0% 50,0% 30,0%

156 42 67 47
100,0% 26,9% 42,9% 30,1%

156 42 67 47
100,0% 26,9% 42,9% 30,1%

109 28 51 30

100,0% 25,7% 46,8% 27,5%

10 4 4 2

100,0% 40,0% 40,0% 20,0%

6 1 3 2

100,0% 16,7% 50,0% 33,3%

11 3 3 5

100,0% 27,3% 27,3% 45,5%

20 6 6 8

100,0% 30,0% 30,0% 40,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

34. Vil du gerne holde op med at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
156 42 67 47

100,0% 26,9% 42,9% 30,1%
61 17 23 21

100,0% 27,9% 37,7% 34,4%

14 4 5 5

100,0% 28,6% 35,7% 35,7%

58 16 27 15

100,0% 27,6% 46,6% 25,9%

19 4 11 4

100,0% 21,1% 57,9% 21,1%

4 1 1 2

100,0% 25,0% 25,0% 50,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

34. Vil du gerne holde op med at bruge e-cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
156 42 67 47

100,0% 26,9% 42,9% 30,1%
8 3 3 2

100,0% 37,5% 37,5% 25,0%

21 5 12 4

100,0% 23,8% 57,1% 19,0%

18 7 6 5

100,0% 38,9% 33,3% 27,8%

24 4 13 7

100,0% 16,7% 54,2% 29,2%

14 3 6 5

100,0% 21,4% 42,9% 35,7%

12 6 2 4

100,0% 50,0% 16,7% 33,3%

12 1 8 3

100,0% 8,3% 66,7% 25,0%

6 2 4 0

100,0% 33,3% 66,7% 0,0%

8 1 1 6

100,0% 12,5% 12,5% 75,0%

3 0 2 1

100,0% 0,0% 66,7% 33,3%

6 2 3 1

100,0% 33,3% 50,0% 16,7%

8 2 4 2

100,0% 25,0% 50,0% 25,0%

16 6 3 7

100,0% 37,5% 18,8% 43,8%

156 42 67 47
100,0% 26,9% 42,9% 30,1%

32 5 18 9

100,0% 15,6% 56,3% 28,1%

79 17 38 24

100,0% 21,5% 48,1% 30,4%

96 20 44 32

100,0% 20,8% 45,8% 33,3%

57 21 22 14

100,0% 36,8% 38,6% 24,6%

60 22 23 15

100,0% 36,7% 38,3% 25,0%

3 1 1 1

100,0% 33,3% 33,3% 33,3%

17 3 6 8

100,0% 17,6% 35,3% 47,1%

66 19 24 23

100,0% 28,8% 36,4% 34,8%

156 42 67 47

100,0% 26,9% 42,9% 30,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

34. Vil du gerne holde op med at bruge e-cigaretter?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

2520 69 30 22 138 2261

100,0% 2,7% 1,2% 0,9% 5,5% 89,7%

2542 63 27 25 171 2256

100,0% 2,5% 1,1% 1,0% 6,7% 88,7%

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

355 11 5 1 19 319

100,0% 3,1% 1,4% 0,3% 5,4% 89,9%

692 16 6 8 36 626

100,0% 2,3% 0,9% 1,2% 5,2% 90,5%

777 17 8 4 42 706

100,0% 2,2% 1,0% 0,5% 5,4% 90,9%

920 33 13 13 56 805

100,0% 3,6% 1,4% 1,4% 6,1% 87,5%

826 29 11 11 58 717

100,0% 3,5% 1,3% 1,3% 7,0% 86,8%

756 18 8 5 48 677

100,0% 2,4% 1,1% 0,7% 6,3% 89,6%

736 8 6 5 50 667

100,0% 1,1% 0,8% 0,7% 6,8% 90,6%

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

1543 32 16 10 88 1397

100,0% 2,1% 1,0% 0,6% 5,7% 90,5%

795 33 12 11 52 687

100,0% 4,2% 1,5% 1,4% 6,5% 86,4%

1078 27 7 11 67 966

100,0% 2,5% 0,6% 1,0% 6,2% 89,6%

1142 23 16 12 73 1018

100,0% 2,0% 1,4% 1,1% 6,4% 89,1%

504 17 6 3 29 449

100,0% 3,4% 1,2% 0,6% 5,8% 89,1%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

088. Bliver der brugt e-cigaretter indendørs i dit hjem?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

1452 38 18 15 81 1300

100,0% 2,6% 1,2% 1,0% 5,6% 89,5%

175 5 1 0 8 161

100,0% 2,9% 0,6% 0,0% 4,6% 92,0%

1006 19 10 8 45 924

100,0% 1,9% 1,0% 0,8% 4,5% 91,8%

313 6 5 0 13 289

100,0% 1,9% 1,6% 0,0% 4,2% 92,3%

327 11 3 3 22 288

100,0% 3,4% 0,9% 0,9% 6,7% 88,1%

224 10 2 5 16 191

100,0% 4,5% 0,9% 2,2% 7,1% 85,3%

1408 32 15 11 112 1238

100,0% 2,3% 1,1% 0,8% 8,0% 87,9%

157 11 3 5 12 126

100,0% 7,0% 1,9% 3,2% 7,6% 80,3%

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

3292 78 39 30 225 2920

100,0% 2,4% 1,2% 0,9% 6,8% 88,7%

414 5 2 5 17 385

100,0% 1,2% 0,5% 1,2% 4,1% 93,0%

414 6 4 2 18 384

100,0% 1,4% 1,0% 0,5% 4,3% 92,8%

335 14 1 3 12 305

100,0% 4,2% 0,3% 0,9% 3,6% 91,0%

607 29 11 7 37 523

100,0% 4,8% 1,8% 1,2% 6,1% 86,2%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

088. Bliver der brugt e-cigaretter indendørs i dit hjem?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

1604 44 22 14 122 1402

100,0% 2,7% 1,4% 0,9% 7,6% 87,4%

450 17 9 1 22 401

100,0% 3,8% 2,0% 0,2% 4,9% 89,1%

1693 52 18 24 105 1494

100,0% 3,1% 1,1% 1,4% 6,2% 88,2%

935 17 7 7 45 859

100,0% 1,8% 0,7% 0,7% 4,8% 91,9%

380 2 1 1 15 361

100,0% 0,5% 0,3% 0,3% 3,9% 95,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

088. Bliver der brugt e-cigaretter indendørs i dit hjem?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

196 7 1 3 16 169

100,0% 3,6% 0,5% 1,5% 8,2% 86,2%

453 12 5 5 39 392

100,0% 2,6% 1,1% 1,1% 8,6% 86,5%

581 11 3 9 57 501

100,0% 1,9% 0,5% 1,5% 9,8% 86,2%

672 18 6 8 36 604

100,0% 2,7% 0,9% 1,2% 5,4% 89,9%

502 14 4 2 28 454

100,0% 2,8% 0,8% 0,4% 5,6% 90,4%

365 13 7 2 15 328

100,0% 3,6% 1,9% 0,5% 4,1% 89,9%

381 8 7 4 23 339

100,0% 2,1% 1,8% 1,0% 6,0% 89,0%

368 9 4 4 14 337

100,0% 2,4% 1,1% 1,1% 3,8% 91,6%

294 6 2 3 11 272

100,0% 2,0% 0,7% 1,0% 3,7% 92,5%

151 3 5 0 11 132

100,0% 2,0% 3,3% 0,0% 7,3% 87,4%

239 5 2 0 9 223

100,0% 2,1% 0,8% 0,0% 3,8% 93,3%

285 14 4 3 16 248

100,0% 4,9% 1,4% 1,1% 5,6% 87,0%

575 12 7 4 34 518

100,0% 2,1% 1,2% 0,7% 5,9% 90,1%

5062 132 57 47 309 4517
100,0% 2,6% 1,1% 0,9% 6,1% 89,2%

334 19 17 7 54 237

100,0% 5,7% 5,1% 2,1% 16,2% 71,0%

803 39 28 22 106 608

100,0% 4,9% 3,5% 2,7% 13,2% 75,7%

1070 45 31 28 131 835

100,0% 4,2% 2,9% 2,6% 12,2% 78,0%

1569 60 13 8 81 1407

100,0% 3,8% 0,8% 0,5% 5,2% 89,7%

3992 87 26 19 178 3682

100,0% 2,2% 0,7% 0,5% 4,5% 92,2%

2423 27 13 11 97 2275

100,0% 1,1% 0,5% 0,5% 4,0% 93,9%

267 6 3 6 25 227

100,0% 2,2% 1,1% 2,2% 9,4% 85,0%

577 32 22 16 68 439

100,0% 5,5% 3,8% 2,8% 11,8% 76,1%

156 80 26 11 19 20

100,0% 51,3% 16,7% 7,1% 12,2% 12,8%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

088. Bliver der brugt e-cigaretter indendørs i dit hjem?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

2520 26 1948 546

100,0% 1,0% 77,3% 21,7%

2542 23 1973 546

100,0% 0,9% 77,6% 21,5%

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

355 6 180 169

100,0% 1,7% 50,7% 47,6%

692 4 388 300

100,0% 0,6% 56,1% 43,4%

777 6 601 170

100,0% 0,8% 77,3% 21,9%

920 17 769 134

100,0% 1,8% 83,6% 14,6%

826 9 706 111

100,0% 1,1% 85,5% 13,4%

756 4 649 103

100,0% 0,5% 85,8% 13,6%

736 3 628 105

100,0% 0,4% 85,3% 14,3%

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

1543 9 1041 493

100,0% 0,6% 67,5% 32,0%

795 17 657 121

100,0% 2,1% 82,6% 15,2%

1078 10 896 172

100,0% 0,9% 83,1% 16,0%

1142 5 923 214

100,0% 0,4% 80,8% 18,7%

504 8 404 92

100,0% 1,6% 80,2% 18,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

089. Bliver der nogen gange brugt e-cigaretter i din bil, mens der er børn i den?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

1452 16 1236 200

100,0% 1,1% 85,1% 13,8%

175 2 158 15

100,0% 1,1% 90,3% 8,6%

1006 7 840 159

100,0% 0,7% 83,5% 15,8%

313 1 144 168

100,0% 0,3% 46,0% 53,7%

327 5 150 172

100,0% 1,5% 45,9% 52,6%

224 3 139 82

100,0% 1,3% 62,1% 36,6%

1408 12 1154 242

100,0% 0,9% 82,0% 17,2%

157 3 100 54

100,0% 1,9% 63,7% 34,4%

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

3292 17 2480 795

100,0% 0,5% 75,3% 24,1%

414 4 368 42

100,0% 1,0% 88,9% 10,1%

414 6 361 47

100,0% 1,4% 87,2% 11,4%

335 11 258 66

100,0% 3,3% 77,0% 19,7%

607 11 454 142

100,0% 1,8% 74,8% 23,4%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

089. Bliver der nogen gange brugt e-cigaretter i din bil, mens der er børn i den?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

1604 17 1205 382

100,0% 1,1% 75,1% 23,8%

450 5 261 184

100,0% 1,1% 58,0% 40,9%

1693 19 1447 227

100,0% 1,1% 85,5% 13,4%

935 7 731 197

100,0% 0,7% 78,2% 21,1%

380 1 277 102

100,0% 0,3% 72,9% 26,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

089. Bliver der nogen gange brugt e-cigaretter i din bil, mens der er børn i den?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

196 2 77 117

100,0% 1,0% 39,3% 59,7%

453 2 241 210

100,0% 0,4% 53,2% 46,4%

581 5 405 171

100,0% 0,9% 69,7% 29,4%

672 7 549 116

100,0% 1,0% 81,7% 17,3%

502 3 422 77

100,0% 0,6% 84,1% 15,3%

365 8 316 41

100,0% 2,2% 86,6% 11,2%

381 6 337 38

100,0% 1,6% 88,5% 10,0%

368 4 329 35

100,0% 1,1% 89,4% 9,5%

294 0 264 30

100,0% 0,0% 89,8% 10,2%

151 3 132 16

100,0% 2,0% 87,4% 10,6%

239 2 216 21

100,0% 0,8% 90,4% 8,8%

285 4 167 114

100,0% 1,4% 58,6% 40,0%

575 3 466 106

100,0% 0,5% 81,0% 18,4%

5062 49 3921 1092
100,0% 1,0% 77,5% 21,6%

334 10 254 70

100,0% 3,0% 76,0% 21,0%

803 14 620 169

100,0% 1,7% 77,2% 21,0%

1070 17 795 258

100,0% 1,6% 74,3% 24,1%

1569 22 1323 224

100,0% 1,4% 84,3% 14,3%

3992 32 3126 834

100,0% 0,8% 78,3% 20,9%

2423 10 1803 610

100,0% 0,4% 74,4% 25,2%

267 3 175 89

100,0% 1,1% 65,5% 33,3%

577 12 439 126

100,0% 2,1% 76,1% 21,8%

156 25 94 37

100,0% 16,0% 60,3% 23,7%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

089. Bliver der nogen gange brugt e-cigaretter i din bil, mens der er børn i den?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

1567 64 37 20 25 16 50 14 98 1329

100,0% 4,1% 2,4% 1,3% 1,6% 1,0% 3,2% 0,9% 6,3% 84,8%

1379 35 21 11 13 8 33 10 32 1248

100,0% 2,5% 1,5% 0,8% 0,9% 0,6% 2,4% 0,7% 2,3% 90,5%

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

172 2 2 2 6 1 5 4 4 152

100,0% 1,2% 1,2% 1,2% 3,5% 0,6% 2,9% 2,3% 2,3% 88,4%

482 14 16 5 4 6 4 2 15 442

100,0% 2,9% 3,3% 1,0% 0,8% 1,2% 0,8% 0,4% 3,1% 91,7%

642 16 11 9 5 7 26 5 20 568

100,0% 2,5% 1,7% 1,4% 0,8% 1,1% 4,0% 0,8% 3,1% 88,5%

750 30 15 7 12 8 23 6 33 650

100,0% 4,0% 2,0% 0,9% 1,6% 1,1% 3,1% 0,8% 4,4% 86,7%

654 30 11 4 9 1 20 5 39 551

100,0% 4,6% 1,7% 0,6% 1,4% 0,2% 3,1% 0,8% 6,0% 84,3%

219 7 3 4 2 1 5 2 18 188

100,0% 3,2% 1,4% 1,8% 0,9% 0,5% 2,3% 0,9% 8,2% 85,8%

27 0 0 0 0 0 0 0 1 26

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 96,3%

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

960 19 12 8 14 7 31 6 37 859

100,0% 2,0% 1,3% 0,8% 1,5% 0,7% 3,2% 0,6% 3,9% 89,5%

441 13 7 5 5 4 10 2 24 384

100,0% 2,9% 1,6% 1,1% 1,1% 0,9% 2,3% 0,5% 5,4% 87,1%

564 32 19 4 8 5 11 4 34 475

100,0% 5,7% 3,4% 0,7% 1,4% 0,9% 2,0% 0,7% 6,0% 84,2%

668 18 15 9 9 6 21 10 25 586

100,0% 2,7% 2,2% 1,3% 1,3% 0,9% 3,1% 1,5% 3,7% 87,7%

313 17 5 5 2 2 10 2 10 273

100,0% 5,4% 1,6% 1,6% 0,6% 0,6% 3,2% 0,6% 3,2% 87,2%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

090. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din arbejdsplads?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

1452 85 45 20 21 12 55 20 74 1206

100,0% 5,9% 3,1% 1,4% 1,4% 0,8% 3,8% 1,4% 5,1% 83,1%

175 2 1 2 1 0 1 0 9 160

100,0% 1,1% 0,6% 1,1% 0,6% 0,0% 0,6% 0,0% 5,1% 91,4%

1006 6 3 8 8 7 26 1 38 921

100,0% 0,6% 0,3% 0,8% 0,8% 0,7% 2,6% 0,1% 3,8% 91,6%

313 6 9 1 8 5 1 3 9 290

100,0% 1,9% 2,9% 0,3% 2,6% 1,6% 0,3% 1,0% 2,9% 92,7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

1598 59 34 15 18 12 43 14 71 1396

100,0% 3,7% 2,1% 0,9% 1,1% 0,8% 2,7% 0,9% 4,4% 87,4%

369 8 4 5 3 3 8 2 16 332

100,0% 2,2% 1,1% 1,4% 0,8% 0,8% 2,2% 0,5% 4,3% 90,0%

354 11 3 5 6 6 15 5 13 312

100,0% 3,1% 0,8% 1,4% 1,7% 1,7% 4,2% 1,4% 3,7% 88,1%

228 5 7 3 5 2 7 1 10 199

100,0% 2,2% 3,1% 1,3% 2,2% 0,9% 3,1% 0,4% 4,4% 87,3%

397 16 10 3 6 1 10 2 20 338

100,0% 4,0% 2,5% 0,8% 1,5% 0,3% 2,5% 0,5% 5,0% 85,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

090. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din arbejdsplads?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

540 23 10 3 7 1 16 5 30 456

100,0% 4,3% 1,9% 0,6% 1,3% 0,2% 3,0% 0,9% 5,6% 84,4%

271 13 10 5 4 2 3 3 12 238

100,0% 4,8% 3,7% 1,8% 1,5% 0,7% 1,1% 1,1% 4,4% 87,8%

1103 41 20 15 20 14 42 13 55 942

100,0% 3,7% 1,8% 1,4% 1,8% 1,3% 3,8% 1,2% 5,0% 85,4%

726 21 15 4 7 5 19 3 29 648

100,0% 2,9% 2,1% 0,6% 1,0% 0,7% 2,6% 0,4% 4,0% 89,3%

306 1 3 4 0 2 3 0 4 293

100,0% 0,3% 1,0% 1,3% 0,0% 0,7% 1,0% 0,0% 1,3% 95,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

090. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din arbejdsplads?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

69 1 2 1 0 1 0 0 4 63

100,0% 1,4% 2,9% 1,4% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 5,8% 91,3%

113 1 2 0 2 0 0 1 2 106

100,0% 0,9% 1,8% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,9% 1,8% 93,8%

191 7 4 2 2 1 6 1 7 170

100,0% 3,7% 2,1% 1,0% 1,0% 0,5% 3,1% 0,5% 3,7% 89,0%

344 18 9 6 6 2 15 4 11 288

100,0% 5,2% 2,6% 1,7% 1,7% 0,6% 4,4% 1,2% 3,2% 83,7%

320 9 7 1 5 5 11 4 19 277

100,0% 2,8% 2,2% 0,3% 1,6% 1,6% 3,4% 1,3% 5,9% 86,6%

259 9 8 2 5 2 6 2 17 220

100,0% 3,5% 3,1% 0,8% 1,9% 0,8% 2,3% 0,8% 6,6% 84,9%

315 10 5 2 1 3 10 1 10 279

100,0% 3,2% 1,6% 0,6% 0,3% 1,0% 3,2% 0,3% 3,2% 88,6%

314 6 1 4 10 4 9 5 15 279

100,0% 1,9% 0,3% 1,3% 3,2% 1,3% 2,9% 1,6% 4,8% 88,9%

254 12 5 5 0 3 3 2 15 219

100,0% 4,7% 2,0% 2,0% 0,0% 1,2% 1,2% 0,8% 5,9% 86,2%

134 5 2 2 2 0 9 0 4 115

100,0% 3,7% 1,5% 1,5% 1,5% 0,0% 6,7% 0,0% 3,0% 85,8%

213 6 4 3 0 0 6 0 7 193

100,0% 2,8% 1,9% 1,4% 0,0% 0,0% 2,8% 0,0% 3,3% 90,6%

128 7 3 1 2 2 3 1 4 113

100,0% 5,5% 2,3% 0,8% 1,6% 1,6% 2,3% 0,8% 3,1% 88,3%

292 8 6 2 3 1 5 3 15 255

100,0% 2,7% 2,1% 0,7% 1,0% 0,3% 1,7% 1,0% 5,1% 87,3%

2946 99 58 31 38 24 83 24 130 2577
100,0% 3,4% 2,0% 1,1% 1,3% 0,8% 2,8% 0,8% 4,4% 87,5%

204 10 11 2 3 3 8 2 18 164

100,0% 4,9% 5,4% 1,0% 1,5% 1,5% 3,9% 1,0% 8,8% 80,4%

469 28 18 4 5 3 17 3 30 388

100,0% 6,0% 3,8% 0,9% 1,1% 0,6% 3,6% 0,6% 6,4% 82,7%

660 36 20 10 10 7 25 5 34 556

100,0% 5,5% 3,0% 1,5% 1,5% 1,1% 3,8% 0,8% 5,2% 84,2%

764 33 14 12 9 7 25 7 41 654

100,0% 4,3% 1,8% 1,6% 1,2% 0,9% 3,3% 0,9% 5,4% 85,6%

2286 63 38 21 28 17 58 19 96 2021

100,0% 2,8% 1,7% 0,9% 1,2% 0,7% 2,5% 0,8% 4,2% 88,4%

1522 30 24 9 19 10 33 12 55 1367

100,0% 2,0% 1,6% 0,6% 1,2% 0,7% 2,2% 0,8% 3,6% 89,8%

191 8 2 6 5 4 8 2 4 168

100,0% 4,2% 1,0% 3,1% 2,6% 2,1% 4,2% 1,0% 2,1% 88,0%

365 23 13 5 6 3 15 3 18 302

100,0% 6,3% 3,6% 1,4% 1,6% 0,8% 4,1% 0,8% 4,9% 82,7%

83 8 5 5 3 0 6 0 5 58

100,0% 9,6% 6,0% 6,0% 3,6% 0,0% 7,2% 0,0% 6,0% 69,9%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

090. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din arbejdsplads?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

336 13 15 4 8 8 5 1 1 19 291

100,0% 3,9% 4,5% 1,2% 2,4% 2,4% 1,5% 0,3% 0,3% 5,7% 86,6%

304 5 4 4 10 5 4 0 2 18 270

100,0% 1,6% 1,3% 1,3% 3,3% 1,6% 1,3% 0,0% 0,7% 5,9% 88,8%

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

279 6 9 3 9 4 5 0 1 19 240

100,0% 2,2% 3,2% 1,1% 3,2% 1,4% 1,8% 0,0% 0,4% 6,8% 86,0%

295 10 9 5 9 6 4 1 2 17 260

100,0% 3,4% 3,1% 1,7% 3,1% 2,0% 1,4% 0,3% 0,7% 5,8% 88,1%

41 1 1 0 0 2 0 0 0 0 38

100,0% 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 92,7%

23 1 0 0 0 1 0 0 0 1 21

100,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 91,3%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

218 2 1 5 9 5 4 0 3 11 196

100,0% 0,9% 0,5% 2,3% 4,1% 2,3% 1,8% 0,0% 1,4% 5,0% 89,9%

69 1 0 0 2 2 2 0 0 6 61

100,0% 1,4% 0,0% 0,0% 2,9% 2,9% 2,9% 0,0% 0,0% 8,7% 88,4%

119 7 7 1 2 3 0 1 0 8 99

100,0% 5,9% 5,9% 0,8% 1,7% 2,5% 0,0% 0,8% 0,0% 6,7% 83,2%

168 6 8 2 4 3 3 0 0 9 145

100,0% 3,6% 4,8% 1,2% 2,4% 1,8% 1,8% 0,0% 0,0% 5,4% 86,3%

66 2 3 0 1 0 0 0 0 3 60

100,0% 3,0% 4,5% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 90,9%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

091. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din uddannelsesinstitution?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

313 9 9 4 7 7 4 0 2 14 276

100,0% 2,9% 2,9% 1,3% 2,2% 2,2% 1,3% 0,0% 0,6% 4,5% 88,2%

327 9 10 4 11 6 5 1 1 23 285

100,0% 2,8% 3,1% 1,2% 3,4% 1,8% 1,5% 0,3% 0,3% 7,0% 87,2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

300 10 8 6 8 7 4 1 2 13 270

100,0% 3,3% 2,7% 2,0% 2,7% 2,3% 1,3% 0,3% 0,7% 4,3% 90,0%

38 1 1 0 0 0 1 0 0 3 33

100,0% 2,6% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 7,9% 86,8%

45 1 1 1 1 3 1 0 0 2 38

100,0% 2,2% 2,2% 2,2% 2,2% 6,7% 2,2% 0,0% 0,0% 4,4% 84,4%

102 2 3 1 4 1 3 0 1 8 89

100,0% 2,0% 2,9% 1,0% 3,9% 1,0% 2,9% 0,0% 1,0% 7,8% 87,3%

155 4 6 0 5 2 0 0 0 11 131

100,0% 2,6% 3,9% 0,0% 3,2% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 84,5%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

091. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din uddannelsesinstitution?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

279 8 11 2 8 2 5 0 1 19 241

100,0% 2,9% 3,9% 0,7% 2,9% 0,7% 1,8% 0,0% 0,4% 6,8% 86,4%

181 7 6 6 7 8 4 1 2 12 152

100,0% 3,9% 3,3% 3,3% 3,9% 4,4% 2,2% 0,6% 1,1% 6,6% 84,0%

49 1 1 0 0 1 0 0 0 3 45

100,0% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,1% 91,8%

111 2 1 0 3 2 0 0 0 3 103

100,0% 1,8% 0,9% 0,0% 2,7% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 2,7% 92,8%

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

091. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din uddannelsesinstitution?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Side 175
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
brugt e-
cigaretter 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

97 2 1 3 3 3 1 1 1 8 87

100,0% 2,1% 1,0% 3,1% 3,1% 3,1% 1,0% 1,0% 1,0% 8,2% 89,7%

98 1 1 1 3 2 2 0 1 2 90

100,0% 1,0% 1,0% 1,0% 3,1% 2,0% 2,0% 0,0% 1,0% 2,0% 91,8%

48 1 2 0 0 1 0 0 0 0 45

100,0% 2,1% 4,2% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 93,8%

39 3 2 2 2 2 1 0 0 3 31

100,0% 7,7% 5,1% 5,1% 5,1% 5,1% 2,6% 0,0% 0,0% 7,7% 79,5%

25 1 2 0 0 0 0 0 0 3 21

100,0% 4,0% 8,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,0% 84,0%

29 0 1 0 0 0 0 0 0 1 27

100,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 93,1%

24 0 0 0 1 0 0 0 0 1 23

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 95,8%

34 2 2 0 0 0 1 0 0 1 30

100,0% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 0,0% 0,0% 2,9% 88,2%

26 0 0 0 2 1 1 0 0 2 23

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 3,8% 3,8% 0,0% 0,0% 7,7% 88,5%

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

30 0 0 0 0 0 0 0 0 2 28

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 93,3%

129 6 4 2 6 3 2 0 1 8 107

100,0% 4,7% 3,1% 1,6% 4,7% 2,3% 1,6% 0,0% 0,8% 6,2% 82,9%

46 2 4 0 1 1 1 0 0 6 34

100,0% 4,3% 8,7% 0,0% 2,2% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 13,0% 73,9%

640 18 19 8 18 13 9 1 3 37 561
100,0% 2,8% 3,0% 1,3% 2,8% 2,0% 1,4% 0,2% 0,5% 5,8% 87,7%

17 1 1 0 0 1 0 0 0 1 15

100,0% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 88,2%

56 4 3 1 1 2 1 0 0 2 49

100,0% 7,1% 5,4% 1,8% 1,8% 3,6% 1,8% 0,0% 0,0% 3,6% 87,5%

138 7 5 3 3 3 3 0 2 7 121

100,0% 5,1% 3,6% 2,2% 2,2% 2,2% 2,2% 0,0% 1,4% 5,1% 87,7%

54 1 4 1 1 1 1 0 0 2 47

100,0% 1,9% 7,4% 1,9% 1,9% 1,9% 1,9% 0,0% 0,0% 3,7% 87,0%

502 11 14 5 15 10 6 1 1 30 440

100,0% 2,2% 2,8% 1,0% 3,0% 2,0% 1,2% 0,2% 0,2% 6,0% 87,6%

448 10 10 4 14 9 5 1 1 28 393

100,0% 2,2% 2,2% 0,9% 3,1% 2,0% 1,1% 0,2% 0,2% 6,3% 87,7%

82 3 2 2 2 1 2 0 2 5 72

100,0% 3,7% 2,4% 2,4% 2,4% 1,2% 2,4% 0,0% 2,4% 6,1% 87,8%

56 4 2 0 0 1 0 0 0 2 50

100,0% 7,1% 3,6% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 89,3%

15 0 0 1 1 1 0 0 0 1 14

100,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 93,3%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

091. Hvor bliver der brugt e-cigaretter indendørs på din uddannelsesinstitution?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

2520 27 12 177 2304

100,0% 1,1% 0,5% 7,0% 91,4%

2542 20 22 235 2265

100,0% 0,8% 0,9% 9,2% 89,1%

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

355 0 0 6 349

100,0% 0,0% 0,0% 1,7% 98,3%

692 3 3 33 653

100,0% 0,4% 0,4% 4,8% 94,4%

777 4 8 57 708

100,0% 0,5% 1,0% 7,3% 91,1%

920 10 8 77 825

100,0% 1,1% 0,9% 8,4% 89,7%

826 10 6 102 708

100,0% 1,2% 0,7% 12,3% 85,7%

756 15 6 83 652

100,0% 2,0% 0,8% 11,0% 86,2%

736 5 3 54 674

100,0% 0,7% 0,4% 7,3% 91,6%

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

1543 19 17 124 1383

100,0% 1,2% 1,1% 8,0% 89,6%

795 6 4 69 716

100,0% 0,8% 0,5% 8,7% 90,1%

1078 10 2 95 971

100,0% 0,9% 0,2% 8,8% 90,1%

1142 6 9 85 1042

100,0% 0,5% 0,8% 7,4% 91,2%

504 6 2 39 457

100,0% 1,2% 0,4% 7,7% 90,7%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

35.1. Bruger du ... : Nikotintyggegummi
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

1452 16 11 124 1301

100,0% 1,1% 0,8% 8,5% 89,6%

175 2 1 10 162

100,0% 1,1% 0,6% 5,7% 92,6%

1006 7 5 91 903

100,0% 0,7% 0,5% 9,0% 89,8%

313 1 3 11 298

100,0% 0,3% 1,0% 3,5% 95,2%

327 1 0 8 318

100,0% 0,3% 0,0% 2,4% 97,2%

224 1 3 15 205

100,0% 0,4% 1,3% 6,7% 91,5%

1408 18 9 137 1244

100,0% 1,3% 0,6% 9,7% 88,4%

157 1 2 16 138

100,0% 0,6% 1,3% 10,2% 87,9%

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

3292 33 27 284 2948

100,0% 1,0% 0,8% 8,6% 89,6%

414 2 3 24 385

100,0% 0,5% 0,7% 5,8% 93,0%

414 2 1 35 376

100,0% 0,5% 0,2% 8,5% 90,8%

335 5 3 25 302

100,0% 1,5% 0,9% 7,5% 90,1%

607 5 0 44 558

100,0% 0,8% 0,0% 7,2% 91,9%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

35.1. Bruger du ... : Nikotintyggegummi

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

1604 20 6 135 1443

100,0% 1,2% 0,4% 8,4% 90,0%

450 7 2 23 418

100,0% 1,6% 0,4% 5,1% 92,9%

1693 10 14 149 1520

100,0% 0,6% 0,8% 8,8% 89,8%

935 5 9 77 844

100,0% 0,5% 1,0% 8,2% 90,3%

380 5 3 28 344

100,0% 1,3% 0,8% 7,4% 90,5%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

35.1. Bruger du ... : Nikotintyggegummi
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

196 1 4 12 179

100,0% 0,5% 2,0% 6,1% 91,3%

453 2 1 36 414

100,0% 0,4% 0,2% 7,9% 91,4%

581 4 3 49 525

100,0% 0,7% 0,5% 8,4% 90,4%

672 6 6 68 592

100,0% 0,9% 0,9% 10,1% 88,1%

502 4 3 41 454

100,0% 0,8% 0,6% 8,2% 90,4%

365 5 3 29 328

100,0% 1,4% 0,8% 7,9% 89,9%

381 5 1 27 348

100,0% 1,3% 0,3% 7,1% 91,3%

368 2 1 31 334

100,0% 0,5% 0,3% 8,4% 90,8%

294 6 1 27 260

100,0% 2,0% 0,3% 9,2% 88,4%

151 4 2 10 135

100,0% 2,6% 1,3% 6,6% 89,4%

239 4 2 17 216

100,0% 1,7% 0,8% 7,1% 90,4%

285 1 2 12 270

100,0% 0,4% 0,7% 4,2% 94,7%

575 3 5 53 514

100,0% 0,5% 0,9% 9,2% 89,4%

5062 47 34 412 4569
100,0% 0,9% 0,7% 8,1% 90,3%

334 4 8 93 229

100,0% 1,2% 2,4% 27,8% 68,6%

803 15 21 187 580

100,0% 1,9% 2,6% 23,3% 72,2%

1070 17 29 212 812

100,0% 1,6% 2,7% 19,8% 75,9%

1569 28 5 197 1339

100,0% 1,8% 0,3% 12,6% 85,3%

3992 30 5 200 3757

100,0% 0,8% 0,1% 5,0% 94,1%

2423 2 0 3 2418

100,0% 0,1% 0,0% 0,1% 99,8%

267 2 8 25 232

100,0% 0,7% 3,0% 9,4% 86,9%

577 12 24 153 388

100,0% 2,1% 4,2% 26,5% 67,2%

156 4 6 43 103

100,0% 2,6% 3,8% 27,6% 66,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

35.1. Bruger du ... : Nikotintyggegummi
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

2520 16 18 142 2344

100,0% 0,6% 0,7% 5,6% 93,0%

2542 18 25 188 2311

100,0% 0,7% 1,0% 7,4% 90,9%

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

355 0 1 6 348

100,0% 0,0% 0,3% 1,7% 98,0%

692 5 4 29 654

100,0% 0,7% 0,6% 4,2% 94,5%

777 2 3 41 731

100,0% 0,3% 0,4% 5,3% 94,1%

920 4 8 69 839

100,0% 0,4% 0,9% 7,5% 91,2%

826 5 10 81 730

100,0% 0,6% 1,2% 9,8% 88,4%

756 7 13 57 679

100,0% 0,9% 1,7% 7,5% 89,8%

736 11 4 47 674

100,0% 1,5% 0,5% 6,4% 91,6%

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

1543 16 14 102 1411

100,0% 1,0% 0,9% 6,6% 91,4%

795 6 4 56 729

100,0% 0,8% 0,5% 7,0% 91,7%

1078 7 9 68 994

100,0% 0,6% 0,8% 6,3% 92,2%

1142 2 13 69 1058

100,0% 0,2% 1,1% 6,0% 92,6%

504 3 3 35 463

100,0% 0,6% 0,6% 6,9% 91,9%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

35.2. Bruger du ... : Andet nikotinprodukt

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

1452 7 17 89 1339

100,0% 0,5% 1,2% 6,1% 92,2%

175 2 1 10 162

100,0% 1,1% 0,6% 5,7% 92,6%

1006 4 5 65 932

100,0% 0,4% 0,5% 6,5% 92,6%

313 1 0 11 301

100,0% 0,3% 0,0% 3,5% 96,2%

327 0 3 10 314

100,0% 0,0% 0,9% 3,1% 96,0%

224 1 1 14 208

100,0% 0,4% 0,4% 6,3% 92,9%

1408 17 14 109 1268

100,0% 1,2% 1,0% 7,7% 90,1%

157 2 2 22 131

100,0% 1,3% 1,3% 14,0% 83,4%

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

3292 26 34 232 3000

100,0% 0,8% 1,0% 7,0% 91,1%

414 1 0 18 395

100,0% 0,2% 0,0% 4,3% 95,4%

414 1 2 23 388

100,0% 0,2% 0,5% 5,6% 93,7%

335 0 2 13 320

100,0% 0,0% 0,6% 3,9% 95,5%

607 6 5 44 552

100,0% 1,0% 0,8% 7,2% 90,9%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

35.2. Bruger du ... : Andet nikotinprodukt
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

1604 14 17 113 1460

100,0% 0,9% 1,1% 7,0% 91,0%

450 6 4 18 422

100,0% 1,3% 0,9% 4,0% 93,8%

1693 12 16 117 1548

100,0% 0,7% 0,9% 6,9% 91,4%

935 0 6 57 872

100,0% 0,0% 0,6% 6,1% 93,3%

380 2 0 25 353

100,0% 0,5% 0,0% 6,6% 92,9%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

35.2. Bruger du ... : Andet nikotinprodukt
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, men 
ikke 
dagligt

Nej, men 
har 
tidligere 
brugt

Nej, har 
aldrig 
brugt

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

196 2 5 7 182

100,0% 1,0% 2,6% 3,6% 92,9%

453 8 3 30 412

100,0% 1,8% 0,7% 6,6% 90,9%

581 4 6 50 521

100,0% 0,7% 1,0% 8,6% 89,7%

672 2 6 52 612

100,0% 0,3% 0,9% 7,7% 91,1%

502 2 4 30 466

100,0% 0,4% 0,8% 6,0% 92,8%

365 2 3 24 336

100,0% 0,5% 0,8% 6,6% 92,1%

381 1 2 19 359

100,0% 0,3% 0,5% 5,0% 94,2%

368 0 2 24 342

100,0% 0,0% 0,5% 6,5% 92,9%

294 1 2 23 268

100,0% 0,3% 0,7% 7,8% 91,2%

151 1 3 9 138

100,0% 0,7% 2,0% 6,0% 91,4%

239 3 0 14 222

100,0% 1,3% 0,0% 5,9% 92,9%

285 2 2 10 271

100,0% 0,7% 0,7% 3,5% 95,1%

575 6 5 38 526

100,0% 1,0% 0,9% 6,6% 91,5%

5062 34 43 330 4655
100,0% 0,7% 0,8% 6,5% 92,0%

334 2 13 83 236

100,0% 0,6% 3,9% 24,9% 70,7%

803 13 28 156 606

100,0% 1,6% 3,5% 19,4% 75,5%

1070 13 35 178 844

100,0% 1,2% 3,3% 16,6% 78,9%

1569 20 7 147 1395

100,0% 1,3% 0,4% 9,4% 88,9%

3992 21 8 152 3811

100,0% 0,5% 0,2% 3,8% 95,5%

2423 1 1 5 2416

100,0% 0,0% 0,0% 0,2% 99,7%

267 0 7 22 238

100,0% 0,0% 2,6% 8,2% 89,1%

577 10 27 131 409

100,0% 1,7% 4,7% 22,7% 70,9%

156 6 6 33 111

100,0% 3,8% 3,8% 21,2% 71,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

35.2. Bruger du ... : Andet nikotinprodukt

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

227 138 32 16 12 2 4 0 0 1 3 19

100,0% 60,8% 14,1% 7,0% 5,3% 0,9% 1,8% 0,0% 0,0% 0,4% 1,3% 8,4%

292 178 39 22 13 1 3 4 2 0 1 29

100,0% 61,0% 13,4% 7,5% 4,5% 0,3% 1,0% 1,4% 0,7% 0,0% 0,3% 9,9%

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

9 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 55,6% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2%

46 35 4 1 1 0 0 0 0 0 0 5

100,0% 76,1% 8,7% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,9%

68 48 4 3 3 0 2 1 0 0 0 7

100,0% 70,6% 5,9% 4,4% 4,4% 0,0% 2,9% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 10,3%

105 63 20 7 4 0 1 0 0 0 1 9

100,0% 60,0% 19,0% 6,7% 3,8% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 8,6%

129 81 15 13 6 1 1 0 0 1 2 9

100,0% 62,8% 11,6% 10,1% 4,7% 0,8% 0,8% 0,0% 0,0% 0,8% 1,6% 7,0%

97 49 13 11 5 1 3 1 2 0 0 12

100,0% 50,5% 13,4% 11,3% 5,2% 1,0% 3,1% 1,0% 2,1% 0,0% 0,0% 12,4%

65 35 13 3 6 1 0 2 0 0 1 4

100,0% 53,8% 20,0% 4,6% 9,2% 1,5% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 1,5% 6,2%

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

151 82 23 15 6 2 2 2 1 0 0 18

100,0% 54,3% 15,2% 9,9% 4,0% 1,3% 1,3% 1,3% 0,7% 0,0% 0,0% 11,9%

89 59 11 4 7 0 1 0 0 0 1 6

100,0% 66,3% 12,4% 4,5% 7,9% 0,0% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 6,7%

117 76 15 8 7 1 0 0 0 0 3 7

100,0% 65,0% 12,8% 6,8% 6,0% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 6,0%

112 72 14 7 4 0 4 1 0 0 0 10

100,0% 64,3% 12,5% 6,3% 3,6% 0,0% 3,6% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 8,9%

50 27 8 4 1 0 0 1 1 1 0 7

100,0% 54,0% 16,0% 8,0% 2,0% 0,0% 0,0% 2,0% 2,0% 2,0% 0,0% 14,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

36. Hvor længe brugte du nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

152 98 20 10 5 0 2 1 0 1 3 12

100,0% 64,5% 13,2% 6,6% 3,3% 0,0% 1,3% 0,7% 0,0% 0,7% 2,0% 7,9%

12 8 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100,0% 66,7% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3%

112 74 10 8 6 1 1 1 1 0 0 10

100,0% 66,1% 8,9% 7,1% 5,4% 0,9% 0,9% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 8,9%

13 7 4 0 1 0 0 0 0 0 0 1

100,0% 53,8% 30,8% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7%

14 9 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 64,3% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3%

22 14 1 3 0 0 0 0 0 0 0 4

100,0% 63,6% 4,5% 13,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,2%

170 91 30 15 10 2 4 2 1 0 1 14

100,0% 53,5% 17,6% 8,8% 5,9% 1,2% 2,4% 1,2% 0,6% 0,0% 0,6% 8,2%

24 15 3 1 1 0 0 0 0 0 0 4

100,0% 62,5% 12,5% 4,2% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

360 209 48 31 17 2 7 2 2 1 2 39

100,0% 58,1% 13,3% 8,6% 4,7% 0,6% 1,9% 0,6% 0,6% 0,3% 0,6% 10,8%

31 25 3 0 2 0 0 0 0 0 0 1

100,0% 80,6% 9,7% 0,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2%

41 28 4 2 4 0 0 1 0 0 0 2

100,0% 68,3% 9,8% 4,9% 9,8% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 4,9%

29 22 3 1 0 0 0 0 0 0 1 2

100,0% 75,9% 10,3% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 6,9%

58 32 13 4 2 1 0 1 0 0 1 4

100,0% 55,2% 22,4% 6,9% 3,4% 1,7% 0,0% 1,7% 0,0% 0,0% 1,7% 6,9%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

36. Hvor længe brugte du nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

167 94 25 14 7 1 3 0 2 0 1 20

100,0% 56,3% 15,0% 8,4% 4,2% 0,6% 1,8% 0,0% 1,2% 0,0% 0,6% 12,0%

29 20 3 2 2 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 69,0% 10,3% 6,9% 6,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,9%

188 118 26 16 6 1 2 0 0 1 2 16

100,0% 62,8% 13,8% 8,5% 3,2% 0,5% 1,1% 0,0% 0,0% 0,5% 1,1% 8,5%

99 62 11 5 8 1 1 4 0 0 1 6

100,0% 62,6% 11,1% 5,1% 8,1% 1,0% 1,0% 4,0% 0,0% 0,0% 1,0% 6,1%

36 22 6 1 2 0 1 0 0 0 0 4

100,0% 61,1% 16,7% 2,8% 5,6% 0,0% 2,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

36. Hvor længe brugte du nikotinprodukter?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

15 9 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100,0% 60,0% 26,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7%

44 26 4 6 2 1 0 0 0 0 0 5

100,0% 59,1% 9,1% 13,6% 4,5% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,4%

73 45 14 5 4 0 2 0 0 0 0 3

100,0% 61,6% 19,2% 6,8% 5,5% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1%

82 57 5 5 2 1 1 2 1 0 0 8

100,0% 69,5% 6,1% 6,1% 2,4% 1,2% 1,2% 2,4% 1,2% 0,0% 0,0% 9,8%

53 32 7 5 2 0 2 0 1 0 0 4

100,0% 60,4% 13,2% 9,4% 3,8% 0,0% 3,8% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 7,5%

39 24 6 3 0 0 1 0 0 0 2 3

100,0% 61,5% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 5,1% 7,7%

32 18 5 4 0 0 0 1 0 0 1 3

100,0% 56,3% 15,6% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 0,0% 3,1% 9,4%

40 25 6 1 3 0 1 0 0 1 1 2

100,0% 62,5% 15,0% 2,5% 7,5% 0,0% 2,5% 0,0% 0,0% 2,5% 2,5% 5,0%

34 22 5 0 4 0 0 0 0 0 0 3

100,0% 64,7% 14,7% 0,0% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,8%

10 7 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100,0% 70,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0%

21 11 4 2 1 0 0 0 0 0 0 3

100,0% 52,4% 19,0% 9,5% 4,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3%

13 6 3 0 2 0 0 1 0 0 0 1

100,0% 46,2% 23,1% 0,0% 15,4% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7%

63 34 7 6 5 0 0 0 0 0 0 11

100,0% 54,0% 11,1% 9,5% 7,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 17,5%

519 316 71 38 25 3 7 4 2 1 4 48
100,0% 60,9% 13,7% 7,3% 4,8% 0,6% 1,3% 0,8% 0,4% 0,2% 0,8% 9,2%

116 79 13 4 2 1 2 0 0 0 1 14

100,0% 68,1% 11,2% 3,4% 1,7% 0,9% 1,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 12,1%

234 150 33 14 3 1 2 0 0 0 2 29

100,0% 64,1% 14,1% 6,0% 1,3% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 12,4%

263 168 36 14 6 1 2 1 0 0 2 33

100,0% 63,9% 13,7% 5,3% 2,3% 0,4% 0,8% 0,4% 0,0% 0,0% 0,8% 12,5%

249 147 35 23 19 2 5 3 2 1 2 10

100,0% 59,0% 14,1% 9,2% 7,6% 0,8% 2,0% 1,2% 0,8% 0,4% 0,8% 4,0%

256 148 35 24 19 2 5 3 2 1 2 15

100,0% 57,8% 13,7% 9,4% 7,4% 0,8% 2,0% 1,2% 0,8% 0,4% 0,8% 5,9%

7 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5

100,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 71,4%

29 18 3 0 3 0 0 1 0 0 0 4

100,0% 62,1% 10,3% 0,0% 10,3% 0,0% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 13,8%

188 115 30 12 5 0 1 0 0 0 0 25

100,0% 61,2% 16,0% 6,4% 2,7% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3%

52 33 3 6 3 0 1 0 0 0 0 6

100,0% 63,5% 5,8% 11,5% 5,8% 0,0% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,5%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

36. Hvor længe brugte du nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

66 10 3 11 5 6 9 4 0 0 10 8

100,0% 15,2% 4,5% 16,7% 7,6% 9,1% 13,6% 6,1% 0,0% 0,0% 15,2% 12,1%

78 19 6 6 9 8 3 1 5 3 6 12

100,0% 24,4% 7,7% 7,7% 11,5% 10,3% 3,8% 1,3% 6,4% 3,8% 7,7% 15,4%

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

13 6 1 2 1 0 0 0 0 0 1 2

100,0% 46,2% 7,7% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 15,4%

16 3 1 0 2 1 1 1 1 0 2 4

100,0% 18,8% 6,3% 0,0% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 0,0% 12,5% 25,0%

28 4 1 5 6 1 4 2 1 0 1 3

100,0% 14,3% 3,6% 17,9% 21,4% 3,6% 14,3% 7,1% 3,6% 0,0% 3,6% 10,7%

27 4 4 4 0 3 2 1 1 1 3 4

100,0% 14,8% 14,8% 14,8% 0,0% 11,1% 7,4% 3,7% 3,7% 3,7% 11,1% 14,8%

39 9 2 3 3 4 4 1 1 2 6 4

100,0% 23,1% 5,1% 7,7% 7,7% 10,3% 10,3% 2,6% 2,6% 5,1% 15,4% 10,3%

20 3 0 3 2 4 1 0 1 0 3 3

100,0% 15,0% 0,0% 15,0% 10,0% 20,0% 5,0% 0,0% 5,0% 0,0% 15,0% 15,0%

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

59 14 4 9 8 5 3 3 1 0 8 4

100,0% 23,7% 6,8% 15,3% 13,6% 8,5% 5,1% 5,1% 1,7% 0,0% 13,6% 6,8%

19 6 2 1 1 2 1 0 0 1 3 2

100,0% 31,6% 10,5% 5,3% 5,3% 10,5% 5,3% 0,0% 0,0% 5,3% 15,8% 10,5%

26 5 1 4 1 2 1 1 1 2 4 4

100,0% 19,2% 3,8% 15,4% 3,8% 7,7% 3,8% 3,8% 3,8% 7,7% 15,4% 15,4%

29 2 2 1 4 5 4 0 3 0 0 8

100,0% 6,9% 6,9% 3,4% 13,8% 17,2% 13,8% 0,0% 10,3% 0,0% 0,0% 27,6%

11 2 0 2 0 0 3 1 0 0 1 2

100,0% 18,2% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0% 27,3% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 18,2%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

37A. Hvor længe har du brugt nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

47 6 4 8 6 4 3 3 1 1 5 6

100,0% 12,8% 8,5% 17,0% 12,8% 8,5% 6,4% 6,4% 2,1% 2,1% 10,6% 12,8%

5 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0

100,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%

20 6 2 1 2 2 2 1 1 0 0 3

100,0% 30,0% 10,0% 5,0% 10,0% 10,0% 10,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0% 15,0%

5 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 60,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7%

6 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 2

100,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 33,3%

54 11 1 6 5 6 5 1 3 2 8 6

100,0% 20,4% 1,9% 11,1% 9,3% 11,1% 9,3% 1,9% 5,6% 3,7% 14,8% 11,1%

4 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1

100,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0%

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

108 22 6 13 8 12 7 2 4 3 15 16

100,0% 20,4% 5,6% 12,0% 7,4% 11,1% 6,5% 1,9% 3,7% 2,8% 13,9% 14,8%

6 1 1 0 2 0 1 0 1 0 0 0

100,0% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0%

6 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

9 1 0 3 0 1 2 1 0 0 0 1

100,0% 11,1% 0,0% 33,3% 0,0% 11,1% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1%

15 4 2 0 2 1 2 2 0 0 1 1

100,0% 26,7% 13,3% 0,0% 13,3% 6,7% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

37A. Hvor længe har du brugt nikotinprodukter?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

53 13 5 5 4 5 5 1 2 2 4 7

100,0% 24,5% 9,4% 9,4% 7,5% 9,4% 9,4% 1,9% 3,8% 3,8% 7,5% 13,2%

16 2 0 3 3 1 0 2 0 0 1 4

100,0% 12,5% 0,0% 18,8% 18,8% 6,3% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 6,3% 25,0%

46 9 1 7 4 5 4 0 2 1 6 7

100,0% 19,6% 2,2% 15,2% 8,7% 10,9% 8,7% 0,0% 4,3% 2,2% 13,0% 15,2%

19 5 2 2 2 3 1 0 1 0 1 2

100,0% 26,3% 10,5% 10,5% 10,5% 15,8% 5,3% 0,0% 5,3% 0,0% 5,3% 10,5%

10 0 1 0 1 0 2 2 0 0 4 0

100,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

37A. Hvor længe har du brugt nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
0-3 
måneder

3-6 
måneder

6-12 
måneder 1-2 år 2-3 år 3-4 år 5-6 år 7-8 år 9-10 år

Mere end 
10 år

Husker 
ikke

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

10 3 0 1 1 1 0 0 1 0 1 2

100,0% 30,0% 0,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 20,0%

13 3 0 2 2 1 2 0 0 0 2 1

100,0% 23,1% 0,0% 15,4% 15,4% 7,7% 15,4% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 7,7%

15 4 1 1 0 2 3 0 0 0 1 3

100,0% 26,7% 6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 20,0%

20 5 1 1 3 3 1 0 0 1 2 3

100,0% 25,0% 5,0% 5,0% 15,0% 15,0% 5,0% 0,0% 0,0% 5,0% 10,0% 15,0%

12 3 2 3 1 0 1 0 0 0 0 2

100,0% 25,0% 16,7% 25,0% 8,3% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7%

11 1 0 3 1 2 0 0 0 0 3 1

100,0% 9,1% 0,0% 27,3% 9,1% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3% 9,1%

8 1 0 1 1 0 2 1 1 0 1 0

100,0% 12,5% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0%

5 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1

100,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0%

9 2 0 2 1 0 2 1 0 0 0 1

100,0% 22,2% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 22,2% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1%

10 1 0 1 2 2 1 0 1 1 0 1

100,0% 10,0% 0,0% 10,0% 20,0% 20,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0% 0,0% 10,0%

8 2 1 1 0 0 0 2 0 0 1 1

100,0% 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5%

6 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 2

100,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3%

17 2 3 1 0 2 0 1 1 1 4 2

100,0% 11,8% 17,6% 5,9% 0,0% 11,8% 0,0% 5,9% 5,9% 5,9% 23,5% 11,8%

144 29 9 17 14 14 12 5 5 3 16 20
100,0% 20,1% 6,3% 11,8% 9,7% 9,7% 8,3% 3,5% 3,5% 2,1% 11,1% 13,9%

24 9 4 1 3 0 1 0 0 0 2 4

100,0% 37,5% 16,7% 4,2% 12,5% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 16,7%

69 19 5 7 6 7 4 1 1 1 7 11

100,0% 27,5% 7,2% 10,1% 8,7% 10,1% 5,8% 1,4% 1,4% 1,4% 10,1% 15,9%

86 22 6 10 7 10 5 2 1 1 9 13

100,0% 25,6% 7,0% 11,6% 8,1% 11,6% 5,8% 2,3% 1,2% 1,2% 10,5% 15,1%

54 7 3 7 7 3 7 3 4 2 7 4

100,0% 13,0% 5,6% 13,0% 13,0% 5,6% 13,0% 5,6% 7,4% 3,7% 13,0% 7,4%

58 7 3 7 7 4 7 3 4 2 7 7

100,0% 12,1% 5,2% 12,1% 12,1% 6,9% 12,1% 5,2% 6,9% 3,4% 12,1% 12,1%

4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 3

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 75,0%

17 3 1 3 1 3 1 1 0 0 2 2

100,0% 17,6% 5,9% 17,6% 5,9% 17,6% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 11,8% 11,8%

66 22 4 10 6 5 4 2 0 1 5 7

100,0% 33,3% 6,1% 15,2% 9,1% 7,6% 6,1% 3,0% 0,0% 1,5% 7,6% 10,6%

19 4 1 4 1 0 2 0 0 0 4 3

100,0% 21,1% 5,3% 21,1% 5,3% 0,0% 10,5% 0,0% 0,0% 0,0% 21,1% 15,8%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

37A. Hvor længe har du brugt nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
144 71 41 32

100,0% 49,3% 28,5% 22,2%
66 33 19 14

100,0% 50,0% 28,8% 21,2%

78 38 22 18

100,0% 48,7% 28,2% 23,1%

144 71 41 32
100,0% 49,3% 28,5% 22,2%

1 0 1 0

100,0% 0,0% 100,0% 0,0%

13 6 5 2

100,0% 46,2% 38,5% 15,4%

16 10 3 3

100,0% 62,5% 18,8% 18,8%

28 12 8 8

100,0% 42,9% 28,6% 28,6%

27 12 9 6

100,0% 44,4% 33,3% 22,2%

39 23 10 6

100,0% 59,0% 25,6% 15,4%

20 8 5 7

100,0% 40,0% 25,0% 35,0%

144 71 41 32
100,0% 49,3% 28,5% 22,2%

59 29 16 14

100,0% 49,2% 27,1% 23,7%

19 10 7 2

100,0% 52,6% 36,8% 10,5%

26 15 5 6

100,0% 57,7% 19,2% 23,1%

29 12 8 9

100,0% 41,4% 27,6% 31,0%

11 5 5 1

100,0% 45,5% 45,5% 9,1%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

38. Vil du gerne holde op med at bruge nikotinprodukter?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
144 71 41 32

100,0% 49,3% 28,5% 22,2%
47 21 13 13

100,0% 44,7% 27,7% 27,7%

5 0 3 2

100,0% 0,0% 60,0% 40,0%

20 11 5 4

100,0% 55,0% 25,0% 20,0%

5 2 3 0

100,0% 40,0% 60,0% 0,0%

3 1 1 1

100,0% 33,3% 33,3% 33,3%

6 4 1 1

100,0% 66,7% 16,7% 16,7%

54 29 14 11

100,0% 53,7% 25,9% 20,4%

4 3 1 0

100,0% 75,0% 25,0% 0,0%

144 71 41 32
100,0% 49,3% 28,5% 22,2%

144 71 41 32
100,0% 49,3% 28,5% 22,2%

108 53 32 23

100,0% 49,1% 29,6% 21,3%

6 2 2 2

100,0% 33,3% 33,3% 33,3%

6 4 0 2

100,0% 66,7% 0,0% 33,3%

9 4 3 2

100,0% 44,4% 33,3% 22,2%

15 8 4 3

100,0% 53,3% 26,7% 20,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

38. Vil du gerne holde op med at bruge nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
144 71 41 32

100,0% 49,3% 28,5% 22,2%
53 32 12 9

100,0% 60,4% 22,6% 17,0%

16 7 7 2

100,0% 43,8% 43,8% 12,5%

46 20 12 14

100,0% 43,5% 26,1% 30,4%

19 8 6 5

100,0% 42,1% 31,6% 26,3%

10 4 4 2

100,0% 40,0% 40,0% 20,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

38. Vil du gerne holde op med at bruge nikotinprodukter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
144 71 41 32

100,0% 49,3% 28,5% 22,2%
10 6 3 1

100,0% 60,0% 30,0% 10,0%

13 5 6 2

100,0% 38,5% 46,2% 15,4%

15 6 4 5

100,0% 40,0% 26,7% 33,3%

20 11 7 2

100,0% 55,0% 35,0% 10,0%

12 6 5 1

100,0% 50,0% 41,7% 8,3%

11 6 3 2

100,0% 54,5% 27,3% 18,2%

8 4 2 2

100,0% 50,0% 25,0% 25,0%

5 2 1 2

100,0% 40,0% 20,0% 40,0%

9 7 1 1

100,0% 77,8% 11,1% 11,1%

10 3 3 4

100,0% 30,0% 30,0% 40,0%

8 4 2 2

100,0% 50,0% 25,0% 25,0%

6 3 0 3

100,0% 50,0% 0,0% 50,0%

17 8 4 5

100,0% 47,1% 23,5% 29,4%

144 71 41 32
100,0% 49,3% 28,5% 22,2%

24 8 10 6

100,0% 33,3% 41,7% 25,0%

69 24 28 17

100,0% 34,8% 40,6% 24,6%

86 30 32 24

100,0% 34,9% 37,2% 27,9%

54 39 8 7

100,0% 72,2% 14,8% 13,0%

58 41 9 8

100,0% 70,7% 15,5% 13,8%

4 2 1 1

100,0% 50,0% 25,0% 25,0%

17 6 4 7

100,0% 35,3% 23,5% 41,2%

66 28 19 19

100,0% 42,4% 28,8% 28,8%

19 7 7 5

100,0% 36,8% 36,8% 26,3%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

38. Vil du gerne holde op med at bruge nikotinprodukter?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total I 2016 I 2015 I 2014
Fra 2009 - 
2014 Før 2009

Husker 
ikke

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

776 49 46 21 151 483 26

100,0% 6,3% 5,9% 2,7% 19,5% 62,2% 3,4%

793 52 35 14 177 486 29

100,0% 6,6% 4,4% 1,8% 22,3% 61,3% 3,7%

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

20 8 9 0 3 0 0

100,0% 40,0% 45,0% 0,0% 15,0% 0,0% 0,0%

94 26 15 5 30 12 6

100,0% 27,7% 16,0% 5,3% 31,9% 12,8% 6,4%

159 18 15 7 55 56 8

100,0% 11,3% 9,4% 4,4% 34,6% 35,2% 5,0%

240 14 8 6 61 144 7

100,0% 5,8% 3,3% 2,5% 25,4% 60,0% 2,9%

315 15 15 7 86 187 5

100,0% 4,8% 4,8% 2,2% 27,3% 59,4% 1,6%

355 11 10 9 55 262 8

100,0% 3,1% 2,8% 2,5% 15,5% 73,8% 2,3%

386 9 9 1 38 308 21

100,0% 2,3% 2,3% 0,3% 9,8% 79,8% 5,4%

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

450 29 27 10 88 273 23

100,0% 6,4% 6,0% 2,2% 19,6% 60,7% 5,1%

269 16 6 4 64 170 9

100,0% 5,9% 2,2% 1,5% 23,8% 63,2% 3,3%

366 18 20 12 63 241 12

100,0% 4,9% 5,5% 3,3% 17,2% 65,8% 3,3%

344 24 20 6 81 205 8

100,0% 7,0% 5,8% 1,7% 23,5% 59,6% 2,3%

140 14 8 3 32 80 3

100,0% 10,0% 5,7% 2,1% 22,9% 57,1% 2,1%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

42.aar. Hvornår holdt du op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total I 2016 I 2015 I 2014
Fra 2009 - 
2014 Før 2009

Husker 
ikke

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

393 26 34 9 97 215 12

100,0% 6,6% 8,7% 2,3% 24,7% 54,7% 3,1%

50 5 2 1 8 34 0

100,0% 10,0% 4,0% 2,0% 16,0% 68,0% 0,0%

294 22 14 12 80 155 11

100,0% 7,5% 4,8% 4,1% 27,2% 52,7% 3,7%

27 10 5 0 7 4 1

100,0% 37,0% 18,5% 0,0% 25,9% 14,8% 3,7%

27 4 5 3 8 3 4

100,0% 14,8% 18,5% 11,1% 29,6% 11,1% 14,8%

44 9 2 1 11 21 0

100,0% 20,5% 4,5% 2,3% 25,0% 47,7% 0,0%

687 24 16 9 102 511 25

100,0% 3,5% 2,3% 1,3% 14,8% 74,4% 3,6%

47 1 3 0 15 26 2

100,0% 2,1% 6,4% 0,0% 31,9% 55,3% 4,3%

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

1129 60 48 25 214 739 43

100,0% 5,3% 4,3% 2,2% 19,0% 65,5% 3,8%

104 11 12 4 35 37 5

100,0% 10,6% 11,5% 3,8% 33,7% 35,6% 4,8%

112 9 3 2 22 73 3

100,0% 8,0% 2,7% 1,8% 19,6% 65,2% 2,7%

67 4 4 1 18 38 2

100,0% 6,0% 6,0% 1,5% 26,9% 56,7% 3,0%

157 17 14 3 39 82 2

100,0% 10,8% 8,9% 1,9% 24,8% 52,2% 1,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

42.aar. Hvornår holdt du op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total I 2016 I 2015 I 2014
Fra 2009 - 
2014 Før 2009

Husker 
ikke

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

594 35 24 13 118 390 14

100,0% 5,9% 4,0% 2,2% 19,9% 65,7% 2,4%

92 13 15 5 25 28 6

100,0% 14,1% 16,3% 5,4% 27,2% 30,4% 6,5%

544 29 16 6 107 361 25

100,0% 5,3% 2,9% 1,1% 19,7% 66,4% 4,6%

264 19 21 8 60 149 7

100,0% 7,2% 8,0% 3,0% 22,7% 56,4% 2,7%

75 5 5 3 18 41 3

100,0% 6,7% 6,7% 4,0% 24,0% 54,7% 4,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

42.aar. Hvornår holdt du op med at ryge?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Side 199



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total I 2016 I 2015 I 2014
Fra 2009 - 
2014 Før 2009

Husker 
ikke

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

37 5 4 0 6 21 1

100,0% 13,5% 10,8% 0,0% 16,2% 56,8% 2,7%

135 12 8 1 28 79 7

100,0% 8,9% 5,9% 0,7% 20,7% 58,5% 5,2%

207 8 10 5 42 137 5

100,0% 3,9% 4,8% 2,4% 20,3% 66,2% 2,4%

255 17 10 8 47 163 10

100,0% 6,7% 3,9% 3,1% 18,4% 63,9% 3,9%

160 12 3 3 33 105 4

100,0% 7,5% 1,9% 1,9% 20,6% 65,6% 2,5%

126 11 7 6 23 76 3

100,0% 8,7% 5,6% 4,8% 18,3% 60,3% 2,4%

103 4 4 1 32 61 1

100,0% 3,9% 3,9% 1,0% 31,1% 59,2% 1,0%

96 4 8 1 21 59 3

100,0% 4,2% 8,3% 1,0% 21,9% 61,5% 3,1%

95 6 9 2 22 53 3

100,0% 6,3% 9,5% 2,1% 23,2% 55,8% 3,2%

47 3 2 1 10 29 2

100,0% 6,4% 4,3% 2,1% 21,3% 61,7% 4,3%

65 5 3 0 11 46 0

100,0% 7,7% 4,6% 0,0% 16,9% 70,8% 0,0%

56 6 3 2 16 24 5

100,0% 10,7% 5,4% 3,6% 28,6% 42,9% 8,9%

187 8 10 5 37 116 11

100,0% 4,3% 5,3% 2,7% 19,8% 62,0% 5,9%

1569 101 81 35 328 969 55
100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1569 101 81 35 328 969 55

100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

1569 101 81 35 328 969 55

100,0% 6,4% 5,2% 2,2% 20,9% 61,8% 3,5%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

57 11 14 3 26 2 1

100,0% 19,3% 24,6% 5,3% 45,6% 3,5% 1,8%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

42.aar. Hvornår holdt du op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

49 5 2 2 1 2 3 2 6 10 4 12 0 0

100,0% 10,2% 4,1% 4,1% 2,0% 4,1% 6,1% 4,1% 12,2% 20,4% 8,2% 24,5% 0,0% 0,0%

52 6 2 1 4 4 4 2 7 7 6 9 0 0

100,0% 11,5% 3,8% 1,9% 7,7% 7,7% 7,7% 3,8% 13,5% 13,5% 11,5% 17,3% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

8 0 0 0 0 0 1 1 0 6 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

26 3 2 1 1 1 2 0 4 3 3 6 0 0

100,0% 11,5% 7,7% 3,8% 3,8% 3,8% 7,7% 0,0% 15,4% 11,5% 11,5% 23,1% 0,0% 0,0%

18 2 1 1 0 1 0 1 1 4 1 6 0 0

100,0% 11,1% 5,6% 5,6% 0,0% 5,6% 0,0% 5,6% 5,6% 22,2% 5,6% 33,3% 0,0% 0,0%

14 0 0 1 1 2 2 1 3 0 3 1 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 14,3% 14,3% 7,1% 21,4% 0,0% 21,4% 7,1% 0,0% 0,0%

15 1 1 0 3 0 1 1 2 2 0 4 0 0

100,0% 6,7% 6,7% 0,0% 20,0% 0,0% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0%

11 2 0 0 0 1 1 0 0 2 2 3 0 0

100,0% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 18,2% 18,2% 27,3% 0,0% 0,0%

9 3 0 0 0 1 0 0 3 0 1 1 0 0

100,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

29 5 3 0 1 1 0 1 6 4 2 6 0 0

100,0% 17,2% 10,3% 0,0% 3,4% 3,4% 0,0% 3,4% 20,7% 13,8% 6,9% 20,7% 0,0% 0,0%

16 3 0 0 3 1 1 0 2 2 1 3 0 0

100,0% 18,8% 0,0% 0,0% 18,8% 6,3% 6,3% 0,0% 12,5% 12,5% 6,3% 18,8% 0,0% 0,0%

18 0 0 1 0 0 2 1 2 4 4 4 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 11,1% 5,6% 11,1% 22,2% 22,2% 22,2% 0,0% 0,0%

24 1 0 2 0 3 2 1 2 5 1 7 0 0

100,0% 4,2% 0,0% 8,3% 0,0% 12,5% 8,3% 4,2% 8,3% 20,8% 4,2% 29,2% 0,0% 0,0%

14 2 1 0 1 1 2 1 1 2 2 1 0 0

100,0% 14,3% 7,1% 0,0% 7,1% 7,1% 14,3% 7,1% 7,1% 14,3% 14,3% 7,1% 0,0% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

26 2 3 0 2 3 3 2 3 3 0 5 0 0

100,0% 7,7% 11,5% 0,0% 7,7% 11,5% 11,5% 7,7% 11,5% 11,5% 0,0% 19,2% 0,0% 0,0%

5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 80,0% 0,0% 0,0%

22 2 0 2 0 1 0 1 4 4 5 3 0 0

100,0% 9,1% 0,0% 9,1% 0,0% 4,5% 0,0% 4,5% 18,2% 18,2% 22,7% 13,6% 0,0% 0,0%

10 0 1 0 1 0 1 0 2 3 0 2 0 0

100,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 0,0% 20,0% 30,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%

4 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

9 2 0 0 0 0 0 1 0 2 1 3 0 0

100,0% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 22,2% 11,1% 33,3% 0,0% 0,0%

24 5 0 0 2 2 2 0 3 2 4 4 0 0

100,0% 20,8% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0% 12,5% 8,3% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

60 10 2 1 4 4 5 1 8 6 5 14 0 0

100,0% 16,7% 3,3% 1,7% 6,7% 6,7% 8,3% 1,7% 13,3% 10,0% 8,3% 23,3% 0,0% 0,0%

11 1 1 1 0 0 1 0 2 1 1 3 0 0

100,0% 9,1% 9,1% 9,1% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0% 18,2% 9,1% 9,1% 27,3% 0,0% 0,0%

9 0 0 0 1 2 0 1 0 3 1 1 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 22,2% 0,0% 11,1% 0,0% 33,3% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0%

4 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0

100,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

17 0 0 1 0 0 1 1 2 7 2 3 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 5,9% 0,0% 0,0% 5,9% 5,9% 11,8% 41,2% 11,8% 17,6% 0,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden
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5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

35 4 1 0 1 2 4 0 6 8 4 5 0 0

100,0% 11,4% 2,9% 0,0% 2,9% 5,7% 11,4% 0,0% 17,1% 22,9% 11,4% 14,3% 0,0% 0,0%

13 1 1 1 0 0 0 1 2 2 1 4 0 0

100,0% 7,7% 7,7% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 7,7% 15,4% 15,4% 7,7% 30,8% 0,0% 0,0%

29 3 0 1 3 3 1 1 3 2 4 8 0 0

100,0% 10,3% 0,0% 3,4% 10,3% 10,3% 3,4% 3,4% 10,3% 6,9% 13,8% 27,6% 0,0% 0,0%

19 3 0 1 1 1 2 1 2 3 1 4 0 0

100,0% 15,8% 0,0% 5,3% 5,3% 5,3% 10,5% 5,3% 10,5% 15,8% 5,3% 21,1% 0,0% 0,0%

5 0 2 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0

100,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

5 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100,0% 40,0% 20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0%

12 1 0 0 1 1 1 0 4 1 1 2 0 0

100,0% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0% 33,3% 8,3% 8,3% 16,7% 0,0% 0,0%

8 2 0 1 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0

100,0% 25,0% 0,0% 12,5% 25,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0%

17 2 0 0 1 1 1 0 5 4 2 1 0 0

100,0% 11,8% 0,0% 0,0% 5,9% 5,9% 5,9% 0,0% 29,4% 23,5% 11,8% 5,9% 0,0% 0,0%

12 2 0 1 0 1 1 1 1 1 1 3 0 0

100,0% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 8,3% 8,3% 8,3% 8,3% 8,3% 8,3% 25,0% 0,0% 0,0%

11 0 1 0 0 0 3 1 1 1 1 3 0 0

100,0% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 27,3% 9,1% 9,1% 9,1% 9,1% 27,3% 0,0% 0,0%

4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

4 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0

100,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0%

6 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0

100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%

3 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

5 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 80,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1 1 0 0

100,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0%

8 1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 3 0 0

100,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0
100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0

100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

101 11 4 3 5 6 7 4 13 17 10 21 0 0

100,0% 10,9% 4,0% 3,0% 5,0% 5,9% 6,9% 4,0% 12,9% 16,8% 9,9% 20,8% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11 2 0 0 0 0 1 1 3 3 0 1 0 0

100,0% 18,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 9,1% 9,1% 27,3% 27,3% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

46 6 2 1 2 1 2 2 5 7 4 3 9 2

100,0% 13,0% 4,3% 2,2% 4,3% 2,2% 4,3% 4,3% 10,9% 15,2% 8,7% 6,5% 19,6% 4,3%

35 3 1 2 4 0 1 3 2 4 2 5 2 6

100,0% 8,6% 2,9% 5,7% 11,4% 0,0% 2,9% 8,6% 5,7% 11,4% 5,7% 14,3% 5,7% 17,1%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

9 2 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1

100,0% 22,2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 11,1%

15 1 0 1 1 0 0 2 1 2 2 0 5 0

100,0% 6,7% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 6,7% 13,3% 13,3% 0,0% 33,3% 0,0%

15 2 1 0 2 1 0 1 1 1 1 2 3 0

100,0% 13,3% 6,7% 0,0% 13,3% 6,7% 0,0% 6,7% 6,7% 6,7% 6,7% 13,3% 20,0% 0,0%

8 0 0 0 0 0 1 1 1 3 0 0 1 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 37,5% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5%

15 2 1 1 0 0 0 0 1 1 0 3 1 5

100,0% 13,3% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 20,0% 6,7% 33,3%

10 2 1 0 0 0 1 0 1 2 1 1 1 0

100,0% 20,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 10,0% 20,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0%

9 0 0 1 2 0 0 0 1 1 2 1 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 11,1% 22,2% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1% 22,2% 11,1% 0,0% 11,1%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

27 3 1 0 1 1 1 1 3 3 2 1 7 3

100,0% 11,1% 3,7% 0,0% 3,7% 3,7% 3,7% 3,7% 11,1% 11,1% 7,4% 3,7% 25,9% 11,1%

6 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1

100,0% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7%

20 2 2 0 1 0 0 1 1 5 2 2 3 1

100,0% 10,0% 10,0% 0,0% 5,0% 0,0% 0,0% 5,0% 5,0% 25,0% 10,0% 10,0% 15,0% 5,0%

20 2 0 2 1 0 1 3 1 2 2 3 0 3

100,0% 10,0% 0,0% 10,0% 5,0% 0,0% 5,0% 15,0% 5,0% 10,0% 10,0% 15,0% 0,0% 15,0%

8 1 0 0 1 0 1 0 2 1 0 2 0 0

100,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år
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Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

34 6 2 1 1 0 2 1 4 5 2 1 5 4

100,0% 17,6% 5,9% 2,9% 2,9% 0,0% 5,9% 2,9% 11,8% 14,7% 5,9% 2,9% 14,7% 11,8%

2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0%

14 0 1 1 1 1 0 2 1 1 1 2 2 1

100,0% 0,0% 7,1% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 14,3% 7,1% 7,1% 7,1% 14,3% 14,3% 7,1%

5 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0

100,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0%

5 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 1 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0%

2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

16 1 0 1 2 0 1 0 1 3 2 3 1 1

100,0% 6,3% 0,0% 6,3% 12,5% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 18,8% 12,5% 18,8% 6,3% 6,3%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

48 3 1 2 4 1 1 4 4 5 4 5 8 6

100,0% 6,3% 2,1% 4,2% 8,3% 2,1% 2,1% 8,3% 8,3% 10,4% 8,3% 10,4% 16,7% 12,5%

12 2 1 1 1 0 0 1 1 2 2 0 1 0

100,0% 16,7% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0% 0,0% 8,3% 8,3% 16,7% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%

4 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

14 4 1 0 0 0 2 0 2 0 0 2 1 2

100,0% 28,6% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 7,1% 14,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

42.MAANED. - 2015 - I hvilken måned holdt du op med at ryge tobak?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

24 2 0 0 1 0 2 0 3 5 2 3 1 5

100,0% 8,3% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 8,3% 0,0% 12,5% 20,8% 8,3% 12,5% 4,2% 20,8%

15 4 0 0 1 1 0 2 1 1 0 2 2 1

100,0% 26,7% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 13,3% 6,7%

16 2 3 2 3 0 1 1 0 1 0 1 0 2

100,0% 12,5% 18,8% 12,5% 18,8% 0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 12,5%

21 1 0 0 1 0 0 2 2 4 3 2 6 0

100,0% 4,8% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 0,0% 9,5% 9,5% 19,0% 14,3% 9,5% 28,6% 0,0%

5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0

100,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

42.MAANED. - 2015 - I hvilken måned holdt du op med at ryge tobak?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Januar Februar Marts April Maj Juni Juli August
Septemb
er Oktober

Novembe
r

Decembe
r

Husker 
ikke

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0%

8 1 0 0 2 0 0 0 1 1 1 1 1 0

100,0% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 12,5% 0,0%

10 1 0 1 1 0 0 0 1 3 0 2 1 0

100,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 30,0% 0,0% 20,0% 10,0% 0,0%

10 1 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 2 1

100,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0% 30,0% 0,0% 0,0% 20,0% 10,0%

3 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0%

7 1 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 2 0

100,0% 14,3% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 28,6% 0,0%

4 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%

8 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 2 1

100,0% 12,5% 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 25,0% 12,5%

9 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 1 2 0

100,0% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0% 11,1% 22,2% 0,0%

2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

100,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%

3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%

10 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 4

100,0% 10,0% 10,0% 10,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 40,0%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8
100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8

100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

81 9 3 3 6 1 3 5 7 11 6 8 11 8

100,0% 11,1% 3,7% 3,7% 7,4% 1,2% 3,7% 6,2% 8,6% 13,6% 7,4% 9,9% 13,6% 9,9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

14 4 0 0 0 0 0 2 0 3 0 2 1 2

100,0% 28,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 21,4% 0,0% 14,3% 7,1% 14,3%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

42.MAANED. - 2015 - I hvilken måned holdt du op med at ryge tobak?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Røg ikke 
cigaretter

Røg ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

776 82 67 44 80 104 111 138 45 97 8

100,0% 10,6% 8,6% 5,7% 10,3% 13,4% 14,3% 17,8% 5,8% 12,5% 1,0%

793 16 78 85 140 173 133 98 26 36 8

100,0% 2,0% 9,8% 10,7% 17,7% 21,8% 16,8% 12,4% 3,3% 4,5% 1,0%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

20 1 10 2 5 0 0 1 1 0 0

100,0% 5,0% 50,0% 10,0% 25,0% 0,0% 0,0% 5,0% 5,0% 0,0% 0,0%

94 8 29 10 13 9 14 5 3 2 1

100,0% 8,5% 30,9% 10,6% 13,8% 9,6% 14,9% 5,3% 3,2% 2,1% 1,1%

159 3 28 14 17 41 26 18 6 5 1

100,0% 1,9% 17,6% 8,8% 10,7% 25,8% 16,4% 11,3% 3,8% 3,1% 0,6%

240 7 13 19 31 52 42 43 15 18 0

100,0% 2,9% 5,4% 7,9% 12,9% 21,7% 17,5% 17,9% 6,3% 7,5% 0,0%

315 7 13 17 48 53 54 68 17 35 3

100,0% 2,2% 4,1% 5,4% 15,2% 16,8% 17,1% 21,6% 5,4% 11,1% 1,0%

355 27 27 25 47 63 53 53 17 42 1

100,0% 7,6% 7,6% 7,0% 13,2% 17,7% 14,9% 14,9% 4,8% 11,8% 0,3%

386 45 25 42 59 59 55 48 12 31 10

100,0% 11,7% 6,5% 10,9% 15,3% 15,3% 14,2% 12,4% 3,1% 8,0% 2,6%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

450 26 52 33 51 96 61 70 17 41 3

100,0% 5,8% 11,6% 7,3% 11,3% 21,3% 13,6% 15,6% 3,8% 9,1% 0,7%

269 26 15 19 44 46 38 44 13 23 1

100,0% 9,7% 5,6% 7,1% 16,4% 17,1% 14,1% 16,4% 4,8% 8,6% 0,4%

366 19 31 36 46 53 64 51 21 38 7

100,0% 5,2% 8,5% 9,8% 12,6% 14,5% 17,5% 13,9% 5,7% 10,4% 1,9%

344 18 31 30 60 58 54 54 14 23 2

100,0% 5,2% 9,0% 8,7% 17,4% 16,9% 15,7% 15,7% 4,1% 6,7% 0,6%

140 9 16 11 19 24 27 17 6 8 3

100,0% 6,4% 11,4% 7,9% 13,6% 17,1% 19,3% 12,1% 4,3% 5,7% 2,1%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

4455. Hvor mange cigaretter røg du dagligt, da du stoppede med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Røg ikke 
cigaretter

Røg ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

393 20 32 28 49 68 60 81 22 32 1

100,0% 5,1% 8,1% 7,1% 12,5% 17,3% 15,3% 20,6% 5,6% 8,1% 0,3%

50 3 10 2 2 13 9 6 2 3 0

100,0% 6,0% 20,0% 4,0% 4,0% 26,0% 18,0% 12,0% 4,0% 6,0% 0,0%

294 10 35 27 46 60 49 31 16 19 1

100,0% 3,4% 11,9% 9,2% 15,6% 20,4% 16,7% 10,5% 5,4% 6,5% 0,3%

27 3 9 1 6 4 4 0 0 0 0

100,0% 11,1% 33,3% 3,7% 22,2% 14,8% 14,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

27 0 6 3 5 3 6 4 0 0 0

100,0% 0,0% 22,2% 11,1% 18,5% 11,1% 22,2% 14,8% 0,0% 0,0% 0,0%

44 1 5 3 10 5 6 6 2 5 1

100,0% 2,3% 11,4% 6,8% 22,7% 11,4% 13,6% 13,6% 4,5% 11,4% 2,3%

687 61 42 61 97 115 103 98 27 71 12

100,0% 8,9% 6,1% 8,9% 14,1% 16,7% 15,0% 14,3% 3,9% 10,3% 1,7%

47 0 6 4 5 9 7 10 2 3 1

100,0% 0,0% 12,8% 8,5% 10,6% 19,1% 14,9% 21,3% 4,3% 6,4% 2,1%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

1129 85 81 94 163 182 176 175 56 101 16

100,0% 7,5% 7,2% 8,3% 14,4% 16,1% 15,6% 15,5% 5,0% 8,9% 1,4%

104 2 25 11 13 28 13 8 3 1 0

100,0% 1,9% 24,0% 10,6% 12,5% 26,9% 12,5% 7,7% 2,9% 1,0% 0,0%

112 0 14 10 13 26 20 16 2 11 0

100,0% 0,0% 12,5% 8,9% 11,6% 23,2% 17,9% 14,3% 1,8% 9,8% 0,0%

67 4 9 5 5 17 14 8 0 5 0

100,0% 6,0% 13,4% 7,5% 7,5% 25,4% 20,9% 11,9% 0,0% 7,5% 0,0%

157 7 16 9 26 24 21 29 10 15 0

100,0% 4,5% 10,2% 5,7% 16,6% 15,3% 13,4% 18,5% 6,4% 9,6% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

4455. Hvor mange cigaretter røg du dagligt, da du stoppede med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Røg ikke 
cigaretter

Røg ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

594 45 32 39 78 102 96 99 32 63 8

100,0% 7,6% 5,4% 6,6% 13,1% 17,2% 16,2% 16,7% 5,4% 10,6% 1,3%

92 4 15 8 12 15 18 11 6 3 0

100,0% 4,3% 16,3% 8,7% 13,0% 16,3% 19,6% 12,0% 6,5% 3,3% 0,0%

544 31 33 49 80 95 90 96 23 43 4

100,0% 5,7% 6,1% 9,0% 14,7% 17,5% 16,5% 17,6% 4,2% 7,9% 0,7%

264 12 43 29 40 52 32 24 10 20 2

100,0% 4,5% 16,3% 11,0% 15,2% 19,7% 12,1% 9,1% 3,8% 7,6% 0,8%

75 6 22 4 10 13 8 6 0 4 2

100,0% 8,0% 29,3% 5,3% 13,3% 17,3% 10,7% 8,0% 0,0% 5,3% 2,7%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

4455. Hvor mange cigaretter røg du dagligt, da du stoppede med at ryge?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Røg ikke 
cigaretter

Røg ikke 
cigaretter 
hver dag

1-4 
cigaretter

5-9 
cigaretter

10-14 
cigaretter

15-19 
cigaretter

20-24 
cigaretter

25-29 
cigaretter

30 
cigaretter 
eller 
derover Ved ikke

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

37 3 2 2 9 4 7 5 1 4 0

100,0% 8,1% 5,4% 5,4% 24,3% 10,8% 18,9% 13,5% 2,7% 10,8% 0,0%

135 4 10 16 24 18 21 20 10 8 4

100,0% 3,0% 7,4% 11,9% 17,8% 13,3% 15,6% 14,8% 7,4% 5,9% 3,0%

207 14 16 18 27 25 37 33 8 26 3

100,0% 6,8% 7,7% 8,7% 13,0% 12,1% 17,9% 15,9% 3,9% 12,6% 1,4%

255 22 19 25 39 46 42 32 8 20 2

100,0% 8,6% 7,5% 9,8% 15,3% 18,0% 16,5% 12,5% 3,1% 7,8% 0,8%

160 15 8 11 19 27 27 32 7 13 1

100,0% 9,4% 5,0% 6,9% 11,9% 16,9% 16,9% 20,0% 4,4% 8,1% 0,6%

126 9 17 8 11 21 21 16 9 12 2

100,0% 7,1% 13,5% 6,3% 8,7% 16,7% 16,7% 12,7% 7,1% 9,5% 1,6%

103 5 8 9 13 21 18 19 2 7 1

100,0% 4,9% 7,8% 8,7% 12,6% 20,4% 17,5% 18,4% 1,9% 6,8% 1,0%

96 6 8 7 15 14 17 18 6 4 1

100,0% 6,3% 8,3% 7,3% 15,6% 14,6% 17,7% 18,8% 6,3% 4,2% 1,0%

95 3 15 3 12 21 15 11 6 9 0

100,0% 3,2% 15,8% 3,2% 12,6% 22,1% 15,8% 11,6% 6,3% 9,5% 0,0%

47 3 3 1 7 8 6 13 0 6 0

100,0% 6,4% 6,4% 2,1% 14,9% 17,0% 12,8% 27,7% 0,0% 12,8% 0,0%

65 1 13 1 9 14 9 9 1 8 0

100,0% 1,5% 20,0% 1,5% 13,8% 21,5% 13,8% 13,8% 1,5% 12,3% 0,0%

56 1 11 10 9 11 5 2 2 4 1

100,0% 1,8% 19,6% 17,9% 16,1% 19,6% 8,9% 3,6% 3,6% 7,1% 1,8%

187 12 15 18 26 47 19 26 11 12 1

100,0% 6,4% 8,0% 9,6% 13,9% 25,1% 10,2% 13,9% 5,9% 6,4% 0,5%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16
100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16

100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

1569 98 145 129 220 277 244 236 71 133 16

100,0% 6,2% 9,2% 8,2% 14,0% 17,7% 15,6% 15,0% 4,5% 8,5% 1,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

57 2 0 2 3 5 15 16 6 7 1

100,0% 3,5% 0,0% 3,5% 5,3% 8,8% 26,3% 28,1% 10,5% 12,3% 1,8%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

4455. Hvor mange cigaretter røg du dagligt, da du stoppede med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

0 - Har 
aldrig 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge 1 2 3 4

5 eller 
flere 
gange

Husker 
ikke hvor 
mange 
gange jeg 
har 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

1308 265 376 249 132 34 134 118

100,0% 20,3% 28,7% 19,0% 10,1% 2,6% 10,2% 9,0%

1331 258 378 235 148 41 129 142

100,0% 19,4% 28,4% 17,7% 11,1% 3,1% 9,7% 10,7%

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

76 44 13 8 3 2 3 3

100,0% 57,9% 17,1% 10,5% 3,9% 2,6% 3,9% 3,9%

276 112 62 45 23 3 18 13

100,0% 40,6% 22,5% 16,3% 8,3% 1,1% 6,5% 4,7%

329 54 93 63 33 13 45 28

100,0% 16,4% 28,3% 19,1% 10,0% 4,0% 13,7% 8,5%

457 82 134 97 48 12 50 34

100,0% 17,9% 29,3% 21,2% 10,5% 2,6% 10,9% 7,4%

517 72 136 100 65 19 69 56

100,0% 13,9% 26,3% 19,3% 12,6% 3,7% 13,3% 10,8%

510 77 147 101 57 13 51 64

100,0% 15,1% 28,8% 19,8% 11,2% 2,5% 10,0% 12,5%

474 82 169 70 51 13 27 62

100,0% 17,3% 35,7% 14,8% 10,8% 2,7% 5,7% 13,1%

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

803 183 229 127 84 20 83 77

100,0% 22,8% 28,5% 15,8% 10,5% 2,5% 10,3% 9,6%

442 83 124 83 48 15 43 46

100,0% 18,8% 28,1% 18,8% 10,9% 3,4% 9,7% 10,4%

581 101 170 130 55 11 55 59

100,0% 17,4% 29,3% 22,4% 9,5% 1,9% 9,5% 10,2%

571 112 164 86 71 22 59 57

100,0% 19,6% 28,7% 15,1% 12,4% 3,9% 10,3% 10,0%

242 44 67 58 22 7 23 21

100,0% 18,2% 27,7% 24,0% 9,1% 2,9% 9,5% 8,7%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

43. Hvor mange gange har du forsøgt at holde op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

0 - Har 
aldrig 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge 1 2 3 4

5 eller 
flere 
gange

Husker 
ikke hvor 
mange 
gange jeg 
har 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

725 131 208 149 77 23 72 65

100,0% 18,1% 28,7% 20,6% 10,6% 3,2% 9,9% 9,0%

91 17 23 18 11 2 15 5

100,0% 18,7% 25,3% 19,8% 12,1% 2,2% 16,5% 5,5%

508 87 149 92 54 12 68 46

100,0% 17,1% 29,3% 18,1% 10,6% 2,4% 13,4% 9,1%

100 44 20 19 6 0 6 5

100,0% 44,0% 20,0% 19,0% 6,0% 0,0% 6,0% 5,0%

92 42 15 10 9 3 7 6

100,0% 45,7% 16,3% 10,9% 9,8% 3,3% 7,6% 6,5%

99 21 31 11 4 6 13 13

100,0% 21,2% 31,3% 11,1% 4,0% 6,1% 13,1% 13,1%

930 160 291 165 104 26 74 110

100,0% 17,2% 31,3% 17,7% 11,2% 2,8% 8,0% 11,8%

94 21 17 20 15 3 8 10

100,0% 22,3% 18,1% 21,3% 16,0% 3,2% 8,5% 10,6%

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

1857 388 534 335 182 55 159 204

100,0% 20,9% 28,8% 18,0% 9,8% 3,0% 8,6% 11,0%

190 35 53 35 23 5 24 15

100,0% 18,4% 27,9% 18,4% 12,1% 2,6% 12,6% 7,9%

179 19 52 35 26 5 34 8

100,0% 10,6% 29,1% 19,6% 14,5% 2,8% 19,0% 4,5%

131 25 34 27 18 4 15 8

100,0% 19,1% 26,0% 20,6% 13,7% 3,1% 11,5% 6,1%

282 56 81 52 31 6 31 25

100,0% 19,9% 28,7% 18,4% 11,0% 2,1% 11,0% 8,9%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

43. Hvor mange gange har du forsøgt at holde op med at ryge?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

0 - Har 
aldrig 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge 1 2 3 4

5 eller 
flere 
gange

Husker 
ikke hvor 
mange 
gange jeg 
har 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

918 178 258 162 100 32 85 103

100,0% 19,4% 28,1% 17,6% 10,9% 3,5% 9,3% 11,2%

207 67 51 41 19 3 12 14

100,0% 32,4% 24,6% 19,8% 9,2% 1,4% 5,8% 6,8%

910 140 275 189 97 22 90 97

100,0% 15,4% 30,2% 20,8% 10,7% 2,4% 9,9% 10,7%

458 93 130 72 52 16 59 36

100,0% 20,3% 28,4% 15,7% 11,4% 3,5% 12,9% 7,9%

146 45 40 20 12 2 17 10

100,0% 30,8% 27,4% 13,7% 8,2% 1,4% 11,6% 6,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

43. Hvor mange gange har du forsøgt at holde op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

0 - Har 
aldrig 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge 1 2 3 4

5 eller 
flere 
gange

Husker 
ikke hvor 
mange 
gange jeg 
har 
forsøgt at 
holde op 
med at 
ryge

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

87 32 14 13 12 5 3 8

100,0% 36,8% 16,1% 14,9% 13,8% 5,7% 3,4% 9,2%

248 65 66 42 22 8 20 25

100,0% 26,2% 26,6% 16,9% 8,9% 3,2% 8,1% 10,1%

333 62 92 62 38 13 28 38

100,0% 18,6% 27,6% 18,6% 11,4% 3,9% 8,4% 11,4%

397 61 113 77 47 12 47 40

100,0% 15,4% 28,5% 19,4% 11,8% 3,0% 11,8% 10,1%

266 54 82 47 30 11 24 18

100,0% 20,3% 30,8% 17,7% 11,3% 4,1% 9,0% 6,8%

196 35 58 42 18 4 20 19

100,0% 17,9% 29,6% 21,4% 9,2% 2,0% 10,2% 9,7%

188 31 59 41 18 2 19 18

100,0% 16,5% 31,4% 21,8% 9,6% 1,1% 10,1% 9,6%

167 22 48 31 22 4 24 16

100,0% 13,2% 28,7% 18,6% 13,2% 2,4% 14,4% 9,6%

150 28 43 37 12 5 16 9

100,0% 18,7% 28,7% 24,7% 8,0% 3,3% 10,7% 6,0%

82 22 21 9 8 0 13 9

100,0% 26,8% 25,6% 11,0% 9,8% 0,0% 15,9% 11,0%

109 18 37 22 8 1 16 7

100,0% 16,5% 33,9% 20,2% 7,3% 0,9% 14,7% 6,4%

110 36 28 15 10 2 9 10

100,0% 32,7% 25,5% 13,6% 9,1% 1,8% 8,2% 9,1%

306 57 93 46 35 8 24 43

100,0% 18,6% 30,4% 15,0% 11,4% 2,6% 7,8% 14,1%

2639 523 754 484 280 75 263 260
100,0% 19,8% 28,6% 18,3% 10,6% 2,8% 10,0% 9,9%

334 85 66 75 37 14 36 21

100,0% 25,4% 19,8% 22,5% 11,1% 4,2% 10,8% 6,3%

803 190 164 160 89 32 97 71

100,0% 23,7% 20,4% 19,9% 11,1% 4,0% 12,1% 8,8%

1070 330 194 194 111 37 120 84

100,0% 30,8% 18,1% 18,1% 10,4% 3,5% 11,2% 7,9%

1569 193 560 290 169 38 143 176

100,0% 12,3% 35,7% 18,5% 10,8% 2,4% 9,1% 11,2%

1569 193 560 290 169 38 143 176

100,0% 12,3% 35,7% 18,5% 10,8% 2,4% 9,1% 11,2%

0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 140 30 34 22 5 23 13

100,0% 52,4% 11,2% 12,7% 8,2% 1,9% 8,6% 4,9%

577 64 99 131 87 28 107 61

100,0% 11,1% 17,2% 22,7% 15,1% 4,9% 18,5% 10,6%

153 22 26 43 20 6 20 16

100,0% 14,4% 17,0% 28,1% 13,1% 3,9% 13,1% 10,5%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

43. Hvor mange gange har du forsøgt at holde op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

346 105 234 7

100,0% 30,3% 67,6% 2,0%

394 116 276 2

100,0% 29,4% 70,1% 0,5%

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

17 11 6 0

100,0% 64,7% 35,3% 0,0%

96 46 48 2

100,0% 47,9% 50,0% 2,1%

127 47 80 0

100,0% 37,0% 63,0% 0,0%

158 32 123 3

100,0% 20,3% 77,8% 1,9%

160 36 122 2

100,0% 22,5% 76,3% 1,3%

120 37 82 1

100,0% 30,8% 68,3% 0,8%

62 12 49 1

100,0% 19,4% 79,0% 1,6%

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

232 68 159 5

100,0% 29,3% 68,5% 2,2%

124 37 86 1

100,0% 29,8% 69,4% 0,8%

156 44 110 2

100,0% 28,2% 70,5% 1,3%

152 46 106 0

100,0% 30,3% 69,7% 0,0%

76 26 49 1

100,0% 34,2% 64,5% 1,3%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

50. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12 måneder?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

240 67 173 0

100,0% 27,9% 72,1% 0,0%

32 8 23 1

100,0% 25,0% 71,9% 3,1%

159 40 117 2

100,0% 25,2% 73,6% 1,3%

36 17 18 1

100,0% 47,2% 50,0% 2,8%

26 14 12 0

100,0% 53,8% 46,2% 0,0%

36 12 23 1

100,0% 33,3% 63,9% 2,8%

177 47 126 4

100,0% 26,6% 71,2% 2,3%

34 16 18 0

100,0% 47,1% 52,9% 0,0%

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

491 140 342 9

100,0% 28,5% 69,7% 1,8%

63 28 35 0

100,0% 44,4% 55,6% 0,0%

55 19 36 0

100,0% 34,5% 65,5% 0,0%

47 12 35 0

100,0% 25,5% 74,5% 0,0%

84 22 62 0

100,0% 26,2% 73,8% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

50. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12 måneder?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

226 71 153 2

100,0% 31,4% 67,7% 0,9%

61 18 43 0

100,0% 29,5% 70,5% 0,0%

280 71 203 6

100,0% 25,4% 72,5% 2,1%

134 47 86 1

100,0% 35,1% 64,2% 0,7%

39 14 25 0

100,0% 35,9% 64,1% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

50. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12 måneder?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

26 14 12 0

100,0% 53,8% 46,2% 0,0%

74 26 47 1

100,0% 35,1% 63,5% 1,4%

94 21 71 2

100,0% 22,3% 75,5% 2,1%

108 48 58 2

100,0% 44,4% 53,7% 1,9%

70 15 55 0

100,0% 21,4% 78,6% 0,0%

47 12 35 0

100,0% 25,5% 74,5% 0,0%

63 19 43 1

100,0% 30,2% 68,3% 1,6%

56 19 37 0

100,0% 33,9% 66,1% 0,0%

37 8 29 0

100,0% 21,6% 78,4% 0,0%

20 4 16 0

100,0% 20,0% 80,0% 0,0%

30 5 25 0

100,0% 16,7% 83,3% 0,0%

27 10 17 0

100,0% 37,0% 63,0% 0,0%

88 20 65 3

100,0% 22,7% 73,9% 3,4%

740 221 510 9
100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

249 58 189 2

100,0% 23,3% 75,9% 0,8%

613 170 438 5

100,0% 27,7% 71,5% 0,8%

740 221 510 9

100,0% 29,9% 68,9% 1,2%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

127 51 72 4

100,0% 40,2% 56,7% 3,1%

513 199 309 5

100,0% 38,8% 60,2% 1,0%

81 31 49 1

100,0% 38,3% 60,5% 1,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

50. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12 måneder?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

241 72 157 12

100,0% 29,9% 65,1% 5,0%

278 90 181 7

100,0% 32,4% 65,1% 2,5%

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

6 4 2 0

100,0% 66,7% 33,3% 0,0%

50 21 28 1

100,0% 42,0% 56,0% 2,0%

80 33 45 2

100,0% 41,3% 56,3% 2,5%

126 34 87 5

100,0% 27,0% 69,0% 4,0%

124 31 86 7

100,0% 25,0% 69,4% 5,6%

83 26 55 2

100,0% 31,3% 66,3% 2,4%

50 13 35 2

100,0% 26,0% 70,0% 4,0%

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

164 51 106 7

100,0% 31,1% 64,6% 4,3%

87 26 61 0

100,0% 29,9% 70,1% 0,0%

112 38 71 3

100,0% 33,9% 63,4% 2,7%

106 34 67 5

100,0% 32,1% 63,2% 4,7%

50 13 33 4

100,0% 26,0% 66,0% 8,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

092. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12-36 måneder?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

173 56 108 9

100,0% 32,4% 62,4% 5,2%

24 9 14 1

100,0% 37,5% 58,3% 4,2%

119 33 83 3

100,0% 27,7% 69,7% 2,5%

19 9 10 0

100,0% 47,4% 52,6% 0,0%

12 4 8 0

100,0% 33,3% 66,7% 0,0%

24 4 19 1

100,0% 16,7% 79,2% 4,2%

130 40 86 4

100,0% 30,8% 66,2% 3,1%

18 7 10 1

100,0% 38,9% 55,6% 5,6%

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

351 100 236 15

100,0% 28,5% 67,2% 4,3%

35 17 17 1

100,0% 48,6% 48,6% 2,9%

36 9 27 0

100,0% 25,0% 75,0% 0,0%

35 8 27 0

100,0% 22,9% 77,1% 0,0%

62 28 31 3

100,0% 45,2% 50,0% 4,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

092. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12-36 måneder?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

155 46 101 8

100,0% 29,7% 65,2% 5,2%

43 13 30 0

100,0% 30,2% 69,8% 0,0%

209 68 134 7

100,0% 32,5% 64,1% 3,3%

87 31 52 4

100,0% 35,6% 59,8% 4,6%

25 4 21 0

100,0% 16,0% 84,0% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

092. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12-36 måneder?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Husker 
ikke

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

12 3 9 0

100,0% 25,0% 75,0% 0,0%

48 15 33 0

100,0% 31,3% 68,8% 0,0%

73 25 46 2

100,0% 34,2% 63,0% 2,7%

60 25 33 2

100,0% 41,7% 55,0% 3,3%

55 14 40 1

100,0% 25,5% 72,7% 1,8%

35 9 24 2

100,0% 25,7% 68,6% 5,7%

44 7 36 1

100,0% 15,9% 81,8% 2,3%

37 13 23 1

100,0% 35,1% 62,2% 2,7%

29 10 17 2

100,0% 34,5% 58,6% 6,9%

16 5 11 0

100,0% 31,3% 68,8% 0,0%

25 10 15 0

100,0% 40,0% 60,0% 0,0%

17 6 11 0

100,0% 35,3% 64,7% 0,0%

68 20 40 8

100,0% 29,4% 58,8% 11,8%

519 162 338 19
100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

191 61 124 6

100,0% 31,9% 64,9% 3,1%

443 146 282 15

100,0% 33,0% 63,7% 3,4%

519 162 338 19

100,0% 31,2% 65,1% 3,7%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

76 16 56 4

100,0% 21,1% 73,7% 5,3%

314 132 170 12

100,0% 42,0% 54,1% 3,8%

50 16 33 1

100,0% 32,0% 66,0% 2,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

092. Har du forsøgt at holde op med at ryge inden for de seneste 12-36 måneder?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, meget Ja, lidt Nej Ved ikke
1205 387 473 314 31

100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%
615 155 252 191 17

100,0% 25,2% 41,0% 31,1% 2,8%

590 232 221 123 14

100,0% 39,3% 37,5% 20,8% 2,4%

1205 387 473 314 31
100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%

65 6 22 36 1

100,0% 9,2% 33,8% 55,4% 1,5%

206 44 63 98 1

100,0% 21,4% 30,6% 47,6% 0,5%

189 63 79 47 0

100,0% 33,3% 41,8% 24,9% 0,0%

235 83 90 53 9

100,0% 35,3% 38,3% 22,6% 3,8%

226 107 84 31 4

100,0% 47,3% 37,2% 13,7% 1,8%

179 62 85 22 10

100,0% 34,6% 47,5% 12,3% 5,6%

105 22 50 27 6

100,0% 21,0% 47,6% 25,7% 5,7%

1205 387 473 314 31
100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%

394 121 147 116 10

100,0% 30,7% 37,3% 29,4% 2,5%

196 70 83 40 3

100,0% 35,7% 42,3% 20,4% 1,5%

241 79 96 58 8

100,0% 32,8% 39,8% 24,1% 3,3%

255 72 102 74 7

100,0% 28,2% 40,0% 29,0% 2,7%

119 45 45 26 3

100,0% 37,8% 37,8% 21,8% 2,5%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

44. Oplever du dig selv som afhængig af nikotin?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, meget Ja, lidt Nej Ved ikke
1205 387 473 314 31

100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%
376 116 154 102 4

100,0% 30,9% 41,0% 27,1% 1,1%

43 17 17 9 0

100,0% 39,5% 39,5% 20,9% 0,0%

233 82 88 57 6

100,0% 35,2% 37,8% 24,5% 2,6%

80 16 24 39 1

100,0% 20,0% 30,0% 48,8% 1,3%

74 12 21 40 1

100,0% 16,2% 28,4% 54,1% 1,4%

61 27 21 10 3

100,0% 44,3% 34,4% 16,4% 4,9%

285 95 129 46 15

100,0% 33,3% 45,3% 16,1% 5,3%

53 22 19 11 1

100,0% 41,5% 35,8% 20,8% 1,9%

1205 387 473 314 31
100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%

1205 387 473 314 31
100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%

819 259 341 195 24

100,0% 31,6% 41,6% 23,8% 2,9%

93 23 38 32 0

100,0% 24,7% 40,9% 34,4% 0,0%

74 21 30 21 2

100,0% 28,4% 40,5% 28,4% 2,7%

72 25 27 17 3

100,0% 34,7% 37,5% 23,6% 4,2%

147 59 37 49 2

100,0% 40,1% 25,2% 33,3% 1,4%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

44. Oplever du dig selv som afhængig af nikotin?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, meget Ja, lidt Nej Ved ikke
1205 387 473 314 31

100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%
373 128 160 72 13

100,0% 34,3% 42,9% 19,3% 3,5%

132 34 38 57 3

100,0% 25,8% 28,8% 43,2% 2,3%

408 148 162 88 10

100,0% 36,3% 39,7% 21,6% 2,5%

213 60 81 70 2

100,0% 28,2% 38,0% 32,9% 0,9%

79 17 32 27 3

100,0% 21,5% 40,5% 34,2% 3,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

44. Oplever du dig selv som afhængig af nikotin?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, meget Ja, lidt Nej Ved ikke
1205 387 473 314 31

100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%
57 11 26 19 1

100,0% 19,3% 45,6% 33,3% 1,8%

128 42 50 31 5

100,0% 32,8% 39,1% 24,2% 3,9%

137 56 45 29 7

100,0% 40,9% 32,8% 21,2% 5,1%

163 50 77 32 4

100,0% 30,7% 47,2% 19,6% 2,5%

118 42 49 26 1

100,0% 35,6% 41,5% 22,0% 0,8%

83 22 40 20 1

100,0% 26,5% 48,2% 24,1% 1,2%

95 39 25 27 4

100,0% 41,1% 26,3% 28,4% 4,2%

78 26 34 16 2

100,0% 33,3% 43,6% 20,5% 2,6%

67 19 24 23 1

100,0% 28,4% 35,8% 34,3% 1,5%

42 11 10 21 0

100,0% 26,2% 23,8% 50,0% 0,0%

49 14 20 15 0

100,0% 28,6% 40,8% 30,6% 0,0%

59 22 14 22 1

100,0% 37,3% 23,7% 37,3% 1,7%

129 33 59 33 4

100,0% 25,6% 45,7% 25,6% 3,1%

1205 387 473 314 31
100,0% 32,1% 39,3% 26,1% 2,6%

334 207 97 20 10

100,0% 62,0% 29,0% 6,0% 3,0%

803 346 359 71 27

100,0% 43,1% 44,7% 8,8% 3,4%

1070 356 414 271 29

100,0% 33,3% 38,7% 25,3% 2,7%

118 30 57 30 1

100,0% 25,4% 48,3% 25,4% 0,8%

135 31 59 43 2

100,0% 23,0% 43,7% 31,9% 1,5%

17 1 2 13 1

100,0% 5,9% 11,8% 76,5% 5,9%

267 10 55 200 2

100,0% 3,7% 20,6% 74,9% 0,7%

577 247 253 67 10

100,0% 42,8% 43,8% 11,6% 1,7%

156 58 69 27 2

100,0% 37,2% 44,2% 17,3% 1,3%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

44. Oplever du dig selv som afhængig af nikotin?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja - 
Rygestopr
ådgivning

Ja - 
Støtte/råd
givning fra 
mine 
nærmeste

Ja - App 
eller 
rygestopb
aseret 
rygestopp
rogram

Ja - 
Nikotinpro
dukter

Ja - 
Receptpli
gtig 
rygestop
medicin

Ja - 
Hypnose, 
akupunkt
ur, bio-
feedback 
eller 
anden 
alternativ
behandlin
g

Ja - 
Elektroni
ske 
cigaretter

Ja - 
Anden 
hjælp, 
uddyb 
gerne:

Nej - 
Ingen 
hjælp Ved ikke

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

302 18 10 6 58 16 5 43 15 164 3

100,0% 6,0% 3,3% 2,0% 19,2% 5,3% 1,7% 14,2% 5,0% 54,3% 1,0%

322 24 20 10 84 25 11 50 12 148 1

100,0% 7,5% 6,2% 3,1% 26,1% 7,8% 3,4% 15,5% 3,7% 46,0% 0,3%

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

32 1 0 0 5 0 0 7 1 20 0

100,0% 3,1% 0,0% 0,0% 15,6% 0,0% 0,0% 21,9% 3,1% 62,5% 0,0%

118 2 8 7 19 2 1 16 5 69 3

100,0% 1,7% 6,8% 5,9% 16,1% 1,7% 0,8% 13,6% 4,2% 58,5% 2,5%

123 6 9 6 22 6 3 24 9 62 1

100,0% 4,9% 7,3% 4,9% 17,9% 4,9% 2,4% 19,5% 7,3% 50,4% 0,8%

100 4 5 2 25 9 4 12 2 51 0

100,0% 4,0% 5,0% 2,0% 25,0% 9,0% 4,0% 12,0% 2,0% 51,0% 0,0%

108 9 2 1 30 13 4 18 3 46 0

100,0% 8,3% 1,9% 0,9% 27,8% 12,0% 3,7% 16,7% 2,8% 42,6% 0,0%

96 16 5 0 27 9 3 9 6 44 0

100,0% 16,7% 5,2% 0,0% 28,1% 9,4% 3,1% 9,4% 6,3% 45,8% 0,0%

47 4 1 0 14 2 1 7 1 20 0

100,0% 8,5% 2,1% 0,0% 29,8% 4,3% 2,1% 14,9% 2,1% 42,6% 0,0%

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

193 11 6 8 52 12 4 26 12 92 1

100,0% 5,7% 3,1% 4,1% 26,9% 6,2% 2,1% 13,5% 6,2% 47,7% 0,5%

91 9 4 1 24 7 3 16 2 42 2

100,0% 9,9% 4,4% 1,1% 26,4% 7,7% 3,3% 17,6% 2,2% 46,2% 2,2%

138 8 9 3 29 8 3 25 3 75 0

100,0% 5,8% 6,5% 2,2% 21,0% 5,8% 2,2% 18,1% 2,2% 54,3% 0,0%

136 11 8 3 23 11 3 20 7 66 1

100,0% 8,1% 5,9% 2,2% 16,9% 8,1% 2,2% 14,7% 5,1% 48,5% 0,7%

66 3 3 1 14 3 3 6 3 37 0

100,0% 4,5% 4,5% 1,5% 21,2% 4,5% 4,5% 9,1% 4,5% 56,1% 0,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

46A. Brugte du hjælp i forbindelse med dit seneste rygestop?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja - 
Rygestopr
ådgivning

Ja - 
Støtte/råd
givning fra 
mine 
nærmeste

Ja - App 
eller 
rygestopb
aseret 
rygestopp
rogram

Ja - 
Nikotinpro
dukter

Ja - 
Receptpli
gtig 
rygestop
medicin

Ja - 
Hypnose, 
akupunkt
ur, bio-
feedback 
eller 
anden 
alternativ
behandlin
g

Ja - 
Elektroni
ske 
cigaretter

Ja - 
Anden 
hjælp, 
uddyb 
gerne:

Nej - 
Ingen 
hjælp Ved ikke

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

199 11 7 5 36 20 7 33 8 97 3

100,0% 5,5% 3,5% 2,5% 18,1% 10,1% 3,5% 16,6% 4,0% 48,7% 1,5%

27 0 4 0 6 1 1 1 3 13 0

100,0% 0,0% 14,8% 0,0% 22,2% 3,7% 3,7% 3,7% 11,1% 48,1% 0,0%

127 11 4 4 32 8 4 17 7 65 1

100,0% 8,7% 3,1% 3,1% 25,2% 6,3% 3,1% 13,4% 5,5% 51,2% 0,8%

41 1 2 5 11 0 1 4 2 23 0

100,0% 2,4% 4,9% 12,2% 26,8% 0,0% 2,4% 9,8% 4,9% 56,1% 0,0%

31 0 2 0 6 0 0 9 0 17 0

100,0% 0,0% 6,5% 0,0% 19,4% 0,0% 0,0% 29,0% 0,0% 54,8% 0,0%

28 2 1 1 3 0 0 3 3 17 0

100,0% 7,1% 3,6% 3,6% 10,7% 0,0% 0,0% 10,7% 10,7% 60,7% 0,0%

143 16 7 0 40 11 3 17 4 68 0

100,0% 11,2% 4,9% 0,0% 28,0% 7,7% 2,1% 11,9% 2,8% 47,6% 0,0%

28 1 3 1 8 1 0 9 0 12 0

100,0% 3,6% 10,7% 3,6% 28,6% 3,6% 0,0% 32,1% 0,0% 42,9% 0,0%

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

388 34 13 10 90 29 10 49 19 191 2

100,0% 8,8% 3,4% 2,6% 23,2% 7,5% 2,6% 12,6% 4,9% 49,2% 0,5%

75 2 5 1 14 0 2 17 5 35 2

100,0% 2,7% 6,7% 1,3% 18,7% 0,0% 2,7% 22,7% 6,7% 46,7% 2,7%

43 2 2 2 11 5 0 3 0 27 0

100,0% 4,7% 4,7% 4,7% 25,6% 11,6% 0,0% 7,0% 0,0% 62,8% 0,0%

32 1 4 1 7 1 0 5 0 17 0

100,0% 3,1% 12,5% 3,1% 21,9% 3,1% 0,0% 15,6% 0,0% 53,1% 0,0%

86 3 6 2 20 6 4 19 3 42 0

100,0% 3,5% 7,0% 2,3% 23,3% 7,0% 4,7% 22,1% 3,5% 48,8% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

46A. Brugte du hjælp i forbindelse med dit seneste rygestop?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja - 
Rygestopr
ådgivning

Ja - 
Støtte/råd
givning fra 
mine 
nærmeste

Ja - App 
eller 
rygestopb
aseret 
rygestopp
rogram

Ja - 
Nikotinpro
dukter

Ja - 
Receptpli
gtig 
rygestop
medicin

Ja - 
Hypnose, 
akupunkt
ur, bio-
feedback 
eller 
anden 
alternativ
behandlin
g

Ja - 
Elektroni
ske 
cigaretter

Ja - 
Anden 
hjælp, 
uddyb 
gerne:

Nej - 
Ingen 
hjælp Ved ikke

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

193 13 6 0 56 15 7 31 2 90 1

100,0% 6,7% 3,1% 0,0% 29,0% 7,8% 3,6% 16,1% 1,0% 46,6% 0,5%

68 1 3 5 7 2 1 14 3 38 0

100,0% 1,5% 4,4% 7,4% 10,3% 2,9% 1,5% 20,6% 4,4% 55,9% 0,0%

200 19 11 4 38 13 5 30 11 102 2

100,0% 9,5% 5,5% 2,0% 19,0% 6,5% 2,5% 15,0% 5,5% 51,0% 1,0%

130 7 9 5 34 10 3 16 6 64 1

100,0% 5,4% 6,9% 3,8% 26,2% 7,7% 2,3% 12,3% 4,6% 49,2% 0,8%

33 2 1 2 7 1 0 2 5 18 0

100,0% 6,1% 3,0% 6,1% 21,2% 3,0% 0,0% 6,1% 15,2% 54,5% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

46A. Brugte du hjælp i forbindelse med dit seneste rygestop?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja - 
Rygestopr
ådgivning

Ja - 
Støtte/råd
givning fra 
mine 
nærmeste

Ja - App 
eller 
rygestopb
aseret 
rygestopp
rogram

Ja - 
Nikotinpro
dukter

Ja - 
Receptpli
gtig 
rygestop
medicin

Ja - 
Hypnose, 
akupunkt
ur, bio-
feedback 
eller 
anden 
alternativ
behandlin
g

Ja - 
Elektroni
ske 
cigaretter

Ja - 
Anden 
hjælp, 
uddyb 
gerne:

Nej - 
Ingen 
hjælp Ved ikke

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

26 0 1 3 6 3 0 5 0 11 0

100,0% 0,0% 3,8% 11,5% 23,1% 11,5% 0,0% 19,2% 0,0% 42,3% 0,0%

65 3 4 2 13 2 1 13 2 35 0

100,0% 4,6% 6,2% 3,1% 20,0% 3,1% 1,5% 20,0% 3,1% 53,8% 0,0%

71 4 2 1 15 4 1 10 4 36 1

100,0% 5,6% 2,8% 1,4% 21,1% 5,6% 1,4% 14,1% 5,6% 50,7% 1,4%

111 12 5 2 26 6 4 21 2 51 0

100,0% 10,8% 4,5% 1,8% 23,4% 5,4% 3,6% 18,9% 1,8% 45,9% 0,0%

51 5 3 1 11 0 1 4 4 29 0

100,0% 9,8% 5,9% 2,0% 21,6% 0,0% 2,0% 7,8% 7,8% 56,9% 0,0%

46 5 2 1 9 3 2 4 3 24 1

100,0% 10,9% 4,3% 2,2% 19,6% 6,5% 4,3% 8,7% 6,5% 52,2% 2,2%

37 5 4 1 8 6 3 7 1 18 0

100,0% 13,5% 10,8% 2,7% 21,6% 16,2% 8,1% 18,9% 2,7% 48,6% 0,0%

46 3 1 3 12 5 2 6 2 18 0

100,0% 6,5% 2,2% 6,5% 26,1% 10,9% 4,3% 13,0% 4,3% 39,1% 0,0%

38 0 0 0 10 1 0 3 0 26 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,3% 2,6% 0,0% 7,9% 0,0% 68,4% 0,0%

15 0 0 0 4 0 0 2 0 8 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 53,3% 6,7%

23 0 1 0 7 4 0 5 1 8 1

100,0% 0,0% 4,3% 0,0% 30,4% 17,4% 0,0% 21,7% 4,3% 34,8% 4,3%

28 1 4 0 5 1 0 3 3 14 0

100,0% 3,6% 14,3% 0,0% 17,9% 3,6% 0,0% 10,7% 10,7% 50,0% 0,0%

67 4 3 2 16 6 2 10 5 34 0

100,0% 6,0% 4,5% 3,0% 23,9% 9,0% 3,0% 14,9% 7,5% 50,7% 0,0%

624 42 30 16 142 41 16 93 27 312 4
100,0% 6,7% 4,8% 2,6% 22,8% 6,6% 2,6% 14,9% 4,3% 50,0% 0,6%

119 13 8 5 42 20 10 28 1 36 1

100,0% 10,9% 6,7% 4,2% 35,3% 16,8% 8,4% 23,5% 0,8% 30,3% 0,8%

316 34 21 13 92 31 15 52 6 127 2

100,0% 10,8% 6,6% 4,1% 29,1% 9,8% 4,7% 16,5% 1,9% 40,2% 0,6%

383 34 22 14 100 31 15 59 12 172 3

100,0% 8,9% 5,7% 3,7% 26,1% 8,1% 3,9% 15,4% 3,1% 44,9% 0,8%

241 8 8 2 42 10 1 34 15 140 1

100,0% 3,3% 3,3% 0,8% 17,4% 4,1% 0,4% 14,1% 6,2% 58,1% 0,4%

241 8 8 2 42 10 1 34 15 140 1

100,0% 3,3% 3,3% 0,8% 17,4% 4,1% 0,4% 14,1% 6,2% 58,1% 0,4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

67 0 1 1 8 0 0 7 6 45 1

100,0% 0,0% 1,5% 1,5% 11,9% 0,0% 0,0% 10,4% 9,0% 67,2% 1,5%

331 32 19 13 88 28 13 52 7 146 1

100,0% 9,7% 5,7% 3,9% 26,6% 8,5% 3,9% 15,7% 2,1% 44,1% 0,3%

77 6 2 1 13 5 0 48 1 19 1

100,0% 7,8% 2,6% 1,3% 16,9% 6,5% 0,0% 62,3% 1,3% 24,7% 1,3%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

46A. Brugte du hjælp i forbindelse med dit seneste rygestop?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Total
Kommune
n

Telefonisk 
rådgivning 
(fx 
Stoplinien 
80 31 31 
31) Apotek Min læge Sygehuset

Min 
uddannel
se

Min 
arbejdspl
ads

Andet 
sted

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

18 11 0 3 3 0 0 3 0

100,0% 61,1% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%

24 12 1 1 3 1 0 5 1

100,0% 50,0% 4,2% 4,2% 12,5% 4,2% 0,0% 20,8% 4,2%

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 2 0 0 0 0 0 1 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

6 3 0 0 0 0 0 3 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

4 2 0 0 1 0 0 1 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0%

9 4 0 1 0 0 0 3 1

100,0% 44,4% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 11,1%

16 9 1 1 5 1 0 0 0

100,0% 56,3% 6,3% 6,3% 31,3% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0%

4 3 0 1 0 0 0 0 0

100,0% 75,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

11 6 1 0 1 1 0 2 0

100,0% 54,5% 9,1% 0,0% 9,1% 9,1% 0,0% 18,2% 0,0%

9 5 0 1 1 0 0 2 1

100,0% 55,6% 0,0% 11,1% 11,1% 0,0% 0,0% 22,2% 11,1%

8 4 0 1 2 0 0 1 0

100,0% 50,0% 0,0% 12,5% 25,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0%

11 7 0 2 2 0 0 1 0

100,0% 63,6% 0,0% 18,2% 18,2% 0,0% 0,0% 9,1% 0,0%

3 1 0 0 0 0 0 2 0

100,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 0,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

093. Hvorfra modtog du rygestoprådgivning?
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Total
Kommune
n

Telefonisk 
rådgivning 
(fx 
Stoplinien 
80 31 31 
31) Apotek Min læge Sygehuset

Min 
uddannel
se

Min 
arbejdspl
ads

Andet 
sted

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

11 7 0 0 2 0 0 3 1

100,0% 63,6% 0,0% 0,0% 18,2% 0,0% 0,0% 27,3% 9,1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

11 6 0 1 0 0 0 4 0

100,0% 54,5% 0,0% 9,1% 0,0% 0,0% 0,0% 36,4% 0,0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

16 8 1 2 4 1 0 0 0

100,0% 50,0% 6,3% 12,5% 25,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

34 20 0 4 4 1 0 6 1

100,0% 58,8% 0,0% 11,8% 11,8% 2,9% 0,0% 17,6% 2,9%

2 1 0 0 0 0 0 1 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

2 2 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

3 0 1 0 2 0 0 0 0

100,0% 0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

093. Hvorfra modtog du rygestoprådgivning?
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Total
Kommune
n

Telefonisk 
rådgivning 
(fx 
Stoplinien 
80 31 31 
31) Apotek Min læge Sygehuset

Min 
uddannel
se

Min 
arbejdspl
ads

Andet 
sted

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

13 7 0 2 3 0 0 1 0

100,0% 53,8% 0,0% 15,4% 23,1% 0,0% 0,0% 7,7% 0,0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

19 11 0 2 3 0 0 4 1

100,0% 57,9% 0,0% 10,5% 15,8% 0,0% 0,0% 21,1% 5,3%

7 3 1 0 0 1 0 2 0

100,0% 42,9% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 28,6% 0,0%

2 1 0 0 0 0 0 1 0

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

093. Hvorfra modtog du rygestoprådgivning?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Total
Kommune
n

Telefonisk 
rådgivning 
(fx 
Stoplinien 
80 31 31 
31) Apotek Min læge Sygehuset

Min 
uddannel
se

Min 
arbejdspl
ads

Andet 
sted

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 1 1 1 0 0 0 0 0

100,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 2 0 0 1 0 0 0 1

100,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0%

12 7 0 1 1 1 0 2 0

100,0% 58,3% 0,0% 8,3% 8,3% 8,3% 0,0% 16,7% 0,0%

5 3 0 1 0 0 0 2 0

100,0% 60,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0%

5 4 0 0 0 0 0 1 0

100,0% 80,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%

5 3 0 0 3 0 0 0 0

100,0% 60,0% 0,0% 0,0% 60,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

3 0 0 0 0 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

4 3 0 0 1 0 0 0 0

100,0% 75,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

42 23 1 4 6 1 0 8 1
100,0% 54,8% 2,4% 9,5% 14,3% 2,4% 0,0% 19,0% 2,4%

13 5 1 1 3 0 0 2 1

100,0% 38,5% 7,7% 7,7% 23,1% 0,0% 0,0% 15,4% 7,7%

34 16 1 4 5 1 0 7 1

100,0% 47,1% 2,9% 11,8% 14,7% 2,9% 0,0% 20,6% 2,9%

34 16 1 4 5 1 0 7 1

100,0% 47,1% 2,9% 11,8% 14,7% 2,9% 0,0% 20,6% 2,9%

8 7 0 0 1 0 0 1 0

100,0% 87,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0%

8 7 0 0 1 0 0 1 0

100,0% 87,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

32 16 0 4 4 1 0 7 1

100,0% 50,0% 0,0% 12,5% 12,5% 3,1% 0,0% 21,9% 3,1%

6 3 0 1 1 0 0 1 0

100,0% 50,0% 0,0% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

093. Hvorfra modtog du rygestoprådgivning?
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Total

Blev 
opfordret 
fra 
sundheds
personale

Noget jeg 
har set 
eller hørt i 
medier

Billeder 
eller tekst 
på 
cigaretpak
kerne

Personer, 
som jeg 
kender 
privat

På grund 
af 
økonomi

På grund 
af 
rygeregle
r

Tanker 
om mit 
helbred

Andet – 
uddyb 
evt.:

Husker 
ikke

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

302 33 5 1 80 64 15 202 54 9

100,0% 10,9% 1,7% 0,3% 26,5% 21,2% 5,0% 66,9% 17,9% 3,0%

322 28 4 1 49 64 16 199 73 15

100,0% 8,7% 1,2% 0,3% 15,2% 19,9% 5,0% 61,8% 22,7% 4,7%

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

32 2 0 1 9 8 0 13 9 3

100,0% 6,3% 0,0% 3,1% 28,1% 25,0% 0,0% 40,6% 28,1% 9,4%

118 2 2 0 37 42 9 76 28 5

100,0% 1,7% 1,7% 0,0% 31,4% 35,6% 7,6% 64,4% 23,7% 4,2%

123 4 3 1 34 24 4 80 31 3

100,0% 3,3% 2,4% 0,8% 27,6% 19,5% 3,3% 65,0% 25,2% 2,4%

100 7 1 0 14 17 8 69 20 4

100,0% 7,0% 1,0% 0,0% 14,0% 17,0% 8,0% 69,0% 20,0% 4,0%

108 18 0 0 12 18 5 71 21 3

100,0% 16,7% 0,0% 0,0% 11,1% 16,7% 4,6% 65,7% 19,4% 2,8%

96 22 2 0 16 12 4 65 10 4

100,0% 22,9% 2,1% 0,0% 16,7% 12,5% 4,2% 67,7% 10,4% 4,2%

47 6 1 0 7 7 1 27 8 2

100,0% 12,8% 2,1% 0,0% 14,9% 14,9% 2,1% 57,4% 17,0% 4,3%

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

193 23 5 0 39 35 12 131 40 8

100,0% 11,9% 2,6% 0,0% 20,2% 18,1% 6,2% 67,9% 20,7% 4,1%

91 12 0 0 17 20 4 57 17 7

100,0% 13,2% 0,0% 0,0% 18,7% 22,0% 4,4% 62,6% 18,7% 7,7%

138 8 0 1 32 35 7 78 29 3

100,0% 5,8% 0,0% 0,7% 23,2% 25,4% 5,1% 56,5% 21,0% 2,2%

136 12 3 1 35 26 3 90 30 3

100,0% 8,8% 2,2% 0,7% 25,7% 19,1% 2,2% 66,2% 22,1% 2,2%

66 6 1 0 6 12 5 45 11 3

100,0% 9,1% 1,5% 0,0% 9,1% 18,2% 7,6% 68,2% 16,7% 4,5%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

094. Hvad tror du, der var medvirkende til, at du gik i gang med dit seneste forsøg på rygestop?
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Total

Blev 
opfordret 
fra 
sundheds
personale

Noget jeg 
har set 
eller hørt i 
medier

Billeder 
eller tekst 
på 
cigaretpak
kerne

Personer, 
som jeg 
kender 
privat

På grund 
af 
økonomi

På grund 
af 
rygeregle
r

Tanker 
om mit 
helbred

Andet – 
uddyb 
evt.:

Husker 
ikke

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

199 16 3 1 49 37 9 131 35 11

100,0% 8,0% 1,5% 0,5% 24,6% 18,6% 4,5% 65,8% 17,6% 5,5%

27 2 1 0 6 2 1 17 5 3

100,0% 7,4% 3,7% 0,0% 22,2% 7,4% 3,7% 63,0% 18,5% 11,1%

127 10 1 0 21 18 10 77 32 3

100,0% 7,9% 0,8% 0,0% 16,5% 14,2% 7,9% 60,6% 25,2% 2,4%

41 1 1 0 12 16 2 29 9 0

100,0% 2,4% 2,4% 0,0% 29,3% 39,0% 4,9% 70,7% 22,0% 0,0%

31 0 0 1 9 13 2 24 5 1

100,0% 0,0% 0,0% 3,2% 29,0% 41,9% 6,5% 77,4% 16,1% 3,2%

28 1 2 0 7 4 0 16 9 0

100,0% 3,6% 7,1% 0,0% 25,0% 14,3% 0,0% 57,1% 32,1% 0,0%

143 25 1 0 22 27 7 91 23 5

100,0% 17,5% 0,7% 0,0% 15,4% 18,9% 4,9% 63,6% 16,1% 3,5%

28 6 0 0 3 11 0 16 9 1

100,0% 21,4% 0,0% 0,0% 10,7% 39,3% 0,0% 57,1% 32,1% 3,6%

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

388 45 6 1 69 89 20 258 70 14

100,0% 11,6% 1,5% 0,3% 17,8% 22,9% 5,2% 66,5% 18,0% 3,6%

75 1 1 0 25 10 1 37 26 3

100,0% 1,3% 1,3% 0,0% 33,3% 13,3% 1,3% 49,3% 34,7% 4,0%

43 3 1 1 11 4 1 32 9 1

100,0% 7,0% 2,3% 2,3% 25,6% 9,3% 2,3% 74,4% 20,9% 2,3%

32 5 0 0 6 7 2 23 3 2

100,0% 15,6% 0,0% 0,0% 18,8% 21,9% 6,3% 71,9% 9,4% 6,3%

86 7 1 0 18 18 7 51 19 4

100,0% 8,1% 1,2% 0,0% 20,9% 20,9% 8,1% 59,3% 22,1% 4,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

094. Hvad tror du, der var medvirkende til, at du gik i gang med dit seneste forsøg på rygestop?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Total

Blev 
opfordret 
fra 
sundheds
personale

Noget jeg 
har set 
eller hørt i 
medier

Billeder 
eller tekst 
på 
cigaretpak
kerne

Personer, 
som jeg 
kender 
privat

På grund 
af 
økonomi

På grund 
af 
rygeregle
r

Tanker 
om mit 
helbred

Andet – 
uddyb 
evt.:

Husker 
ikke

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

193 29 0 1 35 40 6 119 29 10

100,0% 15,0% 0,0% 0,5% 18,1% 20,7% 3,1% 61,7% 15,0% 5,2%

68 7 2 0 18 23 7 48 16 2

100,0% 10,3% 2,9% 0,0% 26,5% 33,8% 10,3% 70,6% 23,5% 2,9%

200 19 4 0 38 39 10 124 49 6

100,0% 9,5% 2,0% 0,0% 19,0% 19,5% 5,0% 62,0% 24,5% 3,0%

130 3 1 0 33 22 7 85 26 4

100,0% 2,3% 0,8% 0,0% 25,4% 16,9% 5,4% 65,4% 20,0% 3,1%

33 3 2 1 5 4 1 25 7 2

100,0% 9,1% 6,1% 3,0% 15,2% 12,1% 3,0% 75,8% 21,2% 6,1%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

094. Hvad tror du, der var medvirkende til, at du gik i gang med dit seneste forsøg på rygestop?
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Total

Blev 
opfordret 
fra 
sundheds
personale

Noget jeg 
har set 
eller hørt i 
medier

Billeder 
eller tekst 
på 
cigaretpak
kerne

Personer, 
som jeg 
kender 
privat

På grund 
af 
økonomi

På grund 
af 
rygeregle
r

Tanker 
om mit 
helbred

Andet – 
uddyb 
evt.:

Husker 
ikke

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

26 0 0 0 6 9 0 19 9 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 23,1% 34,6% 0,0% 73,1% 34,6% 0,0%

65 7 3 0 12 25 3 44 7 2

100,0% 10,8% 4,6% 0,0% 18,5% 38,5% 4,6% 67,7% 10,8% 3,1%

71 9 0 0 9 18 1 48 15 2

100,0% 12,7% 0,0% 0,0% 12,7% 25,4% 1,4% 67,6% 21,1% 2,8%

111 10 0 0 22 27 7 74 17 4

100,0% 9,0% 0,0% 0,0% 19,8% 24,3% 6,3% 66,7% 15,3% 3,6%

51 6 1 0 13 11 3 29 7 2

100,0% 11,8% 2,0% 0,0% 25,5% 21,6% 5,9% 56,9% 13,7% 3,9%

46 5 2 0 11 5 3 28 13 1

100,0% 10,9% 4,3% 0,0% 23,9% 10,9% 6,5% 60,9% 28,3% 2,2%

37 5 0 0 9 5 3 28 9 2

100,0% 13,5% 0,0% 0,0% 24,3% 13,5% 8,1% 75,7% 24,3% 5,4%

46 4 0 0 11 5 2 25 12 1

100,0% 8,7% 0,0% 0,0% 23,9% 10,9% 4,3% 54,3% 26,1% 2,2%

38 4 1 0 6 6 2 23 9 2

100,0% 10,5% 2,6% 0,0% 15,8% 15,8% 5,3% 60,5% 23,7% 5,3%

15 1 0 0 2 0 0 10 4 1

100,0% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 66,7% 26,7% 6,7%

23 4 0 0 5 2 1 17 4 2

100,0% 17,4% 0,0% 0,0% 21,7% 8,7% 4,3% 73,9% 17,4% 8,7%

28 1 2 1 8 8 2 16 8 1

100,0% 3,6% 7,1% 3,6% 28,6% 28,6% 7,1% 57,1% 28,6% 3,6%

67 5 0 1 15 7 4 40 13 4

100,0% 7,5% 0,0% 1,5% 22,4% 10,4% 6,0% 59,7% 19,4% 6,0%

624 61 9 2 129 128 31 401 127 24
100,0% 9,8% 1,4% 0,3% 20,7% 20,5% 5,0% 64,3% 20,4% 3,8%

119 19 2 0 18 33 11 92 7 2

100,0% 16,0% 1,7% 0,0% 15,1% 27,7% 9,2% 77,3% 5,9% 1,7%

316 39 4 0 60 78 19 220 40 12

100,0% 12,3% 1,3% 0,0% 19,0% 24,7% 6,0% 69,6% 12,7% 3,8%

383 41 7 2 79 92 22 265 51 12

100,0% 10,7% 1,8% 0,5% 20,6% 24,0% 5,7% 69,2% 13,3% 3,1%

241 20 2 0 50 36 9 136 76 12

100,0% 8,3% 0,8% 0,0% 20,7% 14,9% 3,7% 56,4% 31,5% 5,0%

241 20 2 0 50 36 9 136 76 12

100,0% 8,3% 0,8% 0,0% 20,7% 14,9% 3,7% 56,4% 31,5% 5,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

67 2 3 2 19 14 3 45 11 0

100,0% 3,0% 4,5% 3,0% 28,4% 20,9% 4,5% 67,2% 16,4% 0,0%

331 36 7 2 69 82 17 246 37 11

100,0% 10,9% 2,1% 0,6% 20,8% 24,8% 5,1% 74,3% 11,2% 3,3%

77 7 1 0 12 24 6 48 9 5

100,0% 9,1% 1,3% 0,0% 15,6% 31,2% 7,8% 62,3% 11,7% 6,5%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

094. Hvad tror du, der var medvirkende til, at du gik i gang med dit seneste forsøg på rygestop?
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Total
Dårligt 
humør

Stress og 
koncentrat
ionsbesv
ær

Rygetrang
en 
overmand
ede mig

Jeg ville 
prøve, om 
jeg kunne 
ryge bare 
lidt

Jeg tog på 
i vægt

Jeg 
havde 
drukket 
alkohol

Jeg 
savnede 
nydelsen 
ved at 
ryge

Fordi 
rygning 
er socialt 
og 
hyggeligt

Andet, 
uddyb 
evt. Ved ikke

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

346 59 69 85 39 19 65 140 82 22 19

100,0% 17,1% 19,9% 24,6% 11,3% 5,5% 18,8% 40,5% 23,7% 6,4% 5,5%

394 89 83 93 43 42 33 121 76 39 26

100,0% 22,6% 21,1% 23,6% 10,9% 10,7% 8,4% 30,7% 19,3% 9,9% 6,6%

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

17 6 5 6 1 0 3 5 5 3 0

100,0% 35,3% 29,4% 35,3% 5,9% 0,0% 17,6% 29,4% 29,4% 17,6% 0,0%

96 26 34 22 9 0 31 34 33 10 6

100,0% 27,1% 35,4% 22,9% 9,4% 0,0% 32,3% 35,4% 34,4% 10,4% 6,3%

127 27 28 35 11 6 24 40 37 14 7

100,0% 21,3% 22,0% 27,6% 8,7% 4,7% 18,9% 31,5% 29,1% 11,0% 5,5%

158 31 26 35 20 13 23 66 29 15 9

100,0% 19,6% 16,5% 22,2% 12,7% 8,2% 14,6% 41,8% 18,4% 9,5% 5,7%

160 39 39 39 13 19 7 58 24 13 9

100,0% 24,4% 24,4% 24,4% 8,1% 11,9% 4,4% 36,3% 15,0% 8,1% 5,6%

120 12 19 31 16 12 6 42 20 3 11

100,0% 10,0% 15,8% 25,8% 13,3% 10,0% 5,0% 35,0% 16,7% 2,5% 9,2%

62 7 1 10 12 11 4 16 10 3 3

100,0% 11,3% 1,6% 16,1% 19,4% 17,7% 6,5% 25,8% 16,1% 4,8% 4,8%

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

232 43 50 56 29 15 33 83 57 23 8

100,0% 18,5% 21,6% 24,1% 12,5% 6,5% 14,2% 35,8% 24,6% 9,9% 3,4%

124 28 22 33 14 19 9 46 28 12 10

100,0% 22,6% 17,7% 26,6% 11,3% 15,3% 7,3% 37,1% 22,6% 9,7% 8,1%

156 28 23 37 17 9 21 56 32 14 9

100,0% 17,9% 14,7% 23,7% 10,9% 5,8% 13,5% 35,9% 20,5% 9,0% 5,8%

152 32 36 30 15 10 28 54 27 10 16

100,0% 21,1% 23,7% 19,7% 9,9% 6,6% 18,4% 35,5% 17,8% 6,6% 10,5%

76 17 21 22 7 8 7 22 14 2 2

100,0% 22,4% 27,6% 28,9% 9,2% 10,5% 9,2% 28,9% 18,4% 2,6% 2,6%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

447. Da du sidst forsøgte at stoppe, hvad fik dig så til at begynde at ryge igen?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Total
Dårligt 
humør

Stress og 
koncentrat
ionsbesv
ær

Rygetrang
en 
overmand
ede mig

Jeg ville 
prøve, om 
jeg kunne 
ryge bare 
lidt

Jeg tog på 
i vægt

Jeg 
havde 
drukket 
alkohol

Jeg 
savnede 
nydelsen 
ved at 
ryge

Fordi 
rygning 
er socialt 
og 
hyggeligt

Andet, 
uddyb 
evt. Ved ikke

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

240 52 52 48 31 17 42 89 51 24 16

100,0% 21,7% 21,7% 20,0% 12,9% 7,1% 17,5% 37,1% 21,3% 10,0% 6,7%

32 6 8 12 3 1 2 15 9 1 2

100,0% 18,8% 25,0% 37,5% 9,4% 3,1% 6,3% 46,9% 28,1% 3,1% 6,3%

159 21 29 35 14 10 19 52 29 15 10

100,0% 13,2% 18,2% 22,0% 8,8% 6,3% 11,9% 32,7% 18,2% 9,4% 6,3%

36 6 14 9 4 1 12 14 14 5 1

100,0% 16,7% 38,9% 25,0% 11,1% 2,8% 33,3% 38,9% 38,9% 13,9% 2,8%

26 9 5 6 2 1 4 10 10 2 1

100,0% 34,6% 19,2% 23,1% 7,7% 3,8% 15,4% 38,5% 38,5% 7,7% 3,8%

36 9 11 10 3 5 7 12 9 1 2

100,0% 25,0% 30,6% 27,8% 8,3% 13,9% 19,4% 33,3% 25,0% 2,8% 5,6%

177 29 21 45 24 23 9 56 28 9 12

100,0% 16,4% 11,9% 25,4% 13,6% 13,0% 5,1% 31,6% 15,8% 5,1% 6,8%

34 16 12 13 1 3 3 13 8 4 1

100,0% 47,1% 35,3% 38,2% 2,9% 8,8% 8,8% 38,2% 23,5% 11,8% 2,9%

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

491 102 98 119 56 47 54 173 95 40 34

100,0% 20,8% 20,0% 24,2% 11,4% 9,6% 11,0% 35,2% 19,3% 8,1% 6,9%

63 13 12 13 6 3 12 17 15 3 4

100,0% 20,6% 19,0% 20,6% 9,5% 4,8% 19,0% 27,0% 23,8% 4,8% 6,3%

55 9 13 11 5 1 13 21 20 6 1

100,0% 16,4% 23,6% 20,0% 9,1% 1,8% 23,6% 38,2% 36,4% 10,9% 1,8%

47 7 10 12 8 5 8 22 12 5 2

100,0% 14,9% 21,3% 25,5% 17,0% 10,6% 17,0% 46,8% 25,5% 10,6% 4,3%

84 17 19 23 7 5 11 28 16 7 4

100,0% 20,2% 22,6% 27,4% 8,3% 6,0% 13,1% 33,3% 19,0% 8,3% 4,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

447. Da du sidst forsøgte at stoppe, hvad fik dig så til at begynde at ryge igen?
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Total
Dårligt 
humør

Stress og 
koncentrat
ionsbesv
ær

Rygetrang
en 
overmand
ede mig

Jeg ville 
prøve, om 
jeg kunne 
ryge bare 
lidt

Jeg tog på 
i vægt

Jeg 
havde 
drukket 
alkohol

Jeg 
savnede 
nydelsen 
ved at 
ryge

Fordi 
rygning 
er socialt 
og 
hyggeligt

Andet, 
uddyb 
evt. Ved ikke

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

226 47 41 59 24 24 15 84 38 16 12

100,0% 20,8% 18,1% 26,1% 10,6% 10,6% 6,6% 37,2% 16,8% 7,1% 5,3%

61 15 20 20 4 4 19 24 15 6 3

100,0% 24,6% 32,8% 32,8% 6,6% 6,6% 31,1% 39,3% 24,6% 9,8% 4,9%

280 55 54 64 35 28 34 92 51 22 18

100,0% 19,6% 19,3% 22,9% 12,5% 10,0% 12,1% 32,9% 18,2% 7,9% 6,4%

134 27 28 28 12 4 20 44 37 13 10

100,0% 20,1% 20,9% 20,9% 9,0% 3,0% 14,9% 32,8% 27,6% 9,7% 7,5%

39 4 9 7 7 1 10 17 17 4 2

100,0% 10,3% 23,1% 17,9% 17,9% 2,6% 25,6% 43,6% 43,6% 10,3% 5,1%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

447. Da du sidst forsøgte at stoppe, hvad fik dig så til at begynde at ryge igen?

Side 243



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Dårligt 
humør

Stress og 
koncentrat
ionsbesv
ær

Rygetrang
en 
overmand
ede mig

Jeg ville 
prøve, om 
jeg kunne 
ryge bare 
lidt

Jeg tog på 
i vægt

Jeg 
havde 
drukket 
alkohol

Jeg 
savnede 
nydelsen 
ved at 
ryge

Fordi 
rygning 
er socialt 
og 
hyggeligt

Andet, 
uddyb 
evt. Ved ikke

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

26 8 8 1 3 2 4 10 8 3 3

100,0% 30,8% 30,8% 3,8% 11,5% 7,7% 15,4% 38,5% 30,8% 11,5% 11,5%

74 18 16 21 8 5 10 25 16 7 2

100,0% 24,3% 21,6% 28,4% 10,8% 6,8% 13,5% 33,8% 21,6% 9,5% 2,7%

94 23 23 23 17 7 7 35 14 4 6

100,0% 24,5% 24,5% 24,5% 18,1% 7,4% 7,4% 37,2% 14,9% 4,3% 6,4%

108 21 24 29 11 11 18 44 20 6 7

100,0% 19,4% 22,2% 26,9% 10,2% 10,2% 16,7% 40,7% 18,5% 5,6% 6,5%

70 13 17 19 9 7 6 23 13 8 2

100,0% 18,6% 24,3% 27,1% 12,9% 10,0% 8,6% 32,9% 18,6% 11,4% 2,9%

47 9 6 10 6 3 5 23 13 4 5

100,0% 19,1% 12,8% 21,3% 12,8% 6,4% 10,6% 48,9% 27,7% 8,5% 10,6%

63 9 9 18 3 2 6 17 15 8 4

100,0% 14,3% 14,3% 28,6% 4,8% 3,2% 9,5% 27,0% 23,8% 12,7% 6,3%

56 12 9 12 9 4 13 16 12 3 1

100,0% 21,4% 16,1% 21,4% 16,1% 7,1% 23,2% 28,6% 21,4% 5,4% 1,8%

37 6 8 5 1 2 7 16 9 4 3

100,0% 16,2% 21,6% 13,5% 2,7% 5,4% 18,9% 43,2% 24,3% 10,8% 8,1%

20 2 2 5 4 0 2 4 2 2 0

100,0% 10,0% 10,0% 25,0% 20,0% 0,0% 10,0% 20,0% 10,0% 10,0% 0,0%

30 3 6 8 6 1 8 13 12 3 2

100,0% 10,0% 20,0% 26,7% 20,0% 3,3% 26,7% 43,3% 40,0% 10,0% 6,7%

27 4 5 11 2 2 5 9 6 3 2

100,0% 14,8% 18,5% 40,7% 7,4% 7,4% 18,5% 33,3% 22,2% 11,1% 7,4%

88 20 19 16 3 15 7 26 18 6 8

100,0% 22,7% 21,6% 18,2% 3,4% 17,0% 8,0% 29,5% 20,5% 6,8% 9,1%

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45
100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

249 60 56 87 28 23 18 96 38 20 14

100,0% 24,1% 22,5% 34,9% 11,2% 9,2% 7,2% 38,6% 15,3% 8,0% 5,6%

613 136 133 170 71 56 55 220 110 50 38

100,0% 22,2% 21,7% 27,7% 11,6% 9,1% 9,0% 35,9% 17,9% 8,2% 6,2%

740 148 152 178 82 61 98 261 158 61 45

100,0% 20,0% 20,5% 24,1% 11,1% 8,2% 13,2% 35,3% 21,4% 8,2% 6,1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

127 12 19 8 11 5 43 41 48 11 7

100,0% 9,4% 15,0% 6,3% 8,7% 3,9% 33,9% 32,3% 37,8% 8,7% 5,5%

513 107 113 143 70 38 70 171 111 38 29

100,0% 20,9% 22,0% 27,9% 13,6% 7,4% 13,6% 33,3% 21,6% 7,4% 5,7%

81 17 15 21 9 9 7 32 13 10 4

100,0% 21,0% 18,5% 25,9% 11,1% 11,1% 8,6% 39,5% 16,0% 12,3% 4,9%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

447. Da du sidst forsøgte at stoppe, hvad fik dig så til at begynde at ryge igen?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Total

Ja, jeg vil 
gerne 
holde op 
med at 
ryge Nej

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

532 262 270

100,0% 49,2% 50,8%

538 315 223

100,0% 58,6% 41,4%

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

56 20 36

100,0% 35,7% 64,3%

182 84 98

100,0% 46,2% 53,8%

170 101 69

100,0% 59,4% 40,6%

217 110 107

100,0% 50,7% 49,3%

202 127 75

100,0% 62,9% 37,1%

155 95 60

100,0% 61,3% 38,7%

88 40 48

100,0% 45,5% 54,5%

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

353 194 159

100,0% 55,0% 45,0%

173 89 84

100,0% 51,4% 48,6%

215 112 103

100,0% 52,1% 47,9%

227 117 110

100,0% 51,5% 48,5%

102 65 37

100,0% 63,7% 36,3%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

51. Vil du gerne holde op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, jeg vil 
gerne 
holde op 
med at 
ryge Nej

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

332 191 141

100,0% 57,5% 42,5%

41 20 21

100,0% 48,8% 51,2%

214 124 90

100,0% 57,9% 42,1%

73 30 43

100,0% 41,1% 58,9%

65 26 39

100,0% 40,0% 60,0%

55 30 25

100,0% 54,5% 45,5%

243 131 112

100,0% 53,9% 46,1%

47 25 22

100,0% 53,2% 46,8%

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

728 384 344

100,0% 52,7% 47,3%

86 53 33

100,0% 61,6% 38,4%

67 39 28

100,0% 58,2% 41,8%

64 33 31

100,0% 51,6% 48,4%

125 68 57

100,0% 54,4% 45,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

51. Vil du gerne holde op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, jeg vil 
gerne 
holde op 
med at 
ryge Nej

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

324 185 139

100,0% 57,1% 42,9%

115 47 68

100,0% 40,9% 59,1%

366 209 157

100,0% 57,1% 42,9%

194 104 90

100,0% 53,6% 46,4%

71 32 39

100,0% 45,1% 54,9%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

51. Vil du gerne holde op med at ryge?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Ja, jeg vil 
gerne 
holde op 
med at 
ryge Nej

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

50 24 26

100,0% 48,0% 52,0%

113 58 55

100,0% 51,3% 48,7%

126 64 62

100,0% 50,8% 49,2%

142 95 47

100,0% 66,9% 33,1%

106 57 49

100,0% 53,8% 46,2%

70 41 29

100,0% 58,6% 41,4%

85 45 40

100,0% 52,9% 47,1%

71 44 27

100,0% 62,0% 38,0%

55 28 27

100,0% 50,9% 49,1%

35 14 21

100,0% 40,0% 60,0%

44 24 20

100,0% 54,5% 45,5%

54 21 33

100,0% 38,9% 61,1%

119 62 57

100,0% 52,1% 47,9%

1070 577 493
100,0% 53,9% 46,1%

334 194 140

100,0% 58,1% 41,9%

803 485 318

100,0% 60,4% 39,6%

1070 577 493

100,0% 53,9% 46,1%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

267 92 175

100,0% 34,5% 65,5%

577 577 0

100,0% 100,0% 0,0%

96 66 30

100,0% 68,8% 31,3%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

51. Vil du gerne holde op med at ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
2639 274 1899 466

100,0% 10,4% 72,0% 17,7%
1308 177 885 246

100,0% 13,5% 67,7% 18,8%

1331 97 1014 220

100,0% 7,3% 76,2% 16,5%

2639 274 1899 466
100,0% 10,4% 72,0% 17,7%

76 16 30 30

100,0% 21,1% 39,5% 39,5%

276 61 151 64

100,0% 22,1% 54,7% 23,2%

329 42 220 67

100,0% 12,8% 66,9% 20,4%

457 50 322 85

100,0% 10,9% 70,5% 18,6%

517 37 391 89

100,0% 7,2% 75,6% 17,2%

510 37 397 76

100,0% 7,3% 77,8% 14,9%

474 31 388 55

100,0% 6,5% 81,9% 11,6%

2639 274 1899 466
100,0% 10,4% 72,0% 17,7%

803 85 563 155

100,0% 10,6% 70,1% 19,3%

442 46 312 84

100,0% 10,4% 70,6% 19,0%

581 62 418 101

100,0% 10,7% 71,9% 17,4%

571 65 425 81

100,0% 11,4% 74,4% 14,2%

242 16 181 45

100,0% 6,6% 74,8% 18,6%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

53. Hvis du skulle leve dit liv igen, ville du så ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
2639 274 1899 466

100,0% 10,4% 72,0% 17,7%
725 95 496 134

100,0% 13,1% 68,4% 18,5%

91 9 68 14

100,0% 9,9% 74,7% 15,4%

508 43 384 81

100,0% 8,5% 75,6% 15,9%

100 21 46 33

100,0% 21,0% 46,0% 33,0%

92 17 46 29

100,0% 18,5% 50,0% 31,5%

99 11 59 29

100,0% 11,1% 59,6% 29,3%

930 68 740 122

100,0% 7,3% 79,6% 13,1%

94 10 60 24

100,0% 10,6% 63,8% 25,5%

2639 274 1899 466
100,0% 10,4% 72,0% 17,7%

2639 274 1899 466
100,0% 10,4% 72,0% 17,7%

1857 178 1353 326

100,0% 9,6% 72,9% 17,6%

190 31 120 39

100,0% 16,3% 63,2% 20,5%

179 21 134 24

100,0% 11,7% 74,9% 13,4%

131 17 97 17

100,0% 13,0% 74,0% 13,0%

282 27 195 60

100,0% 9,6% 69,1% 21,3%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

53. Hvis du skulle leve dit liv igen, ville du så ryge?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
2639 274 1899 466

100,0% 10,4% 72,0% 17,7%
918 77 687 154

100,0% 8,4% 74,8% 16,8%

207 39 122 46

100,0% 18,8% 58,9% 22,2%

910 78 682 150

100,0% 8,6% 74,9% 16,5%

458 58 316 84

100,0% 12,7% 69,0% 18,3%

146 22 92 32

100,0% 15,1% 63,0% 21,9%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

53. Hvis du skulle leve dit liv igen, ville du så ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej Ved ikke
2639 274 1899 466

100,0% 10,4% 72,0% 17,7%
87 15 54 18

100,0% 17,2% 62,1% 20,7%

248 30 166 52

100,0% 12,1% 66,9% 21,0%

333 29 251 53

100,0% 8,7% 75,4% 15,9%

397 42 296 59

100,0% 10,6% 74,6% 14,9%

266 24 196 46

100,0% 9,0% 73,7% 17,3%

196 20 143 33

100,0% 10,2% 73,0% 16,8%

188 19 138 31

100,0% 10,1% 73,4% 16,5%

167 22 113 32

100,0% 13,2% 67,7% 19,2%

150 11 121 18

100,0% 7,3% 80,7% 12,0%

82 8 58 16

100,0% 9,8% 70,7% 19,5%

109 11 74 24

100,0% 10,1% 67,9% 22,0%

110 11 71 28

100,0% 10,0% 64,5% 25,5%

306 32 218 56

100,0% 10,5% 71,2% 18,3%

2639 274 1899 466
100,0% 10,4% 72,0% 17,7%

334 39 224 71

100,0% 11,7% 67,1% 21,3%

803 96 529 178

100,0% 12,0% 65,9% 22,2%

1070 158 649 263

100,0% 14,8% 60,7% 24,6%

1569 116 1250 203

100,0% 7,4% 79,7% 12,9%

1569 116 1250 203

100,0% 7,4% 79,7% 12,9%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 62 120 85

100,0% 23,2% 44,9% 31,8%

577 33 457 87

100,0% 5,7% 79,2% 15,1%

153 14 110 29

100,0% 9,2% 71,9% 19,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

53. Hvis du skulle leve dit liv igen, ville du så ryge?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

657 175 459 23

100,0% 26,6% 69,9% 3,5%

654 166 469 19

100,0% 25,4% 71,7% 2,9%

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

73 8 62 3

100,0% 11,0% 84,9% 4,1%

233 50 175 8

100,0% 21,5% 75,1% 3,4%

213 56 154 3

100,0% 26,3% 72,3% 1,4%

251 72 174 5

100,0% 28,7% 69,3% 2,0%

243 75 159 9

100,0% 30,9% 65,4% 3,7%

188 61 119 8

100,0% 32,4% 63,3% 4,3%

110 19 85 6

100,0% 17,3% 77,3% 5,5%

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

427 114 303 10

100,0% 26,7% 71,0% 2,3%

201 56 137 8

100,0% 27,9% 68,2% 4,0%

271 63 195 13

100,0% 23,2% 72,0% 4,8%

283 72 206 5

100,0% 25,4% 72,8% 1,8%

129 36 87 6

100,0% 27,9% 67,4% 4,7%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

54.1. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos tandlægen

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

408 117 285 6

100,0% 28,7% 69,9% 1,5%

51 18 32 1

100,0% 35,3% 62,7% 2,0%

268 76 183 9

100,0% 28,4% 68,3% 3,4%

88 15 72 1

100,0% 17,0% 81,8% 1,1%

78 8 67 3

100,0% 10,3% 85,9% 3,8%

67 22 41 4

100,0% 32,8% 61,2% 6,0%

299 71 211 17

100,0% 23,7% 70,6% 5,7%

52 14 37 1

100,0% 26,9% 71,2% 1,9%

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

876 232 611 33

100,0% 26,5% 69,7% 3,8%

116 26 89 1

100,0% 22,4% 76,7% 0,9%

82 21 61 0

100,0% 25,6% 74,4% 0,0%

76 21 53 2

100,0% 27,6% 69,7% 2,6%

161 41 114 6

100,0% 25,5% 70,8% 3,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

54.1. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos tandlægen
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

400 89 293 18

100,0% 22,3% 73,3% 4,5%

152 37 113 2

100,0% 24,3% 74,3% 1,3%

427 125 290 12

100,0% 29,3% 67,9% 2,8%

246 68 171 7

100,0% 27,6% 69,5% 2,8%

86 22 61 3

100,0% 25,6% 70,9% 3,5%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

54.1. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos tandlægen
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

59 9 46 4

100,0% 15,3% 78,0% 6,8%

137 30 100 7

100,0% 21,9% 73,0% 5,1%

151 45 99 7

100,0% 29,8% 65,6% 4,6%

180 47 128 5

100,0% 26,1% 71,1% 2,8%

128 36 87 5

100,0% 28,1% 68,0% 3,9%

95 27 65 3

100,0% 28,4% 68,4% 3,2%

96 26 69 1

100,0% 27,1% 71,9% 1,0%

85 24 61 0

100,0% 28,2% 71,8% 0,0%

75 22 52 1

100,0% 29,3% 69,3% 1,3%

41 12 29 0

100,0% 29,3% 70,7% 0,0%

52 16 36 0

100,0% 30,8% 69,2% 0,0%

66 17 45 4

100,0% 25,8% 68,2% 6,1%

146 30 111 5

100,0% 20,5% 76,0% 3,4%

1311 341 928 42
100,0% 26,0% 70,8% 3,2%

334 119 204 11

100,0% 35,6% 61,1% 3,3%

803 257 521 25

100,0% 32,0% 64,9% 3,1%

1070 288 748 34

100,0% 26,9% 69,9% 3,2%

241 53 180 8

100,0% 22,0% 74,7% 3,3%

241 53 180 8

100,0% 22,0% 74,7% 3,3%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 31 227 9

100,0% 11,6% 85,0% 3,4%

577 181 378 18

100,0% 31,4% 65,5% 3,1%

126 31 86 9

100,0% 24,6% 68,3% 7,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

54.1. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos tandlægen

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

657 276 361 20

100,0% 42,0% 54,9% 3,0%

654 315 329 10

100,0% 48,2% 50,3% 1,5%

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

73 10 58 5

100,0% 13,7% 79,5% 6,8%

233 64 164 5

100,0% 27,5% 70,4% 2,1%

213 94 117 2

100,0% 44,1% 54,9% 0,9%

251 112 133 6

100,0% 44,6% 53,0% 2,4%

243 139 98 6

100,0% 57,2% 40,3% 2,5%

188 123 62 3

100,0% 65,4% 33,0% 1,6%

110 49 58 3

100,0% 44,5% 52,7% 2,7%

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

427 202 212 13

100,0% 47,3% 49,6% 3,0%

201 95 101 5

100,0% 47,3% 50,2% 2,5%

271 115 150 6

100,0% 42,4% 55,4% 2,2%

283 116 164 3

100,0% 41,0% 58,0% 1,1%

129 63 63 3

100,0% 48,8% 48,8% 2,3%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

54.2. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos egen læge
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

408 173 230 5

100,0% 42,4% 56,4% 1,2%

51 24 26 1

100,0% 47,1% 51,0% 2,0%

268 130 130 8

100,0% 48,5% 48,5% 3,0%

88 20 64 4

100,0% 22,7% 72,7% 4,5%

78 17 59 2

100,0% 21,8% 75,6% 2,6%

67 30 33 4

100,0% 44,8% 49,3% 6,0%

299 169 125 5

100,0% 56,5% 41,8% 1,7%

52 28 23 1

100,0% 53,8% 44,2% 1,9%

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

876 426 427 23

100,0% 48,6% 48,7% 2,6%

116 40 76 0

100,0% 34,5% 65,5% 0,0%

82 31 51 0

100,0% 37,8% 62,2% 0,0%

76 30 44 2

100,0% 39,5% 57,9% 2,6%

161 64 92 5

100,0% 39,8% 57,1% 3,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

54.2. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos egen læge
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

400 208 182 10

100,0% 52,0% 45,5% 2,5%

152 46 101 5

100,0% 30,3% 66,4% 3,3%

427 209 209 9

100,0% 48,9% 48,9% 2,1%

246 95 146 5

100,0% 38,6% 59,3% 2,0%

86 33 52 1

100,0% 38,4% 60,5% 1,2%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

54.2. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos egen læge

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

59 20 36 3

100,0% 33,9% 61,0% 5,1%

137 60 73 4

100,0% 43,8% 53,3% 2,9%

151 91 57 3

100,0% 60,3% 37,7% 2,0%

180 88 88 4

100,0% 48,9% 48,9% 2,2%

128 56 68 4

100,0% 43,8% 53,1% 3,1%

95 52 42 1

100,0% 54,7% 44,2% 1,1%

96 40 54 2

100,0% 41,7% 56,3% 2,1%

85 39 46 0

100,0% 45,9% 54,1% 0,0%

75 27 46 2

100,0% 36,0% 61,3% 2,7%

41 12 27 2

100,0% 29,3% 65,9% 4,9%

52 20 32 0

100,0% 38,5% 61,5% 0,0%

66 21 43 2

100,0% 31,8% 65,2% 3,0%

146 65 78 3

100,0% 44,5% 53,4% 2,1%

1311 591 690 30
100,0% 45,1% 52,6% 2,3%

334 212 115 7

100,0% 63,5% 34,4% 2,1%

803 443 343 17

100,0% 55,2% 42,7% 2,1%

1070 492 556 22

100,0% 46,0% 52,0% 2,1%

241 99 134 8

100,0% 41,1% 55,6% 3,3%

241 99 134 8

100,0% 41,1% 55,6% 3,3%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 49 213 5

100,0% 18,4% 79,8% 1,9%

577 305 261 11

100,0% 52,9% 45,2% 1,9%

126 61 63 2

100,0% 48,4% 50,0% 1,6%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

54.2. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : Hos egen læge
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

657 187 431 39

100,0% 28,5% 65,6% 5,9%

654 211 387 56

100,0% 32,3% 59,2% 8,6%

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

73 5 60 8

100,0% 6,8% 82,2% 11,0%

233 30 192 11

100,0% 12,9% 82,4% 4,7%

213 60 139 14

100,0% 28,2% 65,3% 6,6%

251 82 152 17

100,0% 32,7% 60,6% 6,8%

243 109 119 15

100,0% 44,9% 49,0% 6,2%

188 80 86 22

100,0% 42,6% 45,7% 11,7%

110 32 70 8

100,0% 29,1% 63,6% 7,3%

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

427 142 252 33

100,0% 33,3% 59,0% 7,7%

201 67 127 7

100,0% 33,3% 63,2% 3,5%

271 80 167 24

100,0% 29,5% 61,6% 8,9%

283 71 197 15

100,0% 25,1% 69,6% 5,3%

129 38 75 16

100,0% 29,5% 58,1% 12,4%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

54.3. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : På hospital
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

408 116 267 25

100,0% 28,4% 65,4% 6,1%

51 15 33 3

100,0% 29,4% 64,7% 5,9%

268 81 163 24

100,0% 30,2% 60,8% 9,0%

88 6 74 8

100,0% 6,8% 84,1% 9,1%

78 14 60 4

100,0% 17,9% 76,9% 5,1%

67 19 37 11

100,0% 28,4% 55,2% 16,4%

299 124 156 19

100,0% 41,5% 52,2% 6,4%

52 23 28 1

100,0% 44,2% 53,8% 1,9%

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

876 285 522 69

100,0% 32,5% 59,6% 7,9%

116 27 83 6

100,0% 23,3% 71,6% 5,2%

82 24 56 2

100,0% 29,3% 68,3% 2,4%

76 21 50 5

100,0% 27,6% 65,8% 6,6%

161 41 107 13

100,0% 25,5% 66,5% 8,1%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

54.3. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : På hospital

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

400 151 221 28

100,0% 37,8% 55,3% 7,0%

152 26 116 10

100,0% 17,1% 76,3% 6,6%

427 144 250 33

100,0% 33,7% 58,5% 7,7%

246 65 163 18

100,0% 26,4% 66,3% 7,3%

86 12 68 6

100,0% 14,0% 79,1% 7,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

54.3. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : På hospital
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

59 12 40 7

100,0% 20,3% 67,8% 11,9%

137 41 90 6

100,0% 29,9% 65,7% 4,4%

151 69 70 12

100,0% 45,7% 46,4% 7,9%

180 55 108 17

100,0% 30,6% 60,0% 9,4%

128 37 80 11

100,0% 28,9% 62,5% 8,6%

95 33 56 6

100,0% 34,7% 58,9% 6,3%

96 28 62 6

100,0% 29,2% 64,6% 6,3%

85 22 58 5

100,0% 25,9% 68,2% 5,9%

75 21 52 2

100,0% 28,0% 69,3% 2,7%

41 9 30 2

100,0% 22,0% 73,2% 4,9%

52 10 38 4

100,0% 19,2% 73,1% 7,7%

66 15 44 7

100,0% 22,7% 66,7% 10,6%

146 46 90 10

100,0% 31,5% 61,6% 6,8%

1311 398 818 95
100,0% 30,4% 62,4% 7,2%

334 146 157 31

100,0% 43,7% 47,0% 9,3%

803 297 437 69

100,0% 37,0% 54,4% 8,6%

1070 323 666 81

100,0% 30,2% 62,2% 7,6%

241 75 152 14

100,0% 31,1% 63,1% 5,8%

241 75 152 14

100,0% 31,1% 63,1% 5,8%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 26 229 12

100,0% 9,7% 85,8% 4,5%

577 189 338 50

100,0% 32,8% 58,6% 8,7%

126 46 71 9

100,0% 36,5% 56,3% 7,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

54.3. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : På hospital

Side 264



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

657 29 553 75

100,0% 4,4% 84,2% 11,4%

654 36 520 98

100,0% 5,5% 79,5% 15,0%

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

73 0 64 9

100,0% 0,0% 87,7% 12,3%

233 5 207 21

100,0% 2,1% 88,8% 9,0%

213 12 177 24

100,0% 5,6% 83,1% 11,3%

251 13 204 34

100,0% 5,2% 81,3% 13,5%

243 15 194 34

100,0% 6,2% 79,8% 14,0%

188 14 142 32

100,0% 7,4% 75,5% 17,0%

110 6 85 19

100,0% 5,5% 77,3% 17,3%

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

427 28 336 63

100,0% 6,6% 78,7% 14,8%

201 12 163 26

100,0% 6,0% 81,1% 12,9%

271 9 231 31

100,0% 3,3% 85,2% 11,4%

283 11 243 29

100,0% 3,9% 85,9% 10,2%

129 5 100 24

100,0% 3,9% 77,5% 18,6%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

54.4. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : I din kommune

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

408 11 352 45

100,0% 2,7% 86,3% 11,0%

51 4 35 12

100,0% 7,8% 68,6% 23,5%

268 11 217 40

100,0% 4,1% 81,0% 14,9%

88 1 77 10

100,0% 1,1% 87,5% 11,4%

78 4 66 8

100,0% 5,1% 84,6% 10,3%

67 2 54 11

100,0% 3,0% 80,6% 16,4%

299 24 232 43

100,0% 8,0% 77,6% 14,4%

52 8 40 4

100,0% 15,4% 76,9% 7,7%

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

876 44 699 133

100,0% 5,0% 79,8% 15,2%

116 7 100 9

100,0% 6,0% 86,2% 7,8%

82 2 75 5

100,0% 2,4% 91,5% 6,1%

76 3 68 5

100,0% 3,9% 89,5% 6,6%

161 9 131 21

100,0% 5,6% 81,4% 13,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

54.4. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : I din kommune
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

400 23 317 60

100,0% 5,8% 79,3% 15,0%

152 6 129 17

100,0% 3,9% 84,9% 11,2%

427 25 340 62

100,0% 5,9% 79,6% 14,5%

246 10 209 27

100,0% 4,1% 85,0% 11,0%

86 1 78 7

100,0% 1,2% 90,7% 8,1%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

54.4. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : I din kommune
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
været der

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

59 1 46 12

100,0% 1,7% 78,0% 20,3%

137 12 107 18

100,0% 8,8% 78,1% 13,1%

151 11 116 24

100,0% 7,3% 76,8% 15,9%

180 7 143 30

100,0% 3,9% 79,4% 16,7%

128 8 104 16

100,0% 6,3% 81,3% 12,5%

95 2 77 16

100,0% 2,1% 81,1% 16,8%

96 4 82 10

100,0% 4,2% 85,4% 10,4%

85 3 75 7

100,0% 3,5% 88,2% 8,2%

75 2 69 4

100,0% 2,7% 92,0% 5,3%

41 0 37 4

100,0% 0,0% 90,2% 9,8%

52 4 43 5

100,0% 7,7% 82,7% 9,6%

66 0 58 8

100,0% 0,0% 87,9% 12,1%

146 11 116 19

100,0% 7,5% 79,5% 13,0%

1311 65 1073 173
100,0% 5,0% 81,8% 13,2%

334 22 254 58

100,0% 6,6% 76,0% 17,4%

803 51 630 122

100,0% 6,4% 78,5% 15,2%

1070 56 870 144

100,0% 5,2% 81,3% 13,5%

241 9 203 29

100,0% 3,7% 84,2% 12,0%

241 9 203 29

100,0% 3,7% 84,2% 12,0%

0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 5 240 22

100,0% 1,9% 89,9% 8,2%

577 35 458 84

100,0% 6,1% 79,4% 14,6%

126 10 102 14

100,0% 7,9% 81,0% 11,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

54.4. Er du blevet opfordret til at stoppe med at ryge : I din kommune

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

Side 268



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Hver gang

Oftere end 
hver 
anden 
gang men 
ikke hver 
gang

Hver 
anden 
gang

Sjældnere 
end hver 
anden 
gang Aldrig

Jeg har 
ikke selv 
købt 
cigaretter

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

70 0 1 2 16 41 10

100,0% 0,0% 1,4% 2,9% 22,9% 58,6% 14,3%

58 1 2 0 11 33 11

100,0% 1,7% 3,4% 0,0% 19,0% 56,9% 19,0%

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

52 1 3 2 12 21 13

100,0% 1,9% 5,8% 3,8% 23,1% 40,4% 25,0%

76 0 0 0 15 53 8

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 19,7% 69,7% 10,5%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

50 0 1 1 14 27 7

100,0% 0,0% 2,0% 2,0% 28,0% 54,0% 14,0%

18 0 0 0 3 11 4

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 61,1% 22,2%

22 1 1 0 3 12 5

100,0% 4,5% 4,5% 0,0% 13,6% 54,5% 22,7%

28 0 1 1 3 18 5

100,0% 0,0% 3,6% 3,6% 10,7% 64,3% 17,9%

10 0 0 0 4 6 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 60,0% 0,0%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

109. Hvor ofte bliver du spurgt om legitimation, når du køber cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Hver gang

Oftere end 
hver 
anden 
gang men 
ikke hver 
gang

Hver 
anden 
gang

Sjældnere 
end hver 
anden 
gang Aldrig

Jeg har 
ikke selv 
købt 
cigaretter

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

20 0 0 0 3 14 3

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,0% 70,0% 15,0%

2 0 0 0 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

6 0 0 0 1 5 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 83,3% 0,0%

46 0 1 2 12 26 5

100,0% 0,0% 2,2% 4,3% 26,1% 56,5% 10,9%

39 1 1 0 9 18 10

100,0% 2,6% 2,6% 0,0% 23,1% 46,2% 25,6%

9 0 0 0 1 8 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 88,9% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

6 0 1 0 1 3 1

100,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 50,0% 16,7%

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

72 0 2 0 16 45 9

100,0% 0,0% 2,8% 0,0% 22,2% 62,5% 12,5%

8 0 1 1 1 5 0

100,0% 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 62,5% 0,0%

3 0 0 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

10 1 0 1 1 4 3

100,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0% 40,0% 30,0%

35 0 0 0 9 17 9

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,7% 48,6% 25,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

109. Hvor ofte bliver du spurgt om legitimation, når du køber cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Hver gang

Oftere end 
hver 
anden 
gang men 
ikke hver 
gang

Hver 
anden 
gang

Sjældnere 
end hver 
anden 
gang Aldrig

Jeg har 
ikke selv 
købt 
cigaretter

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

50 1 3 2 14 19 11

100,0% 2,0% 6,0% 4,0% 28,0% 38,0% 22,0%

52 0 0 0 8 35 9

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 15,4% 67,3% 17,3%

14 0 0 0 2 12 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 85,7% 0,0%

10 0 0 0 2 7 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 70,0% 10,0%

2 0 0 0 1 1 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

109. Hvor ofte bliver du spurgt om legitimation, når du køber cigaretter?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Hver gang

Oftere end 
hver 
anden 
gang men 
ikke hver 
gang

Hver 
anden 
gang

Sjældnere 
end hver 
anden 
gang Aldrig

Jeg har 
ikke selv 
købt 
cigaretter

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

19 0 0 0 5 9 5

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,3% 47,4% 26,3%

18 0 0 0 2 16 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 88,9% 0,0%

5 0 0 0 2 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 60,0% 0,0%

9 0 0 0 2 6 1

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 22,2% 66,7% 11,1%

7 0 1 0 1 2 3

100,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 28,6% 42,9%

6 1 1 0 1 2 1

100,0% 16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3% 16,7%

3 0 0 0 0 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%

7 0 0 0 3 4 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 42,9% 57,1% 0,0%

8 0 1 1 0 4 2

100,0% 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 50,0% 25,0%

7 0 0 0 2 3 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 42,9% 28,6%

6 0 0 0 3 3 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%

25 0 0 1 3 14 7

100,0% 0,0% 0,0% 4,0% 12,0% 56,0% 28,0%

8 0 0 0 3 5 0

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 62,5% 0,0%

128 1 3 2 27 74 21
100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

12 0 1 0 2 9 0

100,0% 0,0% 8,3% 0,0% 16,7% 75,0% 0,0%

55 0 2 1 11 40 1

100,0% 0,0% 3,6% 1,8% 20,0% 72,7% 1,8%

128 1 3 2 27 74 21

100,0% 0,8% 2,3% 1,6% 21,1% 57,8% 16,4%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

73 1 1 1 16 34 20

100,0% 1,4% 1,4% 1,4% 21,9% 46,6% 27,4%

51 1 1 0 9 37 3

100,0% 2,0% 2,0% 0,0% 17,6% 72,5% 5,9%

10 0 1 0 3 6 0

100,0% 0,0% 10,0% 0,0% 30,0% 60,0% 0,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

109. Hvor ofte bliver du spurgt om legitimation, når du køber cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
33 3 30

100,0% 9,1% 90,9%
19 0 19

100,0% 0,0% 100,0%

14 3 11

100,0% 21,4% 78,6%

33 3 30
100,0% 9,1% 90,9%

18 3 15

100,0% 16,7% 83,3%

15 0 15

100,0% 0,0% 100,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

33 3 30
100,0% 9,1% 90,9%

16 1 15

100,0% 6,3% 93,8%

3 0 3

100,0% 0,0% 100,0%

5 2 3

100,0% 40,0% 60,0%

5 0 5

100,0% 0,0% 100,0%

4 0 4

100,0% 0,0% 100,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

110. Blev du bedt om at vise legitimation, sidste gang du ville købe cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
33 3 30

100,0% 9,1% 90,9%
3 0 3

100,0% 0,0% 100,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

1 0 1

100,0% 0,0% 100,0%

15 1 14

100,0% 6,7% 93,3%

11 1 10

100,0% 9,1% 90,9%

1 0 1

100,0% 0,0% 100,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

2 1 1

100,0% 50,0% 50,0%

33 3 30
100,0% 9,1% 90,9%

33 3 30
100,0% 9,1% 90,9%

18 1 17

100,0% 5,6% 94,4%

3 1 2

100,0% 33,3% 66,7%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

3 1 2

100,0% 33,3% 66,7%

9 0 9

100,0% 0,0% 100,0%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

110. Blev du bedt om at vise legitimation, sidste gang du ville købe cigaretter?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
33 3 30

100,0% 9,1% 90,9%
20 3 17

100,0% 15,0% 85,0%

8 0 8

100,0% 0,0% 100,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

1 0 1

100,0% 0,0% 100,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

110. Blev du bedt om at vise legitimation, sidste gang du ville købe cigaretter?

Side 275



Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
33 3 30

100,0% 9,1% 90,9%
5 0 5

100,0% 0,0% 100,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

3 2 1

100,0% 66,7% 33,3%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

3 0 3

100,0% 0,0% 100,0%

2 1 1

100,0% 50,0% 50,0%

2 0 2

100,0% 0,0% 100,0%

3 0 3

100,0% 0,0% 100,0%

4 0 4

100,0% 0,0% 100,0%

3 0 3

100,0% 0,0% 100,0%

33 3 30
100,0% 9,1% 90,9%

3 1 2

100,0% 33,3% 66,7%

14 1 13

100,0% 7,1% 92,9%

33 3 30

100,0% 9,1% 90,9%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0

0,0% 0,0% 0,0%

19 2 17

100,0% 10,5% 89,5%

11 2 9

100,0% 18,2% 81,8%

4 0 4

100,0% 0,0% 100,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

110. Blev du bedt om at vise legitimation, sidste gang du ville købe cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Supermar
ked Kiosk

Tankstatio
n

Tobaksha
ndel

Bar, café, 
natklub, 
bodega el. 
lignende

Andet, 
uddyb:

Jeg 
køber 
ikke selv 
cigaretter

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

446 287 174 170 15 22 10 9

100,0% 64,3% 39,0% 38,1% 3,4% 4,9% 2,2% 2,0%

512 386 153 133 7 11 17 10

100,0% 75,4% 29,9% 26,0% 1,4% 2,1% 3,3% 2,0%

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

39 23 21 13 0 1 0 1

100,0% 59,0% 53,8% 33,3% 0,0% 2,6% 0,0% 2,6%

158 105 86 63 2 14 2 7

100,0% 66,5% 54,4% 39,9% 1,3% 8,9% 1,3% 4,4%

161 116 63 68 5 11 0 2

100,0% 72,0% 39,1% 42,2% 3,1% 6,8% 0,0% 1,2%

211 143 68 84 6 5 7 3

100,0% 67,8% 32,2% 39,8% 2,8% 2,4% 3,3% 1,4%

182 126 47 46 3 2 7 1

100,0% 69,2% 25,8% 25,3% 1,6% 1,1% 3,8% 0,5%

139 112 25 18 3 0 6 1

100,0% 80,6% 18,0% 12,9% 2,2% 0,0% 4,3% 0,7%

68 48 17 11 3 0 5 4

100,0% 70,6% 25,0% 16,2% 4,4% 0,0% 7,4% 5,9%

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

322 191 157 94 6 7 8 8

100,0% 59,3% 48,8% 29,2% 1,9% 2,2% 2,5% 2,5%

152 117 41 55 8 3 3 0

100,0% 77,0% 27,0% 36,2% 5,3% 2,0% 2,0% 0,0%

192 146 43 57 1 9 8 4

100,0% 76,0% 22,4% 29,7% 0,5% 4,7% 4,2% 2,1%

202 149 64 65 4 11 5 5

100,0% 73,8% 31,7% 32,2% 2,0% 5,4% 2,5% 2,5%

90 70 22 32 3 3 3 2

100,0% 77,8% 24,4% 35,6% 3,3% 3,3% 3,3% 2,2%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

100. Hvor køber du oftest cigaretter?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Supermar
ked Kiosk

Tankstatio
n

Tobaksha
ndel

Bar, café, 
natklub, 
bodega el. 
lignende

Andet, 
uddyb:

Jeg 
køber 
ikke selv 
cigaretter

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

302 213 100 119 7 11 6 3

100,0% 70,5% 33,1% 39,4% 2,3% 3,6% 2,0% 1,0%

36 19 12 12 2 1 1 1

100,0% 52,8% 33,3% 33,3% 5,6% 2,8% 2,8% 2,8%

200 131 68 73 3 9 3 4

100,0% 65,5% 34,0% 36,5% 1,5% 4,5% 1,5% 2,0%

62 40 35 23 1 7 1 3

100,0% 64,5% 56,5% 37,1% 1,6% 11,3% 1,6% 4,8%

48 30 24 13 0 2 0 3

100,0% 62,5% 50,0% 27,1% 0,0% 4,2% 0,0% 6,3%

52 38 26 15 3 0 3 0

100,0% 73,1% 50,0% 28,8% 5,8% 0,0% 5,8% 0,0%

212 165 42 35 4 2 12 5

100,0% 77,8% 19,8% 16,5% 1,9% 0,9% 5,7% 2,4%

46 37 20 13 2 1 1 0

100,0% 80,4% 43,5% 28,3% 4,3% 2,2% 2,2% 0,0%

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

648 471 225 185 16 23 20 14

100,0% 72,7% 34,7% 28,5% 2,5% 3,5% 3,1% 2,2%

81 51 30 38 1 5 0 1

100,0% 63,0% 37,0% 46,9% 1,2% 6,2% 0,0% 1,2%

64 38 17 33 1 1 0 0

100,0% 59,4% 26,6% 51,6% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0%

57 37 18 19 2 1 2 1

100,0% 64,9% 31,6% 33,3% 3,5% 1,8% 3,5% 1,8%

108 76 37 28 2 3 5 3

100,0% 70,4% 34,3% 25,9% 1,9% 2,8% 4,6% 2,8%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

100. Hvor køber du oftest cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Supermar
ked Kiosk

Tankstatio
n

Tobaksha
ndel

Bar, café, 
natklub, 
bodega el. 
lignende

Andet, 
uddyb:

Jeg 
køber 
ikke selv 
cigaretter

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

281 210 80 67 4 3 13 4

100,0% 74,7% 28,5% 23,8% 1,4% 1,1% 4,6% 1,4%

91 65 46 34 2 8 2 1

100,0% 71,4% 50,5% 37,4% 2,2% 8,8% 2,2% 1,1%

344 243 108 112 10 9 8 4

100,0% 70,6% 31,4% 32,6% 2,9% 2,6% 2,3% 1,2%

180 117 60 75 3 8 3 5

100,0% 65,0% 33,3% 41,7% 1,7% 4,4% 1,7% 2,8%

62 38 33 15 3 5 1 5

100,0% 61,3% 53,2% 24,2% 4,8% 8,1% 1,6% 8,1%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

100. Hvor køber du oftest cigaretter?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total
Supermar
ked Kiosk

Tankstatio
n

Tobaksha
ndel

Bar, café, 
natklub, 
bodega el. 
lignende

Andet, 
uddyb:

Jeg 
køber 
ikke selv 
cigaretter

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

42 32 22 12 1 1 1 2

100,0% 76,2% 52,4% 28,6% 2,4% 2,4% 2,4% 4,8%

102 79 35 19 3 4 5 1

100,0% 77,5% 34,3% 18,6% 2,9% 3,9% 4,9% 1,0%

109 79 30 28 3 0 6 2

100,0% 72,5% 27,5% 25,7% 2,8% 0,0% 5,5% 1,8%

124 91 45 44 4 9 1 1

100,0% 73,4% 36,3% 35,5% 3,2% 7,3% 0,8% 0,8%

93 60 30 25 2 3 2 2

100,0% 64,5% 32,3% 26,9% 2,2% 3,2% 2,2% 2,2%

67 40 21 20 1 1 4 3

100,0% 59,7% 31,3% 29,9% 1,5% 1,5% 6,0% 4,5%

78 54 28 30 1 1 1 2

100,0% 69,2% 35,9% 38,5% 1,3% 1,3% 1,3% 2,6%

64 45 25 23 1 2 0 0

100,0% 70,3% 39,1% 35,9% 1,6% 3,1% 0,0% 0,0%

49 26 21 21 2 0 0 0

100,0% 53,1% 42,9% 42,9% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0%

32 18 7 12 0 3 0 1

100,0% 56,3% 21,9% 37,5% 0,0% 9,4% 0,0% 3,1%

40 28 17 18 0 3 1 0

100,0% 70,0% 42,5% 45,0% 0,0% 7,5% 2,5% 0,0%

45 32 14 17 1 1 1 3

100,0% 71,1% 31,1% 37,8% 2,2% 2,2% 2,2% 6,7%

113 89 32 34 3 5 5 2

100,0% 78,8% 28,3% 30,1% 2,7% 4,4% 4,4% 1,8%

958 673 327 303 22 33 27 19
100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

334 249 94 103 11 3 14 3

100,0% 74,6% 28,1% 30,8% 3,3% 0,9% 4,2% 0,9%

753 566 215 237 22 13 24 6

100,0% 75,2% 28,6% 31,5% 2,9% 1,7% 3,2% 0,8%

958 673 327 303 22 33 27 19

100,0% 70,3% 34,1% 31,6% 2,3% 3,4% 2,8% 2,0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

205 107 112 66 0 20 3 13

100,0% 52,2% 54,6% 32,2% 0,0% 9,8% 1,5% 6,3%

551 398 184 187 12 16 10 8

100,0% 72,2% 33,4% 33,9% 2,2% 2,9% 1,8% 1,5%

90 71 29 22 2 4 0 1

100,0% 78,9% 32,2% 24,4% 2,2% 4,4% 0,0% 1,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

100. Hvor køber du oftest cigaretter?

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 36-38 Kr. 39-41 Kr. 42-44 Kr. 45-47 Kr. 48-50 Kr. 51-53 Kr. 54-56 Kr. 57-59 Kr. Ved ikke

Jeg 
køber 
ikke selv

Jeg ruller 
selv

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

456 116 66 166 45 3 0 0 0 12 16 32

100,0% 25,4% 14,5% 36,4% 9,9% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 3,5% 7,0%

523 219 83 110 41 3 0 0 0 7 18 42

100,0% 41,9% 15,9% 21,0% 7,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 3,4% 8,0%

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

52 11 11 11 3 2 0 0 0 1 13 0

100,0% 21,2% 21,2% 21,2% 5,8% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 25,0% 0,0%

166 48 35 49 5 1 0 0 0 6 14 8

100,0% 28,9% 21,1% 29,5% 3,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 8,4% 4,8%

161 56 42 45 8 0 0 0 0 4 1 5

100,0% 34,8% 26,1% 28,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 0,6% 3,1%

211 83 25 63 13 0 0 0 0 3 3 21

100,0% 39,3% 11,8% 29,9% 6,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,4% 10,0%

182 68 15 64 23 1 0 0 0 1 1 9

100,0% 37,4% 8,2% 35,2% 12,6% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5% 4,9%

139 47 12 36 18 2 0 0 0 3 0 21

100,0% 33,8% 8,6% 25,9% 12,9% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 15,1%

68 22 9 8 16 0 0 0 0 1 2 10

100,0% 32,4% 13,2% 11,8% 23,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,9% 14,7%

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

329 97 57 102 32 3 0 0 0 8 14 16

100,0% 29,5% 17,3% 31,0% 9,7% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 4,3% 4,9%

156 62 20 37 15 2 0 0 0 0 4 16

100,0% 39,7% 12,8% 23,7% 9,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 10,3%

197 69 29 57 14 0 0 0 0 1 8 19

100,0% 35,0% 14,7% 28,9% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 4,1% 9,6%

207 73 33 51 21 1 0 0 0 4 7 17

100,0% 35,3% 15,9% 24,6% 10,1% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,4% 8,2%

90 34 10 29 4 0 0 0 0 6 1 6

100,0% 37,8% 11,1% 32,2% 4,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 1,1% 6,7%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

101. Hvor meget betaler du typisk for en pakke cigaretter?
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Total 36-38 Kr. 39-41 Kr. 42-44 Kr. 45-47 Kr. 48-50 Kr. 51-53 Kr. 54-56 Kr. 57-59 Kr. Ved ikke

Jeg 
køber 
ikke selv

Jeg ruller 
selv

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

305 112 45 97 24 1 0 0 0 5 6 15

100,0% 36,7% 14,8% 31,8% 7,9% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 2,0% 4,9%

38 5 3 17 7 0 0 0 0 1 3 2

100,0% 13,2% 7,9% 44,7% 18,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 7,9% 5,3%

200 73 37 62 13 0 0 0 0 7 2 6

100,0% 36,5% 18,5% 31,0% 6,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,5% 1,0% 3,0%

67 10 14 26 2 3 0 0 0 1 9 2

100,0% 14,9% 20,9% 38,8% 3,0% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 13,4% 3,0%

58 19 14 7 2 0 0 0 0 1 12 3

100,0% 32,8% 24,1% 12,1% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 20,7% 5,2%

52 16 11 11 2 0 0 0 0 1 0 11

100,0% 30,8% 21,2% 21,2% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 21,2%

212 82 20 39 32 2 0 0 0 3 2 32

100,0% 38,7% 9,4% 18,4% 15,1% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 0,9% 15,1%

47 18 5 17 4 0 0 0 0 0 0 3

100,0% 38,3% 10,6% 36,2% 8,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,4%

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

657 225 93 183 64 5 0 0 0 10 19 58

100,0% 34,2% 14,2% 27,9% 9,7% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 2,9% 8,8%

81 23 19 30 4 0 0 0 0 5 0 0

100,0% 28,4% 23,5% 37,0% 4,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,2% 0,0% 0,0%

64 20 13 21 6 0 0 0 0 2 0 2

100,0% 31,3% 20,3% 32,8% 9,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,1% 0,0% 3,1%

60 23 7 18 3 0 0 0 0 0 4 5

100,0% 38,3% 11,7% 30,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 8,3%

117 44 17 24 9 1 0 0 0 2 11 9

100,0% 37,6% 14,5% 20,5% 7,7% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,7% 9,4% 7,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

101. Hvor meget betaler du typisk for en pakke cigaretter?
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Total 36-38 Kr. 39-41 Kr. 42-44 Kr. 45-47 Kr. 48-50 Kr. 51-53 Kr. 54-56 Kr. 57-59 Kr. Ved ikke

Jeg 
køber 
ikke selv

Jeg ruller 
selv

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

292 120 28 62 26 3 0 0 0 2 12 39

100,0% 41,1% 9,6% 21,2% 8,9% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,7% 4,1% 13,4%

100 28 20 27 5 0 0 0 0 2 10 8

100,0% 28,0% 20,0% 27,0% 5,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,0% 10,0% 8,0%

344 124 53 101 38 1 0 0 0 2 3 22

100,0% 36,0% 15,4% 29,4% 11,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,9% 6,4%

181 49 37 66 11 1 0 0 0 7 6 4

100,0% 27,1% 20,4% 36,5% 6,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 3,3% 2,2%

62 14 11 20 6 1 0 0 0 6 3 1

100,0% 22,6% 17,7% 32,3% 9,7% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 9,7% 4,8% 1,6%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

101. Hvor meget betaler du typisk for en pakke cigaretter?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total 36-38 Kr. 39-41 Kr. 42-44 Kr. 45-47 Kr. 48-50 Kr. 51-53 Kr. 54-56 Kr. 57-59 Kr. Ved ikke

Jeg 
køber 
ikke selv

Jeg ruller 
selv

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

47 14 10 11 3 0 0 0 0 2 7 0

100,0% 29,8% 21,3% 23,4% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 14,9% 0,0%

102 40 16 19 8 0 0 0 0 0 1 18

100,0% 39,2% 15,7% 18,6% 7,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 17,6%

109 49 10 22 8 1 0 0 0 2 1 16

100,0% 45,0% 9,2% 20,2% 7,3% 0,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,9% 14,7%

125 41 27 34 11 2 0 0 0 2 1 7

100,0% 32,8% 21,6% 27,2% 8,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,8% 5,6%

96 36 15 27 8 0 0 0 0 4 4 2

100,0% 37,5% 15,6% 28,1% 8,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 4,2% 2,1%

68 25 7 18 10 0 0 0 0 0 3 5

100,0% 36,8% 10,3% 26,5% 14,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 7,4%

78 22 10 33 5 0 0 0 0 0 2 6

100,0% 28,2% 12,8% 42,3% 6,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 7,7%

64 16 12 27 5 1 0 0 0 1 0 2

100,0% 25,0% 18,8% 42,2% 7,8% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 3,1%

51 12 12 21 4 0 0 0 0 0 2 0

100,0% 23,5% 23,5% 41,2% 7,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 0,0%

34 3 7 13 3 1 0 0 0 4 2 1

100,0% 8,8% 20,6% 38,2% 8,8% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 11,8% 5,9% 2,9%

40 8 9 15 5 1 0 0 0 1 1 0

100,0% 20,0% 22,5% 37,5% 12,5% 2,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5% 2,5% 0,0%

52 19 5 8 4 0 0 0 0 2 9 5

100,0% 36,5% 9,6% 15,4% 7,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 17,3% 9,6%

113 50 9 28 12 0 0 0 0 1 1 12

100,0% 44,2% 8,0% 24,8% 10,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,9% 0,9% 10,6%

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74
100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

334 136 43 79 31 2 0 0 0 0 1 42

100,0% 40,7% 12,9% 23,7% 9,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,3% 12,6%

754 298 106 200 69 3 0 0 0 4 3 71

100,0% 39,5% 14,1% 26,5% 9,2% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,4% 9,4%

979 335 149 276 86 6 0 0 0 19 34 74

100,0% 34,2% 15,2% 28,2% 8,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 3,5% 7,6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

225 37 43 76 17 3 0 0 0 15 31 3

100,0% 16,4% 19,1% 33,8% 7,6% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 13,8% 1,3%

554 213 85 158 48 3 0 0 0 6 9 32

100,0% 38,4% 15,3% 28,5% 8,7% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,6% 5,8%

90 45 9 19 8 0 0 0 0 0 1 8

100,0% 50,0% 10,0% 21,1% 8,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 8,9%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

101. Hvor meget betaler du typisk for en pakke cigaretter?
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Total

Jeg har 
ikke været 
over 
grænsen 
for at 
købe 
tobak 1 gang 2-3 gange 4-5 gange

Mere end 
5 gange Ved ikke

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

531 451 31 21 5 17 6

100,0% 84,9% 5,8% 4,0% 0,9% 3,2% 1,1%

538 478 26 17 7 3 7

100,0% 88,8% 4,8% 3,2% 1,3% 0,6% 1,3%

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

56 51 3 1 0 0 1

100,0% 91,1% 5,4% 1,8% 0,0% 0,0% 1,8%

182 166 11 2 0 3 0

100,0% 91,2% 6,0% 1,1% 0,0% 1,6% 0,0%

170 158 5 3 1 2 1

100,0% 92,9% 2,9% 1,8% 0,6% 1,2% 0,6%

217 187 9 7 6 5 3

100,0% 86,2% 4,1% 3,2% 2,8% 2,3% 1,4%

202 170 11 11 1 6 3

100,0% 84,2% 5,4% 5,4% 0,5% 3,0% 1,5%

154 124 13 9 3 1 4

100,0% 80,5% 8,4% 5,8% 1,9% 0,6% 2,6%

88 73 5 5 1 3 1

100,0% 83,0% 5,7% 5,7% 1,1% 3,4% 1,1%

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

353 320 18 7 1 3 4

100,0% 90,7% 5,1% 2,0% 0,3% 0,8% 1,1%

173 146 12 5 2 5 3

100,0% 84,4% 6,9% 2,9% 1,2% 2,9% 1,7%

214 176 14 9 6 8 1

100,0% 82,2% 6,5% 4,2% 2,8% 3,7% 0,5%

227 197 10 12 3 2 3

100,0% 86,8% 4,4% 5,3% 1,3% 0,9% 1,3%

102 90 3 5 0 2 2

100,0% 88,2% 2,9% 4,9% 0,0% 2,0% 2,0%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

59. Hvor mange gange har du været (rejst) over grænsen for at købe tobak inden for det seneste år?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total

Jeg har 
ikke været 
over 
grænsen 
for at 
købe 
tobak 1 gang 2-3 gange 4-5 gange

Mere end 
5 gange Ved ikke

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

332 288 18 11 4 9 2

100,0% 86,7% 5,4% 3,3% 1,2% 2,7% 0,6%

41 36 2 1 0 1 1

100,0% 87,8% 4,9% 2,4% 0,0% 2,4% 2,4%

214 193 9 6 0 2 4

100,0% 90,2% 4,2% 2,8% 0,0% 0,9% 1,9%

73 69 3 0 0 1 0

100,0% 94,5% 4,1% 0,0% 0,0% 1,4% 0,0%

65 59 4 1 0 1 0

100,0% 90,8% 6,2% 1,5% 0,0% 1,5% 0,0%

55 45 3 3 1 2 1

100,0% 81,8% 5,5% 5,5% 1,8% 3,6% 1,8%

242 198 17 14 4 4 5

100,0% 81,8% 7,0% 5,8% 1,7% 1,7% 2,1%

47 41 1 2 3 0 0

100,0% 87,2% 2,1% 4,3% 6,4% 0,0% 0,0%

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

727 622 39 33 8 15 10

100,0% 85,6% 5,4% 4,5% 1,1% 2,1% 1,4%

86 79 4 0 0 2 1

100,0% 91,9% 4,7% 0,0% 0,0% 2,3% 1,2%

67 60 4 0 2 1 0

100,0% 89,6% 6,0% 0,0% 3,0% 1,5% 0,0%

64 58 3 2 0 1 0

100,0% 90,6% 4,7% 3,1% 0,0% 1,6% 0,0%

125 110 7 3 2 1 2

100,0% 88,0% 5,6% 2,4% 1,6% 0,8% 1,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

59. Hvor mange gange har du været (rejst) over grænsen for at købe tobak inden for det seneste år?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Total

Jeg har 
ikke været 
over 
grænsen 
for at 
købe 
tobak 1 gang 2-3 gange 4-5 gange

Mere end 
5 gange Ved ikke

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

323 266 23 19 5 6 4

100,0% 82,4% 7,1% 5,9% 1,5% 1,9% 1,2%

115 108 3 2 1 1 0

100,0% 93,9% 2,6% 1,7% 0,9% 0,9% 0,0%

366 316 18 11 4 11 6

100,0% 86,3% 4,9% 3,0% 1,1% 3,0% 1,6%

194 172 13 4 0 2 3

100,0% 88,7% 6,7% 2,1% 0,0% 1,0% 1,5%

71 67 0 2 2 0 0

100,0% 94,4% 0,0% 2,8% 2,8% 0,0% 0,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

59. Hvor mange gange har du været (rejst) over grænsen for at købe tobak inden for det seneste år?
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Total

Jeg har 
ikke været 
over 
grænsen 
for at 
købe 
tobak 1 gang 2-3 gange 4-5 gange

Mere end 
5 gange Ved ikke

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

50 45 2 2 1 0 0

100,0% 90,0% 4,0% 4,0% 2,0% 0,0% 0,0%

113 94 8 6 1 4 0

100,0% 83,2% 7,1% 5,3% 0,9% 3,5% 0,0%

125 106 12 4 2 1 0

100,0% 84,8% 9,6% 3,2% 1,6% 0,8% 0,0%

142 126 7 3 3 2 1

100,0% 88,7% 4,9% 2,1% 2,1% 1,4% 0,7%

106 93 6 4 0 3 0

100,0% 87,7% 5,7% 3,8% 0,0% 2,8% 0,0%

70 61 4 3 0 2 0

100,0% 87,1% 5,7% 4,3% 0,0% 2,9% 0,0%

85 72 4 2 3 2 2

100,0% 84,7% 4,7% 2,4% 3,5% 2,4% 2,4%

71 67 0 3 0 0 1

100,0% 94,4% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 1,4%

55 51 1 1 0 1 1

100,0% 92,7% 1,8% 1,8% 0,0% 1,8% 1,8%

35 33 1 1 0 0 0

100,0% 94,3% 2,9% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0%

44 39 2 0 0 3 0

100,0% 88,6% 4,5% 0,0% 0,0% 6,8% 0,0%

54 45 4 4 0 1 0

100,0% 83,3% 7,4% 7,4% 0,0% 1,9% 0,0%

119 97 6 5 2 1 8

100,0% 81,5% 5,0% 4,2% 1,7% 0,8% 6,7%

1069 929 57 38 12 20 13
100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

334 273 24 14 8 10 5

100,0% 81,7% 7,2% 4,2% 2,4% 3,0% 1,5%

802 675 51 32 12 19 13

100,0% 84,2% 6,4% 4,0% 1,5% 2,4% 1,6%

1069 929 57 38 12 20 13

100,0% 86,9% 5,3% 3,6% 1,1% 1,9% 1,2%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

267 254 6 6 0 1 0

100,0% 95,1% 2,2% 2,2% 0,0% 0,4% 0,0%

577 501 31 22 5 10 8

100,0% 86,8% 5,4% 3,8% 0,9% 1,7% 1,4%

96 72 10 6 1 3 4

100,0% 75,0% 10,4% 6,3% 1,0% 3,1% 4,2%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

59. Hvor mange gange har du været (rejst) over grænsen for at købe tobak inden for det seneste år?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

2520 238 37 40 192 2013

100,0% 9,4% 1,5% 1,6% 7,6% 79,9%

2542 305 39 21 227 1950

100,0% 12,0% 1,5% 0,8% 8,9% 76,7%

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

355 24 4 3 15 309

100,0% 6,8% 1,1% 0,8% 4,2% 87,0%

692 48 11 11 29 593

100,0% 6,9% 1,6% 1,6% 4,2% 85,7%

777 54 2 6 37 678

100,0% 6,9% 0,3% 0,8% 4,8% 87,3%

920 102 16 11 66 725

100,0% 11,1% 1,7% 1,2% 7,2% 78,8%

826 127 12 11 63 613

100,0% 15,4% 1,5% 1,3% 7,6% 74,2%

756 107 17 8 102 522

100,0% 14,2% 2,2% 1,1% 13,5% 69,0%

736 81 14 11 107 523

100,0% 11,0% 1,9% 1,5% 14,5% 71,1%

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

1543 173 20 21 133 1196

100,0% 11,2% 1,3% 1,4% 8,6% 77,5%

795 103 9 12 70 601

100,0% 13,0% 1,1% 1,5% 8,8% 75,6%

1078 104 25 9 93 847

100,0% 9,6% 2,3% 0,8% 8,6% 78,6%

1142 118 12 14 83 915

100,0% 10,3% 1,1% 1,2% 7,3% 80,1%

504 45 10 5 40 404

100,0% 8,9% 2,0% 1,0% 7,9% 80,2%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

102. Bliver der røget tobak indendørs i dit hjem? 

Køn Total

Mand

Kvinde
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

1452 147 16 14 91 1184

100,0% 10,1% 1,1% 1,0% 6,3% 81,5%

175 17 2 4 13 139

100,0% 9,7% 1,1% 2,3% 7,4% 79,4%

1006 80 5 9 69 843

100,0% 8,0% 0,5% 0,9% 6,9% 83,8%

313 21 4 5 8 275

100,0% 6,7% 1,3% 1,6% 2,6% 87,9%

327 25 5 3 16 278

100,0% 7,6% 1,5% 0,9% 4,9% 85,0%

224 34 5 4 13 168

100,0% 15,2% 2,2% 1,8% 5,8% 75,0%

1408 188 31 20 195 974

100,0% 13,4% 2,2% 1,4% 13,8% 69,2%

157 31 8 2 14 102

100,0% 19,7% 5,1% 1,3% 8,9% 65,0%

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

3292 427 53 50 326 2436

100,0% 13,0% 1,6% 1,5% 9,9% 74,0%

414 6 1 0 10 397

100,0% 1,4% 0,2% 0,0% 2,4% 95,9%

414 18 3 1 14 378

100,0% 4,3% 0,7% 0,2% 3,4% 91,3%

335 18 5 2 29 281

100,0% 5,4% 1,5% 0,6% 8,7% 83,9%

607 74 14 8 40 471

100,0% 12,2% 2,3% 1,3% 6,6% 77,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

102. Bliver der røget tobak indendørs i dit hjem? 
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

1604 220 33 20 182 1149

100,0% 13,7% 2,1% 1,2% 11,3% 71,6%

450 38 8 3 28 373

100,0% 8,4% 1,8% 0,7% 6,2% 82,9%

1693 201 19 24 136 1313

100,0% 11,9% 1,1% 1,4% 8,0% 77,6%

935 68 11 11 52 793

100,0% 7,3% 1,2% 1,2% 5,6% 84,8%

380 16 5 3 21 335

100,0% 4,2% 1,3% 0,8% 5,5% 88,2%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

102. Bliver der røget tobak indendørs i dit hjem? 
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja, dagligt

Ja, én til 
flere 
gange om 
ugen

Ja, 
månedligt

Ja, men 
sjældnere Nej, aldrig

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

196 17 3 4 20 152

100,0% 8,7% 1,5% 2,0% 10,2% 77,6%

453 67 12 5 55 314

100,0% 14,8% 2,6% 1,1% 12,1% 69,3%

581 92 13 9 70 397

100,0% 15,8% 2,2% 1,5% 12,0% 68,3%

672 72 13 15 72 500

100,0% 10,7% 1,9% 2,2% 10,7% 74,4%

502 61 2 7 31 401

100,0% 12,2% 0,4% 1,4% 6,2% 79,9%

365 40 8 2 28 287

100,0% 11,0% 2,2% 0,5% 7,7% 78,6%

381 36 5 3 29 308

100,0% 9,4% 1,3% 0,8% 7,6% 80,8%

368 22 4 2 21 319

100,0% 6,0% 1,1% 0,5% 5,7% 86,7%

294 17 0 1 13 263

100,0% 5,8% 0,0% 0,3% 4,4% 89,5%

151 9 3 3 5 131

100,0% 6,0% 2,0% 2,0% 3,3% 86,8%

239 9 0 1 12 217

100,0% 3,8% 0,0% 0,4% 5,0% 90,8%

285 33 3 3 13 233

100,0% 11,6% 1,1% 1,1% 4,6% 81,8%

575 68 10 6 50 441

100,0% 11,8% 1,7% 1,0% 8,7% 76,7%

5062 543 76 61 419 3963
100,0% 10,7% 1,5% 1,2% 8,3% 78,3%

334 218 7 1 18 90

100,0% 65,3% 2,1% 0,3% 5,4% 26,9%

803 377 24 7 50 345

100,0% 46,9% 3,0% 0,9% 6,2% 43,0%

1070 385 37 21 75 552

100,0% 36,0% 3,5% 2,0% 7,0% 51,6%

1569 84 25 24 185 1251

100,0% 5,4% 1,6% 1,5% 11,8% 79,7%

3992 158 39 40 344 3411

100,0% 4,0% 1,0% 1,0% 8,6% 85,4%

2423 74 14 16 159 2160

100,0% 3,1% 0,6% 0,7% 6,6% 89,1%

267 8 13 14 25 207

100,0% 3,0% 4,9% 5,2% 9,4% 77,5%

577 201 26 11 43 296

100,0% 34,8% 4,5% 1,9% 7,5% 51,3%

156 40 7 6 12 91

100,0% 25,6% 4,5% 3,8% 7,7% 58,3%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

102. Bliver der røget tobak indendørs i dit hjem? 

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

2520 31 1925 564

100,0% 1,2% 76,4% 22,4%

2542 29 1949 564

100,0% 1,1% 76,7% 22,2%

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

355 8 160 187

100,0% 2,3% 45,1% 52,7%

692 5 361 326

100,0% 0,7% 52,2% 47,1%

777 10 587 180

100,0% 1,3% 75,5% 23,2%

920 15 779 126

100,0% 1,6% 84,7% 13,7%

826 7 710 109

100,0% 0,8% 86,0% 13,2%

756 9 651 96

100,0% 1,2% 86,1% 12,7%

736 6 626 104

100,0% 0,8% 85,1% 14,1%

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

1543 13 1029 501

100,0% 0,8% 66,7% 32,5%

795 15 656 124

100,0% 1,9% 82,5% 15,6%

1078 14 880 184

100,0% 1,3% 81,6% 17,1%

1142 13 904 225

100,0% 1,1% 79,2% 19,7%

504 5 405 94

100,0% 1,0% 80,4% 18,7%

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Køn Total

Mand

Kvinde

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

103. Bliver der nogen gange røget tobak i din bil, mens der er børn i den?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

1452 17 1231 204

100,0% 1,2% 84,8% 14,0%

175 0 160 15

100,0% 0,0% 91,4% 8,6%

1006 6 839 161

100,0% 0,6% 83,4% 16,0%

313 4 137 172

100,0% 1,3% 43,8% 55,0%

327 5 128 194

100,0% 1,5% 39,1% 59,3%

224 6 132 86

100,0% 2,7% 58,9% 38,4%

1408 19 1150 239

100,0% 1,3% 81,7% 17,0%

157 3 97 57

100,0% 1,9% 61,8% 36,3%

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

3292 31 2451 810

100,0% 0,9% 74,5% 24,6%

414 3 364 47

100,0% 0,7% 87,9% 11,4%

414 6 360 48

100,0% 1,4% 87,0% 11,6%

335 11 255 69

100,0% 3,3% 76,1% 20,6%

607 9 444 154

100,0% 1,5% 73,1% 25,4%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

103. Bliver der nogen gange røget tobak i din bil, mens der er børn i den?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

1604 28 1183 393

100,0% 1,7% 73,8% 24,5%

450 3 249 198

100,0% 0,7% 55,3% 44,0%

1693 18 1443 232

100,0% 1,1% 85,2% 13,7%

935 9 730 196

100,0% 1,0% 78,1% 21,0%

380 2 269 109

100,0% 0,5% 70,8% 28,7%

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

103. Bliver der nogen gange røget tobak i din bil, mens der er børn i den?

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Ja Nej
Har ikke 
bil

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

196 3 69 124

100,0% 1,5% 35,2% 63,3%

453 3 235 215

100,0% 0,7% 51,9% 47,5%

581 16 392 173

100,0% 2,8% 67,5% 29,8%

672 7 548 117

100,0% 1,0% 81,5% 17,4%

502 3 422 77

100,0% 0,6% 84,1% 15,3%

365 6 319 40

100,0% 1,6% 87,4% 11,0%

381 3 339 39

100,0% 0,8% 89,0% 10,2%

368 3 333 32

100,0% 0,8% 90,5% 8,7%

294 2 260 32

100,0% 0,7% 88,4% 10,9%

151 0 133 18

100,0% 0,0% 88,1% 11,9%

239 4 214 21

100,0% 1,7% 89,5% 8,8%

285 2 156 127

100,0% 0,7% 54,7% 44,6%

575 8 454 113

100,0% 1,4% 79,0% 19,7%

5062 60 3874 1128
100,0% 1,2% 76,5% 22,3%

334 18 246 70

100,0% 5,4% 73,7% 21,0%

803 32 600 171

100,0% 4,0% 74,7% 21,3%

1070 34 765 271

100,0% 3,2% 71,5% 25,3%

1569 15 1323 231

100,0% 1,0% 84,3% 14,7%

3992 26 3109 857

100,0% 0,7% 77,9% 21,5%

2423 11 1786 626

100,0% 0,5% 73,7% 25,8%

267 2 165 100

100,0% 0,7% 61,8% 37,5%

577 17 433 127

100,0% 2,9% 75,0% 22,0%

156 6 111 39

100,0% 3,8% 71,2% 25,0%

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

103. Bliver der nogen gange røget tobak i din bil, mens der er børn i den?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

1567 70 37 7 16 17 19 8 86 1366

100,0% 4,5% 2,4% 0,4% 1,0% 1,1% 1,2% 0,5% 5,5% 87,2%

1379 43 15 6 4 14 10 2 42 1263

100,0% 3,1% 1,1% 0,4% 0,3% 1,0% 0,7% 0,1% 3,0% 91,6%

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

172 2 1 0 2 3 2 1 6 156

100,0% 1,2% 0,6% 0,0% 1,2% 1,7% 1,2% 0,6% 3,5% 90,7%

482 19 14 2 1 3 5 1 14 438

100,0% 3,9% 2,9% 0,4% 0,2% 0,6% 1,0% 0,2% 2,9% 90,9%

642 16 6 5 5 12 5 3 25 587

100,0% 2,5% 0,9% 0,8% 0,8% 1,9% 0,8% 0,5% 3,9% 91,4%

750 34 16 4 2 5 7 2 36 663

100,0% 4,5% 2,1% 0,5% 0,3% 0,7% 0,9% 0,3% 4,8% 88,4%

654 33 11 1 9 6 9 1 31 567

100,0% 5,0% 1,7% 0,2% 1,4% 0,9% 1,4% 0,2% 4,7% 86,7%

219 9 4 1 0 2 1 1 14 194

100,0% 4,1% 1,8% 0,5% 0,0% 0,9% 0,5% 0,5% 6,4% 88,6%

27 0 0 0 1 0 0 1 2 24

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 0,0% 0,0% 3,7% 7,4% 88,9%

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

960 28 14 3 7 11 3 1 33 873

100,0% 2,9% 1,5% 0,3% 0,7% 1,1% 0,3% 0,1% 3,4% 90,9%

441 13 4 4 4 6 7 1 20 395

100,0% 2,9% 0,9% 0,9% 0,9% 1,4% 1,6% 0,2% 4,5% 89,6%

564 30 14 2 6 7 4 3 33 490

100,0% 5,3% 2,5% 0,4% 1,1% 1,2% 0,7% 0,5% 5,9% 86,9%

668 25 14 2 3 2 10 2 28 597

100,0% 3,7% 2,1% 0,3% 0,4% 0,3% 1,5% 0,3% 4,2% 89,4%

313 17 6 2 0 5 5 3 14 274

100,0% 5,4% 1,9% 0,6% 0,0% 1,6% 1,6% 1,0% 4,5% 87,5%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

Køn Total

Mand

Kvinde

105. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din arbejdsplads?
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Rygevaner, 2016. Krydstabeller Alle.

Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

1452 92 40 8 12 15 17 9 70 1243

100,0% 6,3% 2,8% 0,6% 0,8% 1,0% 1,2% 0,6% 4,8% 85,6%

175 3 1 3 2 0 8 0 10 153

100,0% 1,7% 0,6% 1,7% 1,1% 0,0% 4,6% 0,0% 5,7% 87,4%

1006 7 4 1 3 10 2 0 34 951

100,0% 0,7% 0,4% 0,1% 0,3% 1,0% 0,2% 0,0% 3,4% 94,5%

313 11 7 1 3 6 2 1 14 282

100,0% 3,5% 2,2% 0,3% 1,0% 1,9% 0,6% 0,3% 4,5% 90,1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

1598 68 31 7 11 15 17 4 73 1419

100,0% 4,3% 1,9% 0,4% 0,7% 0,9% 1,1% 0,3% 4,6% 88,8%

369 6 4 1 3 6 1 2 12 345

100,0% 1,6% 1,1% 0,3% 0,8% 1,6% 0,3% 0,5% 3,3% 93,5%

354 13 4 2 2 4 0 1 17 318

100,0% 3,7% 1,1% 0,6% 0,6% 1,1% 0,0% 0,3% 4,8% 89,8%

228 8 4 2 0 2 3 1 11 203

100,0% 3,5% 1,8% 0,9% 0,0% 0,9% 1,3% 0,4% 4,8% 89,0%

397 18 9 1 4 4 8 2 15 344

100,0% 4,5% 2,3% 0,3% 1,0% 1,0% 2,0% 0,5% 3,8% 86,6%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

105. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din arbejdsplads?

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed
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Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

540 27 8 0 2 1 8 5 26 471

100,0% 5,0% 1,5% 0,0% 0,4% 0,2% 1,5% 0,9% 4,8% 87,2%

271 14 8 1 2 5 3 1 8 239

100,0% 5,2% 3,0% 0,4% 0,7% 1,8% 1,1% 0,4% 3,0% 88,2%

1103 45 20 6 10 15 15 3 69 960

100,0% 4,1% 1,8% 0,5% 0,9% 1,4% 1,4% 0,3% 6,3% 87,0%

726 24 12 3 5 6 2 0 22 666

100,0% 3,3% 1,7% 0,4% 0,7% 0,8% 0,3% 0,0% 3,0% 91,7%

306 3 4 3 1 4 1 1 3 293

100,0% 1,0% 1,3% 1,0% 0,3% 1,3% 0,3% 0,3% 1,0% 95,8%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

105. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din arbejdsplads?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

Enkeltman
dskontore
r

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

På 
kontorer 
og andre 
arbejdso
mråder

I 
kantinen/
spiserum

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
arbejdspl
ads

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

69 2 3 1 0 1 0 0 5 61

100,0% 2,9% 4,3% 1,4% 0,0% 1,4% 0,0% 0,0% 7,2% 88,4%

113 4 2 0 1 1 0 0 7 98

100,0% 3,5% 1,8% 0,0% 0,9% 0,9% 0,0% 0,0% 6,2% 86,7%

191 9 3 0 1 0 3 1 6 171

100,0% 4,7% 1,6% 0,0% 0,5% 0,0% 1,6% 0,5% 3,1% 89,5%

344 22 7 3 3 3 9 2 12 297

100,0% 6,4% 2,0% 0,9% 0,9% 0,9% 2,6% 0,6% 3,5% 86,3%

320 11 8 1 0 1 1 1 14 291

100,0% 3,4% 2,5% 0,3% 0,0% 0,3% 0,3% 0,3% 4,4% 90,9%

259 11 7 2 4 3 1 2 17 222

100,0% 4,2% 2,7% 0,8% 1,5% 1,2% 0,4% 0,8% 6,6% 85,7%

315 14 6 2 2 3 1 0 14 282

100,0% 4,4% 1,9% 0,6% 0,6% 1,0% 0,3% 0,0% 4,4% 89,5%

314 7 1 2 4 5 6 3 10 293

100,0% 2,2% 0,3% 0,6% 1,3% 1,6% 1,9% 1,0% 3,2% 93,3%

254 13 3 1 0 5 3 1 12 220

100,0% 5,1% 1,2% 0,4% 0,0% 2,0% 1,2% 0,4% 4,7% 86,6%

134 1 2 0 0 1 1 0 4 125

100,0% 0,7% 1,5% 0,0% 0,0% 0,7% 0,7% 0,0% 3,0% 93,3%

213 5 6 1 3 3 1 0 6 191

100,0% 2,3% 2,8% 0,5% 1,4% 1,4% 0,5% 0,0% 2,8% 89,7%

128 6 1 0 0 2 3 0 8 111

100,0% 4,7% 0,8% 0,0% 0,0% 1,6% 2,3% 0,0% 6,3% 86,7%

292 8 3 0 2 3 0 0 13 267

100,0% 2,7% 1,0% 0,0% 0,7% 1,0% 0,0% 0,0% 4,5% 91,4%

2946 113 52 13 20 31 29 10 128 2629
100,0% 3,8% 1,8% 0,4% 0,7% 1,1% 1,0% 0,3% 4,3% 89,2%

204 13 8 3 0 2 4 2 21 164

100,0% 6,4% 3,9% 1,5% 0,0% 1,0% 2,0% 1,0% 10,3% 80,4%

469 35 13 4 2 5 6 2 29 391

100,0% 7,5% 2,8% 0,9% 0,4% 1,1% 1,3% 0,4% 6,2% 83,4%

660 47 16 5 3 8 7 2 34 562

100,0% 7,1% 2,4% 0,8% 0,5% 1,2% 1,1% 0,3% 5,2% 85,2%

764 33 15 3 4 6 8 3 37 678

100,0% 4,3% 2,0% 0,4% 0,5% 0,8% 1,0% 0,4% 4,8% 88,7%

2286 66 36 8 17 23 22 8 94 2067

100,0% 2,9% 1,6% 0,3% 0,7% 1,0% 1,0% 0,3% 4,1% 90,4%

1522 33 21 5 13 17 14 5 57 1389

100,0% 2,2% 1,4% 0,3% 0,9% 1,1% 0,9% 0,3% 3,7% 91,3%

191 12 3 1 1 3 1 0 5 171

100,0% 6,3% 1,6% 0,5% 0,5% 1,6% 0,5% 0,0% 2,6% 89,5%

365 26 9 3 1 5 3 2 16 316

100,0% 7,1% 2,5% 0,8% 0,3% 1,4% 0,8% 0,5% 4,4% 86,6%

83 6 4 0 1 0 1 0 4 69

100,0% 7,2% 4,8% 0,0% 1,2% 0,0% 1,2% 0,0% 4,8% 83,1%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

105. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din arbejdsplads?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

336 12 11 1 4 3 0 1 0 11 307

100,0% 3,6% 3,3% 0,3% 1,2% 0,9% 0,0% 0,3% 0,0% 3,3% 91,4%

304 4 2 0 2 4 0 0 0 7 289

100,0% 1,3% 0,7% 0,0% 0,7% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 95,1%

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

279 7 4 0 3 3 0 0 0 11 256

100,0% 2,5% 1,4% 0,0% 1,1% 1,1% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 91,8%

295 7 8 1 3 2 0 1 0 5 278

100,0% 2,4% 2,7% 0,3% 1,0% 0,7% 0,0% 0,3% 0,0% 1,7% 94,2%

41 1 1 0 0 1 0 0 0 0 39

100,0% 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 95,1%

23 1 0 0 0 1 0 0 0 2 21

100,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 8,7% 91,3%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

218 3 1 0 4 1 0 0 0 6 205

100,0% 1,4% 0,5% 0,0% 1,8% 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 2,8% 94,0%

69 0 0 0 1 1 0 0 0 2 66

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 1,4% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 95,7%

119 6 7 1 1 3 0 1 0 1 108

100,0% 5,0% 5,9% 0,8% 0,8% 2,5% 0,0% 0,8% 0,0% 0,8% 90,8%

168 5 4 0 0 2 0 0 0 6 155

100,0% 3,0% 2,4% 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 92,3%

66 2 1 0 0 0 0 0 0 3 62

100,0% 3,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 93,9%

Geografi Total

Hovedstaden

Sjælland

Syddanmark

Midtjylland

Nordjylland

Alder Total

15 - 19 år

20 - 29 år

30 - 39 år

40 - 49 år

50 - 59 år

60 - 69 år

70+ år

106. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din uddannelsesinstitution?

Køn Total

Mand

Kvinde
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

313 7 4 0 3 4 0 0 0 9 294

100,0% 2,2% 1,3% 0,0% 1,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,9% 93,9%

327 9 9 1 3 3 0 1 0 9 302

100,0% 2,8% 2,8% 0,3% 0,9% 0,9% 0,0% 0,3% 0,0% 2,8% 92,4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

300 7 6 1 3 3 0 1 0 5 285

100,0% 2,3% 2,0% 0,3% 1,0% 1,0% 0,0% 0,3% 0,0% 1,7% 95,0%

38 1 2 0 0 0 0 0 0 1 35

100,0% 2,6% 5,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 92,1%

45 1 1 0 1 1 0 0 0 1 42

100,0% 2,2% 2,2% 0,0% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,2% 93,3%

102 3 0 0 0 1 0 0 0 4 95

100,0% 2,9% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 93,1%

155 4 4 0 2 2 0 0 0 7 139

100,0% 2,6% 2,6% 0,0% 1,3% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 89,7%

 Total

68. Hvor 
gammelt er det 
yngste 
hjemmeboende 
barn 
i husstanden?

Total

Der er ingen børn i husstanden

0-4 år

5 – 10 år

11 - 15 år

Over 15 år

5. Er du for 
tiden 
beskæftiget?

Total

Ja, ansat i privat virksomhed

Ja, selvstændig i privat virksomhed

Ja, ansat i offentlig virksomhed

Ja, i studiejob og er under uddannelse

Nej, under uddannelse – går i skole og har ikke 
studiejob
Nej, arbejdsløs

Nej, pensionist eller efterlønsmodtager

Nej, af anden årsag ikke beskæftiget i privat 
eller offentlig virksomhed for tiden

106. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din uddannelsesinstitution?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

279 9 6 0 2 2 0 0 0 10 256

100,0% 3,2% 2,2% 0,0% 0,7% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 91,8%

181 5 4 1 4 2 0 1 0 4 169

100,0% 2,8% 2,2% 0,6% 2,2% 1,1% 0,0% 0,6% 0,0% 2,2% 93,4%

49 1 1 0 0 0 0 0 0 2 46

100,0% 2,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,1% 93,9%

111 1 2 0 0 3 0 0 0 2 105

100,0% 0,9% 1,8% 0,0% 0,0% 2,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 94,6%

20 0 0 0 0 0 0 0 0 0 20

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Uddannelses Total

Grundskole

Gymnasial uddannelse

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående 
uddannelse
Lang viderergående uddannelse

106. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din uddannelsesinstitution?
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Total Rygerum
Rygekabin
er

I 
grupperu
m eller 
lignende

På 
trapper, 
toiletter, 
elevatorer, 
gange

Kældre, 
parkering
skældre

I 
undervisn
ingslokal
er

På 
enkeltma
ndskonto
rer I kantinen

Andre 
steder

Der bliver 
ikke 
røget 
indendør
s på min 
uddannel
sesinstitu
tion

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

97 2 2 1 2 1 0 1 0 3 90

100,0% 2,1% 2,1% 1,0% 2,1% 1,0% 0,0% 1,0% 0,0% 3,1% 92,8%

98 0 0 0 1 1 0 0 0 1 95

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 96,9%

48 1 1 0 0 0 0 0 0 0 47

100,0% 2,1% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 97,9%

39 1 0 0 0 0 0 0 0 0 38

100,0% 2,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 97,4%

25 1 1 0 0 0 0 0 0 1 23

100,0% 4,0% 4,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,0% 92,0%

29 0 0 0 0 0 0 0 0 1 28

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,4% 96,6%

24 1 0 0 0 0 0 0 0 2 22

100,0% 4,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 8,3% 91,7%

34 2 2 0 0 0 0 0 0 0 32

100,0% 5,9% 5,9% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 94,1%

26 0 0 0 0 1 0 0 0 0 25

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 96,2%

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

30 1 1 0 1 0 0 0 0 1 27

100,0% 3,3% 3,3% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,3% 90,0%

129 6 5 0 2 3 0 0 0 6 113

100,0% 4,7% 3,9% 0,0% 1,6% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0% 4,7% 87,6%

46 1 1 0 0 1 0 0 0 3 41

100,0% 2,2% 2,2% 0,0% 0,0% 2,2% 0,0% 0,0% 0,0% 6,5% 89,1%

640 16 13 1 6 7 0 1 0 18 596
100,0% 2,5% 2,0% 0,2% 0,9% 1,1% 0,0% 0,2% 0,0% 2,8% 93,1%

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

56 2 2 0 1 0 0 0 0 0 53

100,0% 3,6% 3,6% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 94,6%

138 4 4 0 1 0 0 0 0 2 131

100,0% 2,9% 2,9% 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,4% 94,9%

54 1 2 0 0 0 0 0 0 0 52

100,0% 1,9% 3,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 96,3%

502 12 9 1 5 7 0 1 0 16 465

100,0% 2,4% 1,8% 0,2% 1,0% 1,4% 0,0% 0,2% 0,0% 3,2% 92,6%

448 11 7 1 5 7 0 1 0 16 413

100,0% 2,5% 1,6% 0,2% 1,1% 1,6% 0,0% 0,2% 0,0% 3,6% 92,2%

82 2 2 0 0 0 0 0 0 2 78

100,0% 2,4% 2,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 95,1%

56 2 2 0 1 0 0 0 0 0 53

100,0% 3,6% 3,6% 0,0% 1,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 94,6%

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%

Eks rygere

Ikke rygere

Aldrig rygere

Lejlighedsvise rygere

Rygere, der gerne vil holde op med at ryge

Erygere

800.000 - 899.999 kr.

900.000 - 999.999 kr.

1 mio. kr. og derover

Ved ikke

Ønsker ikke at oplyse

Rygehistorik: Total

Storrygere

Daglige rygere

Rygere

71. Hvad er 
husstandens 
samlede årlige 
bruttoindkomst
?

Total

Under 119.999 kr.

120.000 - 199.999 kr.

200.000 - 299.999 kr.

300.000 - 399.999 kr.

400.000 - 499.999 kr.

500.000 - 599.999 kr.

600.000 - 699.999 kr.

700.000 - 799.999 kr.

106. Hvor bliver der røget tobak indendørs på din uddannelsesinstitution?
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